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0. ����&��� � ����%&� ���%��'���/ ��'�%&�� 
 

 

 

�5M5EF6> E >7D4=<G5==>= >F65FEF65==>EFLN «�>?5EL5» (��� «�>?5EL5») O6?O5FEO >D74-

=<74F<5=, >EGM5EF6?ONM5= G?D46?5=<5 45OF5?L=>EFLN < 6O?>?=5=<5 45OF5?L=>EF< ?> >>=EF-

DG<D>64=<N < <77>F>6?5=<N >5>DG4>64=<O, 6 F>< G<E?5 ?D>6545=<N D47DGL4NM<E < =5D47DG-

L4NM<E <E?OF4=<= (>>=FD>?5=) >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<». 

&5?LN 45OF5?L=>EF< ��� «�>?5EL5» O6?O5FEO ?>EF46>4 74>47G<>4< 557>?4E=>=, =4456=>= 

< M>>=><<G5E>< 6O7>4=>= ?D>4G>F<< E 7444==O<< FD55>64=<O<< ?> >4G5EF6G < E6>56D5<5==>5 

<E?>?=5=<5 >5O74F5?LEF6 ?5D54 74>47G<>4<< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 4>7>6>D>6 E 74>47-

G<>4<<, EF4=44DF4<< 557>?4E=>EF< ����&-, <564G=4D>4=O<< FD55>64=<O<< < ?D<<5=<<O<< 

=>D<4<< < ?D46<?4<< $$ E E>5?N45=<5< ?D<>D<F5F4 >55E?5G5=<O O45D=>= < D44<4F<>==>= 

557>?4E=>EF<.  

�E=>64<< 4>EF<65=<O ?>EF46?5==>= F5?< O6?ONFEO:  

- �<45DEF6> < ?D<65D65==>EFL DG>>6>4EF64 ��� «�>?5EL5» 6 >F=>L5=<< E<EF5<O <5-

=546<5=F4 >4G5EF64. 

- �>6OL5=<5 G4>6?5F6>D5==>EF< 74>47G<>>6 < 4DG7<E 74<=F5D5E>64==OE EF>D>= ?>ED54-

EF6>< 6O?>?=5=<O <E FD55>64=<= < EFD5<?5=<O ?D567>=F< <E >6<44=<O. 

- �D<<5=5=<5 ?D>F5EE=>7> ?>4E>44 4?O D57G?LF4F<6=>7> DG=>F<>=<D>64=<O E<EF5<O 

<5=546<5=F4 >4G5EF64. 

- �E?>?L7>64=<5 4<DD5D5=F<D>64==>7> ?>4E>44 ?> ?D<<5=5=<N FD55>64=<= > >4G5EF6G, 

E>D47<5D=> O45D=>= 557>?4E=>EF<. 

- �5?D5DO6=>5 G?GGL5=<5 >64?<D<>4F<< < ?D>D5EE<>=4?L=OE =46O>>6 E>FDG4=<>>6. 

- $>D<<D>64=<5 < ?>445D64=<5 =4 6OE>>>< GD>6=5 G D45>F=<>>6 ?<G=>= >F65FEF65==>-

EF<, ?D<65D65==>EF< 557>?4E=>EF< < >4G5EF6G ?D< 6O?>?=5=<< D45>F 74 EG5F ?>EF>O==>7> D47-

6<F<O >G?LFGDO 557>?4E=>EF<. 

- '?D46?5=<5 7=4=<O<< < <E?>?L7>64=<5 =4>>??5==>7> >?OF4. 

- �?4=<D>64=<5, >>=FD>?L < =5?D5DO6=>5 G?GGL5=<5 6E5E ?D>F5EE>6 < 45OF5?L=>EF<, 

?>EF>O==>5 ?>6OL5=<5 >4G5EF64 6O?GE>45<>= ?D>4G>F<<. 

- %>>D4M5=<5 ED>>>6 < E=<65=<5 EF><<>EF< D45>F/GE?G7 ?D< D54?<74F<< ?D>5>F>6. 

- -DD5>F<6=>5 <E?>?L7>64=<5 6E5E 6<4>6 D5EGDE>6. 

- �55E?5G5=<5 ?>445D64=<O MDD5>F<6=>= >D74=<74F<>==>= EFDG>FGDO, G5F>>7> D4E?D5-

45?5=<O <564G ?>4D4745?5=<O<< < 4>?6=>EF=O<< ?<F4<< DG=>F<=, >5O74==>EF5= < >F65FEF-

65==>EF<. 

- �74<<>6O7>4=>5 E>FDG4=<G5EF6> E =4456=O<< EG5?>EF46M<>4<< (EG5?>4DO4G<>4<<), 

>>F>DO5 >55E?5G<64NF FD55G5<>5 >4G5EF6> 74>G?45<>= ?D>4G>F<< (GE?G7). 

- �OEL55 DG>>6>4EF6> ��� «�>?5EL5» ?D<=<<45F =4 E55O >5O74F5?LEF64: 

- ?> 6O?>?=5=<N FD55>64=<= 74>47G<>>6 < E>5?N45=<N D5>><5=44F<= ����&-,  

4 F4>65 74>>=>44F5?L=OE < 4DG7<E >5O74F5?L=OE FD55>64=<= $>EE<=E>>= $545D4F<< < EFD4=  

?D<EGFEF6<O; 

- ?> >55E?5G5=<N E>>F65FEF6<O E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64 FD55>64=<O< ISO 9001, 

ISO 19443 < ?>EF>O==><G 55 G?GGL5=<N; 

- ?> ?D54>EF46?5=<N 74D4=F<< F>7>, GF> 4DG7<5 ?D<>D<F5FO =5 E=<64NF O45D=GN 557>-
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?4E=>EFL. 

�OEL55 DG>>6>4EF6> ��� «�>?5EL5» 55D5F =4 E55O >F65FEF65==>EFL 74 E>744=<5 GE?>6<= 

< 6O45?5=<5 =5>5E>4<<OE D5EGDE>6 4?O D54?<74F<< 44==>= �>?<F<>< < >6<445F >F 6E5E D45>F-

=<>>6 ?>=<<4=<O < 6O?>?=5=<O 55 FD55>64=<= ?D< >EGM5EF6?5=<< E6>5= 45OF5?L=>EF< 4?O 4>E-

F<65=<O E>6<5EF=>7> GE?5E4. 

 

��$��&�$ ��� «����%,�»                                                                     �.�. %����.� 
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1. �������� 
 

 

 

1.1. �5M<5 ?>?>65=<O 
 

1.1.1. �4EF>OM55 �?<E4=<5 �D>7D4<<O >55E?5G5=<O >4G5EF64 (44?55 3 ��� ($, �))  

��� «�>?5EL5» (44?55 3 �D54?D<OF<5) 6>?NG45F 6 E55O < ?D>7D4<<G ?D< >>=EFDG<D>64=<< 

�5>DG4>64=<O, < ?D>7D4<<G ?D< <77>F>6?5=<< �5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<»  

5?>>< 3, 4, 5, 6 (44?55 3 �-% «�G44=>G?4<» <?< ��-3,4, ��-5,6). 

1.1.2. ��� ($, �) D47D45>F4=4 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<<: 

- �>7>6>D4; 

- D5>><5=44F<= =>D< < DG>>6>4EF6 ?> 557>?4E=>EF< ����&- GSR Part 2; 

- ��� ��-34-01-2022 «�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 45OF5?L=>EF< ?>4DO4G<>4 ?D< 

D54?<74F<< ?D>5>F4 �-% «�G44=>G?4<», 5?>>< 3 < 4» (44?55 ����% (�1)-3, 4); 

- ��� ��-56-01-2022 «�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 45OF5?L=>EF< ?>4DO4G<>4 ?D< 

D54?<74F<< ?D>5>F4 �-% «�G44=>G?4<», 5?>>< 5 < 6» (44?55 ����% (�1)-5, 6); 

- �D<?>65=<O «�5=546<5=F >4G5EF64» > 4>7>6>DG (44?55 ��); 

- <564G=4D>4=OE EF4=44DF>6 ISO 9001, ISO 19443; 

- 45=EF6GNM<E >D74=<74F<>==>-D4E?>DO4<F5?L=OE 4>>G<5=F>6 �D54?D<OF<O; 

- 45=EF6GNM<E 4>>G<5=F>6 %�� �D54?D<OF<O; 

- ��-090 «&D55>64=<O > ?D>7D4<<4< >55E?5G5=<O >4G5EF64 4?O >5N5>F>6 <E?>?L7>64=<O 

4F><=>= M=5D7<<»; 

- 4 F4>65 E GG5F>< FD55>64=<= ?D<<5=<<>7> 74>>=>44F5?LEF64. 

�E=>6=O5 <E?>?L7G5<O5 F5D<<=O < <E >?D545?5=<O ?D<6545=O 6 �D<?>65=<< �. 

�5D5G5=L =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6 ?D<6545= 6 �D<?>65=<< �. 

1.1.3. ��� ($, �) >?D545?O5F ?D<=F<?O, >D74=<74F<>==GN EFDG>FGDG, 6=GFD5==<5 < 

6=5L=<5 >D74=<74F<>==O5 674<<>45=EF6<O, >D74=<74F<>==O5 FD55>64=<O < ?>DO4>> 45OF5?L=>-

EF< �D54?D<OF<O ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>F>6?5=<< �5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<». 

 

1.2. �E=>6=O5 F5?< 
 

1.2.1. �E=>6=>= F5?LN =4EF>OM5= ��� ($, �) ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>F>6?5=<< >5>-

DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<» O6?O5FEO D57?4<5=F4F<O 45OF5?L=>EF< ?> >55E?5G5=<N >4G5-

EF64, =4?D46?5==>= =4 D54?<74F<N >E=>6=OE >D<F5D<56 < ?D<=F<?>6 >55E?5G5=<O 557>?4E=>EF< 

�-%. 

1.2.2. �4EF>OM4O ��� ($, �) >?D545?O5F FD55>64=<O > E>744=<N, ?D<<5=5=<N, >F5=>5 < 

?>EF>O==><G E>65DL5=EF6>64=<N E<EF5<O G?D46?5=<O >4G5EF6>< 6 F5?OE >55E?5G5=<O 557>?4E-

=>EF< <77>F46?<645<>7> >5>DG4>64=<O. 

 

1.3. �5?4EFL ?D<<5=5=<O 
 

1.3.1. �4EF>OM4O ��� ($, �) ?D<<5=O5FEO 4?O 6E5= 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<O < 57> EG5-

?>4DO4G<>>6, E6O74==>= E >55E?5G5=<5< O45D=>= 557>?4E=>EF<. ��� ($, �) >?D545?O5F FD55>-
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64=<O < >5O74F5?LEF64 �D54?D<OF<O ?> >55E?5G5=<N 74D4=F<< 4>EF<65=<O FD55G5<>7> >4G5EF64 

=4 6E5E MF4?4E 6O?>?=5=<O >7>6>D5==OE 6 �>7>6>D5 D45>F. 

1.3.2. ' �D54?D<OF<O <<5NFEO ?<F5=7<< =4 >>=EFDG<D>64=<5 < <77>F>6?5=<5 >5>DG4>64-

=<O, 646=>7> 4?O 557>?4E=>EF<, 6O44==O5 D>EE<=E><<< =447>D=O<< >D74=4<<. 

1.3.3. �4 �D54?D<OF<< D47D45>F4=4, 4>>G<5=F<D>64=4, 6=54D5=4 < ?>445D6<645FEO 6 D4-

5>G5< E>EF>O=<< E<EF5<4 <5=546<5=F4 >4G5EF64 (%��) 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< <564G-

=4D>4=>7> EF4=44DF4 ISO 9001:2015, >E64FO64NM4O 6E5 6>?D>EO >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< <7-

7>F>6?5=<< >5>DG4>64=<O. 

1.3.4. %<EF5<4 <5=546<5=F4 >4G5EF64 �D54?D<OF<O ?D<7=4=4 E>>F65FEF6GNM5= FD55>-

64=<O< <564G=4D>4=>7> EF4=44DF4 ISO 9001:2015 < ISO 19443:2018, GF> ?>4F65D645=> E5DF<-

D<>4F4<< E>>F65FEF6<O: 

- %5DF<D<>4F E>>F65FEF6<O 7 22.0954.026 >F 12 <N?O 2022, 6O44==O= �EE>F<4F<5= ?> 

E5DF<D<>4F<< <$GEE><= $57<EFD=, ED>>>< 45=EF6<O 4> 06.09.2025 7; 

- %5DF<D<>4F 7 RU-22.0954.026 >F 12 <N?O 2022, 6O44==O= �564G=4D>4=>= %5FLN 

%5DF<D<>4F<< IQNet E>6<5EF=> E �EE>F<4F<5= ?> E5DF<D<>4F<< <$GEE><= $57<EFD, ED>>>< 

45=EF6<O 4> 06.09.2025 7; 

- %5DF<D<>4F E>>F65FEF6<O %�� 7 $�$.0335.RR >F 24.07.2023 7. 6 E<EF5<5 E5DF<D<>4-

F<< «$>E4F><D57<EFD», 6O44==O= �EE>F<4F<5= ?> E5DF<D<>4F<< <$GEE><= $57<EFD=, ED>>>< 

45=EF6<O 4> 24.07.2026 7. 

1.3.5. �5?4EFL 45=EF6<O E5DF<D<>4F>6 3 >>=EFDG<D>64=<5 < <77>F>6?5=<5 >5>DG4>64=<O 

4?O 4F><=>= M=5D75F<><, FD44<F<>==>= M=5D75F<><, =5DF5747>6>7> < E<<<G5E>>7> >><??5>E4, 

<5F4??GD7<<, >>=EFDG<D>64=<5 < <77>F>6?5=<5 <5F4??>>>=EFDG>F<= >5M5?D><OL?5==>7> =4-

7=4G5=<O, 4 F4>65 ?D>6545=<5 D47DGL4NM<E <E?OF4=<= < =5D47DGL4NM<E <5F>4>6 >>=FD>?O. 

�5D5G=< ?D>F54GD %�� ?D<6545=O 6 �D<?>65=<OE �, � =4EF>OM5= ��� ($, �). 

1.3.6. '4EF=O5 ��� D47D454FO64NFEO 6E5<< %G5?>4DO4G<>4<<, >>F>DO5 ?D<6?5>4NFEO 

��� «�>?5EL5» 4?O 6O?>?=5=<O 4>7>6>D=OE >5O74F5?LEF6 ?5D54 �4>47G<>>< 6 E>>F65FEF6<< E 

FD55>64=<O<< ����% (�1)-3, 4, ����% (�1)-5, 6. 
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2. ���������& 
 

 

 

2.1. �D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 

 

2.1.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

2.1.1.1. �E=>64=<5< 4?O D47D45>F>< ��� ($, �) ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>F>6?5=<< 

�5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<» O6?O5FEO FD55>64=<5 �>7>6>D4 =4 ?>EF46>G �5>DG4>64-

=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», 74>?NG5==>7> <564G �D54?D<OF<5< < �4>47G<>></�>>G?4F5?5<. 

2.1.1.2. �F65FEF65==>EFL 74 D47D45>F>G ��� ($, �) =5E5F 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5-

EF6G. 

2.1.1.3. 'F65D645==4O 6OEL<< DG>>6>4EF6>< �D54?D<OF<O ��� ($, �) ?5D5445FEO  

�4>47G<>G/�>>G?4F5?N (?D< =4?<G<< FD55>64=<= 6 4>7>6>D5) =4 E>7?4E>64=<5. �4>47G<> 6 F5G5-

=<5 46GE =545?L E <><5=F4 ?>?GG5=<O, 5E?< <=>5 =5 ?D54GE<>FD5=> �>7>6>D><, =4?D46?O5F 74-

<5G4=<O ?<5> E>7?4E>6O645F ��� ($, �). �F>>DD5>F<D>64==4O ?> 74<5G4=<O< �4>47G<>4 

��� ($, �) ?>6F>D=> =4?D46?O5FEO �4>47G<>G 4?O E>7?4E>64=<O 6 F5G5=<5 46GE =545?L E <><5=-

F4 ?>?GG5=<O 74<5G4=<=, 5E?< <=>5 =5 G>474=> 6 �>7>6>D5. 

2.1.1.4. �4=>6D5<5==> E ��� ($, �) �D54?D<OF<5 =4?D46?O5F =4 E>7?4E>64=<5 �4>47G<-

>G/�>>G?4F5?N (?D< =4?<G<< FD55>64=<= 6 4>7>6>D5) ?D>F54GDO G?D46?5=<O. %>7?4E>64=<5 

?D>F54GD G?D46?5=<O >EGM5EF6?O5FEO 6 ?>DO4>5, 4=4?>7<G=>< E>7?4E>64=<N ��� ($, �), ?D<-

6545==>< 6 ?. 2.1.1.3. 

2.1.1.5. %>7?4E>64==O5 �?<E4=<5 ?D>7D4<<O < ?D>F54GDO G?D46?5=<O =4?D46?ONFEO  

�4>47G<>G/�>>G?4F5?N 6 M?5>FD>==>< 6<45 E >FE>4=<D>64==O<< ?>4?<EO<< 6 D>D<4F5 PDF =4 

DGEE>>< O7O>5. 

2.1.1.6. �> FD55>64=<N ���-� �?<E4=<5 ?D>7D4<<O =4?D46?O5FEO 5<G =4 E>7?4E>64=<5. 

�D54?D<OF<5 GG<FO645F 74<5G4=<O ���-� < =4?D46?O5F >F>>DD5>F<D>64==GN D544>F<N �?<-

E4=<O ?D>7D4<<O 4?O >>>=G4F5?L=>7> E>7?4E>64=<O. ���-� <<55F ?D46> ?>?GG<FL ?> ?<EL-

<5==><G 74?D>EG >>?<< E>7?4E>64==OE ?D>F54GD G?D46?5=<O ��� ($, �) 4?O <=D>D<4F<<. 

2.1.1.7.  ��� ($, �) ?>4?56<F ?5D5E<>FDG =5 D565 >4=>7> D474 6 3 (FD<) 7>44, 4 ?D< 6>7-

=<>=>65=<< ?D><76>4EF65==>= =5>5E>4<<>EF< (?> D57G?LF4F4< 6=5L=<E < 6=GFD5==<E ?D>65-

D>> (4G4<F>6), <7<5=5=<< >D74=<74F<>==>= EFDG>FGDO ?D54?D<OF<O, ?D< <7<5=5=<< FD55>64=<= 

45=EF6GNM<E <?< 66545=<< 6 45=EF6<5 =>6OE =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6, 6?<ONM<E =4 >D74=<-

74F<N < 6545=<5 45OF5?L=>EF<, D57G?<DG5<>= =4EF>OM5= ?D>7D4<<>=, ?> 74<5G4=<O< �4>47G<-

>4) - =5746<E<<> >F ED>>4. 

2.1.1.8. �=5E5=<5 <7<5=5=<= 6 =4EF>OMGN ��� ($, �) >EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E 

%&�-010-017. 

2.1.1.9. �G5D54=4O 65DE<O ��� ($, �) E>7?4E>6O645FEO �4>47G<>></�>>G?4F5?5< 6 E>>F-

65FEF6<< E %&�-010-004. 
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2.1.2. �D>F54GDO, <=EFDG>F<<, G5DF56< 

 

2.1.2.1. �>>G<5=F4F<O ��� ($, �) <<55F FD5EGD>6=56GN EFDG>FGDG, ?D<6545==GN =4  

D<E. 2.1. 

 

 1-= GD>65=L 

 

  

 2-= GD>65=L 

 

 3-= GD>65=L 

 

$<E. 2.1 

2.1.2.2. �4EF>OM4O ��� ($, �) O6?O5FEO 4>>G<5=F>< 1-7> GD>6=O (E<. D<E. 2.1) < GEF4=46-

?<645F FD55>64=<O 4?O D47D45>F>< 4>>G<5=F>6 5>?55 =<7>>7> GD>6=O <, ?D< =5>5E>4<<>EF<, 

?D>7D4<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 (���) EG5?>4DO4G<>>6 (EG5?>EF46M<>>6). 

2.1.2.3. ��� ($, �) ?>E?5 D47D45>F>< < GF65D645=<O 66>4<FEO 6 45=EF6<5 ?D<>47>< 4<D5>-

F>D4 �D54?D<OF<O, >>F>DO= 7>F>6<F �'�. 

2.1.2.4. �>>G<5=FO G?D46?5=<O 2-7> GD>6=O, =5>5E>4<<O5 4?O 6O?>?=5=<O 44==>=  

��� ($, �), 6>?NG4NF: ?D>F54GDO G?D46?5=<O, 4>?6=>EF=O5 <=EFDG>F<<, ?>?>65=<O > ?>4D47-

45?5=<OE, E>7?4L5=<O > 674<<>45=EF6<< < 4DG7<5 >D74=<74F<>==>-D4E?>DO4<F5?L=O5 4>>G<5=-

FO, D57?4<5=F<DGNM<5 45OF5?L=>EFL DG>>6>4OM<E ?<F ?> >D74=<74F<< < ??4=<D>64=<N >55E-

?5G5=<O >4G5EF64.  

�5D5G5=L ?D>F54GD G?D46?5=<O ?D<6545= 6 �D<?>65=<< �. 

2.1.2.5. $45>G4O 4>>G<5=F4F<O 3-7> GD>6=O 6>?NG45F >>=EFDG>F>DE>GN 4>>G<5=F4F<N, 

D45>G<5 ?D>F54GDO, D45>G<5 < F5E=<G5E><5 <=EFDG>F<<, >F=>EOM<5EO > ?D>F54GD4< 6O?>?=5-

=<O D45>F, >>=FD>?O >4G5EF64 < <E?OF4=<= <77>F46?<645<>7> �5>DG4>64=<O.  

�5D5G5=L D45>G<E ?D>F54GD 4?O 6O?>?=5=<O ��� ($, �) ?D<6545= 6 �D<?>65=<< �. 

2.1.2.6. �>DO4>> D47D45>F><, E>7?4E>64=<O, 6EFG??5=<O 6 E<?G ?D>F54GD G?D46?5=<O < D4-

5>G<E 4>>G<5=F>6, D4E?D545?5=<5 >F65FEF65==>EF<, ?>DO4>> 6=5E5=<O <7<5=5=<= >?<E4=O 6 

?. 3.2.1.1 =4EF>OM5= ��� ($, �). 

 

2.1.3. �=4?<7 E> EF>D>=O DG>>6>4EF64 
 

2.1.3.1. �4EF>OM4O ��� ($, �) ?D>65DO5FEO, 4=4?<7<DG5FEO < >>DD5>F<DG5FEO =4 ??4=>6>= 

>E=>65. �=4?<7 E> EF>D>=O DG>>6>4EF64 ?D>6>4<FEO =5 D565, G5< >4<= D47 6 7>4.  

2.1.3.2. �=5>G5D54=>= 4=4?<7 ��� < >F5=>4 D57G?LF4F<6=>EF< 55 6O?>?=5=<O ?> D5L5-

=<N 74<5EF<F5?O 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G �D54?D<OF<O ?D>6>4OFEO 6 E?54GNM<E E?GG4OE: 

- ?D< >5=4DG65=<< >D<F<G5E><E =5E>>F65FEF6<= ?> D57G?LF4F4< ?D>6545=<O 6=GFD5==<E 

<?< 6=5L=<E 4G4<F>6; 

�4O6?5=<5 > ?>?<F<>5 6 

>5?4EF< >4G5EF64 

��� ($, �) 

�D>F54GDO G?D46?5=<O 

�D74=<74F<O 674<<>45=EF6<O 

$45>G<5 4>>G<5=FO 

�=EFDG>F<<, <5F>4<><, G5DF56<, ?D>F54GDO 
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- ?D< <7<5=5=<< ?D<<5=O5<OE ?D46<? < =>D< 6 >5?4EF< >4G5EF64; 

- ?D< 6=5E5=<< EGM5EF65==OE <7<5=5=<= 6 >D74=<74F<>==GN EFDG>FGDG G?D46?5=<O 

?D>5>F><. 

2.1.3.3. �> D57G?LF4F4< 4=4?<74 ?D<=<<4NFEO <5DO ?> GEFD4=5=<N ?D<G<= 6>7=<>=>65-

=<O =5E>>F65FEF6<=, < 6 E?GG45 =5>5E>4<<>EF<, >EGM5EF6?O5FEO 6=5E5=<5 <7<5=5=<= <?< ?5D5-

E<>FD ��� ($, �).  

2.1.3.4. �=4?<7 ?> E>45D64=<N 6>?NG45F (=> =5 >7D4=<G<645FEO) E?54GNM55: 

- D45>FO ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64 < E>EF>O=<5 <E 6O?>?=5=<O; 

- ?D>5?5<O 6 >5?4EF< >4G5EF64 < ?D54?>65=<O ?> <E D5L5=<N; 

- >L<5>< 6 ��� ($, �), GEFD4=5=<5 =5E>>F65FEF6<=, >>DD5>F<DGNM<5 45=EF6<O; 

- 464D<< < >F>47O; 

- ?>47>F>6>4 ?5DE>=4?4, >5GG5=<5 < 6O44G4 E5DF<D<>4F>6 (G4>EF>65D5=<=). 

2.1.3.5. $G>>6>4EF6> �D54?D<OF<O 6 ?<F5 74<5EF<F5?O 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G >>=FD>?<DG-

5F < >EGM5EF6?O5F =447>D 74 >4G5EF6>< 6E5E D45>F =4 6E5E EF44<OE. �>=FD>?L < =447>D >EGM5EF-

6?ONFEO =4 >E=>65 ??4=>6. �>=FD>?L < =447>D >4E45FEO F4>65 6E5E D45>F, 6O?>?=O5<OE EG5?>4-

DO4G<>4<<. 

2.1.3.6. �D54?D<OF<5 565>64DF4?L=> =4?D46?O5F �4>47G<>G/�>>G?4F5?N D57G?LF4F 4=4?<74 

< D5>><5=44F<< ?> G?GGL5=<N 45=EF6<= 6 E>EF465 >FG5F4 >5 4=4?<75 >4G5EF64 D45>F ?> �>7>6>-

DG. �F65FEF65==O= 74 >D74=<74F<N ?>47>F>6>< < ?5D544G< 565>64DF4?L=OE >FG5F>6 >5 4=4?<75 

>4G5EF64 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

 

2.1.4. $47D5L5=<5 >>=D?<>F>6 6 >5?4EF< >4G5EF64 
 

2.1.4.1. �4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G =47=4G5= �D54EF46<F5?5< $G>>6>4EF64 6 >5-

?4EF< >4G5EF64. �= =445?5= 6E5<< ?>?=><>G<O<< 4?O 6OO6?5=<O ?D>5?5<, E6O74==OE E >4G5EF-

6><, 4 F4>65 4?O D47D45>F>< < 6=54D5=<O <5D ?> D5L5=<N 44==OE ?D>5?5< 6??>FL 4> ?D<>EF4-

=>6>< D45>F, 5E?< MF> =5>5E>4<<>. 

2.1.4.2. � E?GG45 6>7=<>=>65=<O D47=>7?4E<= <564G DG>>6>4<F5?O<< ?>4D4745?5=<=, >>-

F>DO5 6OE>4OF 74 D4<>< >><?5F5=F<< 74<5EF<F5?O 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G, ?D>5?5<4 ?D54>EF46-

?O5FEO 4<D5>F>DG �D54?D<OF<O 4?O ?D<=OF<O D5L5=<O =4 >E=>65 FD55>64=<= E<EF5<O <5=546-

<5=F4 >4G5EF64. 

 

2.2. �D74=<74F<O, >F65FEF65==>EFL < ?>?=><>G<O 

 

2.2.1. �6545=<5 

 

2.2.1.1. �4EF>OM4O ��� ($, �) =4?D46?5=4 =4 F>, GF>5O 6EO 45OF5?L=>EFL �D54?D<OF<O < 

57> %G5?>4DO4G<>>6, E6O74==4O E >55E?5G5=<5< >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>F>6?5=<< 

�5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», >EGM5EF6?O?4EL ?>4 >>=FD>?5< < 4>>G<5=F<D>64?4EL E 

F5?LN ?D54EF46?5=<O >5N5>F<6=OE 44==OE, >4E4NM<EEO E>>F65FEF6<O ?D>4G>F<< GEF4=>6?5=-

=O< �>7>6>D>< FD55>64=<O<. 

2.2.1.2. ��� ($, �) D4E?D>EFD4=O5FEO =4 6E5E E?5F<4?<EF>6 �D54?D<OF<O, 6>?NG4O F5E, 

>F> =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 6>?D>EO ??4=<D>64=<O, E>EF46?5=<O 7D4D<>>6 < >55E?5G5=<O D5-

EGDE>6. 
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2.2.2. �D74=<74F<O 

 

2.2.2.1. �D74=<74F<>==4O EFDG>FGD4 ?>4D4745?5=<= �D54?D<OF<O, GG4EF6GNM<E 6 >>=EF-

DG<D>64=<< < <77>F>6?5=<< �5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», ?>>474=4 6 �D<?>65=<< �. 

2.2.2.2. �4 ?D54?D<OF<< ?D<=OFO E?54GNM<5 6<4O D4745?5=<O FDG44: 

- DG=>F<>=4?L=>5 D4745?5=<5 FDG44 <564G D47?<G=O<< >4F57>D<O<< DG>>6>4<F5?5=, 

E?5F<4?<EF>6 ?D54?D<OF<O, FD55GNM<5 >F =<E >?D545?5==>7> E6>=EF65==>7> F>?L>> << >><-

??5>E4 7=4=<=, ?>47>F>6>< < =46O>>6 ?> DG=>F<O< G?D46?5=<O; 

- ?D>D5EE<>=4?L=>5 D4745?5=<5 FDG44 <564G 7DG??4<< E?5F<4?<EF>6/D45>G<E ?> F5E=>-

?>7<G5E>>= >4=>D>4=>EF< 6O?>?=O5<OE D45>F; 

- >64?<D<>4F<>==>5 D4745?5=<5 FDG44 <564G 7DG??4<< E?5F<4?<EF>6/D45>G<E 6 746<E<-

<>EF< >F E?>6=>EF< 6O?>?=O5<OE D45>F. 

2.2.2.3. $G=>F<<, >5O74==>EF< < ?>?=><>G<O DG>>6>4<F5?5= < E?5F<4?<EF>6 >?D545?5=O 

6 E>>F65FEF6GNM<E 4>?6=>EF=OE <=EFDG>F<OE. 

 

2.2.3. �F65FEF65==>EFL < ?>?=><>G<O 

 

2.2.3.1. �4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 GE?5L=>5 ??4=<D>-

64=<5, D47D45>F>G, 6O?>?=5=<5 < GE>65DL5=EF6>64=<5 ��� ($, �), 4 F4>65 74 >>>D4<=4F<N 45O-

F5?L=>EF< ?> >4G5EF6G >4> 6=GFD< �D54?D<OF<O, F4> < E 6=5L=<<< >D74=<74F<O<<. �= O6?O5FEO, 

F4>65, >F65FEF65==O< 74 =4?<G<5 6 �'�, �&� < �� >64?<D<F<D>64==>7> < >><?5F5=F=>7> ?5D-

E>=4?4, >5?444NM57> 4>EF4F>G=O<< 7=4=<O<<, >?OF><, 46F>D<F5F>< < >D74=<74F<>==>= =574-

6<E<<>EFLN 4?O 6OO6?5=<O, >5N5>F<6=>7> D5L5=<O ?D>5?5< >4G5EF64. 

2.2.3.2. �4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G O6?O5FEO ?D54EF46<F5?5< DG>>6>4EF64 6 >5?4E-

F< >4G5EF64. �= O6?O5FEO >>=F4>F=O< ?<F>< ?> 6E5< 6>?D>E4<, E6O74==O< E >55E?5G5=<5< >4G5-

EF64. �4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G =445?5= 6E5<< ?>?=><>G<O<<, GF>5O: 

- 6OO6?OFL, 4464FL D5>><5=44F<< < ?D<=<<4FL D5L5=<O ?> ?D>5?5<4<, E6O74==O< E 

>55E?5G5=<5< >4G5EF64; 

- >>=FD>?<D>64FL 6O?>?=5=<5 D5L5=<=; 

- ?D>65DOFL, GF> =5E>>F65FEF6GNM<5 GE?>6<O =5 4>?GE>4NFEO, =5E>>F65FEF6GNM<5 4>>G-

<5=FO =5 <E?>?L7GNFEO, 4 D45>FO =5 ?D>4>?64NFEO, ?>>4 =5 6O?>?=5=O >>DD5>F<DGNM<5 45=-

EF6<O. 

2.2.3.3. �F45? G?D46?5=<O >4G5EF6>< 74=<<45FEO E>744=<5< (D47D45>F>>=) < ?>445D64=<-

5< E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64, G4EF=OE ?D>7D4<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 (���) 6 D45>G5< 

E>EF>O=<< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 4>>G<5=F>6 E<EF5<O >4G5EF64 (6>?NG4O D47D45>F>G 

$G>>6>4EF64 ?> >4G5EF6G, EF4=44DF>6 >D74=<74F<<, ?D>F54GD < F.?.), >4E4NM<EEO D45>F ?> >55E-

?5G5=<N >4G5EF64 E>6<5EF=> E DG>>6>4<F5?O<< < E?5F<4?<EF4<< E>>F65FEF6GNM<E EFDG>FGD-

=OE ?>4D4745?5=<= (?> 74>D5??5==O< 74 =<<< =4?D46?5=<O<< 45OF5?L=>EF<). �O?>?=O5F >D74-

=<74F<N D45>F ?> ?>?GG5=<N ?<F5=7<= $>EF5E=447>D4, D47D45>F>G < E>7?4E>64=<5 ??4=>6 >4G5-

EF64, E<EF5<4F<74F<N 44==OE > =5E>>F65FEF6<OE, 6>7=<>4NM<E 6 ?D>F5EE5 <77>F>6?5=<O >5>DG-

4>64=<O. 
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2.2.3.4. �F45? F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O >EGM5EF6?O5F 6O?>?=5=<5 6E>4=>7> >>=FD>?O, ?>-

EFG?4NM<E 6 ��� «�>?5EL5» >E=>6=OE < E64D>G=OE <4F5D<4?>6 < ?>?GD45D<>4F>6, >><??5>-

FGNM<E <745?<=, 6O?>?=5=<5 >?5D4F<>==>7> < ?D<5<>G=>7> >>=FD>?O, D45>F ?> >F5=>5 E>>F-

65FEF6<O >5>DG4>64=<O, >D>D<?5=<5, GG5F >FG5F=>=, GG5F=>= < E>?D>6>4<F5?L=>= 4>>G<5=F4-

F<< ?> >4G5EF6G, <45=F<D<>4F<< ?D>4G>F<< ?D< ?D>6545=<< >>=FD>?O 74>G?>>, <45=F<D<>4F<< 

=5E>>F65FEF6GNM5= ?D>4G>F<<, 6OO6?5==>= ?D< 6E>4=>< >>=FD>?5 < 6 E>45 <77>F>6?5=<O, 4 

F4>65 ?D<=<<45F GG4EF<5 6> 6E5E <E?OF4=<OE, 6O?>?=O5<OE =4 �D54?D<OF<<. 

2.2.3.5. �E?OF4F5?L=4O ?45>D4F>D<O 6O?>?=O5F D47DGL4NM<5 < =5D47DGL4NM<5 >>=FD>-

?< <4F5D<4?>6, ?>?GD45D<>4F>6 < E64D=OE E>54<=5=<= =4 MF4?5 6E>4=>7> >>=FD>?O < ?D< <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O. 

2.2.3.6. �E5 E?5F<4?<EFO �D54?D<OF<O >F65FEF65==O 74 >7=4>><?5=<5, ?>=<<4=<5 < 6O-

?>?=5=<5 F5E G4EF5= ��� ($, �), >>F>DO5 >4E4NFEO <E 45OF5?L=>EF<, 4 F4>65 74 6O?>?=5=<5 

?D>F54GD ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64. $G>>6>4<F5?< ?>4D4745?5=<= >F65G4NF 74 F>, GF>5O >F-

45?L=O5 E?5F<4?<EFO 5O?< >7=4>><?5=O E F5<< 4>>G<5=F4<< (?N5>7> GD>6=O) ?> >55E?5G5=<N 

>4G5EF64, >>F>DO5 <<5NF >F=>L5=<5 > <E 45OF5?L=>EF<, < DG>>6>4EF6>64?<EL <<<, 4 F4>65 74 

>>=FD>?L D57G?LF4F>6 D45>F, 6O?>?=O5<OE ?>4G<=5==O< ?5DE>=4?>< (E?5F<4?<EF4<<). 

2.2.3.7. �5DE>=4? >F45?4 G?D46?5=<O >4G5EF6>< < �&� E<EF5<4F<G5E>< >EGM5EF6?O5F >>=-

FD>?L < >F5=>G 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<O 6 G4EF< >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< <77>F>6?5=<< 

�5>DG4>64=<O. �?O >EGM5EF6?5=<O F4>>= 45OF5?L=>EF< ?D>6>4OFEO 4G4<FO (G?5=4<< 4G4<F>D-

E>>= 7DG??O), >>=FD>?<DGNFEO <5D>?D<OF<O ?> >FG5F4< > =5E>>F65FEF6<<, D47D454FO64NFEO 

??4=O >4G5EF64. �>=FD>?L < >F5=>4 >EGM5EF6?O5FEO E?5F<4?<EF4<<, >>F>DO5 =5 =5EGF =5?>-

ED54EF65==>= >F65FEF65==>EF< 74 6O?>?=5=<5 >>=FD>?<DG5<>= D45>FO.  

2.2.3.8. �OEL<< DG>>6>4EF6>< ?D>6>4<FEO 4=4?<7 ��� ($, �) =4 E>>F65FEF6<5 74??4=<D>-

64==OE <5D>?D<OF<= FD55>64=<O< 45=EF6GNM<E EF4=44DF>6. 

2.2.3.9. �F65FEF65==>EFL < ?>?=><>G<O 4?O >EF4=>6>< D45>F 6>7?>65=O =4 74<5EF<F5?O 

4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G, >>F>DO= >D74=<7>6O645F MFG D45>FG F4><< >5D47><, GF>5O 6>?D>EO ??4-

=<D>64=<O, >>=FD>?O, <=E?5>F<< < F.?. =5 ?D564?<D>64?< =44 6>?D>E4<< 557>?4E=>EF<. 

2.2.3.10. �>?=><>G<O < >F65FEF65==>EFL ?5DE>=4?4 6 ?>4D4745?5=<OE �D54?D<OF<O, >EGM5-

EF6?ONM<E 45OF5?L=>EFL, E6O74==GN E >55E?5G5=<5< >4G5EF64, GEF4=>6?5=O 6 =4EF>OM5=  

��� ($, �), �>?>65=<OE > ?>4D4745?5=<OE < 4>?6=>EF=OE <=EFDG>F<OE. 

2.2.3.11. �E5<G ?5DE>=4?G, >F65G4NM5<G 74 6O?>?=5=<5 DG=>F<= ?> >55E?5G5=<N >4G5EF-

64, ?D54>EF46?5=O 4>EF4F>G=O5 ?>?=><>G<O < E6>5>44 45=EF6<=, =5>5E>4<<O5 4?O: 

- >?D545?5=<O ?D>5?5<, E6O74==OE E >4G5EF6><; 

- 6O44G< D5>><5=44F<= </<?< D5L5=<= ?> ?D>5?5<4<, E6O74==O< E >55E?5G5=<5< >4G5-

EF64; 

- ?D>65D>< < ?D54EF46?5=<O DG>>6>4EF6G �D54?D<OF<O >FG5F>6 > 6O?>?=5=<< 6O44==OE 

D5L5=<=; 

- =54>?GM5=<O 44?L=5=L<E 45=EF6<= 6 E?GG45 6OO6?5=<O =5E>>F65FEF6<= 4> <><5=F4 

?D>6545=<O =5>5E>4<<OE >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= </<?< D47D45>F>< ?D54G?D54<F5?L=OE 

<5D. 

2.2.3.12. �F65FEF65==>EFL < ?>?=><>G<O DG>>6>4<F5?5= �D54?D<OF<O < ED5D4 >F65FEF65=-

=>EF< ?>4D4745?5=<= (>F45?>6) �D54?D<OF<O ?D54EF46?5=4 6 �D<?>65=<< �. 
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2.2.4. �5?57<D>64=<5 ?>?=><>G<= < >5O74==>EF5= 

 

2.2.4.1. �464O= DG>>6>4<F5?L <>65F 45?57<D>64FL 6O?>?=5=<5 ?N5>= <7 E6><E >5O74==>-

EF5= ?N5><G =5?>ED54EF65==> ?>4G<=ONM5<GEO 5<G E?5F<4?<EFG, >4=4>>, >F65FEF65==>EFL 74 

6O?>?=5=<5 MF<E >5O74==>EF5= 45?57<D>64=4 5OFL =5 <>65F. 

2.2.4.2. �464O= DG>>6>4<F5?L <>65F 6O?>?=OFL >5O74==>EF< < ?D<=<<4FL =4 E55O >F65F-

EF65==>EFL =5?>ED54EF65==> ?>4G<=5==>7> 5<G E?5F<4?<EF4, 5E?< >= E>>F65FEF6GNM<< >5D4-

7>< 4FF5EF>64= 4?O MF>7>. 

 

2.3. '?D46?5=<5 D5EGDE4<< 

 

2.3.1. �55E?5G5=<5 D5EGDE>6 

 

2.3.1.1.�?O >55E?5G5=<O ?D>6545=<O ?>?<F<>< 6 >5?4EF< >4G5EF64 < D54?<74F<< ?>EF46-

?5==OE F5?5= DG>>6>4EF6>< ?D54?D<OF<O 6O45?5=O 6 =5>5E>4<<>< >5N5<5 E>>F65FEF6GNM<5 

D5EGDEO 6 E>>F65FEF6<< E $�-010-001: 

- ?5DE>=4? FD55G5<>= >64?<D<>4F<<; 

- >5>DG4>64=<5 4?O ?D>5>F=>->>=EFDG>F>DE><E D45>F < D47D45>F>>; 

- ?D><76>4EF65==>5 >5>DG4>64=<5; 

- <E?OF4F5?L=>5 >5>DG4>64=<5 < ED54EF64 <7<5D5=<O < F.?. 

�D< >55E?5G5=<< D5EGDE4<< DG>>6>4EF6> ?D54?D<OF<O 6O?>?=O5F FD55>64=<O ?> ??4=<D>-

64=<N, E6>56D5<5==><G 6O45?5=<N < E>>F65FEF6<N GEF4=>6?5==O< F5?O<. �F65FEF65==O5 3 

DG>>6>4<F5?< ?>4D4745?5=<= - 6?445?LFO ?D>F5EE>6, =4 >>F>DO5 6O45?ONFEO D5EGDEO. 

2.3.1.2. �O45?5==O5 D5EGDEO >55E?5G<64NF 6=54D5=<5 < ?>445D64=<5 6 D45>G5< E>EF>O-

=<< E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64, ?>EF>O==>5 ?>6OL5=<5 55 D57G?LF4F<6=>EF<, GF> E?>E>5-

EF6G5F GE?5L=><G DG=>F<>=<D>64=<N ?D><76>4EF64 ?> 6O?GE>G >4G5EF65==>= ?D>4G>F<<, F4> 

>4>: 

- D47D454FO645<4O ?D>5>F=>->>=EFDG>F>DE>4O, F5E=>?>7<G5E>4O < >D74=<74F<>==4O 4>-

>G<5=F4F<O GEF4=46?<645F 54<=O5 < ?>?=O5 FD55>64=<O > 6O?GE>45<>= ?D>4G>F<< < >55E?5G<-

645F ?D><76>4EF6> ?D>4G>F<< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ?>FD55<F5?5=; 

- >E=>6=>5 ?D><76>4EF65==>5 >5>DG4>64=<5 ?>465D745FEO ?5D<>4<G5E>><G D5<>=FG < 

<>45D=<74F<< 4?O >55E?5G5=<O FD55G5<OE ?4D4<5FD>6 F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6; 

- D45>F4 E> ED54EF64<< <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=O< >5>DG4>64=<5< ?D>6>4<FEO F4><< 

>5D47><, GF>5O >55E?5G<64?4EL 4>EF>65D=4O >F5=>4 ?4D4<5FD>6 ?D>F5EE>6 <77>F>6?5=<O ?D>-

4G>F<<; 

- ?>445D64=<5 E<EF5<O >4G5EF64 6 D45>G5< E>EF>O=<< >EGM5EF6?O5FEO ?GF5< ?D>6545-

=<O 6=GFD5==<E ?D>65D>> >4G5EF64 >64?<D<F<D>64==O< ?5DE>=4?><. 

 

2.3.2. &DG4>6O5 D5EGDEO 

 

2.3.2.1. '?D46?5=<5 ?D>F5EE>< >55E?5G5=<O ��� «�>?5EL5» >64?<D<F<D>64==O< ?5DE>-

=4?>< ?GFU< E>744=<O GE?>6<= 4?O D476<F<O < D54?<74F<< ?D>D5EE<>=4?L=OE E?>E>5=>EF5= < 

45?>6OE >4G5EF6 >464>7> D45>F=<>4, ?>445D64=<O D46=>65E<O <564G GD>6=5< >64?<D<>4F<< 
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?5DE>=4?4 < GD>6=5< FD55>64=<= > >4G5EF6G 6O?>?=O5<OE D45>F >EGM5EF6?O5F 4<D5>F>D ?D54-

?D<OF<O G5D57 >F45? ?> D45>F5 E ?5DE>=4?><, ?D< MF><: 

- =47=4G5=<5 DG>>6>4<F5?5= 6OEL57> 765=4 ?D><76>4<FEO E GG5F>< 7=4=<= < >?OF4 D45>-

FO; 

- DG>>6>4<F5?< < E?5F<4?<EFO E>>F65FEF6GNF >64?<D<>4F<>==O< FD55>64=<O<, GEF4-

=>6?5==O< 6 4>?6=>EF=OE <=EFDG>F<OE; 

- ?5DE>=4? 4>?GE>45FEO > E4<>EF>OF5?L=> 6O?>?=O5<>= D45>F5 ?>E?5 >55E?5G5=<O 57> 

?>47>F>6><, 6>?NG4NM5= F5>D5F<G5E>>5 < ?D4>F<G5E>>5 >5GG5=<5 =4 ?D54?D<OF<< <?< 6 EF>-

D>==<E >D74=<74F<OE (?D< =5>5E>4<<>EF<); 

- 45OF5?L=>EFL ?5DE>=4?4 ?D54?D<OF<O D57?4<5=F<DG5FEO 4>>G<5=F4<<, ?D<6545==O<< 6 

E>>F65FEF6GNM<E D4745?4E =4EF>OM5= ��� ($, �). 

2.3.2.2. %<EF5<4 >><??5>F>64=<O < ?>47>F>6>< ?5DE>=4?4 =4 ?D54?D<OF<< =4?D46?5=4 =4 

>55E?5G5=<5 =5>5E>4<<>= G<E?5==>EF< < >64?<D<>4F<< ?5DE>=4?4 =4 GD>6=5, 4>EF4F>G=>< 4?O 

>>=EFDG<D>64=<O < <77>F>6?5=<O �5>DG4>64=<O, 6?<ONM57> =4 557>?4E=>EFL �-%. 

2.3.2.3. �5?>ED54EF65==> D45>FG ?> >?D545?5=<N ?>FD55=>EF< 6 >>?<G5EF65 ?5DE>=4?4, 

FD55G5<>7> 4?O >>=EFDG<D>64=<O < <77>F>6?5=<O �5>DG4>64=<O, GD>6=5 57> >64?<D<>4F<<, >?-

D545?5=<N ?>FD55=>EF< 6 ?>47>F>6>5 ?5DE>=4?4 >EGM5EF6?ONF DG>>6>4<F5?< EFDG>FGD=OE ?>4-

D4745?5=<=. 

2.3.2.4. &D55>64=<O ?> G<E?5==>EF< < >4F57>D<O< ?5DE>=4?4 GEF4=46?<645FEO >D74=<74F<-

>==>= EFDG>FGD>= ?D54?D<OF<O < LF4F=O<< D4E?<E4=<O<< ?>4D4745?5=<= <EE>4O <7 6<44 < 

>5N5<4 D45>F. 

2.3.2.5. �D< >F5>D5 ?5DE>=4?4 ?D54?>GF5=<5 >F445FEO 6OE>>>>64?<D<F<D>64==O< D45>F-

=<>4<, <<5NM<< E>>F65FEF6GNM55 >5D47>64=<5 < ?D4>F<G5E><= >?OF D45>FO ?> <=F5D5EGNM5= 

?D54?D<OF<5 E?5F<4?L=>EF</4>?6=>EF<. 

 

2.3.3. �5GG5=<5, >64?<D<>4F<O < E5DF<D<>4F<O 

 

2.3.3.1. �5DE>=4? �D54?D<OF<O ?>47>F>6?5= < <<55F >64?<D<>4F<N, >>F>D4O ?>76>?O5F 

5<G >><?5F5=F=> 6O?>?=OFL ?>DGG5==GN D45>FG ?> >>=EFDG<D>64=<N < <77>F>6?5=<N �5>DG-

4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<» < ?>=<<4FL ?>E?54EF6<O E6><E 45=EF6<= 4?O 557>?4E=>EF<. 

2.3.3.2. �?O >?D545?5=<O >64?<D<>4F<< ?5DE>=4?4, GG4EF6GNM57> 6 >>=EFDG<D>64=<< < 

<77>F>6?5=<< �5>DG4>64=<O <E?>?L7GNFEO >4<= <?< =5E>>?L>> <7 E?54GNM<E >D<F5D<56: 

- FD55>64=<5 > GD>6=N >5D47>64=<O; 

- FD55>64=<O > =4>>??5==><G >?OFG; 

- >>>=G4=<5 GG55=OE >GDE>6 ?> GEF4=>6?5==>= ?D>7D4<<5; 

- >F5=>4 ?D><76>4EF65==>= 45OF5?L=>EF< 6 E>>F65FEF6GNM5= >5?4EF<; 

2.3.3.3. =4?<G<5 4FF5EF4F4 (4<??><4), 6O44==>7> ?D<7=4==O< F5E=<G5E><< >5M5EF6>< 

<?< 7>EG44DEF65==O< GGD5645=<5<.&D55>64=<O > GD>6=N >64?<D<>4F<<, ?D>D5EE<>=4?L=O< 

7=4=<O< < =46O>4< (6 G4EF=>EF<, 7=4=<5 =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<<, 6 F>< G<E?5 6 >5?4EF< <E-

?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<, <E?>?=5=<5 4>?6=>EF=OE >5O74==>EF5= 6 E>>F65FEF6<< E FD55>-

64=<O<< =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6) GEF4=>6?5=O 6 4>?6=>EF=OE <=EFDG>F<OE DG>>6>4<F5?5= < 

E?5F<4?<EF>6 < (<?<) 4DG7<E 4>>G<5=F4E ��� «�>?5EL5» (?D<>474E, EF4=44DF4E >D74=<74F<<). 
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2.3.3.4. � 4>?>?=5=<5 > D4=55 ?>?GG5==>= ?>47>F>6>5, >5D47>64=<N < >?OFG �D54?D<OF<5 

>55E?5G<645F >5GG5=<5 < ?>6OL5=<5 >64?<D<>4F<< F5E=<G5E>>7> ?5DE>=4?4 E F5?LN ?>47>F>6-

>< >464>7> E>FDG4=<>4 > 6O?>?=5=<N E6>5= D45>FO. �>DO4>> ??4=<D>64=<O < >D74=<74F<< 

>5GG5=<O >44D>6, 6<4O ?>47>F>6><, ?5D5?>47>F>6>< < ?>6OL5=<O >64?<D<>4F<< >44D>6 D57?4-

<5=F<D>64= %&�-010-027 «�>DO4>> >F5>D4, ?>47>F>6><, ?>6OL5=<O >64?<D<>4F<<, 4FF5EF4F<< 

< 4>?GE>4 > D45>F5 ?5DE>=4?4». �F65FEF65==>EFL 74 >D74=<74F<N ?>47>F>6>< ?5DE>=4?4 =5E5F 

74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> D476<F<N < G?D46?5=<N ?5DE>=4?>< (E>6<5EF=> E 74<5EF<F5?5< 4<-

D5>F>D4 ?> >4G5EF6G). �F65FEF65==>EFL 74 >>=FD>?L ?>47>F>6>< ?5DE>=4?4 =5E5F F5E=<G5E><= 

4<D5>F>D. 

2.3.3.5. � >5GG5=<< < ?>47>F>6>5 ?5DE>=4?4 >E>5>5 7=4G5=<5 G45?O5FEO D>D<<D>64=<N 

>G?LFGDO 557>?4E=>EF< ?5DE>=4?4, 646=>EF< 557>?4E=>EF<, E>>F65FEF6<N D57G?<DGNM<< FD5-

5>64=<O< < >6<44=<O< 74<=F5D5E>64==OE EF>D>=, 4 F4>65 ?>=<<4=<N ?>E?54EF6<= =5E>>F65F-

EF6<O FD55>64=<O< 4?O �D54?D<OF<O < 4DG7<E 74<=F5D5E>64==OE EF>D>=. 

2.3.3.6. �5DE>=4? �D54?D<OF<O, <<5NM<= =5?>ED54EF65==>5 >F=>L5=<5 > D47D45>F>5 

>>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<, D47D45>F>5 F5E=>?>7<< <77>F>6?5=<O, >>=FD>?N, <77>F>6?5=<N 

�5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», ?>4?56<F 4FF5EF4F<< < ?5D<>4<G5E>>= ?D>65D>5 7=4=<= 

?> 557>?4E=><G 6545=<N D45>F >4> 4?O �5>DG4>64=<O, ?>4>>=FD>?L=>7> $545D4?L=>= E?G655 

?> M>>?>7<G5E>><G, F5E=>?>7<G5E>><G < 4F><=><G =447>DG. 

2.3.3.7. �D>65D>4 7=4=<= =>D< < ?D46<? ?> 557>?4E=>EF< 6 4F><=>= M=5D75F<>5 G DG>>6>-

4<F5?5= < E?5F<4?<EF>6 ?D>6>4<FEO ?>EF>O==>-45=EF6GNM5= M>74<5=4F<>==>= >><<EE<5=, E>7-

44==>= ?D<>47>< 6OEL57> DG>>6>4EF64 �D54?D<OF<O. 

2.3.3.8. �D>65D>4 7=4=<= ?> ?D46<?4< < =>D<4< 557>?4E=>EF< 6 4F><=>= M=5D75F<>5 DG>>-

6>4<F5?5= < <=65=5D=>-F5E=<G5E><E D45>F=<>>6 ?D>6>4<FEO =5 D565 >4=>7> D474 6 5 ?5F < D57-

?4<5=F<D>64=4 ?>?>65=<5< �-010-019 «�>?>65=<5 > ?>DO4>5 ?D>65D>< 7=4=<= =>D< < ?D46<? 

?> 557>?4E=>EF< 6 4F><=>= M=5D75F<>5 G DG>>6>4<F5?5= < E?5F<4?<EF>6 ��� «�>?5EL5». 

2.3.3.9. �FF5EF4F<O ?5DE>=4?4 (E64DM<>>6, >>=FD>?5D>6/45D5>F>E>>?<EF>6) ?D>6>4<FEO 

M>74<5=4F<>==>= >><<EE<5= >D74=<74F<<, <<5NM5= E>>F65FEF6GNMGN ?<F5=7<N $>EF5E=447>-

D4. 

2.3.3.10. $57G?LF4FO D45>FO M>74<5=4F<>==OE >><<EE<= >D>D<?ONFEO ?D>F>>>?4<< GEF4-

=>6?5==>= D>D<O. �> D57G?LF4F4< ?D>65D>> 7=4=<= 6O44NFEO E>>F65FEF6GNM<5 G4>EF>65D5-

=<O.  

2.3.3.11. �>=FD>?L 74 E6>56D5<5==>= 4FF5EF4F<5= < ?D>65D>>= 7=4=<= ?>4G<=U==>7> ?5D-

E>=4?4 >EGM5EF6?ONF DG>>6>4<F5?< EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<=. 

2.3.3.12. �OEL55 DG>>6>4EF6> �D54?D<OF<O =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 ?D54>EF46?5=<5 D5-

EGDE>6 4?O =44?564M57> >5GG5=<O D45>F=<>>6 4?O 4>EF<65=<O FD55G5<>7> GD>6=O >><?5F5=F-

=>EF< < >64?<D<>4F<< =4 <E 4>?6=>EFOE. 

 

2.3.4. �=DD4EFDG>FGD4 < GE?>6<O FDG44 

 

2.3.4.1. ��� «�>?5EL5» D4E?>?4745F D476<F>= <=DD4EFDG>FGD>=, =5>5E>4<<>= 4?O E>744-

=<O GE?>6<= ?> >55E?5G5=<N 6O?>?=5=<O FD55>64=<= > ?D>4G>F<<, >>F>D4O 6>?NG45F: 

- 44<<=<EFD4F<6=>-5OF>6O5 >>D?GE4, ?D><76>4EF65==O5 ?><5M5=<O < E>?44E><5 ?><5-

M5=<O, >E=4M5==O5 7DG7>?>4N5<=O<< <5E4=<7<4<<, E?5F<4?L=O<< GG4EF>4<< < E6O74==O<< E 
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=<<< ED54EF64<< FDG44; 

- >5>DG4>64=<5 4?O ?D><76>4EF65==OE ?D>F5EE>6: E64D>G=>5 >5>DG4>64=<5, <5F4??>D5-

6GM<5 EF4=><, 6>?NG4O EF4=>< E G<E?>6O< ?D>7D4<<=O< G?D46?5=<5<, >5>DG4>64=<5 4?O <5-

F4??GD7<G5E><E ?5D545?>6 (?5G< 4?O F5D<>>5D45>F><, >5>DG4>64=<5 4?O 7>DOG5= < E>?>4=>= 

LF4<?>6><, 64?LF>6>G=O5, ?<EF>7<5>G=O5 <4L<=O), >5>DG4>64=<5 4?O F5D<<G5E>>=, 7<4D>>5-

D47<6=>= < E>?>4=>= D57>< <5F4??4; 

- >F45? 7?46=>7> <5E4=<>4, >F45? 7?46=>7> M=5D75F<>4. 

2.3.4.2. �=DD4EFDG>FGD4 ?>EF>O==> ?>445D6<645FEO 6 D45>G5< E>EF>O=<< ?GF5< F5>GM<E, 

??4=>6>-?D54G?D54<F5?L=OE < >4?<F4?L=OE D5<>=F>6. 

2.3.4.3. �5>DG4>64=<5, <E?>?L7G5<>5 6 F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE4E, ?D>E>4<F ?5D<>4<G5-

E><5 <E?OF4=<O E F5?LN ?D54G?D5645=<O E=<65=<O 57> F>G=>EF< 4> GD>6=O, ?D< >>F>D>< 6>7-

=<>45F 5D4> 6 <745?<OE, 6 ?5D<>4 <564G ??4=>6O<< D5<>=F4<<, 4 F4>65 4?O >?D545?5=<O >4G5-

EF64 6O?>?=5==>7> ED54=57> <?< >4?<F4?L=>7> D5<>=F4 =4 >E=>64=<< 4>>G<5=F4?L=> >D>D<-

?5==OE ??4=>6 < 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< %&�-010-031, %&�-010-032. 

2.3.4.4. %<EF5<4F<G5E>< ?D>6>4<FEO GE>65DL5=EF6>64=<5 ?D<<5=O5<OE F5E=>?>7<=, 6=5-

4D5=<5 =>6OE <5F>4>6 <77>F>6?5=<O < >>=FD>?5=, 6 F>< G<E?5 < ?D< D5<>=F4E, <E?OF4=<= < 

>55E?5G5=<5 FD55GNM<EEO 4?O MF>7> E?5F<4?L=OE ?D<E?>E>5?5=<= < >5>DG4>64=<O. 

2.3.4.5. $57G?LF4FO F4>>= 45OF5?L=>EF<, 4>>G<5=F4?L=> 74D<>E<D>64==O5 6 4>F4E (?D>F>-

>>?4E < F.?.), 4=4?<7<DGNFEO < E?G64F 547>= 4?O ?>E?54GNM57> <E?>?L7>64=<O 6 ?D><76>4EF65. 

2.3.4.6. % F5?LN G?GGL5=<O 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<O DG>>6>4EF6> >55E?5G<645F E>744-

=<5 F4><E GE?>6<= FDG44, >>F>DO5 <>7?< 5O >>47O64FL ?>7<F<6=>5 6?<O=<5 =4 <>F<64F<N, 

G4>6?5F6>D5==>EFL < D45>FG ?5DE>=4?4. 

%>744=<5 ?>4E>4OM<E GE?>6<= FDG44 6>?NG45F: 

- >FD45>F>G < 6=54D5=<5 =>6OE F5E=>?>7<= ?> E64D>5, F5D<>>5D45>F>5, <5E4=<G5E>>= 

>5D45>F>5 < 4D. E ?D<<5=5=<5< <5F>4>6 F6>DG5E>>= D45>FO < >55E?5G5=<5< 6>7<>6=>EF< 5>?55 

?>?=>= D54?<74F<< ?>F5=F<4?4 D45>F=<>>6; 

- >D74=<74F<N D45>F ?> >ED4=5 FDG44 < ?>64D=>=  557>?4E=>EF< E >5O74F5?L=O< >5GG5-

=<5< ?5DE>=4?4 < =47=4G5=<5< ?<F, >F65FEF65==OE 74 557>?4E=GN >D74=<74F<N D45>F, ?>64D-

=GN 557>?4E=>EFL, ?D>6545=<5 74=OF<=, <=EFDG>F465= < 4FF5EF4F<N ?>4G<=5==>7> ?5DE>=4?4; 

- D47D45>F>G E>>F65FEF6GNM<E <=EFDG>F<=; 

- >E=4M5=<5 D45>G<E <5EF >D7F5E=<>>=; 

- F5=FD4?<7>64==O5 ?5D5G<E?5=<O 67=>E>6 6 ?5=E<>==O= D>=4; 

- >55E?5G5=<5 6 44<<=<EFD4F<6=>-5OF>6OE >>D?GE4E < ?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<OE 

F5??4, >E65M5=<O, ?D< =5>5E>4<<>EF<, 65=F<?OF<<. 

2.3.4.7. ��� «�>?5EL5» E>744?> < ?>445D6<645F ?D<5<?5<O5 GE?>6<O FDG44, >55E?5G<-

64NM<5 557>?4E=>5 < G4>6?5F6>D<F5?L=>5 6O?>?=5=<5 D45>F ?> >>=EFDG<D>64=<N < <77>F>6?5-

=<N �5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<» 557 ?<L=5= D<7<G5E>>= < ?E<E>?>7<G5E>>= =47DG7-

>< =4 ?5DE>=4?. 

 

2.4. �G?LFGD4 557>?4E=>EF< 

 

2.4.1. ' 6E5E D45>F=<>>6 ?D54?D<OF<O, 74=OFOE <77>F>6?5=<5< >5>DG4>64=<O 4?O �-% 

«�G44=>G?4<», D>D<<DG5FEO >G?LFGD4 557>?4E=>EF< - >64?<D<>4F<>==4O < ?E<E>?>7<G5E>4O 
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?>47>F>6?5==>EFL, ?D< >>F>D>= >55E?5G5=<5 557>?4E=>EF< �-% O6?O5FEO ?D<>D<F5F=>= F5?LN < 

6=GFD5==5= ?>FD55=>EFLN, ?D<6>4OM5= > ?>=<<4=<N >464O< D45>F=<>>< 6?<O=<O 57> 45O-

F5?L=>EF< =4 557>?4E=>EFL �-% < ?>E?54EF6<=, > >>F>DO< <>65F ?D<65EF< =5>4G5EF65==>5 6O-

?>?=5=<5 D45>F. 

2.4.2. �G?LFGD4 557>?4E=>EF< =4 ?D54?D<OF<< D>D<<DG5FEO < ?>445D6<645FEO ?GF5<: 

- ?>45>D4, ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5GG5=<O, ?>445D64=<O >64?<D<>4F<< < ?>47>F>6>< ?5D-

E>=4?4 6 >464>= ED5D5 45OF5?L=>EF<, >>F>D4O 6?<O5F =4 557>?4E=>EFL; 

- EFD>7>7> E>5?N45=<O 4<EF<??<=O ?D< G5F>>< D4E?D545?5=<< ?>?=><>G<= < ?5DE>-

=4?L=>= >F65FEF65==>EF< DG>>6>4<F5?5= < <E?>?=<F5?5=; 

- D47D45>F>< < EFD>7>7> E>5?N45=<O FD55>64=<= ?D>7D4<<O >55E?5G5=<O >4G5EF64, ?D>-

<76>4EF65==OE < 4>?6=>EF=OE <=EFDG>F<=, F5E=>?>7<G5E><E D57?4<5=F>6 (?D>F5EE>6) < <E ?5-

D<>4<G5E>>7> >5=>6?5=<O E GG5F>< =4>>??5==>7> >?OF4; 

- GEF4=>6?5=<O DG>>6>4<F5?O<< 6E5E GD>6=5= 4F<>ED5DO 4>65D<O < F4><E ?>4E>4>6 > 

>>??5>F<6=>= D45>F5, >>F>DO5 D>D<<DGNF 6=GFD5==NN ?>FD55=>EFL ?>7<F<6=>7> >F=>L5=<O > 

557>?4E=>EF<; 

- E4<>>>=FD>?O D45>F=<>4<< E6>5= 45OF5?L=>EF<, 6?<ONM5= =4 557>?4E=>EFL; 

- ?>=<<4=<O >464O< DG>>6>4<F5?5< < D45>F=<>>< =54>?GEF<<>EF< E>>DOF<O >L<5>> 6 

E6>5= 45OF5?L=>EF<, =5>5E>4<<>EF< 6OO6?5=<O < GEFD4=5=<O ?D<G<= <E 6>7=<>=>65=<O, =5>5-

E>4<<>EF< ?>EF>O==>7> E4<>E>65DL5=EF6>64=<O, <7GG5=<O < 6=54D5=<O ?5D54>6>7> >?OF4, 6 

F>< G<E?5 74DG556=>7>; 

- GEF4=>6?5=<O F4>>= E<EF5<O ?>>MD5=<= < 67OE>4=<= ?> D57G?LF4F4< ?D><76>4EF65=-

=>= 45OF5?L=>EF<, >>F>D4O EF<<G?<DG5F >F>DOF>EFL 45=EF6<= D45>F=<>>6 < =5 E?>E>5EF6G5F E>-

>DOF<N >L<5>> 6 <E D45>F5.  

2.4.3. �>DO4>> >D74=<74F<< D45>F ?> D>D<<D>64=<N < ?>445D64=<N >G?LFGDO 557>?4E-

=>EF< =4 �D54?D<OF<< D57?4<5=F<D>64= %&�-010-053. 

2.4.4. $>D<<D>64=<5 < ?>445D64=<5 >G?LFGDO 557>?4E=>EF< G ?5DE>=4?4, >4> >4=>= <7 

>E=>6=OE E>EF46?ONM<E 4?O >55E?5G5=<O >4G5EF64 < =4456=>EF< >5>DG4>64=<O, <77>F46?<645-

<>7> 4?O �-%, FD55G5F E<EF5<4F<G5E>>= < D47=>??4=>6>= D45>FO E ?5DE>=4?><.  

 

2.5. �<DD5D5=F<D>64==O= ?>4E>4 

 

2.5.1. �5E<>FDO =4 F>, GF> ?D<=F<?O >55E?5G5=<O >4G5EF64 >EF4NFEO =5<7<5==O<<, EF5-

?5=L ?D<<5=5=<O FD55>64=<= ��� ($, �) E>>F65FEF6G5F 646=>EF< >464>7> M?5<5=F4 <?< GE?G7< 

4?O O45D=>= 557>?4E=>EF<. �>MF><G �D54?D<OF<5 ?D< 6O?>?=5=<< D45>F ?> >>=EFDG<D>64=<N < 

<77>F>6?5=<N �5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<» ?D<<5=O5F 4<DD5D5=F<D>64==O= ?>4E>4, 

>>F>DO= ?>76>?O5F 6O?>?=OFL =5>5E>4<<O5 FD55>64=<O < >55E?5G<64FL =44?564M55 >4G5EF6> < 

557>?4E=>EFL. �<DD5D5=F<D>64==O= ?>4E>4 >FD4645F 74??4=<D>64==GN < 6E5<< ?D<7=4==GN 

D47=<FG 6 ?D<<5=5=<< E?5F<D<G5E><E FD55>64=<= ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64. &D55>64=<O > 

>55E?5G5=<N >4G5EF64 4<DD5D5=F<D>64=O 6 746<E<<>EF< >F >4F57>D<= >55E?5G5=<O >4G5EF64 

�5>DG4>64=<O. 

2.5.2. �<DD5D5=F<D>64==O= ?>4E>4 ?D<<5=O5FEO > ?D>4G>F<< < 45OF5?L=>EF< >464>7> 

?D>F5EE4 < GG<FO645F 6?<O=<5 =4 557>?4E=>EFL, E?>6=>EFL, 7D5?>EFL < EF5?5=L, =4 >>F>D>= ?D<-

=<<4NFEO D5L5=<O. 
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2.5.3. �4F57>D<O (GD>65=L) >4G5EF64, GEF4=46?<645<4O 4?O >5>DG4>64=<O < <745?<=, ?D>-

F5EE>6 < GE?G7 (44?55 3 ?D>4G>F<O), >?D545?O5F FD55>64=<O >: 

- >64?<D<>4F<< ?5DE>=4?4; 

- EF5?5=< 45F4?<74F<<, D4EE<>FD5=<O < GF65D645=<O 4>>G<5=F4F<<; 

- ?>FD55=>EF< 6 ??4=4E <=E?5>F<< (�?4=4E >4G5EF64) < EF5?5=< <E 45F4?<74F<<; 

- EF5?5=< >>=FD>?O 6 E>45 ?D>F5EE>6 <77>F>6?5=<O, <>=F464 < 66>44 6 M>E??G4F4F<N; 

- FD55>64=<= ?> <45=F<D<>4F<< < ?D>E?56<645<>EF<; 

- 6<4>6 ?D>6>4<<OE >F5=>>, 4=4?<74 < F.4.; 

- 4>>G<5=F4F<<, >>F>D4O 4>?6=4 6O?GE>4FLEO < ED4=<FLEO (74?<E<). 

2.5.4. �4F57>D<O >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D<E64<645FEO �5=5D4?L=O< ?D>5>F<D>6M<>>< 6 

746<E<<>EF< >F 6?<O=<O ?D>4G>F<< =4 557>?4E=>EFL E GG5F>< F5E=>?>7<G5E>>= E?>6=>EF< 6 <7-

7>F>6?5=<< ?D>4G>F<< < 55 6?<O=<O =4 6OD45>F>G M?5>FD>M=5D7<< 6 E>>F65FEF6<< E F45?<F5=. 

 

�4F57>D<O >4-

G5EF64 
�D<=F<?O >?4EE<D<>4F<< 

QA1 �D>4G>F<O 4?O �-%, >F=>EOM<5EO > 1 >?4EEG 557>?4E=>EF< ?> ��-001 

QA2 �D>4G>F<O 4?O �-%, >F=>EOM<5EO >> 2 >?4EEG 557>?4E=>EF< ?> ��-001 

QA3 �D>4G>F<O 4?O �-%, >F=>EOM<5EO > 3 >?4EEG 557>?4E=>EF< ?> ��-001 

QNC �D>4G>F<O 4?O �-%, >F=>EOM<5EO > 4 >?4EEG 557>?4E=>EF< ?> ��-001 

 

-?5<5=FO �-% «�G44=>G?4<», =4E>4OM<5EO =4 7D4=<F5 <564G GEF4=>6?5==O<< >4F57>-

D<O<< >55E?5G5=<O >4G5EF64, D4EE<4FD<64NFEO >4> M?5<5=FO 5>?55 6OE>>>= >4F57>D<<. 

2.5.5. �4F57>D<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 < >?4EEO 557>?4E=>EF< G>47O64NFEO 6 E?5F<D<-

>4F<OE =4 ?>EF46>G �5>DG4>64=<O. 

 

2.6. �>?<F<>4 6 >5?4EF< >4G5EF64 

 

2.6.1. �>?<F<>4 ��� «�>?5EL5» 6 >5?4EF< >4G5EF64 E>EF><F 6 4>EF<65=<<, ?>445D64=<< 

< =5?D5DO6=>< G?GGL5=<< >4G5EF64 <77>F46?<645<>= ?D>4G>F<< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O-

<< =4F<>=4?L=OE < <564G=4D>4=OE ?D46<?, =>D< < EF4=44DF>6, 4 F4>65 FD55>64=<= ?>FD55<F5-

?O. 

2.6.2. �>?<F<>4 6 >5?4EF< >4G5EF64 >?D545?O5F 4>>G<5=F4?L=> >D>D<?5==O5 F5?< < >5O-

74F5?LEF64 �D54?D<OF<O 6 >F=>L5=<< >4G5EF64. 

�>?<F<>4 6 >5?4EF< >4G5EF64 GF65D645=4 4<D5>F>D>< ��� «�>?5EL5» < ?D<6545=4 6 D47-

45?5 0 =4EF>OM5= ��� ($, �). 

�>?<F<>G ?D54?D<OF<O 6 >5?4EF< >4G5EF64 >5NOE=ONF ?D< ?D<5<5 =4 D45>FG F4><< >5D4-

7><, GF>5O >464O= D45>F=<> ?>?=>EFLN ?>=<<4? 55, E?>E>5EF6>64? ?D5F6>D5=<N 6 6<7=L < 

?>445D64=<N 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<< < ?>FD55<F5?O. 
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2.7. �74<<>45=EF6<5 

 

2.7.1. �>=FD>?L 674<<>45=EF6<O 

 

2.7.1.1. �564G �D54?D<OF<5<, �4>47G<>></�>>G?4F5?5< < ���-� < %G5?>4DO4G<>4<< 

GEF4=>6?5=4 =4456=4O 674<<>E6O7L. �>=FD>?L =44 6E5<< 674<<>E6O7O<< 6 G4EF< >55E?5G5=<O 

FD55>64=<= =4EF>OM5= ��� ($, �) 6>7?>65= =4 74<5EF<F5?O 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

2.7.1.2. %G5?>4DO4G<><, ?D<6?5>45<O5 �D54?D<OF<5< 4?O <77>F>6?5=<O G>474==>7> 6  

�>7>6>D5 �5>DG4>64=<O </<?< >F45?L=OE G7?>6/45F4?5= MF>7> �5>DG4>64=<O 4?O 

�-% «�G44=>G?4<», =5EGF >F65FEF65==>EFL 74 >4G5EF6> < ED>>< <77>F>6?5=<O < ?>EF46>< E6>5= 

?D>4G>F<<. 

�74<<>45=EF6<5 �D54?D<OF<O E %G5?>4DO4G<>4<< ?> 6>?D>E4< >55E?5G5=<O >4G5EF64 

>EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< �>7>6>D4<<. 

2.7.1.3. %G5?>4DO4G<>< >F65FEF65==O 74 ?D54>EF46?5=<5 �D54?D<OF<N 6E5= =5>5E>4<<>= 

< FD55G5<>= <=D>D<4F<<. 

2.7.1.4. �D<5<>4 ?D>4G>F<< %G5?>4DO4G<>>6 4?O �-% «�G44=>G?4<» >EGM5EF6?O5FEO >4> 

=4 ?D54?D<OF<OE %G5?>4DO4G<>>6, F4> < =4 6E>4=>< >>=FD>?5 6 ��� «�>?5EL5». � ?D<5<>5 =4 

?D54?D<OF<< %G5?>4DO4G<>4 <>7GF ?D<=<<4FL GG4EF<5 ?D54EF46<F5?< �4>47G<>4/�>>G?4F5?O. 

%G5?>4DO4G<>< �D54?D<OF<O =5EGF >F65FEF65==>EFL 74 E>5?N45=<5 ?D46<? < F5E=<G5E><E FD5-

5>64=<= 6 >F=>L5=<< 557>?4E=>EF< < 6O?>?=5=<< D45>F, GEF4=>6?5==OE 6 �>7>6>D5, E GG5F>< 

6E5E ?>E?54GNM<E <7<5=5=<=, < 74 E>>F65FEF6<5 ?>EF46?O5<>= ?D>4G>F<< GEF4=>6?5==O< FD5-

5>64=<O<. 

2.7.1.5. %G5?>4DO4G<>< D47D454FO64NF E6>< G4EF=O5 ���, ?D< =4?<G<< FD55>64=<= 6 �>-

7>6>D4E, >>F>DO5 4>?6=O 547<D>64FLEO =4 FD55>64=<OE =4EF>OM5= ��� ($, �). 

2.7.1.6. $47D45>F4==O5 ��� %G5?>4DO4G<>>6 E>7?4E>6O64NFEO 74<5EF<F5?5< 4<D5>F>D4 

?> >4G5EF6G ��� «�>?5EL5». 

2.7.1.7. �74<<=4O >F65FEF65==>EFL < >4=4?O E6O7< ?D< >EGM5EF6?5=<< ��� ($, �) >?D545-

?5=O �>7>6>D><, 4>>G<5=F4F<5= ��� ($, �). �4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> <4D>5F<=7G ?>47>F46-

?<645F (?D< =5>5E>4<<>EF<) E>7?4L5=<O > 674<<>45=EF6<<, >>F>DO5 <>7GF 6>?NG4FL E?54GN-

M<5 FD55>64=<O: 

- >E=>6=O5 ED5DO >F65FEF65==>EF<, ?>?=><>G<= < ?>4G<=5==>EF<;  

- >?D545?5=<5 >F65FEF65==>EF< 74 ?D>65D>G, E>7?4E>64=<5 < GF65D645=<5 F5E=<G5E>>= 

4>>G<5=F4F<<; 

- <45=F<D<>4F<O >?NG56OE ?>7<F<= 4?O 674<<>45=EF6<O; 

- E>45D64=<5 >D<F<4?L=OE 4>>G<5=F>6, FD55GNM<EEO 4?O 6O?>?=5=<O ?D>F54GD <?< 

?5D544G< F5E=<G5E>>= <=D>D<4F<< (?D>7D4<<O, ??4=O, F5E=<G5E><5 GE?>6<O, <5F>4<><, <=EF-

DG>F<<, G5DF56<, 74?<E<); 

- >?<E4=<5 ?D>F5EE4 ?5D544G< 4>>G<5=F4F<< 6=GFD< < 6=5 >D74=<74F<<;  

- 7D4D<>< 6=GFD5==5= < 6=5L=5= 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<O 6 D4<>4E FD55>64=<= �>7>-

6>D4. 
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2.7.1.8. �>=FD>?L 674<<>45=EF6<O 6=5L=<E >D74=<74F<= < ?>4D4745?5=<=, GG4EF6GNM<E 6 

D54?<74F<< �>7>6>D4, ?> 6>?D>E4< >55E?5G5=<O >4G5EF64 >EGM5EF6?O5F 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 

?> >4G5EF6G. 

 

2.7.2. �=GFD5==OO >5?4EFL 674<<>45=EF6<O 

 

2.7.2.1. �=GFD5==OO >5?4EFL 674<<>45=EF6<O 6>?NG45F 674<<>45=EF6<5 <564G ?>4D4745-

?5=<O<< 6=GFD< �D54?D<OF<O < G>474=4 6 �>?>65=<OE > E>>F65FEF6GNM<E ?>4D4745?5=<OE. 

2.7.2.2. �>>D4<=4F<O 6=GFD5==<E 674<<>45=EF6<= ?> D54?<74F<< ��� ($, �) 6>7?>65=4 

=4 74<5EF<F5?O 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

2.7.2.3. �>>D4<=4F<O 6=GFD5==<E 674<<>45=EF6<= ?> F5E=<G5E><< 6>?D>E4< 6>7?>65=4 =4 

F5E=<G5E>>7> 4<D5>F>D4. 

 

2.7.3. �=5L=OO >5?4EFL 674<<>45=EF6<O 

 

2.7.3.1. �=5L=OO >5?4EFL 674<<>45=EF6<O 6>?NG45F 674<<>45=EF6<O <564G �D54?D<OF<5< 

< 6=5L=<<< >D74=<74F<O<<. %E5<4 6=5L=<E 674<<>45=EF6<= ?D54EF46?5=4 6 �D<?>65=<OE �, 

�. 

2.7.3.2. �74<<>45=EF6<5 E $>EF5E=447>D>< >EGM5EF6?O5FEO ?> 6>?D>E4< >>=FD>?O < =44-

7>D4 74 E>EF>O=<5< 557>?4E=>EF<, ?<F5=7<D>64=<O 74O6?5==>= 45OF5?L=>EF<. 

2.7.3.3. �74<<>45=EF6<5 E �5=?D>5>F<D>6M<>>< >EGM5EF6?O5FEO ?> 6>?D>E4< ?>?GG5=<O 

�&&, E>7?4E>64=<O &�, $��. 

2.7.3.4. �74<<>45=EF6<5 E �>?>6=>= <4F5D<4?>654G5E>>= >D74=<74F<5= >EGM5EF6?O5FEO 

?> 6>?D>E4< E>7?4E>64=<O =5E>>F65FEF6<=, 6?<ONM<E =4 557>?4E=>EFL < =4456=>EFL, F5E=>?>-

7<= E64D><, F5D<>>5D45>F><, =5D47DGL4NM57> >>=FD>?O. 

2.7.3.5. �74<<>45=EF6<5 �D54?D<OF<O < �4>47G<>4/�>>G?4F5?O ?> 6>?D>E4< >55E?5G5=<O 

>4G5EF64 >EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �>7>6>D4. �D<=F<?<4?L=O5 6>?D>EO 

674<<>45=EF6<O D5L4NFEO ?GF5< =5?>ED54EF65==OE ?5D57>6>D>6 </<?< >D<F<4?L=>= ?5D5?<E>< 

G?>?=><>G5==OE ?D54EF46<F5?5=. 

2.7.3.6. �74<<>45=EF6<5 �D54?D<OF<O E %G5?>4DO4G<>4<< ?> 6>?D>E4< >55E?5G5=<O >4G5-

EF64 >EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< �>7>6>D4<< =4 ?>EF46>G. �D<=F<?<4?L-

=O5 6>?D>EO 674<<>45=EF6<O D5L4NFEO ?GF5< =5?>ED54EF65==OE ?5D57>6>D>6 </<?< >D<F<4?L-

=>= ?5D5?<E>< G?>?=><>G5==OE ?D54EF46<F5?5=.  

2.7.3.7. �74<<>45=EF6<5 E '?>?=><>G5==O<< >D74=<74F<O<< >EGM5EF6?O5FEO ?> 6>?D>-

E4< >F5=>< E>>F65FEF6<O <77>F46?<645<>= ?D>4G>F<< 6 D>D<5 ?D<5<><, E>7?4E>64=<O �?4=>6 

>4G5EF64, =5E>>F65FEF6<=, 4=4?<74 < M>E?5DF<7O $��. �>>D4<=4F<N 674<<>45=EF6<= �D54?D<-

OF<O E '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<5= >EGM5EF6?O5F 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

2.7.3.8. �74<<>45=EF6<O �D54?D<OF<O E ���-� >EGM5EF6?O5FEO G5D57 �4>47G<-

>4/�>>G?4F5?O. 
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2.8. '?D46?5=<5 D5>D74=<74F<5= (>D74=<74F<>==O<< ?D5>5D47>64=<O<<) 

 

2.8.1. % F5?LN 4>EF<65=<O 5>?55 6OE>><E D57G?LF4F>6 < >55E?5G5=<O =5>5E>4<<>7> >4G5-

EF64 <77>F46?<645<>7> >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», =4 �D54?D<OF<< ?D54GE<>FD5=4 

6>7<>6=>EFL 6=5E5=<O >D74=<74F<>==OE <7<5=5=<=. 

2.8.2. �D54?>65=<O > ?D>6545=<< >D74=<74F<>==OE <7<5=5=<= 6=>EOF DG>>6>4EF6> 

�D54?D<OF<O < DG>>6>4<F5?< EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<=. 

2.8.3. � F5?OE =54>?GM5=<O 6>7=<>=>65=<O G7D>7O 4?O 557>?4E=>EF< >55E?5G<64NFEO: 

- ??4=<D>64=<5 >D74=<74F<>==OE <7<5=5=<=; 

- >>=FD>?L D54?<74F<< >D74=<74F<>==OE <7<5=5=<=; 

- >?>65M5=<5 >5 >D74=<74F<>==OE <7<5=5=<OE; 

- <>=<F>D<=7; 

- D57<EFD4F<O >D74=<74F<>==OE <7<5=5=<=. 

2.8.4. �F65FEF65==O< 74 6O?>?=5=<5 < >>=FD>?L 74 G?D46?5=<5< >D74=<74F<>==O<< <7-

<5=5=<O<< O6?O5FEO �<D5>F>D. 

2.8.5. �7<5=5=<O >D74=<74F<>==>= EFDG>FGDO 6=>EOFEO 6 4>>G<5=FO %��, 4>?6=>EF=O5 

<=EFDG>F<<, ?>?>65=<O > ?>4D4745?5=<OE < ?D. ?<F4<<, =47=4G45<O<< E>>F65FEF6GNM<<< >D-

74=<74F<>==>-D4E?>DO4<F5?L=O<< 4>>G<5=F4<< �<D5>F>D4. 

2.8.6. �D74=<74F<>==O5 <7<5=5=<O 6EFG?4NF 6 E<?G ?>E?5 GF65D645=<O <E �<D5>F>D><. 

 

2.9. '4>6?5F6>D5=<5 74<=F5D5E>64==OE EF>D>= 

 

2.9.1. ��� «�>?5EL5» >?D545?5=O E?54GNM<5 �4<=F5D5E>64==O5 EF>D>=O: 

- �=>74>47G<>; 

- �4>47G<>/�>>G?4F5?L; 

- %G5?>4DO4G<><; 

- %>FDG4=<>< ��� «�>?5EL5»; 

- �447>D=O5 >D74=O 74 >55E?5G5=<5< O45D=>= < D44<4F<>==>= 557>?4E=>EF<. 

2.9.2. � ��� «�>?5EL5» >?D545?5=O ?>FD55=>EF< < >6<44=<O �4<=F5D5E>64==OE EF>D>=. 

�4==O5 ?> ?>FD55=>EFO< < >6<44=<O< �4<=F5D5E>64==OE EF>D>= ?D<6545=O 6 F45?<F5. 
 

&45?<F4 �>FD55=>EF< < >6<44=<O �4<=F5D5E>64==OE EF>D>= 

�4<=F5D5E>64==O5 

EF>D>=O 
�>FD55=>EF</ >6<44=<O 

�=>74>47G<> 

÷ %>5?N45=<5 FD55>64=<= �>=FD4>F4, EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< 

����&-; 

÷ %>5?N45=<5 ND<4<G5E><E FD55>64=<= < D5>><5=44F<= 6 >F=>L5=<< 

>ED4=O 74>D>6LO, 557>?4E=>EF< < >>DG64NM5= ED54O. 

�4>47G<>/ 

�>>G?4F5?L 

÷ %>5?N45=<5 FD55>64=<= 74>>=>44F5?L=OE 4>F>6, >FD4E?56OE =>D< < 

?D46<?; 

÷ �4G5EF6>, F5=4 < E6>56D5<5==>EFL ?>EF46>< �D>4G>F<<, >>474=<O 

GE?G7 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< < GE?>6<O<< 4>7>6>D4; 

÷ �4?<G<5 ?>?>6<F5?L=>7> >?OF4 >>474=<O ?D>D<?L=OE GE?G7. 
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2.9.3. �D<>D<F5F>< ��� «�>?5EL5» O6?O5FEO ?>6OL5=<5 G4>6?5F6>D5==>EF< 6E5E 

�4<=F5D5E>64==OE EF>D>= ?GF5< 6O?>?=5=<O <E FD55>64=<=, EFD5<?5=<5 >?D4644FL < ?D567>=F< 

<E >6<44=<O, ?>EF>O==>5 E>65DL5=EF6>64=<5 45OF5?L=>EF<, =4?D46?5==>5 =4 =5?D5DO6=>5 

G?GGL5=<5 >4G5EF64 F>64D>6 < GE?G7. 

2.9.4. �>FD55=>EF< < >6<44=<O �4<=F5D5E>64==OE EF>D>= ?>4?564F >>=FD>?N =4 

?D>FO65=<< 7>44. �> D57G?LF4F4< >>=FD>?O D4EE<4FD<64NFEO 6E5 6=5E5==O5 < ?>F5=F<4?L=O5 

<7<5=5=<O 6 FD55>64=<OE > 45OF5?L=>EF< ��� «�>?5EL5», E45?4==O5 �4<=F5D5E>64==O<< 

EF>D>=4<<. $57G?LF4FO D4EE<>FD5=<O <7<5=5=<= >FD464NFEO 6 <F>7>6OE >FG5F4E ?> 4=4?<7G 

%��. 

 

2.10. '?D46?5=<5 >>=D<7GD4F<5= 
 

2.10.1. �5M<5 FD55>64=<O 

 

2.10.1.1. �E=>6=>= 7444G5= G?D46?5=<O >>=D<7GD4F<5= (674<<>E6O74==O<< DG=>F<>=4?L-

=O<< < D<7<G5E><<< E4D4>F5D<EF<>4<< ?D>4G>F<<, GEF4=>6?5==O<< 6 44==OE > >>=D<7GD4F<< 

?D>4G>F<<) O6?O5FEO ?>EF>O==O= >>=FD>?L E>>F65FEF6<O FD55>64=<= > ?D>4G>F<< D4>F<G5E><< 

?>>474F5?O< <77>F>6?5==>= ?D>4G>F<< < D47D45>F4==>= 4>>G<5=F4F<<. 

2.10.1.2. '?D46?5=<5 >>=D<7GD4F<5= ?D>4G>F<< MF> 45OF5?L=>EFL, =4?D46?5==4O =4 ?D<-

<5=5=<5 F5E=<G5E>>7> < 44<<=<EFD4F<6=>7> G?D46?5=<O ?D>F5EE4<< 6<7=5==>7> F<>?4 ?D>4G>-

F<< (M?5<5=F4<< >>=D<7GD4F<<). 

2.10.1.3. �?4=<D>64=<5 G?D46?5=<O >>=D<7GD4F<5= (6<7=5==O<< F<>?4<< ?D>4G>F<<) 

O6?O5FEO >E=>6>= ?D>F5EE4 G?D46?5=<O >>=D<7GD4F<5=. 

2.10.1.4. -DD5>F<6=>5 ??4=<D>64=<5 ?>76>?O5F >>>D4<=<D>64FL 45OF5?L=>EFL ?> G?D46-

?5=<N >>=D<7GD4F<5= 6 >>=>D5F=OE E<FG4F<OE =4 6E5E EF44<OE 6<7=5==>7> F<>?4 ?D>4G>F<<. 

 

2.10.2. �?4=<D>64=<5 ?D>F5EE>6 6<7=5==>7> F<>?4 ?D>4G>F<< 

 

2.10.2.1. �OEL55 DG>>6>4EF6> >?D545?O5F ?D>F5EEO 6<7=5==>7> F<>?4 ?D>4G>F<<, ?D<6>-

4OM<5 =5?>ED54EF65==> > E>744=<N ?D>4G>F<<, < >55E?5G<645F D57G?LF4F<6=>5 < MDD5>F<6=>5 

<E DG=>F<>=<D>64=<5 4?O ?>?=>7> G4>6?5F6>D5=<O FD55>64=<= ?>FD55<F5?5=.  

�4<=F5D5E>64==O5 

EF>D>=O 
�>FD55=>EF</ >6<44=<O 

%G5?>4DO4G<>< 

÷ �FEGFEF6<5 >D<F<G5E><E �5E>>F65FEF6<= 6 E>45 �G4<F>6, 6?<ONM<E 

=4 <E?>?=5=<5 FD55>64=<= 4>7>6>D>6; 

÷ �>EF46>4 �D>4G>F<<, E>>F65FEF6GNM5= FD55>64=<O< 4>7>6>D4, 

?>?GG5=<5 D5D5D5=F<=. 

%>FDG4=<><  

��� «�>?5EL5» 

÷ �>7<>6=>EFL ?>445D64=<O >64?<D<>4F<< E>>F65FEF6GNM5= 

6>7?>65==O< >5O74==>EFO<; 

÷ �>D4?L=>5 < <4F5D<4?L=>5 EF<<G?<D>64=<5 < <>F<64F<O; 

÷ �657>4=>5 ?D>6545=<5 �F5=>< ?5DE>=4?4. 

�447>D=O5 >D74=O 

÷ �O?>?=5=<5 74>>=>44F5?L=OE < =>D<4F<6=OE FD55>64=<=, 

>F=>EOM<EEO > ED5D5 45OF5?L=>EF<; 

÷ �>445D64=<5 < D476<F<5 %<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64, 

>55E?5G5=<5 M>>?>7<G5E>>= < ?D><OL?5==>= 557>?4E=>EF<. 
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2.10.2.2. �5M4O EE5<4 674<<>45=EF6<O >E=>6=OE ?D>F5EE>6 <77>F>6?5=<O ?D>4G>F<<, 

?D<6545=4 6 �D<?>65=<< �. 

�464O= ?D>F5EE </<?< >F45?L=O5 57> MF4?O >?<E4=O E>>F65FEF6GNM<<< 4>>G<5=F4<< 

?D54?D<OF<O, 6>?NG5==O<< 6 �D<?>65=<O � < � =4EF>OM5= ��� ($, �). 

2.10.2.3. �E=>6=O<< 6<44<< 45OF5?L=>EF< ?D< >D74=<74F<< ?D>F5EE4 G?D46?5=<O >>=D<-

7GD4F<5= O6?ONFEO: 

- D47D45>F>4 ���; 

- D45>F4 E ?D>5>F=O<< FD55>64=<O<<; 

- <=D>D<4F<>==O= >>=FD>?L; 

- G?D46?5=<5 <7<5=5=<O<<; 

- >F5=>4. 

2.10.2.4. � ��� ($, �) G>474=O 6E5 =5>5E>4<<O5 ?D>F54GDO (�D<?>65=<O � < �) < EF5-

?5=L <E ?D<<5=5=<O =4 6E5E EF44<OE 6<7=5==>7> F<>?4 ?D>4G>F<<. -F>F >><??5>F 4>>G<5=F>6 

E>45D6<F =5>5E>4<<O5 F5E=<G5E><5, ?D><76>4EF65==O5 < >D74=<74F<>==O5 <5D>?D<OF<O, ?>-

76>?O5F >EGM5EF6<FL ??4=<D>64=<5 >4G5EF64 < E<EF5<4F<G5E>< ?D>6>4<FL D45>FO, =5>5E>4<<O5 

4?O 4>EF<65=<O >4G5EF64 <77>F46?<645<>7> >5>DG4>64=<O < 74D4=F<< 57> E>>F65FEF6<O 6E5< 

FD55>64=<O< =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<< < ?>FD55<F5?O. 

2.10.2.5. � E>45D64=<5 ��� ($, �) 6>?NG5=O ?5D5G<E?5==O5 =<65 <5D>?D<OF<O, >55E?5-

G<64NM<5 ??4=<D>64=<5 6O?GE>4 >4G5EF65==>= ?D>4G>F<< < E>>F65FEF6GNM5= 44==O< > >>=-

D<7GD4F<< ?D>4G>F<<: 

- D47D45>F>4 �D>7D4<< >55E?5G5=<O >4G5EF64; 

- ?>47>F>6>4 �?4=>6 >4G5EF64; 

- >?D545?5=<5 < 6=54D5=<5 <5F>4>6 >>=FD>?O, ?D>F5EE>6, >5>DG4>64=<O < D5EGDE>6, >>-

F>DO5 <>7GF ?>FD55>64FLEO 4?O >55E?5G5=<O =5>5E>4<<>7> GD>6=O >4G5EF64 ?D>4G>F<<; 

- >55E?5G5=<5 E>6<5EF<<>EF< >>=EFDG>F<<, ?D><76>4EF65==>7> ?D>F5EE4, ?D>F54GD >>=-

FD>?O < <E?OF4=<=, 4 F4>65 ?D<?4745<>= 4>>G<5=F4F<<; 

- E>65DL5=EF6>64=<5, ?> <5D5 =5>5E>4<<>EF<, E<EF5<O >>=FD>?O >4G5EF64, <5F>4>6 >>=-

FD>?O < <E?OF4=<=; 

- 6O5>D E>>F65FEF6GNM<E <5F>4>6 ?D>65D>< =4 D47?<G=OE MF4?4E <77>F>6?5=<O ?D>4G>-

F<<; 

- >?D545?5=<5 =5>5E>4<<OE 6<4>6 < >5N5<4 D57<EFD4F<>==OE 74?<E5= ?> >4G5EF6G < <E 

>D>D<?5=<5; 

- GEF4=>6?5=<5 < D57<EFD4F<O 4>EF4F>G=OE ?D>65D>> =4 >?D545?5==OE EF44<OE E>744=<O 

?D>4G>F<<. 

2.10.2.6. �D>7D4<<O >55E?5G5=<O >4G5EF64 (���) D47D454FO64NFEO ?D< =4?<G<< FD55>64-

=<= ?>FD55<F5?O 4?O >?D545?5==OE MF4?>6 45OF5?L=>EF< ?D54?D<OF<O (>>=EFDG<D>64=<O, <77>-

F>6?5=<O) </<?< 4?O >>=>D5F=>7> >>=FD4>F4/4>7>6>D4.  

2.10.2.7. �?4=O >4G5EF64 <77>F>6?5=<O <745?<= D47D454FO64NFEO ?> FD55>64=<N ?>FD55<-

F5?O =4 >E=>65 FD55>64=<= >>=EFDG>F>DE>>= < F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<, E>45D64M5= 

>5N5<O < ?4D4<5FDO >>=FD>?5= < <E?OF4=<=, E GG5F>< 4>?>?=<F5?L=OE FD55>64=<= 4>7>6>D4, 

?D< <E =4?<G<<, GF65D644NFEO 74<5EF<F5?5< 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G (<?< =4G4?L=<>>< �'�) <, 

?D< =5>5E>4<<>EF<, �4>47G<>>< <?< 57> G?>?=><>G5==O< ?D54EF46<F5?5< 6 746<E<<>EF< >F GE-

?>6<= 4>7>6>D4. 
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2.10.2.8. �?4=O >4G5EF64 E>45D64F >>=FD>?L=O5 F>G>< >4> >E6<45F5?LEF6>64=<O, F4> < 

?D>65D>> ?D><76>4EF64 E >EF4=>6>>= F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>F5EE4 <77>F>6?5=<O <745?<O. $57G?L-

F4FO 6O?>?=5=<O ?D>65D>> 6 >>=FD>?L=OE F>G>4E D<>E<DGNFEO 6 E>>F65FEF6GNM<E 7D4D4E 

??4=>6 >4G5EF64. 

2.10.2.9. $47D45>F>G < 6O?GE>, D54?<74F<N, 4 F4>65 >>=FD>?L 74 E>4>< < D57G?LF4F4<< 

6=54D5=<O ?D>7D4<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 < 6O?>?=5=<O ??4=>6 >4G5EF64 >EGM5EF6?ONF 4>?6-

=>EF=O5 ?<F4, =47=4G5==O5 ?D<>474<< DG>>6>4EF64 ?D54?D<OF<O. �4==O5 4>?6=>EF=O5 ?<F4 

O6?ONFEO >F65FEF65==O<< 74 6O?>?=5=<5 DG=>F<=, >?D545?5==OE 4?O =<E 6 ?D>7D4<<4E >55E-

?5G5=<O >4G5EF64. 

2.10.2.10. �D>5>F=O5 FD55>64=<O > <77>F46?<645<><G >5>DG4>64=<N >?D545?5=O, <45=-

F<D<F<D>64=O < 4>>G<5=F<D>64=O. 

2.10.2.11. &5?L <=D>D<4F<>==>7> >>=FD>?O 3 MF> <45=F<D<>4F<O < G?D46?5=<5 <=D>D<4-

F<5= > D<7<G5E>>= >>=D<7GD4F<< >5>DG4>64=<O < ?D>5>F=O<< FD55>64=<O<<. �D>F5EEO <=-

D>D<4F<>==>7> >>=FD>?O 74D4=F<DGNF, GF> E>>F65FEF6<5 <564G M?5<5=F4<< < 4>>G<5=F4<<, 

?D>F54GD4<< < D<7<G5E>>= >>=D<7GD4F<5= >55E?5G5=O < ?>445D6<64NFEO. 

2.10.2.12. �D>F5EE G?D46?5=<O <7<5=5=<O<< =4?D46?5= =4 ?>445D64=<5 E>>F65FEF6<O 

<564G ?D>5>F=O<< FD55>64=<O<<, D<7<G5E>>= >>=D<7GD4F<5= < <=D>D<4F<5= > >>=D<7GD4F<< 

?D< 6=5E5=<< <7<5=5=<=. �D>F5EE G?D46?5=<O <7<5=5=<O<< >D>D<?O5FEO 4>>G<5=F4?L=>. 

� >5M5< E?GG45 ?D>F5EE G?D46?5=<O <7<5=5=<O<< 6>?NG45F E?54GNM<5 45=EF6<O: 

- >?<E4=<5, >5>E=>64=<5 < 74?<EL <7<5=5=<O; 

- >F=5E5=<5 <7<5=5=<O > >?D545?5==>= >4F57>D<< E F>G>< 7D5=<O E?>6=>EF<, D5EGDE>6 < 

7D4D<>4 D45>FO; 

- >F5=>G ?>E?54EF6<= 6=5E5=<O <7<5=5=<=; 

- >F5=>G 6>7<>6=>EF< >>=FD>?<D>64FL <7<5=5=<O; 

- 6=5E5=<5 < 65D<D<>4F<O <7<5=5=<=. 

�>=FD>?L <7<5=5=<= ?D>6>4<FEO =4 6E5E EF44<OE 6<7=5==>7> F<>?4 >5>DG4>64=<O E <E-

?>?L7>64=<5< <=D>D<4F<>==OE F5E=>?>7<=. 

�=D>D<4F<O > 6=5E5==OE <7<5=5=<OE 4>6>4<FEO 4> E6545=<O 6E5E 74<=F5D5E>64==OE >D-

74=<74F<=, ?>4D4745?5=<= < 4>?6=>EF=OE ?<F. 

2.10.2.13. &5?L ?D>F5EE4 >F5=>< 3 6OOE=5=<5 MDD5>F<6=>EF< GEF4=>6?5==OE >E=>6=OE 

674<<>E6O75= <564G ?D>5>F=O<< FD55>64=<O<<, D<7<G5E>>= >>=D<7GD4F<5= < 4>>G<5=F4F<5= > 

>>=D<7GD4F<<. �E=>6=>= <5F>4 >F5=>< 3 ?D>6545=<5 4G4<F>6. 

2.10.2.14. '?D46?5=<5 >>=D<7GD4F<5= GE?5L=>, 5E?<: 

- 6E5 ?D>F5EEO 6<7=5==>7> F<>?4 ?D>4G>F<< E>>F65FEF6GNF FD55>64=<O<; 

- D<7<G5E>4O >>=D<7GD4F<O <77>F>6?5==>7> >5>DG4>64=<O E>>F65FEF6G5F ?D>5>F=O< 

FD55>64=<O< < 6E5 <7<5=5=<O < =5E>>F65FEF6<O >D>D<?5=O 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5; 

- ?5DE>=4?, ?D<=<<4NM<= GG4EF<5 6 >>=EFDG<D>64=<<, <77>F>6?5=<<, >>=FD>?5 ?D>4G>-

F<< >5GG5= < >64?<D<F<D>64=; 

- ?D>6>4<FEO ?>EF>O==O= 4=4?<7 ?D>5>F=OE FD55>64=<O < D4>F<G5E><E 44==OE ?> <77>-

F>6?5=<N >5>DG4>64=<O. 
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3. $������&�/ �$�&�%%� 
 

 

 

3.1. $476<F<5 ?D>F5EE4 

 

3.1.1. �D5464D<F5?L=>5 ??4=<D>64=<5 ?D>F5EE>6 

 

3.1.1.1. �>E?5 >>>=G4F5?L=>7> >D>D<?5=<O �>7>6>D4 D47D454FO64NFEO ??4=O 6O?>?=5=<O 

D45>F, 6 >>F>DOE >?D545?ONFEO >5N5<O < ED>>< D47D45>F>< >>=EFDG>F>DE>>= < F5E=>?>7<G5E>>= 

4>>G<5=F4F<<. 

3.1.1.2. �D54?D<OF<5 6>?NG45F =>D<4F<6=O5, F5E=<G5E><5 < 4DG7<5 FD55>64=<O =4 ?>-

EF46>G 6 G5DF56<, F5E=<G5E><5 GE?>6<O, ?D>F54GDO, D45>G<5 <=EFDG>F<<, ??4=O >>=FD>?O < <E-

?OF4=<=. 

3.1.1.3. �D>F54GDO F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, >>=FD>?O < <E?OF4=<=, <E?>?L7G5<O5 

?D< <77>F>6?5=<<, D47D454FO64NFEO < 6O?>?=ONFEO E?5F<4?<EF4<< F5E=>?>7<G5E>>7> >F45?4, 

>F45?4 7?46=>7> E64DM<>4, <E?OF4F5?L=>= ?45>D4F>D<< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< $�� < 

F5E=<G5E>>7> 7444=<O 4?O >55E?5G5=<O E>>F65FEF6<O <77>F46?<645<>7> �5>DG4>64=<O GEF4=>6-

?5==O< FD55>64=<O<. 

3.1.1.4. &5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO E>45D64F >5M<= <4DLDGF <77>F>6?5=<O �5>DG4>64-

=<O, 4 F4>65 >?5D4F<< ?> 6<44< D45>F F4><5, >4> E64D>4, F5D<>>5D45>F>4, 7<5>4, <56>?5D4F<-

>==O= >>=FD>?L (6<7G4?L=O= < <7<5D<F5?L=O=), =5D47DGL4NM<5 < ?45>D4F>D=O5 <5F>4O >>=-

FD>?O < <E?OF4=<O. 

3.1.1.5. � F5E=>?>7<G5E><= ?D>F5EE 74=>EOFEO 6E5 =5>5E>4<<O5 44==O5 4?O <77>F>6?5=<O 

�5>DG4>64=<O, 6>?NG4O F5E=>?>7<G5E>>5 >5>DG4>64=<5, <=EFDG<5=F, ED54EF64 <7<5D5=<O < F.4. 

4?O 6O?>?=5=<O >>=>D5F=OE ?D><76>4EF65==OE >?5D4F<=. 

3.1.1.6. �<4O D47D454FO645<OE F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, 4 F4>65 ?>DO4>> <E E>7?4E>-

64=<O < GF65D645=<O ?D54EF46?5=O 6 %&�-010-002. 

3.1.1.7. �D< 6O?>?=5=<< DO44 ?D>F5EE>6 E>7?4E=> GE?>6<O< 4>7>6>D>6 =4 ?>EF46>G �5>-

DG4>64=<O �D54?D<OF<5 >EGM5EF6?O5F D45>FG 6 <=D>D<4F<>==>= E<EF5<5 «�>DF4? �>EF46M<-

>4» (6 G4EF< D47D45>F>< 7D4D<>>6 <77>F>6?5=<O < ?>EF46>5 �5>DG4>64=<O, E>7?4E>64=<O &�/&', 

$��, �?4=>6 >4G5EF64, 6O?>?=5=<O <=E?5>F<>==>= 45OF5?L=>EF< ?> >>=FD>?L=O< F>G>4< �?4-

=>6 >4G5EF64 < F.?.). 

 

3.1.2. �FF5EF4F<O F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 

 

3.1.2.1. �?O >55E?5G5=<O 6O?>?=5=<O FD55>64=<=, ?D54NO6?O5<OE > �5>DG4>64=<N, =4 

�D54?D<OF<< ?D>6>4<FEO 4FF5EF4F<O F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6. 

3.1.2.2. �E>5>5 6=<<4=<5 G45?O5FEO >>=FD>?N E?5F<4?L=OE F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, 

?D<6>4OM<E > D>D<><7<5=5=<N 45F4?5= < 747>F>6>>, <7<5=5=<N E6>=EF6 < EFDG>FGDO M?5<5=-

F>6 �5>DG4>64=<O. 
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� E?5F<4?L=O< F5E=>?>7<G5E><< ?D>F5EE4<, ?D<6>4OM<< > <7<5=5=<N E6>=EF6 < EFDG>-

FGDO M?5<5=F>6 �5>DG4>64=<O, >F=>EOFEO: E64D>4 (=4??46>4), F5D<>>5D45>F>4. 

3.1.2.3. �E5 ?D><76>4EF65==O5 ?D>F5EEO >>=FD>?<DGNFEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 

>>=EFDG>F>DE>>= < F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<, =>D<, EF4=44DF>6, F5E=<G5E><E GE?>6<= < 

4DG7<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �>7>6>D4. 

- � ?D>F54GDO >>=FD>?O 74 6O?>?=5=<5< F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 6>?NG5=O: 

- >>=FD>?L =4?<G<O 6> 6E5E D45>G<E 4>>G<5=F4E FD55>64=<= > ?4D4<5FD4< F5E=>?>7<G5-

E><E ?D>F5EE>6, >5>DG4>64=<N, >E=4EF>5 < <E >>=FD>?N; 

- FD55>64=<O > ?D>F54GD4< ?D>6545=<O >?5D4F<>==>7> >>=FD>?O F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>-

F5EE4, 4 F4>65 6E>4=>7> >>=FD>?O ?>EFG?4NM<E <4F5D<4?>6, >><??5>FGNM<E <745?<= < ?>?G-

D45D<>4F>6 < ?D<5<>G=>7> >>=FD>?O 7>F>6>= ?D>4G>F<<; 

- ?D545?O 44<<=<EFD4F<6=>= >F65FEF65==>EF< 74 >55E?5G5=<5 >4G5EF64 6O?>?=5=<O F5E-

=>?>7<G5E>>7> ?D>F5EE4 < 74 >D74=<74F<N 57> ?D><76>4EF65==>7> >>=FD>?O < ?D>65D>>; 

- ?>DO4>> < ?5D<>4<G=>EFL ?D>6545=<O <=E?5>F<>==>7> >>=FD>?O < =5746<E<<OE ?D>65-

D>> ?D>F5EE4; 

- FD55>64=<O > >64?<D<>4F<< < ?>47>F>6>5 ?5DE>=4?4, ?D>6545=<N ?D>65D>> 57> >64?<-

D<>4F<< < 4FF5EF4F<<; 

- FD55>64=<O ?> 4FF5EF4F<< F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6; 

- FD55>64=<O ?> >>=FD>?N >>DG64NM5= ED54O. 

3.1.2.4. �D>F54GDO >>=FD>?O ?D><76>4EF65==OE ?D>F5EE>6 E>45D64F FD55>64=<O > ED54-

EF64< <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=><G >5>DG4>64=<N < <E <5FD>?>7<G5E>><G >55E?5G5=<N 6 E>-

>F65FEF6<< E ?. 3.2.1.6 =4EF>OM5= ��� ($, �). 

3.1.2.5. �D< >5=4DG65=<< =4DGL5=<= ?D><76>4EF65==>7> ?D>F5EE4 ?D<<5=ONFEO ?D>F5-

4GDO 4=4?<74 =5E>>F65FEF6<= < ?D>6545=<O >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<=, G>474==O5 6 D4745?5 4.5 

=4EF>OM5= ��� ($, �). 

 

3.1.3. �?4=<D>64=<5 >4G5EF64 

 

3.1.3.1. �D< D47D45>F>5 F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< >?D545?O5FEO =5>5E>4<<4O 45F4-

?<74F<O < GD>65=L 55 >>=FD>?O < <E?OF4=<=, GEF4=46?<64NFEO >>=FD>?L=O5 F>G><, 4 F4>65 FD5-

5>64=<O > ?D>E?56<645<>EF< 6E5E M?5<5=F>6 �5>DG4>64=<O. 

3.1.3.2. �EO 45OF5?L=>EFL ?> >>=FD>?N >4G5EF64 < <=E?5>F<O< ?D< <77>F>6?5=<< �5>DG-

4>64=<O >4F57>D<= >55E?5G5=<O >4G5EF64 QA1, QA2, QA3 >FD4645FEO 6 ??4=4E >4G5EF64, >F65F-

EF65==>EFL 74 D47D45>F>G >>F>DOE 6>7?>65=4 =4 74<5EF<F5?O 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. &D55>64-

=<O ?> D47D45>F>5 ??4=>6 >4G5EF64 >?D545?5=O 6 �>7>6>D5. 

3.1.3.3. �?O >F45?L=>7> �5>DG4>64=<O >4F57>D<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 QNC 45OF5?L=>EFL 

?> >>=FD>?N >4G5EF64 F4>65 >FD4645FEO 6 ??4=4E >4G5EF64. �5D5G5=L F4>>7> �5>DG4>64=<O ?D5-

4>EF46?O5F �4>47G<>/�>>G?4F5?L. 

3.1.3.4. � ??4=4E >4G5EF64 �D54?D<OF<5 GEF4=46?<645F >>=FD>?L=O5 F>G><, < 45F4?L=O5 

FD55>64=<O ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64 =4 6E5E MF4?4E <77>F>6?5=<O �5>DG4>64=<O. 

�>=FD>?L=O5 F>G>< �D54?D<OF<O GEF4=46?<64NFEO 6> 6E5E >?5D4F<OE �?4=4 >4G5EF64 E> 

EF4FGE>< «�$» (EF4FGE 7445D6><). 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 28 

 

3.1.3.5. �?4=O >4G5EF64 D47D454FO64NFEO E?5F<4?<EF4<< �'�, GF65D644NFEO 74<5EF<F5-

?5< 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G (<?< =4G4?L=<>>< �'�) < ?5D544NFEO 6 '�/�>>G?4F5?N (?D< =4?<-

G<<) =4 E>7?4E>64=<5 < �4>47G<>G =4 GF65D645=<5. �E?< ?> D57G?LF4F4< D4EE<>FD5=<O ??4=>6 

>4G5EF64 6OO6?5=O 74<5G4=<O, F> �>EF46M<> GG<FO645F <E < ?>6F>D=> =4?D46?O5F >F>>DD5>F<-

D>64==O5 ??4=O >4G5EF64 6 '�/�4>47G<>G/�>>G?4F5?N (?D< =4?<G<<). �>E?5 GEFD4=5=<O 74<5-

G4=<= (<?< <E >FEGFEF6<O) '�/�>>G?4F5?L (?D< =4?<G<<) E>7?4EG5F, 4 �4>47G<> GF65D6445F ??4-

=O >4G5EF64 < =4?D46?O5F =4 E>7?4E>64=<5 6 ���-�. �D< =4?<G<< 74<5G4=<= E> EF>D>=O 

���-� �>EF46M<> GG<FO645F <E < =4?D46?O5F >F>>DD5>F<D>64==O5 ??4=O >4G5EF64 �4>47G<>G 

4?O ?>6F>D=>= ?5D544G< =4 E>7?4E>64=<5 6 ���-�. 

3.1.3.6. � E?GG45 =5>5E>4<<>EF< 6=5E5=<O <7<5=5=<= 6 E>7?4E>64==O= 6E5<< ??4= >4G5-

EF64, �>EF46M<> D47D454FO645F =>6GN D544>F<N ??4=4 >4G5EF64, >>F>D4O E>7?4E>6O645FEO 6 F>< 

65 ?>DO4>5, GF> < ?D< D47D45>F>5 ??4=4 >4G5EF64. �7<5=5=<O 6 ??4=4E >4G5EF64, >4E4NM<5EO 

<E?D46?5=<O >?5G4F>> (7=4>>6 ?G=>FG4F<<, =5?D46<?L=OE E<<6>?>6), 4 F4>65 6 G4EF< 74<5=O 

=4<<5=>64=<= 4>>G<5=F>6 %��, �&�, $��, ?D>6>4OFEO D47D45>FG<>>< ??4=4 >4G5EF64 < =4-

?D46?ONFEO 6 G654><<F5?L=>< ?>DO4>5 '�/�>>G?4F5?N (?D< =4?<G<< FD55>64=<= 6 4>7>6>D5) < 

�4>47G<>G 4?O ?>E?54GNM5= ?5D5EO?>< 6 ���-� 4?O <=D>D<4F<<. 

3.1.3.7. � ?D>F5EE5 E>7?4E>64=<O �?4=>6 >4G5EF64 '?>?=><>G5==4O >D74=<74F<O,  

�4>47G<>/�>>G?4F5?L/���-� GEF4=46?<64NF >>=FD>?L=O5 F>G><, 6 >>F>DOE >=< ??4=<DGNF 

GG4EF6>64FL E G>474=<5< <E EF4FGE4. 

3.1.3.8. �?O �5>DG4>64=<O, >F=5E5==>7> > >4F57>D<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 QNC (74 <E-

>?NG5=<5< �5>DG4>64=<O, G>474==>7> 6 ?. 3.1.3.3), <=E?5>F<< ?D>6>4OFEO ?> 7465DL5=<N <77>-

F>6?5=<O 6 6<45 ?D<5<>G=>= <=E?5>F<< ?D>4G>F<< 6 ED>><, GEF4=>6?5==O5 7D4D<>4<< <77>F>6-

?5=<O. 

 

3.2. '?D46?5=<5 ?D>F5EE>< 

 

3.2.1. �><??5>E=O5 ?D>F5EEO 

 

3.2.1.1. �>=FD>?L 4>>G<5=F4F<< < 74?<E5= 

 

3.2.1.1.1. '?D46?5=<5 4>>G<5=F4F<5= 

 

3.2.1.1.1.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

3.2.1.1.1.1.1. %<EF5<4 >>=FD>?O 4>>G<5=F4F<< E>744=4 =4 �D54?D<OF<< 4?O >55E?5G5=<O 

G65D5==>EF< 6 F><, GF> 4>>G<5=F4F<O >>=FD>?<DG5FEO =4 6E5E EF44<OE 55 D47D45>F><, ?D>65D><, 

>4>5D5=<O, 6O?GE>4, D4EEO?>< < ?5D5E<>FD4. 

3.2.1.1.1.1.2. �4 �D54?D<OF<< G?D46?5=<5 4>>G<5=F4F<5= 6O?>?=O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E 

?D>F54GD4<< %&�-010-012, %&�-010-040, %&�-010-017, %&�-010-019, %&�-010-018,  

%&�-010-020. 

3.2.1.1.1.1.3. &D55>64=<O > 4>>G<5=F4< 4<DD5D5=F<D>64=O 6 746<E<<>EF< >F >F=>E<-

F5?L=>= 646=>EF< 4?O O45D=>= 557>?4E=>EF< M?5<5=F4 <?< GE?G7<, =4 >>F>DO= D4E?D>EFD4=O5F-

EO 4>>G<5=F4F<O. �<DD5D5=F<4F<O >4E45FEO EF5?5=< >>=FD>?O 74 D47D45>F>>= 4>>G<5=F>6, 
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GD>6=5= ?D>65D>< < >4>5D5=<O, ED4=5=<O. 'E?>6<O < ED>> ED4=5=<O 4>>G<5=F4F<< >7>6>D5=O 6 

?.?. 3.2.1.1.4, 3.2.1.1.5 =4EF>OM5= ��� ($, �). 

3.2.1.1.1.1.4. %<EF5<4 G?D46?5=<O 4>>G<5=F4F<5= >E64FO645F 6E5 6<4O <E?>?L7G5<>= =4 

�D54?D<OF<< 4>>G<5=F4F<<, 6>?NG4O >?<E4=<5 ��� ($, �), ?D>F54GDO G?D46?5=<O, D45>G<5 

4>>G<5=FO, FD55>64=<O ?> 557>?4E=>EF<, EF4=44DFO, G5DF56<, D4EG5FO, &', ?D>F54GDO 6O?>?-

=5=<O F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, ??4=O >4G5EF64, <=EFDG>F<< ?> >>=FD>?N >4G5EF64, 74>47=O5 

E?5F<D<>4F<<, ?>EF46>G=GN 4>>G<5=F4F<N. 

 

3.2.1.1.1.2. �>47>F>6>4 4>>G<5=F4F<<, D4EE<>FD5=<5 < GF65D645=<5 

 

3.2.1.1.1.2.1. �4 EF44<< D47D45>F>< ��� ($, �) < ?D>F54GDO G?D46?5=<O >>=FD>?<DGNFEO 

E?5F<4?<EF4<< �'� 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< %&�-010-004. $�� < F5E=>?>7<G5E>4O 4>-

>G<5=F4F<O >>=FD>?<DG5FEO 654GM<<< E?5F<4?<EF4<< ?>4D4745?5=<=, D47D454FO64NM<E MFG 

4>>G<5=F4F<N, 6 ?>DO4>5, >?<E4==>< E>>F65FEF65==> 6 ?.?. 3.2.1.1.2 < 3.1.1 =4EF>OM5= 

��� ($, �). �4>5D5==O< 4>>G<5=F4< ?D<E64<64NFEO E?5F<4?L=O5 >>4O, >55E?5G<64NM<5 6>7-

<>6=>EFL ?D>E?56<645<>EF< 4>>G<5=F4F<<. 

3.2.1.1.1.2.2. �5D54 6O?GE>>< >464O= 4>>G<5=F ?D>65DO5FEO DG>>6>4<F5?5< E>>F65FEF-

6GNM57> >F45?4 =4 E>>F65FEF6<5 45=EF6GNM<< =>D<4< < ?D46<?4< E GG5F>< 57> 646=>EF< 4?O 

557>?4E=>EF< < M>E??G4F4F<>==>= =4456=>EF<. 

3.2.1.1.1.2.3. �>E?5 ?D>6545=<O ?D>65D>< G>47O645FEO 44F4 ?D>65D><, ?D>65DONM<=(<5) < 

D57G?LF4F ?D>65D><. 

3.2.1.1.1.2.4. �D>F54GDO G?D46?5=<O GF65D644NFEO < 66>4OFEO 6 45=EF6<5 ?D<>47>< 4<-

D5>F>D4 �D54?D<OF<O E>7?4E=> %&�-010-004. $45>G4O 4>>G<5=F4F<O GF65D6445FEO DG>>6>4<F5-

?5< ?>4D4745?5=<O, D47D45>F46L57> MF>F 4>>G<5=F E>7?4E=> %&�-010-012 < %&�-010-002. 

3.2.1.1.1.2.5. �?4=<D>64=<5 D45>F ?> D47D45>F>5 < ?5D5E<>FDG 4>>G<5=F>6 E<EF5<O >4G5-

EF64 >EGM5EF6?O5FEO =4 >E=>65 7>4>6>7> �?4=4 EF4=44DF<74F<<. 

3.2.1.1.1.2.6. �>=FD>?L 74 D47D45>F>>= < 6O?>?=5=<5< �?4=4 EF4=44DF<74F<< 6O?>?=O5F 

74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

 

3.2.1.1.1.3. �O?GE> 4>>G<5=F4F<< < D4E?D>EFD4=5=<5 

 

3.2.1.1.1.3.1. %<EF5<4 D57<EFD4F<<, 6O?GE>4 < D4EEO?>< 4>>G<5=F4F<< ?>4D>5=> >?<E4=4 

6 %&�-010-017 < %&�-010-019. %<EF5<4 ?D54GE<4FD<645F =4?<G<5 E?5F<4?L=OE 6GD=4?>6 D57<-

EFD4F<<, >4DF>G5> GG5F4 < F.?. �EO 45OF5?L=>EFL ?> >>=FD>?N 4>>G<5=F4F<< G?D46?O5FEO F5E=<-

G5E><< 4DE<6>< F5E=>?>7<G5E>>7> >F45?4. 'G4EF=<>< MF>= 45OF5?L=>EF< 6 4>EF4F>G=>= EF5?5=< 

>><?5F5=F=O, <<5NF E>>F65FEF6GNM<5 7=4=<O, >?OF E>7?4E=> 4>?6=>EF=O< <=EFDG>F<O<, 

<<5NF 4>EFG? < 6>7<>6=>EFL <E?>?L7>64FL 4>>G<5=FO, >F=>EOM<5EO > 6O?>?=O5<>= 45OF5?L=>-

EF<. &D55>64=<O > 4>>G<5=F4F<<, <E?>?L7>64=<5 >>F>D>= 4>?GE>45FEO =4 �D54?D<OF<<, 4 F4>65 

>F65FEF65==>EFL DG>>6>4EF64 < ?5DE>=4?4 6 ?D>F5EE5 G?D46?5=<O 4>>G<5=F4F<5= >?D545?5=O 

?D>F54GD4<< %&�-010-017 < %&�-010-019. %<EF5<4 =5 4>?GE>45F <E?>?L7>64=<5 =545=EF6GN-

M<E </<?< GEF4D56L<E 4>>G<5=F>6. 
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3.2.1.1.1.3.2. �464O= 4>>G<5=F <<55F >>?<N =4 5G<46=>< =>E<F5?5. %D4=5=<5 >>?<= =4 

5G<46=>< =>E<F5?5 >EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<<, <7?>65==O<< 6 ?D>F54G-

D4E %&�-010-017, %&�-010-019 < %&�-010-020. 

3.2.1.1.1.3.3. �>47>F>6?5==O5 > 6O?GE>G 4>>G<5=FO >4>5D5=O, <<5NF D57<EFD4F<>=-

=O=/<=65=F4D=O= =><5D < =><5D >>?<<. �>4?<==<> 4>>G<5=F4 ED4=<FEO 6 F5E=<G5E>>< 4DE<65 

F5E=>?>7<G5E>>7> >F45?4. �>?<< 4>>G<5=F>6 E D57<EFD4F<>==O< =><5D>< < =><5D>< >>?<< 

D4EEO?4NFEO ?>?L7>64F5?O< ?> =47=4G5=<N. � 44?L=5=L5< E?5F<4?<EF F5E=<G5E>>7> 4DE<64 

D4EEO?45F ?>?L7>64F5?O< <7<5=5=<O, ?D< <E =4?<G<<, > <E?>?L7G5<O< 4>>G<5=F4<. 

3.2.1.1.1.3.4. �>4?<==<>< 4>>G<5=F4F<<, <7NOF>= <7 >5D4M5=<O, ED4=OFEO 6 F5E=<G5E>>< 

4DE<65 F5E=>?>7<G5E>>7> >F45?4, 4 >>?<< G=<GF>64NFEO 6 E>>F65FEF6<< E ?D>F54GD4<<  

%&�-010-017, %&�-010-019, %&�-010-020. 

3.2.1.1.1.3.5. �4 4>>G<5=F4E, ?>?GG45<OE >F EF>D>==<E >D74=<74F<=, E?5F<4?<EF F5E=<-

G5E>>7> 4DE<64 G>47O645F 44FG ?>?GG5=<O, 6E>4OM<= =><5D, =4<<5=>64=<5 < >D74=<74F<N-

D47D45>FG<>4. �EO <=D>D<4F<O > F4>>< 4>>G<5=F5 74=>E<FEO 6 E?5F<4?L=O= �GD=4? GG5F4 6E>-

4OM5= 4>>G<5=F4F<<. �F65FEF65==>EFL 74 6545=<5 MF>7> 6GD=4?4 =5E5F E?5F<4?<EF F5E=<G5E>>-

7> 4DE<64 F5E=>?>7<G5E>>7> >F45?4. 

 

3.2.1.1.1.4. '?D46?5=<5 <7<5=5=<O<< 4>>G<5=F>6 

 

3.2.1.1.1.4.1. �=5E5=<5 <7<5=5=<= 6 4>>G<5=F4F<N, D47D45>F4==GN �D54?D<OF<5< 

3.2.1.1.1.4.1.1. �E5 <7<5=5=<O ?5D54 6=5E5=<5< <E 6 4>>G<5=F4F<N ?D>65DONFEO < >4>5-

DONFEO 6 F>< 65 ?>DO4>5, GF> < <EE>4=4O 4>>G<5=F4F<O E>7?4E=> %&�-010-017 < %&�-010-018. 

� 746<E<<>EF< >F E4D4>F5D4 <7<5=5=<= >=< <>7GF 6=>E<FLEO 6 4>>G<5=F ?<5> 46F>D>< 4>>G<5=-

F4, ?<5> E?5F<4?<EF4<< F5E=<G5E>>7> 4DE<64 F5E=>?>7<G5E>>7> >F45?4. 

3.2.1.1.1.4.1.2. �7<5=5==O5 G4EF< F5>EF>6OE 4>>G<5=F>6 ��� ($, �) < �D>F54GD G?D46-

?5=<O, 5E?< MF> >EGM5EF6<<>, D5>><5=4G5FEO 6O45?OFL >GDE<6>< <?< 4DG7<< ?D<5<?5<O< E?>-

E>5><. 

3.2.1.1.1.4.1.3. �E?< <7<5=5=<5 6 >4=>< 4>>G<5=F5 6?<O5F =4 4DG7<5 4>>G<5=FO, F> MF< 

4>>G<5=FO F4>65 >>DD5>F<DGNFEO. 

3.2.1.1.1.4.1.4. �7<5=5=<5 ?D>F54GD, D45>G<E 4>>G<5=F>6 6O?>?=O5FEO ?GF5< <E ?5D5<7-

44=<O E =>6O< EF4FGE>< D56<7<< <?< 6=5E5=<5< <7<5=5=<= 6 4>>G<5=F =4 >E=>64=<< <765M5=<O 

>5 <7<5=5=<<. 

 

3.2.1.1.1.4.2. �D<>EF4=>6>4 45=EF6<O < >F<5=4 4>>G<5=F4 

 

3.2.1.1.1.4.2.1. �E?< 45=EF6<5 4>>G<5=F4 ?D<>EF4=>6?5=> <?< 4>>G<5=F >F<5=5=, >= =5-

<54?5==> <7O<45FEO <7 ?>?L7>64=<O E?5F<4?<EF>< F5E=<G5E>>7> 4DE<64. � 746<E<<>EF< >F =>-

6>7> EF4FGE4 4>>G<5=F E>>F65FEF6GNM<< >5D47>< <45=F<D<F<DG5FEO, GF>5O <75564FL 57> =5-

?D54=4<5D5==>7> <E?>?L7>64=<O E>7?4E=> ?D>F54GD4< %&�-010-017 < %&�-010-019. 

3.2.1.1.1.4.2.2. � E?GG45 =5>5E>4<<>EF< ?D<>EF4=>6>< 45=EF6<O <?< >F<5=O 4>>G<5=F4 

6O?GE>45FEO ?D<>47 74 ?>4?<ELN 4<D5>F>D4 �D54?D<OF<O, < >>?<O ?D<>474 ?5D5445FEO DG>>6>-

4<F5?O< ?>4D4745?5=<= 4?O >7=4>><?5=<O ?>4G<=5==>7> ?5DE>=4?4, 4 F4>65 6 F5E=<G5E><= 4D-

E<6 &� 4?O <765M5=<O 6E5E ?>?L7>64F5?5= >D<F<4?L=OE >>?<= 4>>G<5=F>6. 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 31 

 

 

3.2.1.1.2. �>=EFDG>F>DE>4O 4>>G<5=F4F<O 

 

3.2.1.1.2.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

3.2.1.1.2.1.1. $47D45>F>G >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< 4?O ?>EF46?O5<>= =4 �-% «�G-

44=>G?4<» ?D>4G>F<< >EGM5EF6?O5F >>=EFDG>F>DE><= >F45? �D54?D<OF<O 6 E>>F65FEF6<< E 

%&�-010-012. 

3.2.1.1.2.1.2. �D>5>F<D>64=<5 >EGM5EF6?O5FEO =4 >E=>64=<< <EE>4=OE F5E=<G5E><E FD5-

5>64=<= (�&&), ?D54EF46?5==OE �5=5D4?L=O< ?D>5>F<D>6M<>><. 

3.2.1.1.2.1.3. �D< D47D45>F>5 >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< ?D<<5=O5FEO 4<DD5D5=F<-

D>64==O= ?>4E>4, 547<DGNM<=EO =4 >F=>E<F5?L=>= 646=>EF< 4?O O45D=>= 557>?4E=>EF< >464>-

7> <745?<O, ?D>F5EE4 <?< GE?G7<. �<DD5D5=F<D>64==O= ?>4E>4 >FD4645F 74??4=<D>64==O5 < 

?D<7=4==O5 D47?<G<O ?D< <E?>?L7>64=<< E?5F<4?L=OE FD55>64=<= ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64, 6 

E>>F65FEF6<< E GEF4=>6?5==>= >4F57>D<5= >4G5EF64 <77>F46?<645<OE/>>=EFDG<DG5<OE ?> �>7>-

6>DG <745?<=. 

3.2.1.1.2.1.4. �5OF5?L=>EFL ?> D47D45>F>5 �� 4<DD5D5=F<DG5FEO ?> =4?D46?5=<O<: 

- GD>65=L < 7?G5<=4 45F4?<74F<< 4=4?<74 D47D45>F>< ?D>4G>F<<; 

- GD>65=L ?D>65D>< < GF65D645=<O >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<; 

- EF5?5=L ?D>65D>< D47D45>F4==>= ?D>4G>F<<; 

- <5DO >>=FD>?O, ?D<<5=O5<O5 6 >F=>L5=<< <7<5=5=<O D47D45>F><; 

- E>45D64=<5 D47D45>F4==>= ?D>4G>F<< < ED>>< 55 ED4=5=<O; 

- =5>5E>4<<>EFL 6O?>?=5=<O 4?LF5D=4F<6=OE D4EG5F>6; 

- =5>5E>4<<>EFL >F5=>< <?< ?D>65D>< 6OE>4=OE 44==OE D47D45>F><; 

- >>=FD>?L =5E>>F65FEF6<=; 

- 74?<E< ?> D47D45>F>5 (>>=EFDG<D>64=<N) < <E ED>>< ED4=5=<O. 

3.2.1.1.2.1.5. �<DD5D5=F<D>64==O= ?>4E>4 GEF4=46?<645FEO 6 746<E<<>EF< >F >?4EE4 

557>?4E=>EF< E<EF5< (M?5<5=F>6), GEF4=>6?5==>7> 4>>G<5=F>< ��-001. 

3.2.1.1.2.1.6. $47D454FO645<O5 M?5<5=FO E<EF5< >?4EE<D<F<DGNFEO: 

- ?> >?4EE4< 557>?4E=>EF< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ��-001; 

- ?> >4F57>D<O< >55E?5G5=<O >4G5EF64; 

- ?> >4F57>D<O< E5=E<>EF>=>>EF< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ��-031; 

- ?> 7DG??4< 6?<O=<O =4 >55E?5G5=<5 O45D=>= < D44<4F<>==>= 557>?4E=>EF< �-%, 6 E>-

>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ��-043; 

- ?> 7DG??4< 6 746<E<<>EF< >F EF5?5=< 6?<O=<O E<EF5<O =4 557>?4E=>EFL 4F><=OE M=5D-

75F<G5E><E GEF4=>6>> 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ���- �-7-008, ��-089 < ��-068. 

3.2.1.1.2.1.7. �D<<5=5=<5 4<DD5D5=F<D>64==>7> ?>4E>44 ?D< D54?<74F<< ?D>5>F>6 E>-

>DG65=<O �-% «�G44=>G?4<» 45F4?<7<DG5FEO 6 74>?NG5==OE 4>7>6>D4E < =>D<4F<6=OE FD55>-

64=<OE ?D>5>F>6. 

3.2.1.1.2.1.8. �>=EFDG>F>DE>4O 4>>G<5=F4F<O 6>?NG45F <?< EEO?45FEO =4 GEF4=>6?5==O5 

�>7>6>D>< < D57G?<DGNM<<< >D74=4<< FD55>64=<O < =>D<4F<6=O5 4>>G<5=FO. 

3.2.1.1.2.1.9. �D>F5EE D47D45>F>< >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< >EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F-

65FEF6<< E ?D>F54GD>= %&�-010-012. 
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3.2.1.1.2.1.10. �?46=O= >>=EFDG>F>D O6?O5FEO >F65FEF65==O< 74 ??4=<D>64=<5 ?D>F5EE4 

D47D45>F>< >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<. 

 

3.2.1.1.2.2. �EE>4=O5 44==O5 4?O >>=EFDG<D>64=<O 

 

3.2.1.1.2.2.1. &<?>6O5 <EE>4=O5 44==O5 4?O >>=EFDG<D>64=<O 6>?NG4NF: 

- >E=>6=O5 DG=>F<>=4?L=O5 FD55>64=<O > >><?>=5=F4<; 

- <E?>?=<F5?L=O5 FD55>64=<O; 

- ?D<<5=O5<O5 >>4O, EF4=44DFO < D57G?<DGNM<5 FD55>64=<O, 6>?NG4O <<5NM<5 >F=>-

L5=<5 > 45?G: 6O?GE>, D56<7<N <?< 4>?>?=5=<5; 

- ?D>5>F=O5 GE?>6<O, F4><5 >4> 446?5=<5, F5<?5D4FGD4, E<<<G5E>4O ED544 < M?5>FD<G5-

E><5 ?4D4<5FDO; 

- E5=E<<G5E><5, 65FD>6O5, F5<?5D4FGD=O5 < 4<=4<<G5E><5 =47DG7><; 

- GE?>6<O >>DG64NM5= ED54O; 

- FD55>64=<O > 674<<>45=EF6<O<, 6>?NG4O >?D545?5=<5 DG=>F<>=4?L=OE < D<7<G5E><E 

674<<>45=EF6<= >><?>=5=F>6; 

- FD55>64=<O > <4F5D<4?4<; 

- <5E4=<G5E><5 FD55>64=<O; 

- FD55>64=<O > EFDG>FGD5; 

- FD55>64=<O > 7<4D46?<>5; 

- FD55>64=<O > E<<<<; 

- M?5>FD<G5E><5 FD55>64=<O; 

- M?5>FD><47=<F=GN E>6<5EF<<>EFL; 

- FD55>64=<O > ?D54>F6D4M5=<N ?>64D>6 < 74M<F5 >F ?>64D>6; 

- FD55>64=<O > D45>F>E?>E>5=>EF<, FD55>64=<O > 6O6>4G <7 M>E??G4F4F<<; 

- ?D545?O D44<4F<>==>7> >5?GG5=<O < FD55>64=<O > D44<4F<>==>= 74M<F5; 

- FD55>64=<O > >>=FD>?N < F5E=>?>7<G5E>><G >E=4M5=<N; 

- FD55>64=<O > =4456=>EF<; 

- FD55>64=<O > <E?OF4=<O<; 

- FD55>64=<O > F5E=<G5E>><G >5E?G6<64=<N; 

- FD55>64=<O > ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=O< D45>F4<, ED4=5=<N < ?>7DG7>5; 

- 65D>OF=>EF=O= 4=4?<7 557>?4E=>EF<; 

- 6>?D>EO 557>?4E=>EF< 4?O ?D54>F6D4M5=<O 6>745=EF6<O =4 ?5DE>=4?; 

- >5D4F=GN E6O7L ?> D57G?LF4F4< ?>?GG5==>7> >?OF4; 

- MD7>=><<G5E><5 FD55>64=<O; 

- 4DG7<5 FD55>64=<O 4?O ?D54>F6D4M5=<O <75OF>G=>7> D<E>4 74>D>6LN < 557>?4E=>EF< 

=4E5?5=<O. 

 

3.2.1.1.2.3. �?4=<D>64=<5 < 6O?>?=5=<5 ?D>F5EE4 

 

3.2.1.1.2.3.1. �=4?<7 <EE>4=OE 44==OE 4?O >>=EFDG<D>64=<O 

3.2.1.1.2.3.1.1. �=4?<7 <EE>4=OE 44==OE 6O?>?=O5FEO >>=EFDG>F>DE><< >F45?>< �D54-

?D<OF<O GF>5O ?>4F65D4<FL <?< ?D>OE=<FL >E=>6=O5 ?4D4<5FDO, ?D54?>65==O5 �5=5D4?L=O< 

?D>5>F<D>6M<>><. 
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3.2.1.1.2.3.1.2. �E>5>5 6=<<4=<5 G45?O5FEO <745?<O<, 6?<ONM<< =4 557>?4E=>EFL < D45>-

F>E?>E>5=>EFL, 6>?NG4O: 

- O45D=GN < D44<4F<>==GN 557>?4E=>EFL; 

- F5E=<G5E>GN < ?>64D=GN 557>?4E=>EFL; 

- D4EG5FO < 4=4?<7O D<7<G5E><E GE?>6<=, =47DG7>>, =4?DO65=<=, E5=E<<><, =5EG4EF=OE 

E?GG456 < F.?.; 

- E>6<5EF<<>EFL <4F5D<4?>6; 

- 4>EFG?=>EFL 4?O >>=FD>?O < <E?OF4=<=; 

- 4>EFG?=>EFL 4?O F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4; 

- =4456=>EFL; 

- 557>?4E=>EFL 4?O >>DG64NM5= ED54O; 

- FD55>64=<O > <E?OF4=<O< < >>=FD>?N; 

- 4<DD5D5=F<D>64==O= ?>4E>4, >E=>64==O= =4 >F=>E<F5?L=>= 646=>EF< > O45D=>= 

557>?4E=>EF< >464>7> <745?<O. 

 

3.2.1.1.2.3.2. &5E=<G5E>>5 7444=<5 

 

3.2.1.1.2.3.2.1. &5E=<G5E>>5 7444=<5 (&�) O6?O5FEO >E=>6=O< <EE>4=O< 4>>G<5=F>< 4?O 

D47D45>F>< �5>DG4>64=<O. 

3.2.1.1.2.3.2.2. &� D47D454FO645FEO, E>7?4E>6O645FEO < GF65D6445FEO 6 E>>F65FEF6<< E  

��%& $ 15.201, ��%& 15.005, %&�-010-012 < FD55>64=<O<< �>7>6>D4. 

3.2.1.1.2.3.2.3. &� D47D454FO645FEO >>=EFDG>F>DE><< >F45?>< �D54?D<OF<O =4 >E=>64=<< 

�&& > �5>DG4>64=<N, D47D45>F4==O< �5=5D4?L=O< ?D>5>F<D>6M<>><. 

3.2.1.1.2.3.2.4. � D4745?4E &� <%F44<< < MF4?O D47D45>F><=, <&D55>64=<O > ?D<5<>5= < 

<&D55>64=<O > <E?OF4=<O<= >?D545?5=O >5N5<O < ?>E?54>64F5?L=>EFL D45>F E �5=5D4?L=O< 

?D>5>F<D>6M<>><. 

3.2.1.1.2.3.2.5. � E>>F65FEF6GNM<E D4745?4E &� >FD464NFEO E?54GNM<5 44==O5: 

- ?D>6545=<5 <?< =5 ?D>6545=<5 ?D<5<>G=OE <E?OF4=<= E>7?4E=> ��%& $ 15.201,  

��%& 15.005 E G>474=<5< >D74=<74F<< <E?OF4F5?O < <5EF4 <E ?D>6545=<O; 

- =5>5E>4<<>EFL GEF4=>6>< ?D54>ED4=<F5?L=OE >?4?4=>6; 

- =5>5E>4<<>EFL >><??5>F4F<< ���<�; 

- =5>5E>4<<>EFL >><??5>F4F<< D57G?<DGNM5= 4D<4FGD>=; 

- 7DG??4 < >?4EE 557>?4E=>EF< �5>DG4>64=<O ?> ���- �-7-008, ��-089-15, ���-88/97 

< >4F57>D<O E5=E<>EF>=>>EF<; 

- >4F57>D<O >55E?5G5=<O >4G5EF64; 

- ?>>474F5?< =4456=>EF<. 

3.2.1.1.2.3.2.6. $4745?O &� 6 746<E<<>EF< >F F<?4 �5>DG4>64=<O <>7GF <7<5=OFLEO < 4>-

?>?=OFLEO. 

3.2.1.1.2.3.2.7. &� =4 �5>DG4>64=<5, ?>EF46?O5<>5 =4 �-% «�G44=>G?4<», GF65D6445FEO 

7?46=O< >>=EFDG>F>D>< < E>7?4EG5FEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �>7>6>D4 E: 

- �4>47G<>><; 

- �5=?D>5>F<D>6M<>><; 

- �?46=O< >>=EFDG>F>D>< D54>F>D=>= GEF4=>6>< (F>?L>> =4 >5>DG4>64=<5 < E<EF5<O D5-
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4>F>D=>= GEF4=>6><); 

- '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<5= =4 ?D54<5F E>>F65FEF6<O ?D46<?4< < =>D<4<, 45=EF-

6GNM<< 6 >5?4EF< <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<, < 4DG7<< =>D<4F<6=O< 4>>G<5=F4<, 6>?N-

G5==O< 6 �>7>6>D (4?O �5>DG4>64=<O >4F57>D<= >55E?5G5=<O >4G5EF64 QA1, QA2, QA3). 

 

3.2.1.1.2.3.3. &5E=<G5E><= ?D>5>F 

 

3.2.1.1.2.3.3.1. &5E=<G5E><= ?D>5>F, ?D< =5>5E>4<<>EF<, D47D454FO645FEO 6 E>>F65FEF6<< 

E FD55>64=<O<< E>7?4E>64==>7> < GF65D645==>7> &�. 

3.2.1.1.2.3.3.2. &5E=<G5E><= ?D>5>F E>>F65FEF6G5F FD55>64=<O< &� < E>45D6<F E?54GNM<5 

4>>G<5=FO: 

- ?>?=O= >5N5< 4=4?<74 ?D>G=>EF<; 

- F5D<<G5E><= < 7<4D46?<G5E><= 4=4?<7O (?D< =5>5E>4<<>EF<); 

- G5DF56< >5M57> 6<44 < E?5F<D<>4F<< E>EF464 <745?<=, 646=OE 4?O ?>=<<4=<O EFDG>-

FGDO �5>DG4>64=<O; 

- F45?<FG >>=FD>?O >4G5EF64 >E=>6=OE <4F5D<4?>6; 

- F45?<FG >>=FD>?O >4G5EF64 E64D=OE E>54<=5=<= < EE5<G D4E?>?>65=<O E64D=OE L6>6; 

- ?5D5G5=L >><??5>FGNM<E; 

- ?>OE=<F5?L=GN 74?<E>G; 

- ?D>7D4<<G < <5F>4<>G <E?OF4=<=; 

- DG>>6>4EF6> ?> <>=F46G < M>E??G4F4F<<; 

- ?5D5G5=L 4>?GEF<<>= 74<5=O <4F5D<4?>6; 

- >5N5< 6E>4=>7> >>=FD>?O >><??5>FGNM<E; 

- F5E=<G5E><5 FD55>64=<O; 

- >F5=>G 557>?4E=>EF<; 

- D4EG5FO ?D>G=>EF< < ?D>F>>>?O ?D>65D>< MF<E D4EG5F>6; 

- F5E=<G5E><5 4=4?<7O, >5>E=>64=<5 < >FG5FO. 

3.2.1.1.2.3.3.3. &5E=<G5E><= ?D>5>F GF65D6445FEO 7?46=O< >>=EFDG>F>D>< < E>7?4E>6O64-

5FEO E �4>47G<>><, 4 ?D< =4?<G<< FD55>64=<= 6 �>7>6>D5 < &� E 4DG7<<< 74<=F5D5E>64==O<< 

>D74=<74F<O<<. 

 

3.2.1.1.2.3.4. $45>G4O >>=EFDG>F>DE>4O 4>>G<5=F4F<O ($��) 

 

3.2.1.1.2.3.4.1. $�� D47D454FO645FEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< F5E=<G5E>>7> 7444=<O 

<?< F5E=<G5E>>7> ?D>5>F4. 

3.2.1.1.2.3.4.2. $47D45>F4==4O $�� ?D>E>4<F F5E=<G5E><= >>=FD>?L (>>=FD>?L =4 F5E=>?>-

7<G=>EFL) ?GF5< E>7?4E>64=<O E F5E=>?>7<G5E><< >F45?><, >F45?>< 7?46=>7> E64DM<>4, 4 F4>65 

<5FD>?>7<G5E>GN M>E?5DF<7G < =>D<>>>=FD>?L. 

3.2.1.1.2.3.4.3. $45>G4O >>=EFDG>F>DE>4O 4>>G<5=F4F<O GF65D6445FEO 7?46=O< >>=EFDG>-

F>D>< < E>7?4E>6O645FEO '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<5= =4 ?D54<5F E>>F65FEF6<O FD55>64=<O< 

=>D< < ?D46<? 6 >5?4EF< <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<, 4 F4>65 ?D>G<<< >D74=<74F<O<<, =5-

>5E>4<<>EFL E>7?4E>64=<O $�� E >>F>DO<< >?D545?5=4 =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<5= =4 �5>DG-

4>64=<5. 
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3.2.1.1.2.3.5. $4EG5FO ?D>G=>EF< 

 

3.2.1.1.2.3.5.1. � 6O?>?=5=<N D4EG5F>6 ?D>G=>EF< 4>?GE>4NFEO ?<F4, 6 F>< G<E?5 < D4-

5>F=<>< EF>D>==<E >D74=<74F<=, <<5NM<5 =5>5E>4<<GN >64?<D<>4F<N. 

3.2.1.1.2.3.5.2. $4EG5FO, 6O?>?=5==O5 EF>D>==<<< >D74=<74F<O<<, 4?O <E <E?>?L7>64=<O 

?D>E>4OF 6E>4=>= >>=FD>?L, 6O?>?=O5<O= E?5F<4?<EF4<< >>=EFDG>F>DE>>7> >F45?4 �D54?D<-

OF<O. 

3.2.1.1.2.3.5.3. � 6O?>?=5=<< D4EG5F4 GG4EF6GNF E?54GNM<5 E?5F<4?<EFO: 

- <E?>?=<F5?L, >64?<D<>4F<O >>F>D>7> 4>?6=4 E>>F65FEF6>64FL E?>6=>EF< D4EG5F4; 

- ?D>65DONM<=, >64?<D<>4F<O >>F>D>7> 4>?6=4 5OFL 6OL5 >64?<D<>4F<< <E?>?=<F5?O; 

- GF65D644NM<= 3 �?46=O= >>=EFDG>F>D; 

- >F65FEF65==O= 74 =>D<>>>=FD>?L. 

3.2.1.1.2.3.5.4. �>E?54>64F5?L=>EFL 6O?>?=5=<O D4EG5F>6: 

- D4EG5F ?D>G=>EF< ?D>6>4<FEO E GG5F>< &� =4 D47D45>F>G MF<E <745?<=; 

- ?5D54 6O?>?=5=<5< D4EG5F>6 <E?>?=<F5?L >7=4>><?O5FEO E FD55>64=<O<< &�, G5DF564-

<< <?< ME><74<< <745?<O, >?D545?O5F ?D>65DONM<5 <5F>4<>< 6O?>?=O5<OE D4EG5F>6, ?5D5G5=L 

<E?>?L7G5<OE �� < >><?LNF5D=OE ?D>7D4<<. �D< =5>5E>4<<>EF< ?D<<5=5=<5 =>6OE D4EG5F-

=OE <5F>4<> ?>4?56<F E>7?4E>64=<N E �5=5D4?L=O< ?D>5>F<D>6M<>><. 

3.2.1.1.2.3.5.5. �>E?54>64F5?L=>EFL E>7?4E>64=<O D4EG5F>6 

%>7?4E>64=<5 D4EG5F4 ?D>6>4<F E?5F<4?<EF, =5EGM<= >F65FEF65==>EFL 74 D47D45>F>G >>=-

>D5F=>= $��. �D< E>7?4E>64=<< ?D>65DO5FEO ?D46<?L=>EFL ?D<=OFOE ?D< D4EG5F5 D47<5D>6, <4-

F5D<4?>6 < D4EG5F=OE =47DG7>> (D4EG5F=>5 446?5=<5, F5<?5D4FGD4, 65E, 6=5L=<5 6>745=EF6<O < 

4D.). 

3.2.1.1.2.3.5.6. �>DO4>> ?D<<5=5=<O ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O: 

- > ?D>7D4<<=O< ED54EF64< >F=>EOFEO ?D>7D4<<O D4EG5F4 ?D>G=>EF<, D47D45>F4==O5 =4 

4?7>D<F<<G5E><E O7O>4E, <<5NM<5 <=EFDG>F<N ?> ?D<<5=5=<N; 

- D4EG5FO ?D><76>4OFEO 6 E>>F65FEF6<< E: 

1) «�>D<4<< D4EG5F4 =4 ?D>G=>EFL �5>DG4>64=<O < FDG5>?D>6>4>6 4F><=OE M=5D75F<G5-

E><E GEF4=>6>>» ���- �-7-002, 7>EG44DEF65==O<< < >FD4E?56O<< EF4=44DF4<<; 

2) ?D>7D4<<4<< 4?O >?D545?5=<O =4?DO65==>-45D>D<<D>64==>7> E>EF>O=<O >>=EFDG<-

DG5<>7> �5>DG4>64=<O; 

- ?D< 74>G?>5 =>6>7> ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O �?46=O= >>=EFDG>F>D >D74=<7G5F >5G-

G5=<5 E>FDG4=<>>6 ?D46<?L=><G <E?>?L7>64=<N 44==>= ?D>7D4<<O. 

�>DO4>> ?D<<5=5=<O ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O D57?4<5=F<D>64= ?D>F54GD>=  

%&�-010-051. 

 

3.2.1.1.2.4. �>=FD>?L 674<<>45=EF6<O 

 

3.2.1.1.2.4.1. �D74=<74F<>==O= < F5E=<G5E><= >>=FD>?L 74 6E5<< 674<<>E6O7O<< 6>7?>-

65= =4 �?46=>7> >>=EFDG>F>D4. 

3.2.1.1.2.4.2. �D74=<74F<>==4O EFDG>FGD4 6=GFD5==<E 674<<>45=EF6<= D57?4<5=F<D>64=4 

FD55>64=<O<< ?D>F54GDO %&�-010-012, �>?>65=<5< > >>=EFDG>F>DE>>< >F45?5. 
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3.2.1.1.2.4.3. �=5L=55 674<<>45=EF6<5 �D54?D<OF<O E �4>47G<>></�>>G?4F5?5<, ?D>5>F-

=O<< >D74=<74F<O<< ?> 6>?D>E4< >>=EFDG<D>64=<O >EGM5EF6?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64-

=<O<< �>7>6>D4. �D<=F<?<4?L=O5 6>?D>EO 674<<>45=EF6<O D5L4NFEO ?GF5< =5?>ED54EF65=-

=OE ?5D57>6>D>6 </<?< >D<F<4?L=>= ?5D5?<E>< G?>?=><>G5==OE ?D54EF46<F5?5=. �D74=<74F<-

>==4O EFDG>FGD4 6=5L=57> 674<<>45=EF6<O ?D< >>=EFDG<D>64=<< ?>>474=4 6 �D<?>65=<< �. 

 

3.2.1.1.2.5. �=4?<7 >>=EFDG<D>64=<O 

 

�4==4O 45OF5?L=>EFL GEF4=46?<645F E>>F65FEF6<5 6OE>4=OE ?D>5>F=OE 44==OE 6E>4=O< 

FD55>64=<O< > ?D>5>FG < ?D>6>4<FEO 6 E?54GNM5= ?>E?54>64F5?L=>EF<: 

- ?D>65D>4 $��; 

- F5E=<G5E><= >>=FD>?L; 

- <5FD>?>7<G5E>4O M>E?5DF<74; 

- =>D<>>>=FD>?L; 

- ?D>65D>4 ?D>F5EE4 >>=EFDG<D>64=<O (65D<D<>4F<O). 

 

3.2.1.1.2.5.1. �D>65D>4 $�� 

 

3.2.1.1.2.5.1.1. �4 >?D545?5==OE MF4?4E >>=EFDG<D>64=<O D>D<4?L=4O ?D>65D>4 ?D>F5EE4 

>>=EFDG<D>64=<O ??4=<DG5FEO, 6O?>?=O5FEO < 4>>G<5=F<DG5FEO. �F65FEF65==O< 74 ?D>65D>G 

>>=EFDG<D>64=<O O6?O5FEO �?46=O= >>=EFDG>F>D. �444G5= ?D>65D>< O6?O5FEO >55E?5G5=<5 74-

D4=F<<, GF> D47D45>F4==4O $�� ?D46<?L=4O < ?>?=>EFLN E>>F65FEF6G5F FD55>64=<O< �>7>6>D4. 

3.2.1.1.2.5.1.2. �D< ?D>65D>5 $�� D>D<G?<DGNFEO 7?46=O5 6>?D>EO. -F< 6>?D>EO 6>?N-

G4NF, => =5 >7D4=<G<64NFEO: 

- ?D46<?L=>EFL 6O5>D4 < ?D<<5=5=<O <EE>4=OE 44==OE 4?O >>=EFDG<D>64=<O; 

- 6O?>?=5=<5 ?5D6>=4G4?L=OE FD55>64=<= > >>=EFDG<D>64=<N; 

- 7465DL5==>EFL 6OE>4=OE ?D>5>F=OE 44==OE; 

- 445>64F=>EFL >?<E4=<O E45?4==OE ?D54?>?>65=<= < <E >5>E=>64=<5; 

- <E?>?L7>64=<5 E>>F65FEF6GNM5= <5F>4>?>7<< >>=EFDG<D>64=<O < E>>F65FEF6<5 6O-

5D4==O< EF4=44DF4<; 

- 6O?>?=5=<5 ?D>F54GD >>=EFDG<D>64=<O; 

- E>>F65FEF6<5 6OE>4=OE ?D>5>F=OE 44==OE <EE>4=O< 44==O<. 

3.2.1.1.2.5.1.3. '>474==O5 ?D>65D>< 6O?>?=ONFEO ?D54EF46<F5?O<< >>=EFDG>F>DE>>7> >F-

45?4 �D54?D<OF<O. 

$57G?LF4FO ?D>65D>> $�� ?D54EF46<F5?O<< >>=EFDG>F>DE>>7> >F45?4 �D54?D<OF<O G4>-

EF>65DONFEO ?>4?<EO<< MF<E ?D54EF46<F5?5=. 

$57G?LF4FO E>7?4E>64=<= $�� ?D54EF46<F5?O<< �5=5D4?L=>7> ?D>5>F<D>6M<>4 (?D< =5>5-

E>4<<>EF<) >D>D<?ONFEO ?<EL<5==> (?D>F>>>?, ?<EL<>). 

3.2.1.1.2.5.1.4. %?5F<4?<EF, =5?>ED54EF65==> DG>>6>4OM<= D47D45>F>>= $��, ?D>6>4<F 

?D>65D>G $��. � ?D>F5EE5 >>=FD>?O ?D>65DO5FEO: 

- E>>F65FEF6<5 $�� FD55>64=<O< &�; 

- E>5<D45<>EFL G4EF5=, G7?>6 < 45F4?5=; 

- E>>F65FEF6<5 $�� FD55>64=<O< �D46<?, EF4=44DF>6, =>D< < 4DG7>= ��; 
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- F5E=>?>7<G=>EFL <745?<O ?D< <77>F>6?5=<<; 

- =4?<G<5 < ?>?=>F4 FD55>64=<= > >>=FD>?N < <E?OF4=<O<; 

- =4?<G<5 D4EG5F4 ?D>G=>EF<, ?>?=>F4 <E ?>4F65D645=<O < E>>F65FEF6<5 45=EF6GNM5= 

��; 

- >><??5>F=>EFL 4>>G<5=F4F<<, 55 E>>F65FEF6<5 FD55>64=<O< 45=EF6GNM5= ��; 

- =4?<G<5 GF65D645=<O �?46=O< >>=EFDG>F>D>< <, ?D< =5>5E>4<<>EF<, �5=5D4?L=O< 

?D>5>F<D>6M<>>< >F>?>=5=<= F5E=<G5E>>7> ?D>5>F4/$�� >F FD55>64=<= &� < ?D>5>F4  

�-% «�G44=>G?4<». 

 

3.2.1.1.2.5.2. &5E=>?>7<G5E><= >>=FD>?L $�� 

 

3.2.1.1.2.5.2.1. �D>65D>G $�� =4 F5E=>?>7<G=>EFL <77>F>6?5=<O <745?<O ?D>6>4OF E>7?4E-

=> %&�-010-023 E?5F<4?<EFO &�, ��% (?D< =5>5E>4<<>EF<) < �� (?D< =5>5E>4<<>EF<). 

3.2.1.1.2.5.2.2. �D>6545=<5 F5E=>?>7<G5E>>7> >>=FD>?O G4>EF>65DO5FEO ?>4?<ELN D45>F-

=<>4, ?D>6>4<6L57> F5E=>?>7<G5E><= >>=FD>?L, 6 7D4D5 <&. �>=FD>?L= >E=>6=>= =44?<E< 4>>G-

<5=F4 </<?< =4 ?>?5 ?>4L<6>< G5DF564 >5M57> 6<44 (E5>D>G=>= 54<=<FO, 45F4?< < 4D.). 

 

3.2.1.1.2.5.3. �5FD>?>7<G5E>4O M>E?5DF<74 $�� 

 

3.2.1.1.2.5.3.1. �5FD>?>7<G5E>4O M>E?5DF<74 $�� ?D>6>4<FEO 6 E>>F65FEF6<< E 

%&�-010-022 E F5?LN 4=4?<74 < >F5=>< F5E=<G5E><E D5L5=<= ?> 6O5>DG ?4D4<5FD>6, ?>4?564-

M<E <7<5D5=<N, GEF4=>6?5=<N =>D< F>G=>EF< <7<5D5=<= < >55E?5G5=<N <5F>44<< < ED54EF64-

<< <7<5D5=<= ?D>F5EE>6 <77>F>6?5=<O < <E?OF4=<O <745?<O. 

3.2.1.1.2.5.3.2. �5FD>?>7<G5E>4O M>E?5DF<74 6O?>?=O5FEO >F65FEF65==O< 74 <5FD>?>7<G5-

E>GN M>E?5DF<7G. 

3.2.1.1.2.5.3.3. �D>6545=<5 <5FD>?>7<G5E>>= M>E?5DF<7O G4>EF>65DO5FEO ?>4?<ELN >F65F-

EF65==>7> 74 <5FD>?>7<G5E>GN M>E?5DF<7G =4 ?>?5 G5DF564 >5M57> 6<44 < =4 6F>D>< ?<EF5 F5>-

EF>6>7> 4>>G<5=F4 (&�, &' < 4D.) 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-022. 

 

3.2.1.1.2.5.4. �>D<>>>=FD>?L $�� 

 

3.2.1.1.2.5.4.1. �>D<>>>=FD>?L >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< ?D>6>4<FEO 6 E>>F65FEF-

6<< E %&�-010-021. 

3.2.1.1.2.5.4.2. �D>6545=<5 =>D<>>>=FD>?O =4?D46?5=> =4: 

- E>5?N45=<5 6 D47D454FO645<OE ?D>5>F4E =>D< < FD55>64=<=, GEF4=>6?5==OE 6 7>EG-

44DEF65==OE, >FD4E?56OE EF4=44DF4E < EF4=44DF4E �D54?D<OF<O; 

- ?D46<?L=>EFL 6O?>?=5=<O >>=EFDG>F>DE><E 4>>G<5=F>6 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O-

<< �%��; 

- D4F<>=4?L=>5 <E?>?L7>64=<5 <4D>> <4F5D<4?>6, ?D>D<?5= < D47<5D>6 ?D>>4F4. 

3.2.1.1.2.5.4.3. �>D<>>>=FD>?L ?D>6>4<FEO 6OE>>>>64?<D<F<D>64==O<< E?5F<4?<EF4<< 

�D54?D<OF<O, =47=4G45<O<< ?D<>47>< 4<D5>F>D4 ?> ?D54EF46?5=<N DG>>6>4<F5?5= ?>4D4745-

?5=<=. 
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3.2.1.1.2.5.4.4. �D>6545=<5 =>D<>>>=FD>?O G4>EF>65DO5FEO ?>4?<ELN 6 7D4D5 <�>D<>>>=-

FD>?L= >E=>6=>= =44?<E< 4>>G<5=F4. 

 

3.2.1.1.2.5.5. �D>65D>4 ?D>F5EE4 >>=EFDG<D>64=<O (65D<D<>4F<O) 

 

3.2.1.1.2.5.5.1. � ?D>F5EE5 >>=EFDG<D>64=<O ?D>65DO5FEO 6O?>?=5=<5 E?54GNM<E >E=>6-

=OE FD55>64=<=: 

- 4>>G<5=F4?L=>5 >D>D<?5=<5 D57G?LF4F>6 >>=FD>?O >><??5>F4 ?>?GG5==OE 44==OE 4?O 

E<EF5< < M?5<5=F>6, 6>?NG4O E<EF5<O 557>?4E=>EF<; 

- >55E?5G5=<5 74D4=F<= 557>?4E=>EF< D45>FO E<EF5< < >><?>=5=F>6 ?GF5< 6O?>?=5=<O 

=5>5E>4<<OE >5N5<>6 <=E?5>F<=, E5DF<D<>4F<= < >?D545?5=<= ?D>F54GD F5E=<G5E>>7> >5E?G-

6<64=<O, F5E=<G5E><E >7D4=<G5=<=; 

- >55E?5G5=<5 74D4=F<= >><??5>F=>EF< <=EFDG>F<= ?> M>E??G4F4F<< < 557464D<==>= D4-

5>F5 ?GF5< ?D>6545=<O =5>5E>4<<OE >>=FD>?5=. 

3.2.1.1.2.5.5.2. �5D<D<>4F<O 6O?>?=O5FEO E F5?LN ?>4F65D645=<O 74D4=F<=, GF> 6E5 FD5-

5>64=<O �� G4>6?5F6>D5=O, >>=EFDG>F>DE><5 D5L5=<O, ?>4F65D645==O5 6O?>?=5==O<< D4EG5-

F4<<, <E?>?L7>64==O5 <5F>4<>< < ?D46<?L=> 6O5D4==O5 ?D>F54GDO D4EG5F4 E>>F65FEF6GNF &�. 

�5D<D<>4F<O 6O?>?=O5FEO < 4>>G<5=F<DG5FEO >><?5F5=F=O< ?5DE>=4?><, >>F>DO= =5 GG4EF6>-

64? 6 >>=EFDG<D>64=<<. 

3.2.1.1.2.5.5.3. � ?D>F5EE5 >>=EFDG<D>64=<O ?D>65DO5FEO: 

- 6O?>?=5=<5 6E5E FD55>64=<= ?D>5>F4; 

- >55E?5G5=<5 >4G5EF64 D4EG5F>6, >><?LNF5D=OE ?D>7D4<< < ?D>F54GD D4EG5F4; 

- ?D46<?L=>EFL < ?>?=>FG GEF4=>6?5==OE FD55>64=<= > <745?<O<, ?D>F5EE4< < GE?G74<, 

4 F4>65 6O5>D <7<5D<F5?L=>7> >5>DG4>64=<O < ?D>F54GD 4?O >>=FD>?O D45>G<E GE?>6<= < >>-

DG64NM5= ED54O; 

- MDD5>F<6=>EFL >D74=<74F<< 6O?>?=5=<O >>=FD>?O $��. 

3.2.1.1.2.5.5.4. �5D<D<>4F<O <>65F 6O?>?=OFLEO ?GF5< ?D>65D><, ?>4F65D645=<O <?< 

>5>E=>64=<O >>=EFDG>F>DE>>= D47D45>F><, 4 F4>65 <5F>4>< F5EF<D>64=<O < 6O?>?=5=<O, ?D< 

=5>5E>4<<>EF<, 4?LF5D=4F<6=OE D4EG5F>6. �?46=O= >>=EFDG>F>D =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 6O-

?>?=5=<5 65D<D<>4F<< 6 E>>F65FEF6<< E <5F>44<<, >?D545?O5<O<< �5=5D4?L=O< ?D>5>F<D>6-

M<>><. 

3.2.1.1.2.5.5.5. &5?LN ?D>65D>< >4G5EF64 D4EG5F>6, 6O5>D4 >><?LNF5D=OE ?D>7D4<< < <5-

F>4>6 D4EG5F4 O6?O5FEO 74D4=F<O ?D46<?L=>EF< <E 6O5>D4 < ?D<<5=5=<O 6E5<< GG4EF=<>4<< 

?D>5>F4. �D>F54GDO D4EG5F4 < >><?LNF5D=O5 ?D>7D4<<O, <E?>?L7>64==O5 ?D< >>=EFDG<D>64-

=<<, ?D>65DONFEO 4> <E ?D<<5=5=<O. 

3.2.1.1.2.5.5.6. �5D<D<>4F<O >>=EFDG<D>64=<O 6O?>?=O5FEO 4> 6=54D5=<O 6 ?D><76>4EF6> 

4?O >55E?5G5=<O >5N5>F<6=>7> 4>>474F5?LEF64 F>7>, GF> >E>5O5 FD55>64=<O (��, &�, �>7>6>D4) 

4?O E?5F<4?L=>7> ?D<<5=5=<O 6O?>?=5=O. �>?55 45F4?L=> MF>F ?D>F5EE >?<E4= 6 ?D>F54GD5 

%&�-010-012. 
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3.2.1.1.2.5.6. �>4F65D645=<5 D47D45>F>< �5>DG4>64=<O (64?<44F<O) 

 

3.2.1.1.2.5.6.1. �4?<44F<O D47D45>F>< �5>DG4>64=<O ?D>6>4<FEO 4?O F>7>, GF>5O G4>EF>-

65D<FLEO, GF> ?>?GG5==>5 6 D57G?LF4F5 D47D45>F>< �5>DG4>64=<5 E?>E>5=> >F65G4FL GEF4=>6-

?5==O< FD55>64=<O<. 

3.2.1.1.2.5.6.2. �4?<44F<N D47D45>F>< ?D>6>4OF ?>E?5 ?>?GG5=<O ?>?>6<F5?L=OE D57G?L-

F4F>6 4=4?<74 >>=EFDG<D>64=<O 4> ?>EF46>< <?< ?D<<5=5=<O �5>DG4>64=<O. 

3.2.1.1.2.5.6.3. �4?<44F<O D47D45>F>< ?>4F65D6445FEO D57G?LF4F4<< <E?OF4=<=. �5N5< < 

E>45D64=<5 <E?OF4=<=, =5>5E>4<<OE 4?O ?D54>F6D4M5=<O ?>EF4=>6>< =4 ?D><76>4EF6> =5>F-

D45>F4==>7>, =54>EF4F>G=> =4456=>7> �5>DG4>64=<O, >?D545?O5F D47D45>FG<> E GG5F>< =>6<7-

=O, E?>6=>EF<, >E>55==>EF5= ?D><76>4EF64 < ?D<<5=5=<O �5>DG4>64=<O. 

3.2.1.1.2.5.6.4. �>?55 ?>4D>5=> ?>DO4>> <E?OF4=<O ?D>4G>F<<, <77>F>6?5==>= ?D< >E6>5-

=<< ?D><76>4EF64 >?<E4= 6 %&�-010-012. 

 

3.2.1.1.2.6. ->E?5DF<74 >>=EFDG<D>64=<O 

 

3.2.1.1.2.6.1. ->E?5DF<74 >>=EFDG<D>64=<O (?D< =5>5E>4<<>EF<) 6O?>?=O5FEO =5746<E<-

<>= M>E?5DF=>= >D74=<74F<5= ?> ?D54EF46?5=<N �D54?D<OF<O. 

3.2.1.1.2.6.2. $57G?LF4FO >D>D<?ONFEO M>E?5DF=O< 74>?NG5=<5< >D74=<74F<<. 

 

3.2.1.1.2.7. '?D46?5=<5 <7<5=5=<O<< 6 ?D>5>F5 

 

3.2.1.1.2.7.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

3.2.1.1.2.7.1.1. �7<5=5=<O 6 GGF5==O5 >>=EFDG>F>DE><5 4>>G<5=FO ?> D57G?LF4F4< 4>D4-

5>F></>>DD5>F<D>6>< ?D><76>4OFEO 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-018 < >D>D<?ONFEO <765M5=<O-

<<. 

3.2.1.1.2.7.1.2. �765M5=<O 6O?GE>4NFEO D47D45>FG<>>< >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<. 

3.2.1.1.2.7.1.3. �E5 <765M5=<O >5 <7<5=5=<< >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< ?D>E>4OF D5-

7<EFD4F<N 6 «�GD=4?5 GG5F4 <765M5=<=» 6 F5E=<G5E>>< 4DE<65. 

3.2.1.1.2.7.1.4. �765M5=<O ?D>E>4OF >>=FD>?L < E>7?4E>64=<5, 4=4?>7<G=> >>=EFDG>F>D-

E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

 

3.2.1.1.2.7.2. �>DO4>> E>7?4E>64=<O < GF65D645=<O <765M5=<= 

 

3.2.1.1.2.7.2.1. �?46=O= >>=EFDG>F>D, GF65D4<6L<= <765M5=<5, =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 

?>?=>FG 57> E>7?4E>64=<O E 74<=F5D5E>64==O<< ?>4D4745?5=<O<<, <, ?D< =5>5E>4<<>EF<, �5=5-

D4?L=O< ?D>5>F<D>6M<>><, �4>47G<>></�>>G?4F5?5< < '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<5=.  

3.2.1.1.2.7.2.2. �765M5=<O =4 <745?<O, ?> >>F>DO< 7465DL5=4 ?>47>F>6>4 ?D><76>4EF64, 4 

F4>65 =4E>4OM<5EO 6 ?D><76>4EF65, E>7?4E>6O64NFEO E: 

- F5E=>?>7<G5E><< >F45?>< - 6 E?GG45 5>?LL<E >5N5<>6 D45>F ?> >>DD5>F<D>6>5 F5E=>-
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?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<; 

- ��% 3 6 E?GG45 >>DD5>F<D>6>< $�� 6 G4EF<, >4E4NM5=EO E64D>G=OE <4F5D<4?>6, E64-

D>G=OE D45>F; 

- ��&% 3 6 E?GG45 >>DD5>F<D>6>< $�� 6 G4EF< ?D<<5=O5<OE <4F5D<4?>6 < >><??5>-

FGNM<E, 5E?< MF< <7<5=5=<O 6=5E5=O =5 ?> <=<F<4F<65 ��&%; 

- 74<5EF<F5?5< 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G 3 6 G4EF< 74?>?=5=<O 7D4D <'>474=<5 > 7445-

?5= < <'>474=<5 > 6=54D5=<<=. 

3.2.1.1.2.7.2.3. %D>>< E>7?4E>64=<O <765M5=<= E?G654<< =5 ?D56OL4NF: 

- ?> ED>G=O< <765M5=<O< 3 =5 5>?55 1 4=O; 

- ?> >EF4?L=O< 3 3 D45>G<E 4=O. 

3.2.1.1.2.7.2.4. �D>65D5==>5 < E>7?4E>64==>5 <765M5=<5 >5 <7<5=5=<< GF65D6445FEO 

�?46=O< >>=EFDG>F>D><. �E5 6?<ONM<5 =4 557>?4E=>EFL <7<5=5=<O E>7?4E>6O64NFEO E �5=5-

D4?L=O< ?D>5>F<D>6M<>><, �4>47G<>></�>>G?4F5?5< < '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<5= 6 GEF4-

=>6?5==>< ?>DO4>5. 

 

3.2.1.1.2.7.3. �=5E5=<5 <7<5=5=<= 

 

3.2.1.1.2.7.3.1. 'F65D645==>5 <765M5=<5 ?5D5445FEO 6 F5E=<G5E><= 4DE<6. %?5F<4?<EF 

F5E=<G5E>>7> 4DE<64 ?D>6>4<F <7<5=5=<O 6 >D<7<=4?4E, 4G5?<>4F4E < >>?<OE $��, =4E>4OM<E-

EO G ?>?L7>64F5?5=, < =4?D46?O5F <765M5=<5 6 E>>F65FEF6GNM<5 ?>4D4745?5=<O �D54?D<OF<O. 

3.2.1.1.2.7.3.2. �?46=O= >>=EFDG>F>D =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 ?D54>EF46?5=<5 <765M5=<O, 

?D< =5>5E>4<<>EF<, �5=5D4?L=><G ?D>5>F<D>6M<>G. 

3.2.1.1.2.7.3.3. �5D54 >F7DG7>>= <745?<= 6 �&� 6O445FEO ?5D5G5=L <7<5=5=<=, 6O?>?=5=-

=OE 6 $��. �5D5G5=L <7<5=5=<= 6 $�� ?D54>EF46?O5FEO ?D54EF46<F5?N '?>?=><>G5==>= >D74-

=<74F<< ?D< ?D>6545=<< ?D<5<>G=>= <=E?5>F<<. 

3.2.1.1.2.7.3.4. �>=FD>?L 6=5E5=<O <7<5=5=<= 6>?NG45F ?D>65D>G =4?<G<O >F<5F>> > 6=5-

E5=<< <7<5=5=<=, E6>56D5<5==>EF<, ?>?=>FO < ?D46<?L=>EF< 6=5E5=<O <7<5=5=<= 6 >>=EFDG>-

F>DE>GN 4>>G<5=F4F<N. 

3.2.1.1.2.7.3.5. �F65FEF65==>EFL 74 >>=FD>?L 6=5E5=<O <7<5=5=<= >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G-

<5=F4F<< =5EGF 7?46=O= >>=EFDG>F>D < 7?46=O= F5E=>?>7. 

 

3.2.1.1.3. �4?<E< ?> >4G5EF6G 

 

3.2.1.1.3.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

3.2.1.1.3.1.1. %<EF5<4 74?<E5= ?> >4G5EF6G =4 �D54?D<OF<< D47D45>F4=4 < 45=EF6G5F =4 

6E5E MF4?4E >>=EFDG<D>64=<O < <77>F>6?5=<O �-% «�G44=>G?4<». �=4 >E64FO645F 6E5 ?>4D47-

45?5=<O �D54?D<OF<O, GG4EF6GNM<5 6 >>=EFDG<D>64=<< < <77>F>6?5=<<. 

3.2.1.1.3.1.2. &5?LN ?D>6545=<O D45>F ?> D57<EFD4F<< 44==OE > >4G5EF65 O6?O5FEO GEF4-

=>6?5=<5 < ?>445D64=<5 6 D45>G5< E>EF>O=<< ?D>F54GD <45=F<D<>4F<<, 74?>?=5=<O, 6545=<O, 

E5>D4 < ED4=5=<O 44==OE > >4G5EF65 4?O ?>4F65D645=<O FD55G5<>7> >4G5EF64 <77>F46?<645<>= 

?D>4G>F<<. 
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�4==O5 > >4G5EF65 ?D54EF46?ONF >5N5>F<6=O5 4>>474F5?LEF64 >4G5EF64 < D57G?LF4F<6=>-

EF< E<EF5<O >4G5EF64 < 6>?NG4NF:  

- 44==O5 ?> 4FF5EF4F<< ?5DE>=4?4;  

- D57G?LF4FO ?>65D>< ED54EF6 <7<5D5=<O < >5>DG4>64=<O, <E?OF4=<= <4F5D<4?>6 < >5-

D47F>6; 

- D57G?LF4FO 4=4?<74, ?D>65D>>, >>=FD>?5= < <E?OF4=<=;  

- >>DD5>F<DGNM<5 45=EF6<O < ?D54G?D54<F5?L=O5 <5DO;  

- < 4DG7<5 E>>F65FEF6GNM<5 44==O5.  

3.2.1.1.3.1.3. �545=<5 74?<E5= ?> >4G5EF6G �5>DG4>64=<O, <77>F46?<645<>7> 4?O  

�-% «�G44=>G?4<» =4 �D54?D<OF<< 6>7?>65=> =4 ?5DE>=4? F5E=<G5E><E < ?D><76>4EF65==OE 

?>4D4745?5=<= < �&�, 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-040, %&�-010-020, %&�-010-034. 

3.2.1.1.3.1.4. �E5 74?<E<: 

- E6>56D5<5==> >D>D<?ONFEO 6 E>>F65FEF6<< E D4>F<G5E><< E>EF>O=<5< <77>F46?<645-

<>7> �5>DG4>64=<O; 

- >?4EE<D<F<DGNFEO ?> 6<44< D45>F; 

- D57<EFD<DGNFEO ?D< ?>EFG??5=<< =4 ED4=5=<5; 

- 74M<M4NFEO >F =5?D54=4<5D5==>7> <E?>?L7>64=<O; 

- <45=F<D<F<DGNFEO; 

- D47<5M4NFEO 6 GEF4=>6?5==OE <5EF4E 6 E>>F65FEF6GNM<E ?4?>4E. 

3.2.1.1.3.1.5. �4?<E< ?> >4G5EF6G 6O?>?=ONFEO 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< 6 4F><=>= 

M=5D75F<>5 =>D<4<< < ?D46<?4<< ?> 557>?4E=>EF< < %&�-010-040. 

 

3.2.1.1.3.2. '?D46?5=<5 74?<EO<< 

 

3.2.1.1.3.2.1. $47D45>F4==4O < 6=54D5==4O =4 �D54?D<OF<< E<EF5<4 74?<E5= ?> >4G5EF6G 

>55E?5G<645F E6>56D5<5==>EFL ?>O6?5=<O =5>5E>4<<OE 74?<E5=. �>?GG5==O5 74?<E< >55E?5G<-

64NF <E ?>?=>FG < G<F45<>EFL.  

3.2.1.1.3.2.2. � 44==O< > >4G5EF65 >F=>EOFEO: 

- D57G?LF4FO 4=4?<74 D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O >4G5EF64 E> EF>D>=O DG>>6>4EF64; 

- D57G?LF4FO ?D>6545=<O 6=GFD5==<E 4G4<F>6 (?D>65D>>) >4G5EF64; 

- 44==O5 ?> 4=4?<7G �>7>6>D>6; 

- D57G?LF4F ?D>65D>< >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<; 

- <=D>D<4F<O > EG5?>4DO4G<>4E/?>EF46M<>4E ?> >4G5EF6G 74>G?45<>= ?D>4G>F<<; 

- 44==O5, >4E4NM<5EO <45=F<D<>4F<< < ?D>E?56<645<>EF<; 

- 44==O5, ?>4F65D644NM<5, GF> ?D>4G>F<O ?>465D74?4EL >>=FD>?N < <E?OF4=<O<; 

- D57G?LF4FO 6E5E 6<4>6 >>=FD>?5= < <E?OF4=<=; 

- 44==O5 ?> 4FF5EF4F<< F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, >5>DG4>64=<O; 

- 44==O5 > E>>F65FEF6<< <77>F46?<645<>7> �5>DG4>64=<O FD55>64=<O<, GEF4=>6?5==O< 

6 F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE4E; 

- 44==O5 ?> ?>65D>4</>4?<5D>6>5 ED54EF6 <7<5D5=<O; 

- 44==O5 ?> =5E>>F65FEF6GNM5= ?D>4G>F<<; 

- 44==O5 ?> <7GG5=<N ?D<G<= =5E>>F65FEF6<=; 

- 44==O5 ?> 5D4>G < D5>?4<4F<O<; 

- 44==O5 ?> 4FF5EF4F<< ?5DE>=4?4; 
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- 44==O5 ?> ?D>65D>5 7=4=<= =>D< < ?D46<? ?> 557>?4E=>EF< 6 4F><=>= M=5D75F<>5 G DG-

>>6>4<F5?5= < E?5F<4?<EF>6. 

3.2.1.1.3.2.3. �F65FEF65==>EFL 74 D57<EFD4F<N 44==OE > >4G5EF65 6>7?>65=4 =5?>ED54EF-

65==> =4 DG>>6>4<F5?5= < ?5DE>=4? ?>4D4745?5=<= 6 E>>F65FEF6<< E 6O?>?=O5<O<< 6<44<< D4-

5>F. 

�>>G<5=F4F<O ?> >4G5EF6G ?>4?56<F <45=F<D<>4F<<, E5>DG, =4>4??<64=<N, GG5FG < ED4-

=5=<N. �>>G<5=F4F<O >D>D<?O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E GEF4=>6?5==O<< FD55>64=<O<< G5F>> < 

D475>DG<6>, 44F<DG5FEO. 

3.2.1.1.3.2.4. '?D46?5=<5 D57<EFD4F<5= 44==OE > >4G5EF65 GEF4=>6?5=> < ?D<<5=O5FEO 6 

E>>F65FEF6<< E %&�-010-040, %&�-010-034, %&�-010-041, %&�-010-054, �-��-010-003 < =4-

EF>OM5= ��� ($, �). 

3.2.1.1.3.2.5. �4?<E< ?> >4G5EF6G ?D<7=4NFEO ?>4?<==O<< F>?L>> 6 F>< E?GG45, 5E?< >=< 

<<5NF 44FG, D4<<?<N < ?>4?<EL >F65FEF65==>7> ?<F4. -F> >F=>E<FEO > >D<7<=4?4< 4>>G<5=F>6 

< <E >>?<O<. �E5 74?<E< G5F><5, ?>?=O5, ?D<6O74==O5 > M?5<5=F4< </<?< E<EF5<4< �-%, GE?G-

74<, ?D>F5EE4<. �4?<E< 6O?>?=ONFEO =4 <4F5D<4?5, ?D54>F6D4M4NM5< <E ?>6D5645=<5 6 F5G5-

=<5 ?D54GE<>FD5==>7> 4?O =<E ED>>4 ED4=5=<O. 

3.2.1.1.3.2.6. �4?<E< 44NF 4>EF4F>G=GN <=D>D<4F<N 4?O <45=F<D<>4F<< M?5<5=F4, GE?G-

7< <?< ?D>F5EE4 < E>45D64F: 

- =4764=<5 <?< >4=>7=4G=GN <45=F<D<>4F<N M?5<5=F4, GE?G7<, ?D>F5EE4, E6O74==OE E 

MF>= 74?<ELN; 

- >D74=<74F<N <?< ?<F>, E45?46L55 74?<EL. 

%D>>< ED4=5=<O 74?<E5= 6 746<E<<>EF< >F <E >?4EE<D<>4F<< D57?4<5=F<D>64=O 6  

%&�-010-020. 

 

3.2.1.1.4. �?4EE<D<>4F<O 4>>G<5=F4F<< < 74?<E5= 

 

3.2.1.1.4.1. �EO 4>>G<5=F4F<O < 74?<E< ?> >4G5EF6G >?4EE<D<F<DG5FEO >4> 4>>G<5=F4F<O 

?>EF>O==>7> < 6D5<5==>7> ED4=5=<O E GG5F>< 55 646=>EF< 4?O 557>?4E=>EF< < M>E??G4F4F<>=-

=>= =4456=>EF<. %F4FGE ?>EF>O==>7> <?< 6D5<5==>7> ED4=5=<O GEF4=46?<645FEO E GG5F>< FD5-

5>64=<= %&�-010-020, �>7>6>D4 < D5>><5=44F<O<< $G>>6>4EF64 ����&- ?> 557>?4E=>EF< 

GS-G-3.1, GS-G-3.5. %D>>< ED4=5=<O 4>>G<5=F4F<< < 74?<E5= ?D<=<<4NFEO: 

- 4?O 4>>G<5=F4F<< ?>EF>O==>7> ED4=5=<O 3 4> E=OF<O �?>>4 E M>E??G4F4F<<; 

- 4?O 4>>G<5=F4F<< 6D5<5==>7> ED4=5=<O 3 E >7D4=<G5==O< ED>>>< ED4=5=<O 6 E>>F65F-

EF6<< E %&�-010-020 < ?D46<?4<< ?> 557>?4E=>EF< 6 4F><=>= M=5D75F<>5. 

3.2.1.1.4.2. �<65?5D5G<E?5==O5 4>>G<5=FO ED4=OFEO 4> >>>=G4=<O ED>>4 E?G65O >>=EF-

DG<DG5<>7> < <77>F46?<645<>7> �5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<»:  

- F5E=<G5E>4O 4>>G<5=F4F<O (&�, &') E>7?4E=> ?>?>65=<O< �>7>6>D4 =4 ?>EF46>G  

�5>DG4>64=<O; 

- ?5D5G=< >5>DG4>64=<O < G7?>6 < 45F4?L=O5 G5DF56< ($��); 

- 6=GFD5==<5 <=EFDG>F<< ?> E64D>5, F5D<>>5D45>F>5 < =5D47DGL4NM5<G >>=FD>?N, 45=-

EF6GNM<5 =4 <><5=F 6O?>?=5=<O E>>F65FEF6GNM5= >?5D4F<<, 4>>G<5=FO ?> ?>E?54>64F5?L=>-

EF< <77>F>6?5=<O (�?4=O >4G5EF64); 

- >FG5FO > F5D<>>5D45>F>5 (>4DFO >>=FD>?O, 4<47D4<<O), 4 F4>65 >FG5FO > D57G?LF4F4E 
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<E?OF4=<= (74>?NG5=<O, 4>FO, ?D>F>>>?O < F.?.). 

3.2.1.1.4.3. � >F45?L=OE E?GG4OE <>7GF ?>=44>5<FLEO 6D5<5==O5 4>>G<5=FO, >4E4NM<5EO 

6D5<5==OE <5D>?D<OF<=. �D5<5==O= 4>>G<5=F <<55F >?D545?5==O= ED>> 45=EF6<O. �> <EF5G5-

=<< ED>>4 45=EF6<O MF< 4>>G<5=FO <7O<4NFEO <7 G?>FD55?5=<O <?< 6>?NG4NFEO 6 4DG7<5 4>>G-

<5=FO, <?< <E ED>> 45=EF6<O ?D>4?5645FEO. �>EF>O==4O 4>>G<5=F4F<O E445FEO 6 4DE<6 F5E=>?>-

7<G5E>>7> >F45?4 < ED4=<FEO 4> 6O6>44 <7 M>E??G4F4F<< �-% «�G44=>G?4<». 

3.2.1.1.4.4. �4?<E< ?> >4G5EF6G, >EGM5EF6?O5<O5 6 ?D>F5EE5 6O?>?=5=<O ?D>7D4<<O 

>55E?5G5=<O >4G5EF64 (=4?D<<5D, 4>FO ?D>65D>>) D4EE<4FD<64NFEO, >4> 74?<E< 6D5<5==>7> ED4-

=5=<O. 

 

3.2.1.1.5. %D4=5=<5 74?<E5= 

 

3.2.1.1.5.1. �>DO4>> ED4=5=<O 4>>G<5=F4F<< < 74?<E5= =4 �D54?D<OF<< D57?4<5=F<D>64= 

?D>F54GD4<< %&�-010-017, %&�-010-019, %&�-010-020, D47D45>F4==O<< E GG5F>< D5>><5=44-

F<= $G>>6>4EF64 ����&- ?> 557>?4E=>EF< GS-G-3.1 «�D<<5=5=<5 E<EF5<O G?D46?5=<O 4?O 

GEF4=>6>> < 45OF5?L=>EF<», 4 F4>65 FD55>64=<O<< �>7>6>D4. 

3.2.1.1.5.2. �>>G<5=F4F<O < 74?<E< ED4=OFEO 6 5G<46=>< </<?< M?5>FD>==>< 6<45. 

3.2.1.1.5.3. �>>G<5=F4F<O < 74?<E< ?> >4G5EF6G ?>445D6<64NFEO 6 D45>G5< E>EF>O=<< 

F5E=<G5E><< 4DE<6>< F5E=>?>7<G5E>>7> >F45?4 6 ?D545?4E ?5D<>4>6, >7>6>DU==OE 4>>G<5=F4-

F<5= �D54?D<OF<O <?< �>7>6>D><. 

3.2.1.1.5.4. 'E?>6<O ED4=5=<O 4>>G<5=F4F<< >55E?5G<64NF 55 MDD5>F<6=GN 74M<FG >F 

?N5OE ?>6D5645=<= >7=5<, GD57<5D=O<< F5<?5D4FGD4<<, E65F><, 6>4>= <?< EOD>EFLN, =46>4-

=5=<O<<, GD474=><, 7DO7G=4<<, =4E5>><O<<, =5E4=>F<>=<D>64==>7> 4>EFG?4 < 4DG7<E E>5OF<= 

E?54EF6<5< >>F>DOE <>65F 5OFL ?>6D5645=<5 (E=<65=<O GUF>>EF< < D475>DG<6>EF< 74?<E5=) 

<?< GF5DO 4>>G<5=F4F<<, 4 F4>65 5OEFD>5 <76?5G5=<5 =G6=>= <=D>D<4F<< < 6>EEF4=>6?5=<5 

4>>G<5=F4F<< E>7?4E=> %&�-010-020. 

3.2.1.1.5.5. �>>G<5=F4F<N < 74?<E<, ?>47>F>6?5==O5 =4 E?5F<4?L=OE =>E<F5?OE <=D>D-

<4F<< (D>F>7D4D<<, ?475D=O5 4<E>< < F.4.), G?4>>6O64NF < ED4=OF 6 E>>F65FEF6<< E D5>><5=44-

F<O<<, E>45D64M<<<EO 6 <=EFDG>F<OE 746>4>6 <77>F>6<F5?5= E?5F<4?L=OE =>E<F5?5=. 

3.2.1.1.5.6. �D< =5>5E>4<<>EF< G4EFL 4>>G<5=F>6 ?5D56>4<FEO E 5G<46=>= 65DE<< 6 M?5>-

FD>==O= 6<4 4?O ?>E?54GNM57> ED4=5=<O 6 M?5>FD>==>< 4DE<65 =4 E5D65D5. 

3.2.1.1.5.7. �> <EF5G5=<< ED>>4 ED4=5=<O 4>>G<5=F4F<<, ?>4?564M5= «?>EF>O==><G ED4-

=5=<N», �D54?D<OF<5 74?D4L<645F �4>47G<>4/�>>G?4F5?O > ?>E?54GNM<E 45=EF6<OE E G>474=-

=>= 4>>G<5=F4F<5=: =5>5E>4<<>EF< 55 44?L=5=L57> ED4=5=<O, =4?D46?5=<O �4>47G<-

>G/�>>G?4F5?N <?< <=OE 45=EF6<OE. 

3.2.1.1.5.8. � F5G5=<5 6E57> ED>>4 ED4=5=<O 4>>G<5=F4F<< < 74?<E5= �D54?D<OF<5 <=-

D>D<<DG5F �4>47G<>4/�>>G?4F5?O > ?N5>< <7<5=5=<< 6 57> ND<4<G5E>>< EF4FGE5 <?< EFDG>FG-

D5 4?O F>7>, GF>5O �4>47G<>/�>>G?4F5?L <>7 ?D<=OFL =5>5E>4<<O5 <5DO 4?O >55E?5G5=<O 

4>?6=>7> ED4=5=<O 4>>G<5=F4F<<. 

3.2.1.1.5.9. �EO 4>>G<5=F4F<O, G>474==4O 6 =4EF>OM5< D4745?5 < 6?<ONM4O =4 >4G5EF6> 

6O?>?=O5<OE D45>F ?> �>7>6>DG, 4 F4>65 E>45D64M4O D57G?LF4FO ?D>65D>>, <E?OF4=<= < >>=-

FD>?5= MF<E D45>F ED4=<FEO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< %&�-010-020 < 4>EFG?=4 4?O �4>47-

G<>4/�>>G?4F5?O/���-�. 
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3.2.1.1.6. �>EF46>4 4>>G<5=F4F<< E �5>DG4>64=<5< 

 

3.2.1.1.6.1. �D54?D<OF<5 E>6<5EF=> E �5>DG4>64=<5< ?5D5445F >><??5>F 4>>G<5=F4F<<: 

- M>E??G4F4F<>==GN (F5E=<G5E>GN) 4>>G<5=F4F<N; 

- 4>>G<5=F4F<N ?> >4G5EF6G; 

- F>64D>-E>?D>6>4<F5?L=GN 4>>G<5=F4F<N. 

3.2.1.1.6.2. �D< ?>47>F>6>5 4>>G<5=F4F<< > >F7DG7>5 �D54?D<OF<5 E>5?N445F FD55>64=<O 

�>7>6>D4 6 G4EF< ?5D5G=O >F7DG645<>= E �5>DG4>64=<5< 4>>G<5=F4F<<, 55 >>?<G5EF64, FD55>-

64=<= > >D>D<?5=<N < G?4>>6>5. 

 

3.2.1.2. �>=FD>?L <745?<= 

 

3.2.1.2.1. �45=F<D<>4F<O < >>=FD>?L <4F5D<4?>6, G7?>6 < >><?>=5=F>6 

 

3.2.1.2.1.1. �45=F<D<>4F<O < >>=FD>?L M?5<5=F>6 ?D>6>4OFEO E F5?LN ?D54G?D5645=<O 

<E >L<5>G=>7> <E?>?L7>64=<O <?< <E?>?L7>64=<O M?5<5=F>6, <<5NM<E 45D5>FO <?< =5 >F65-

G4NM<E FD55>64=<O< >>=EFDG>F>DE><E, =>D<4F<6=OE < ?>EF46>G=OE 4>>G<5=F>6. 

3.2.1.2.1.2. �45=F<D<>4F<O M?5<5=F>6 ?D>6>4<FEO =4 >E=>65 «%<EF5<O >>4<D>64=<O 

M=5D75F<G5E><E GEF4=>6>> (KKS)». $G>>6>4<F5?< DG=>F<>=4?L=OE ?>4D4745?5=<= =5EGF >F65F-

EF65==>EFL 74 6O?>?=5=<5 FD55>64=<= ?> <45=F<D<>4F<< <4F5D<4?>6, <745?<= < <E >><?>=5=-

F>6 =4 6E5E EF44<OE ?D><76>4EF64 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-062, 4 F4>65 74 E>ED4==>EFL <4D><-

D>6>< ?D< ED4=5=<< < ?>EF46>5 =4 >E=>64=<< FD55>64=<= ?D>5>F=>= <?< =>D<4F<6=>= 4>>G<5=-

F4F<<.  

3.2.1.2.1.3. �F65FEF65==>EFL 74 >>=FD>?L <4D><D>6>< =4 6E5E MF4?4E ?D><76>4EF65==>7> 

?D>F5EE4 E <><5=F4 74?GE>4 <4F5D<4?4 6 ?D><76>4EF6> 4> >F7DG7>< >>>=G4F5?L=>7> <77>F>6?5=-

=>7> <745?<O =5E5F =4G4?L=<> �&�. 

3.2.1.2.1.4. &D55>64=<O ?> >5N5<G < <5F>4G <4D><D>6>< 45F4?5=, E5>D>G=OE 54<=<F < <7-

45?<= GEF4=46?<64NFEO 6 >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<, 4 ?D>F5EE <4D><D>6>< E GG5F>< MF<E 

FD55>64=<= >?<EO645FEO 6 F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE4E. 

�45=F<D<>4F<O < >>=FD>?L <745?<= < M?5<5=F>6 6O?>?=ONFEO ?5DE>=4?>< �D54?D<OF<O 6 

E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< >>=EFDG>F>DE>>= < F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

3.2.1.2.1.5. �D< >>=EFDG<D>64=<< 4?O 6E5E M?5<5=F>6 >55E?5G<645FEO < >>=FD>?<DG5FEO 

GE?>6<5, GF> >4<= < F>F 65 M?5<5=F <<55F >4<=4>>6>5 >5>7=4G5=<5 6> 6E5E >>=EFDG>F>DE><E 4>-

>G<5=F4E. 

3.2.1.2.1.6. �45=F<D<>4F<O, >4> ?D46<?>, ?D>6>4<FEO D<7<G5E><<< <5F>44<< E <E?>?L7>-

64=<5< <4D><D>6>< >?5=<4<<, 5<D>4<<, =44?<EO<< < F.?. &4<, 745 MF> =56>7<>6=>, E?54G5F 

?D>6>4<FL D<7<G5E>>5 D4745?5=<5 M?5<5=F>6, ?D<<5=OFL E?5F<4?L=O5 ?D>F54GDO >>=FD>?O <?< 

4DG7<5 <5F>4O <45=F<D<>4F<<, ?D54>F6D4M4NM<5 <E?>?L7>64=<5 =5E>>F65FEF6GNM<E <?< 45-

D5>F=OE M?5<5=F>6 < >>=FD>?O. 

3.2.1.2.1.7. �D< 6O5>D5 <5F>44 <4D><D>6>< GG<FO64NFEO E?54GNM<5 <><5=FO: 

- D47<5DO <745?<= < >><?>=5=F>6, E4D4>F5D<EF<>< <4F5D<4?4, 746<EOM<5 >F 57> E<<<G5-

E>>7> E>EF464, G<EF>FG ?>65DE=>EF<; 
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- >55E?5G5=<5 G<F45<>EF<, EF>=>>EF< ?D>F<6 6>745=EF6<O >>DG64NM5= ED54O, >5N5< 

<=D>D<4F<<;  

- >55E?5G5=<5 6<4<<>EF< ?>E?5 >>D4E>< <?< G?4>>6>< <745?<O. 

�4=5E5=<5 <4D><D>6>< =5 GEG4L45F F5E=<G5E><E E4D4>F5D<EF<> M?5<5=F4. 

3.2.1.2.1.8. �D><5 F>7> 6E5 74<4D><D>64==O5 M?5<5=FO <<5NF E>?D>6>4<F5?L=GN 4>>G-

<5=F4F<N > >4G5EF65 3 E5DF<D<>4F, ?4E?>DF <?< 4DG7>= E>>F65FEF6GNM<= 4>>G<5=F, 6 >>F>DO5 

74=>EOFEO 6E5 44==O5 ?> <4F5D<4?G 747>F>6><: <4D>4 <4F5D<4?4, >?4EE, 7DG??4, >4F57>D<O, =><5D 

??46>< ?4DF<<, =><5D G5DF564, 4 ?D< =5>5E>4<<>EF< < ?>DO4>>6O= =><5D. 

�>DO4>> <45=F<D<>4F<< M?5<5=F>6 D57?4<5=F<D>64= ?D>F54GD>= %&�-010-062 «�>DO4>> 

<4D><D>64=<O 45F4?5=, 747>F>6>>, <745?<= >E=>6=>7> ?D><76>4EF64». 

3.2.1.2.1.9. �> 6D5<O ED4=5=<O < 6O?>?=5=<O ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=OE D45>F (?5D5<5M5-

=<=) <4F5D<4?>6, 747>F>6>> < 45F4?5= 6 ?D><76>4EF65==OE ?>4D4745?5=<OE �D54?D<OF<O >55E-

?5G<645FEO 6>7<>6=>EFL E?<G5=<O <4D><D>6>< E 44==O<< E5DF<D<>4F>6 </<?< E>?D>6>4<F5?L-

=OE ?4E?>DF>6.  

3.2.1.2.1.10. � E?GG4OE, >>744 6>7=<>45F E><=5=<5 6 ?D46<?L=>EF< <45=F<D<>4F<< M?5-

<5=F>6, ?D>6>4<FEO >?D545?5=<5 <E ?>>474F5?5= ?GF5< >>=FD>?L=OE <E?OF4=<=, >?<E4==OE 6 

F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE4E. 

3.2.1.2.1.11. �>>=G4F5?L=> <77>F>6?5==>5 <745?<5 <4D><DG5FEO 6 >5N5<5 E>7?4E=> FD55>-

64=<O< >>=EFDG>F>DE>>= < F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<, < �>7>6>D4. 

3.2.1.2.1.12. �4==O5 <4D><D>6>< 74=>EOFEO 6 4>>G<5=F4F<N, ?>EF46?O5<GN 6<5EF5 E �5>-

DG4>64=<5<. �E5 ?>EF46?5==O5 M?5<5=FO < 6O?>?=5==O5 GE?G7< >>=FD>?<DGNFEO 6 E>>F65FEF-

6<< E ?>EF46>G=O<< 4>>G<5=F4<< < ??4=4<< >>=FD>?O >4G5EF64. 

3.2.1.2.1.13. �45=F<D<>4F<O >55E?5G<645F ?D>E?56<645<>EFL ?D>4G>F<<, 4 <<5==>: 

- ?D><EE>645=<5 EODLO, <4F5D<4?>6; 

- <5EF>=4E>645=<5 ?D>4G>F<< ?>E?5 74?GE>4 6 ?D><76>4EF6>; 

- <5EF>=4E>645=<5 ?D>4G>F<< 6 ?D>F5EE5 ?D><76>4EF64; 

- <5EF>=4E>645=<5 ?D>4G>F<< 4> < ?>E?5 ?>EF46>< �4>47G<>G. 

&D55G5<4O 6 ?D>F5EE5 <77>F>6?5=<O, D54?<74F<<, <>=F464 < F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 

?D>E?56<645<>EFL >55E?5G<645FEO 54<=O< E4D4>F5D>< <45=F<D<>4F<< 747>F>6>>, 45F4?5= < 

E5>D>> >>=>D5F=>7> <745?<O < 55 D57<EFD4F<5= 6 E>>F65FEF6GNM5= 4>>G<5=F4F<< ?> >4G5EF6G E 

<><5=F4 74?GE>4 <4F5D<4?4 6 ?D><76>4EF6> 4> >>>=G4=<O <77>F>6?5=<O <745?<O. 

�D>E?56<645<>EFL =5>5E>4<<4 �D54?D<OF<N 4?O 6>7<>6=>EF<, ?D< =5>5E>4<<>EF<, 6>E-

EF4=>6?5=<O <EF>D<< <77>F>6?5=<O <745?<O, =4G<=4O E 44==OE ?> <E?>?L7>64==><G <4F5D<4?G 

4> D57G?LF4F>6 ?D<5<>-E44F>G=OE <E?OF4=<= <77>F>6?5==>7> <745?<O. 
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3.2.1.2.2. �>=FD>?L < <7<5D5=<5 ?D>4G>F<< 

 

3.2.1.2.2.1. �5M4O G4EFL 

 

3.2.1.2.2.1.1. �?O ?>4F65D645=<O E>>F65FEF6<O ?>>G?=OE <4F5D<4?>6 < >><??5>FGNM57> 

>5>DG4>64=<O, 45F4?5=, E5>D>> < <745?<=, <77>F46?<645<OE =4 ?D54?D<OF<<, FD55>64=<O< ��, 

�� < 4>7>6>D4/>>=FD4>F4 =4 ?D54?D<OF<< >EGM5EF6?O5FEO >>=FD>?L < <7<5D5=<O ?D>4G>F<< =4 

E>>F65FEF6GNM<E EF44<OE 55 6<7=5==>7> F<>?4.  

3.2.1.2.2.1.2. �4 ?D54?D<OF<< <E?>?L7GNFEO E?54GNM<5 <5F>4O <>=<F>D<=74: 

- 6E>4=>= >>=FD>?L; 

- >?5D4F<>==O= >>=FD>?L; 

- D47DGL4NM<5 < =5D47DGL4NM<5 <5F>4O >>=FD>?O; 

- ?D<U<>-E44F>G=O5 <E?OF4=<O; 

- ?D<5<>G=O5 <E?OF4=<O; 

- >>>=G4F5?L=O= >>=FD>?L (?D<5<>G=4O <=E?5>F<O). 

3.2.1.2.2.1.3. &D55>64=<O > <7<5D5=<O< ?D>4G>F<<, 6>?NG4O >5N5< < >D<F5D<< >F5=>< 

D57G?LF4F>6 <E?OF4=<= < >>=FD>?5=, =5>5E>4<<>5 <E?OF4F5?L=>5 >5>DG4>64=<5 < ED54EF64 <7-

<5D5=<= ?> 6E5< <5F>44< <>=<F>D<=74, G>47O64NFEO 6 >5M<E F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE4E, 6 

F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE4E ?> 6<44< D45>F, 6 <5F>4<>4E < <=EFDG>F<OE, >>F>DO5 D47D454FO64-

NFEO E?5F<4?<EF4<< &�, ��%. 

3.2.1.2.2.1.4. �4 ?D54?D<OF<< F4>65 <E?>?L7GNFEO ??4=O >4G5EF64 <77>F>6?5=<O <745-

?<=, >FD464NM<5 74??4=<D>64==GN F5E=>?>7<G5E><<< ?D>F5EE4<< ?>E?54>64F5?L=>EFL >?5D4-

F<= <77>F>6?5=<O < >>=FD>?O < 6>?NG4NM<5 >>=FD>?L=O5 F>G>< ?>FD55<F5?O (<?< 57> G?>?=>-

<>G5==>7> ?D54EF46<F5?O).  

�?4=O >4G5EF64 D47D454FO64NFEO E?5F<4?<EF4<< >F45?4 G?D46?5=<O >4G5EF6>< ?D< =4?<-

G<< E>>F65FEF6GNM<E FD55>64=<= 6 4>7>6>D5/>>=FD4>F5. �74<<>45=EF6<5 ?D54?D<OF<O < ?>FD5-

5<F5?O (<?< 57> G?>?=><>G5==>7> ?D54EF46<F5?O) ?> ??4=4< >4G5EF64 >7>64D<645FEO GE?>6<O<< 

4>7>6>D4/>>=FD4>F4. 

 

3.2.1.2.2.2. �E>4=>= >>=FD>?L 

 

3.2.1.2.2.2.1. �E5 <4F5D<4?O/?>?GD45D<>4FO < >><??5>FGNM<5 <745?<O, ?>EFG?4NM<5 

=4 ?D54?D<OF<5, ?D>E>4OF 6E>4=>= >>=FD>?L, 6O?>?=O5<O= ?D54EF46<F5?O<< �&�. 

3.2.1.2.2.2.2. �5N5< < >D<F5D<< >>=FD>?O >?D545?ONFEO FD55>64=<O<< �� =4 ?>EF46>G 

74>G??5==>= ?D>4G>F<<.  

3.2.1.2.2.2.3. �D74=<74F<O < ?>DO4>> ?D>6545=<O 6E>4=>7> >>=FD>?O, >D>D<?5=<5 57> 

D57G?LF4F>6 6O?>?=O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-034, %&�-010-033. 
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3.2.1.2.2.3. �?5D4F<>==O= >>=FD>?L 

 

3.2.1.2.2.3.1. �?5D4F<>==O= >>=FD>?L ?D< <77>F>6?5=<< ?D>4G>F<< 6O?>?=O5FEO ?D54-

EF46<F5?O<< �&� 6 ?>E?54>64F5?L=>EF<, >?D545?O5<>= F5E=>?>7<G5E><<< ?D>F5EE4<<.  

3.2.1.2.2.3.2. �5N5< < >D<F5D<< >>=FD>?O >?D545?ONFEO FD55>64=<O<< =>D<4F<6=>=, 

>>=EFDG>F>DE>>= < ?D><76>4EF65==>-F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<5=. $57G?LF4FO >>=FD>?O 

74=>EOFEO 6> 6=GFD5==<5 E>?D>6>4<F5?L=O5 F5E?D>F5EEO-?4E?>DF4 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64-

=<O<< %&�-010-002. 

3.2.1.2.2.3.3. �D74=<74F<O < ?>DO4>> ?D>6545=<O >?5D4F<>==>7> >>=FD>?O < >D>D<?5=<5 

57> D57G?LF4F>6 6O?>?=O5FEO 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-039. 

 

3.2.1.2.2.4. $47DGL4NM<5 < =5D47DGL4NM<5 <5F>4O >>=FD>?O 

 

3.2.1.2.2.4.1. $47DGL4NM<5 <5F>4O >>=FD>?O: <E?OF4=<O =4 EF>=>>EFL ?D>F<6 ���, <5-

F4??>7D4D<G5E><5 <E?OF4=<O, <5E4=<G5E><5 <E?OF4=<O (<E?OF4=<5 =4 D4EFO65=<5 ?D< =>D-

<4?L=>= F5<?5D4FGD5, <E?OF4=<5 =4 D4EFO65=<5 ?D< ?>6OL5==>= F5<?5D4FGD5, <E?OF4=<5 =4 

EF4F<G5E><= <77<5 < E??NM<64=<5 < G44D=O= <77<5), >?D545?5=<5 E>45D64=<O D5DD<F=>= D4-

7O, >?D545?5=<5 E<<<G5E>>7> E>EF464, >?D545?5=<5 <?< ?>4F65D645=<5 >D<F<G5E>>= F5<?5D4-

FGDO EDG?>>EF< 6O?>?=ONFEO 6 <E?OF4F5?L=>= ?45>D4F>D<< ?D54?D<OF<O <?< 6 ?45>D4F>D<OE, 

4>>D54<F>64==OE =4 F5E=<G5E>GN >><?5F5=F=>EFL < =5746<E<<>EFL 6 ?>DO4>5, GEF4=>6?5==>< 

$545D4?L=O< 475=FEF6>< ?> F5E=<G5E>><G D57G?<D>64=<N < <5FD>?>7<<. �>DO4>> ?D>6545=<O 

D47DGL4NM57> >>=FD>?O D57?4<5=F<D>64= %&�-010-054. 

3.2.1.2.2.4.2. �5D47DGL4NM<5 <5F>4O >>=FD>?O: 6<7G4?L=O=, <7<5D<F5?L=O=, >4?<?-

?OD=O=, D44<>7D4D<G5E><=, EF<?>E>>?<D>64=<5, >>=FD>?L 75D<5F<G=>EF<, G?LFD476G>>6>=, 

<47=<F>?>D>L>>64O 45D5>F>E>>?<O, >>=FD>?L ?D>7>=>>= <5F4??<G5E><< L4D<>>< < F.?. 6O-

?>?=ONF E?5F<4?<EFO <E?OF4F5?L=>= ?45>D4F>D<< ��� «�>?5EL5». �>?GE>45FEO 4?O 6O?>?=5-

=<O =5D47DGL4NM<E >>=FD>?5= ?D<6?5>4FL EF>D>==<5 >D74=<74F<<, <<5NM<5 4FF5EF>64==O= 

?5DE>=4?, ED54EF64 >>=FD>?O < >>=FD>?L=GN 4>>G<5=F4F<N < <<5NM<5 ?D46> =4 6O?>?=5=<5 

E>>F65FEF6GNM<E 6<4>6 D45>F. 

3.2.1.2.2.4.3. �5D47DGL4NM<5 <5F>4O >>=FD>?O 6O?>?=ONFEO =4 ?D54?D<OF<< E <E?>?L-

7>64=<5< F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 (<=EFDG>F<=) < >4DF, >>F>DO5 D47D454FO64NFEO E?5F<4-

?<EF4<< ?> =5D47DGL4NM5<G >>=FD>?N. �>DO4>> ?D>6545=<O =5D47DGL4NM57> >>=FD>?O D57-

?4<5=F<D>64= %&�-010-041. 

3.2.1.2.2.4.4. �5NU< < >D<F5D<< <E?OF4=<=, >?D545?O5<O5 E4D4>F5D<EF<>< < ?>>474F5?<, 

<E =>D<4F<6=O5 7=4G5=<O, 4 F4>65 F<?O < >>?<G5EF6> >5D47F>6 GEF4=46?<64NFEO �� < �&� E 

GGUF>< FD55>64=<= ��. 

3.2.1.2.2.4.5. �D>65D>4 >64?<D<>4F<< < ?D>6545=<5 4FF5EF4F<< ?5DE>=4?4, 74=OF>7> D47-

DGL4NM<< < =5D47DGL4NM<< >>=FD>?5< =4 ?D54?D<OF<<, >EGM5EF6?O5FEO ?> >464><G <7 6O-

L5G>474==OE <5F>4>6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-029. 

3.2.1.2.2.4.6. $57G?LF4FO D47DGL4NM57> < =5D47DGL4NM57> >>=FD>?O >D>D<?ONFEO E>-

>F65FEF6GNM<<< 74>?NG5=<O<< > >>=FD>?5 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-040. 
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3.2.1.2.2.4.7. �4>?NG5=<O E D57G?LF4F4<< D47DGL4NM57> < =5D47DGL4NM57> >>=FD>?O < 

??U=>< D44<>7D4D<G5E>>7> >>=FD>?O (>4> ?D< ?>?=><, F4> < ?D< 6O5>D>G=>< >>=FD>?5) ED4=OF-

EO 6 F5E=<G5E>>< 4DE<65 &�.  

 

3.2.1.2.2.5. �D<U<>-E44F>G=O5 <E?OF4=<O 

 

3.2.1.2.2.5.1. �D<U<>-E44F>G=O5 <E?OF4=<O ?D>6>4OFEO 4?O 65D<D<>4F<< 6O5D4==OE 

E4D4>F5D<EF<> <745?<O < ?D>65D>< 57> E>>F65FEF6<O FD55>64=<O< F5E=<G5E>>7> 7444=<O, =>D<4-

F<6=>= < >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<. 

3.2.1.2.2.5.2. �5N5< < >D<F5D<< <E?OF4=<= >?D545?ONFEO >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4-

F<5=, >>F>D4O ?D< =5>5E>4<<>EF< E>7?4E>6O645FEO E �4>47G<>><. 

3.2.1.2.2.5.3. �4 >E=>65 >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< 4?O ?D>6545=<O <E?OF4=<= D47-

D454FO64NFEO F5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO < <=EFDG>F<<, E>45D64M<5 >5>DG4>64=<5 < >>=-

FD>?L=>-<7<5D<F5?L=O5 ?D<5>DO, =5>5E>4<<O5 4?O ?D>6545=<O <E?OF4=<=. 

3.2.1.2.2.5.4. �E?OF4=<O ?D>6>4OFEO ?>E?5 >>>=G4=<O ?D>F5EE4 <77>F>6?5=<O <745?<O < 

?>?GG5=<O ?>?>6<F5?L=OE D57G?LF4F>6 6E5E 6<4>6 >>=FD>?5=: 6<7G4?L=>7> < <7<5D<F5?L=>7>, 

>>=FD>?O <4D><D>6>< >E=>6=>7> <5F4??4 < E64D=OE L6>6, D47DGL4NM<E < =5D47DGL4NM<E <E-

?OF4=<= < >>=FD>?5= >E=>6=>7> <5F4??4 < E64D=OE L6>6. 

3.2.1.2.2.5.5. �E?OF4=<O ?D>6>4OFEO ?>4 >>=FD>?5< DG>>6>4<F5?O ?D><76>4EF65==>7> 

GG4EF>4 (DG>>6>4<F5?O D45>F) < ?D54EF46<F5?O �&� >64?<D<F<D>64==O< ?5DE>=4?>< EFD>7> E 

GGUF>< FD55>64=<= �� < �&�. 

3.2.1.2.2.5.6. �> D57G?LF4F4< <E?OF4=<= >D>D<?O5FEO ?D>F>>>? <?< 4>F 6 GEF4=>6?5==>= 

D>D<5. 

 

3.2.1.2.2.6. �D<5<>G=O5 <E?OF4=<O 

 

3.2.1.2.2.6.1. �?O ?>4F65D645=<O E>>F65FEF6<O D47D45>F4==>= F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4-

F<< <EE>4=O< FD55>64=<O< < 6O5>D4 ?GGL57> D5L5=<O (?D< =4?<G<< 64D<4=F>6) <77>F46?<64-

NF >?OF=O5 >5D47FO (>?OF=O5 ?4DF<<) <?< 7>?>6=O5 >5D47FO ?D>4G>F<<. �5>5E>4<<>EFL <7-

7>F>6?5=<O >?OF=OE >5D47F>6 (>?OF=OE ?4DF<=) <?< 7>?>6=OE >5D47F>6 ?D>4G>F<<, <E >>?<-

G5EF6>, >5N5< < E>45D64=<5 <E?OF4=<= >FD4645FEO 6 &� < 4>7>6>D5/>>=FD4>F5. 

3.2.1.2.2.6.2. �D<5<>G=O5 <E?OF4=<O ?D>6>4OF =4 >?OF=OE >5D47F4E (>?OF=OE ?4DF<OE) 

?D>4G>F<<, 5E?< >=4 ?D54?>?4745FEO > E5D<==><G <77>F>6?5=<N. �?O =5E5D<==>7> ?D><76>4EF-

64 <77>F46?<64NFEO 7>?>6=O5 >5D47FO, >>F>DO5 6 E?GG45 ?>?>6<F5?L=OE D57G?LF4F>6 <E?OF4-

=<= <>7GF 5OFL D54?<7>64=O �4>47G<>G. 

3.2.1.2.2.6.3. �D<5<>G=O5 <E?OF4=<O ?D>6>4<F �77>F>6<F5?L E GG4EF<5< 74<=F5D5E>64=-

=OE >D74=>6 < >D74=<74F<= ?> E>>F65FEF6GNM<< ?D>7D4<<4< < <5F>4<>4< <E?OF4=<=, D47D4-

5>F4==O< =4 >E=>65 FD55>64=<= &�, �� < ��%& $ 15.201.  

3.2.1.2.2.6.4. $57G?LF4FO ?D<5<>G=OE <E?OF4=<= >D>D<?ONFEO 4>F>< (?D>F>>>?><) 6 

E>>F65FEF6<< E %&�-010-040. 

3.2.1.2.2.6.5. �D< ?D>6545=<< ?D<5<>G=OE <E?OF4=<= ?5DE>=4? �&� 6E>4<F 6 E>EF46 

>><<EE<< ?> ?D>6545=<N ?D<5<>G=OE <E?OF4=<=, 5E?< <E ?D>6545=<5 FD55G5FEO GE?>6<O<< 4>-
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7>6>D4 < F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<, E F5?LN D5L5=<O 6>?D>E4 > 4>?GEF<<>EF< <E?>?L7>64=<O 

<745?<O ?> =47=4G5=<N </<?< > F5?5E>>5D47=>EF< ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

 

3.2.1.2.2.7. �>>=G4F5?L=O= >>=FD>?L (?D<5<>G=4O <=E?5>F<O) 

 

3.2.1.2.2.7.1. �>>=G4F5?L=O= >>=FD>?L (?D<5<>G=4O <=E?5>F<O) 6O?>?=O5FEO ?D54EF46<-

F5?O<< �&�, '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<< < �4>47G<>4/�>>G?4F5?O E F5?LN ?>4F65D645=<O, 

GF> 45OF5?L=>EFL ?> 65D<D<>4F<< < 64?<44F<< 7465DL5=4 < >4>5D5=4. 

3.2.1.2.2.7.2. � >5N5< >>>=G4F5?L=>7> >>=FD>?O (?D<5<>G=>= <=E?5>F<<) 6E>4<F 6<7G-

4?L=>-<7<5D<F5?L=O= >>=FD>?L 7>F>6>7> <745?<O =4 E>>F65FEF6<5 FD55>64=<O< ��, ?D>65D>4 

6O?>?=5=<O 6E5E 6<4>6 >>=FD>?5= < <E?OF4=<=, ?D>65D>4 >><??5>F=>EF< <77>F>6?5==>7> >5>-

DG4>64=<O, 4 F4>65 ?D>65D>4 >><??5>F=>EF< < >D>D<?5=<O E>?D>6>4<F5?L=>= < M>E??G4F4F<-

>==>= 4>>G<5=F4F<<, ?>EF46?O5<>= ?>FD55<F5?N E <745?<5<. 

3.2.1.2.2.7.3. �5>DG4>64=<5 < ED54EF64 <7<5D5=<= 4?O ?D>6545=<O 6E5E ?5D5G<E?5==OE 

<5F>4>6 >>=FD>?O < <E?OF4=<= ?>445D6<64NFEO 6 ?>65D5==>< E>EF>O=<< E>7?4E=> ?. 3.2.1.6. 

 

3.2.1.2.3. �>7DG7>4-D477DG7>4, ED4=5=<5, G?4>>6>4, >>=E5D64F<O < FD4=E?>DF<D>6>4 

 

3.2.1.2.3.1. �5M4O G4EFL 

 

3.2.1.2.3.1.1. �4G5EF6> < E>ED4==>EFL M?5<5=F>6 ?D< >5D4M5=<< E =<<<, 6 ?D>F5EE5 <E 

ED4=5=<O < FD4=E?>DF<D>64=<O >55E?5G<645FEO, ?D5645 6E57>, E>5?N45=<5< FD55>64=<= =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< 6 ?D>F5EE5 ?D><76>4EF64 ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=OE D45>F < 

?D< <E ED4=5=<< =4 D45>G<E ??>M44OE. 

3.2.1.2.3.1.2. �>=FD>?L >55E?5G5=<O >4G5EF64 D45>F ?> ED4=5=<N M?5<5=F>6 =4 ?D><76>4-

EF65==OE GG4EF>4E, ?D< 6O?>?=5=<< ?>7DG7>G=OE D45>F 4?O FD4=E?>DF<D>64=<O, >>=FD>?L 

>55E?5G5=<O FD55>64=<= ?> E>ED4==>EF< M?5<5=F>6 6 ?D>F5EE5 MF<E D45>F >EGM5EF6?O5F 74<5E-

F<F5?L 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G. 

3.2.1.2.3.2. �O?>?=5=<5 ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=OE D45>F, FD4=E?>DF<D>64=<O < ED4=5=<O 

M?5<5=F>6 

3.2.1.2.3.2.1. �4G5EF6> < E>ED4==>EFL �5>DG4>64=<O ?>E?5 >>>=G4=<O <77>F>6?5=<O ?D< 

>>=E5D64F<<, G?4>>6>5, ED4=5=<< < ?5D5>>=E5D64F<<, 5E?< 6>7=<>45F F4>4O =5>5E>4<<>EFL, 4 

F4>65 ?D< ?>7DG7>5 >55E?5G<645FEO E>5?N45=<5< FD55>64=<=, GEF4=>6?5==OE =>D<4F<6=>=, 

>>=EFDG>F>DE>>= < ?D><76>4EF65==>-F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<5=. 

3.2.1.2.3.2.2. �D< ?>47>F>6>5 >5>DG4>64=<O > >F?D46>5 57> E?54G5F 74>>=E5D6<D>64FL, 

G?4>>64FL < <45=F<D<F<D>64FL, GF>5O ?D54>F6D4F<FL 57> ?>6D5645=<5, ?>DGG <?< GF5DN 

��� «�>?5EL5» ?5D54 >F7DG7>>= ?D>6>4<F <5D>?D<OF<O, >55E?5G<64NM<5 G65D5==>EFL 6 F><, 

GF>: 

- >5>DG4>64=<5 >F65G45F 6E5< GEF4=>6?5==O< FD55>64=<O<, < <<5NFEO 6E5 =5>5E>4<<O5 

4>>G<5=FO, ?>4F65D644NM<5 >4G5EF6> ?D>4G>F<<; 

- >5>DG4>64=<5 74>>=E5D6<D>64=> < G?4>>64=> 6 E>>F65FEF6<< E ?D<<5=<<O<< FD55>64-

=<O<< 4>7>6>D4 < F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<; 
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- >5>DG4>64=<5 < G?4>>6>4 4>?6=O< >5D47>< <45=F<D<F<D>64=O 6 E>>F65FEF6<< E $�� 

< FD55>64=<O<< 4>7>6>D4. 

3.2.1.2.3.2.3. &D55>64=<O < E?>E>5O >>=E5D64F<<, G?4>>6>< < <4D><D>6>< �5>DG4>64=<O 

GEF4=46?<64NFEO F5E=<G5E><< 7444=<5< =4 <77>F>6?5=<5, >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<5= < 

?D><76>4EF65==>-F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<5= E GG5F>< 6<44 FD4=E?>DF4 6 E>>F65FEF6<< E 

FD55>64=<O<< �>7>6>D4. 

3.2.1.2.3.2.4. %?>E>5O G?4>>6>< < <4D><D>6>< M?5<5=F>6 E>>F65FEF6GNF FD55>64=<O< 

��%& 23170 «'?4>>6>4 4?O <745?<= <4L<=>EFD>5=<O» < ��%& 14192 «�4D><D>6>4 7DG7>6», 4 

F4>65 FD55>64=<O< �>7>6>D4. 

3.2.1.2.3.2.5. �5>5E>4<<>EFL >>=E5D64F<< �5>DG4>64=<O E ?D<<5=5=<5< ED54EF6 6D5-

<5==>= ?D>F<6>>>DD>7<>==>= 74M<FO >7>64D<645FEO 6 >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< 6 E>>F-

65FEF6<< E FD55>64=<O<< ��%& 9.014 «�D5<5==4O ?D>F<6>>>DD>7<>==4O 74M<F4». 

3.2.1.2.3.2.6. � E>?D>6>4<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< M?5<5=F>6 G>47O645FEO 44F4 >>=E5D64-

F<<, 64D<4=F 6D5<5==>= ?D>F<6>>>DD>7<>==>= 74M<FO, 64D<4=F 6=GFD5==5= G?4>>6><, GE?>6<O 

ED4=5=<O < ED>> E>ED4==>EF< M?5<5=F>6 557 >>=E5D64F<<. 

3.2.1.2.3.2.7. &5E=<G5E>4O 4>>G<5=F4F<O =4 F4>5?46=GN >E=4EF>G 4?O ?>7DG7>G=>-

D477DG7>G=OE D45>F D47D454FO645FEO >>=EFDG>F>DE><< >F45?>< �D54?D<OF<O 6 E>>F65FEF6<< E 

FD55>64=<O<< ��%& 12.3.009 «%%�&. $45>FO ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=O5. �5M<5 FD55>64=<O 

557>?4E=>EF<» < «�D46<? GEFD>=EF64 < 557>?4E=>= M>E??G4F4F<< 7DG7>?>4N5<=OE >D4=>6». 

3.2.1.2.3.2.8. &D55>64=<O > EE5<4< < E?>E>54< >D5??5=<O 7DG7>6 =4 FD4=E?>DF=OE ED54-

EF64E, 4 F4>65 FD55>64=<O > FD4=E?>DF=O< ED54EF64< < ?D46<?4< ?5D56>7>> GEF4=46?<64NFEO 

G5DF564<< ?>7DG7><, 6O?>?=5==O<< < E>7?4E>64==O<< (?D< =5>5E>4<<>EF<) 6 E>>F65FEF6<< E 

«&5E=<G5E><<< GE?>6<O<< D47<5M5=<O < >D5??5=<O 7DG7>6 6 647>=4E < >>=F5==5D4E» </<?< 

«�D46<?4<< ?5D56>7>> 7DG7>6 46F><>5<?L=O< FD4=E?>DF><». 

3.2.1.2.3.2.9. %D4=5=<5 �5>DG4>64=<O =4 ?D><76>4EF65==OE GG4EF>4E =4E>4<FEO ?>4 =4-

5?N45=<5< 74<5EF<F5?O 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G <?< ?<F, << G?>?=><>G5==OE, >>F>DO5 

F4>65 O6?ONFEO >F65FEF65==O<< 74 <=EFDG>F46 ?5DE>=4?4 44==>7> ?>4D4745?5=<O 6 G4EF< ?D>-

F54GD ED4=5=<O. 

3.2.1.2.3.2.10. 'E?>6<O ED4=5=<O E>5?N44NFEO ?5DE>=4?>< ?>4D4745?5=<O < >>=FD>?<DG-

NFEO ?D54EF46<F5?O<< �&� ?GF5< D57G?OD=>7> >E<>FD4 ED4=<<>7> �5>DG4>64=<O =4 ?D54<5F 

>FEGFEF6<O ?>6D5645=<=, 747DO7=5=<=, ?>F5D< <45=F<D<>4F<< < ?>DG<. 

3.2.1.2.3.2.11. �4D4=F<< ?> ?>EF46?O5<><G >5>DG4>64=<N, ED>> E?G65O, GEFD4=5=<5 =5E>-

>F65FEF6<= 6> 6D5<O 74D4=F<==>7> ED>>4 < 4D. 3 E>7?4E=> �>7>6>D4. 

 

3.2.1.3. �4>G?>< 

 

3.2.1.3.1. �F5=>4 < 6O5>D %G5?>4DO4G<>>6 

 

3.2.1.3.1.1. �F5=>4 < 6O5>D %G5?>4DO4G<>>6 >E=>6O64NFEO =4 57> 6>7<>6=>EF< ?D5-

4>EF46?OFL �5>DG4>64=<5, <4F5D<4?O, >><??5>FGNM<5 <745?<O <?< GE?G7<, E>>F65FEF6GNM<5 

FD55>64=<O< �>7>6>D>6. 
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3.2.1.3.1.2. � E>45 >F5=>< >464O= %G5?>4DO4G<> 45<>=EFD<DG5F E6>< 6>7<>6=>EF< 

>55E?5G5=<O ?>EF46>> 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<<, GEF4=>6?5==O<< F5E=<G5E><<< GE?>6<O-

<<, $�� < �>7>6>D>< =4 ?>EF46>G. 

3.2.1.3.1.3. �O5>D < >F5=>4 %G5?>4DO4G<>>6 ?D>6>4<FEO 4> D47<5M5=<O 74>474 =4 ?>-

EF46>G. 

3.2.1.3.1.4. �F5=>4 %G5?>4DO4G<>>6 ?D><76>4<FEO =4 >E=>65 4=4?<74 >>?<G5EF65==OE < 

>4G5EF65==OE ?>>474F5?5= <E 45OF5?L=>EF< 6 E>>F65FEF6<< E ?D>F54GD>= �-��-010-015 «�F5=-

>4 < 6O5>D ?>EF46M<>>6». 

�D<F5D<< 6O5>D4 %G5?>4DO4G<>>6: 

- E?5F<4?<74F<O 44==>7> ?D54?D<OF<O; 

- <<5NM<=EO >?OF 674<<=>7> E>FDG4=<G5EF64, GG<FO64NM<= EF45<?L=>EFL >4G5EF64 ?>-

EF46?O5<>= ?D>4G>F<< < ED>>>6 ?>EF46><; 

- 6>7<>6=>EFL 6O?>?=5=<O FD55>64=<= ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64; 

- 445>64F=>EFL >4G5EF64 ?>EF46>> < F5=. 

3.2.1.3.1.5. �?O >F5=>< %G5?>4DO4G<>>6, E F5?LN GEF4=>6?5=<O >4G5EF64 6O?GE>45<>= 

?D>4G>F<<, ?D<<5=O5FEO: 

- ?<EL<5==O= 74?D>E > %G5?>4DO4G<>4< 6 D>D<5 4=>5F<D>64=<O; 

- E5>D <=D>D<4F<< G 4DG7<E ?>FD55<F5?5=; 

- >F5=>G=O= 4G4<F (6O574 7DG??O F5E=<G5E><E E?5F<4?<EF>6 4?O >F5=>< >>?<G5EF65=-

=OE < >4G5EF65==OE ?>>474F5?5= 45OF5?L=>EF< ?>F5=F<4?L=>7> %G5?>4DO4G<>4). 

3.2.1.3.1.6. �?O >F5=>< 6>7<>6=>EF5= %G5?>4DO4G<>4 ?>EF46?OFL ?D>4G>F<N, E>>F65F-

EF6GNMGN 74>G?>G=O< FD55>64=<O<, �D54?D<OF<5 <E?>?L7G5F >4<= <?< =5E>>?L>> =<65 ?5D5-

G<E?5==OE >D<F5D<56 >F5=><: 

- =4?<G<5 ?<F5=7<< =447>D=OE >D74=>6 =4 >>=EFDG<D>64=<5 < <77>F>6?5=<5; 

- E?>E>5=>EFL %G5?>4DO4G<>4 6O?>?=<FL D45>FO 6 E>>F65FEF6<< E GEF4=>6?5==O<< FD5-

5>64=<O<<, >?OF 6 6O?>?=5=<< 4=4?>7<G=OE ?>EF46>>; 

- =4?<G<5 4>>G<5=F<D>64==>= E<EF5<O >55E?5G5=<O >4G5EF64 %G5?>4DO4G<>4 6 E>>F65F-

EF6<< E FD55>64=<O<< <564G=4D>4=OE EF4=44DF>6 ISO 9001, ISO 19443. 

3.2.1.3.1.7. �4>5D5==O5 %G5?>4DO4G<>< 6>?NG4NFEO 6 �5D5G5=L >4>5D5==OE %G5?>4-

DO4G<>>6/?>EF46M<>>6 (44?55 ?> F5>EFG 3 �5D5G5=L). �>DO4>> >5D4M5=<O E �5D5G=5< <7?>65= 6 

?D>F54GD5 �-��-010-015, >>F>D4O 4>?6=4 5OFL E>7?4E>64=4 E �4>47G<>></�>>G?4F5?5< (?D< 

=5>5E>4<<>EF<). 

3.2.1.3.1.8. %G5?>4DO4G<><, ?>EF46?ONM<5 >E=>6=GN ?D>4G>F<N, 6O5<D4NFEO <7 �5-

D5G=O. 

3.2.1.3.1.9. � E?GG45, 5E?< �>7>6>D E %G5?>4DO4G<>>< 74>?NG5= 557 ?D5464D<F5?L=>= 

>F5=><, 57> >F5=>4 =4 ?D54<5F E?>E>5=>EF< ?>EF46?OFL ?D>4G>F<N, G4>6?5F6>DONMGN GEF4-

=>6?5==O< FD55>64=<O<, ?D><76>4<FEO 6 ?D>F5EE5 6O?>?=5=<O %G5?>4DO4G<>>< 4>7>6>D=OE 

>5O74F5?LEF6. �D< ?>?>6<F5?L=>= >F5=>5 F4>>= %G5?>4DO4G<> 6>?NG45FEO 6 �5D5G5=L >4>5-

D5==OE %G5?>4DO4G<>>6/?>EF46M<>>6. 

3.2.1.3.1.10. �=D>D<4F<O > 6O5D4==OE %G5?>4DO4G<>4E ?D54>EF46?O5FEO �4>47G<-

>G/�>>G?4F5?N (?D< =5>5E>4<<>EF<). &4>4O <=D>D<4F<O 6>?NG45F: 

- ?>?=>5 =4<<5=>64=<5 >D74=<74F<< =4 DGEE>>< < 4=7?<=E>>< O7O>4E (E G>474=<5< >D74-
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=<74F<>==>-?D46>6>= D>D<O); 

- >5N5< 6O?>?=O5<OE MF>= >D74=<74F<5= D45>F; 

- E?5F<D<>4F<N ?D>4G>F<< EG5?>4DO4=>7> 4>7>6>D4 (?> 74?D>EG �4>47G<-

>4/�>>G?4F5?O); 

- �D<?>65=<5 ?> >4G5EF6G > EG5?>4DO4=><G 4>7>6>DG, ?D< =4?<G<<; 

- >>?<< 45=EF6GNM<E ?<F5=7<= (D47D5L5=<=), E5DF<D<>4F>6 (?D< =5>5E>4<<>EF<). 

3.2.1.3.1.11. �F65FEF65==>EFL 74 ?D>6545=<5 >F5=>< < 6O5>D4 EG5?>EF46M<>>6 =5EGF 

=4G4?L=<> ��&% / =4G4?L=<> >F45?4 6=5L=5= >>>?5D4F<< 6 E>>F65FEF6<< E> E6><<< DG=>F<>-

=4?L=O<< >5O74==>EFO<<. 

 

3.2.1.3.2. �>=FD>?L 74>G?45<OE <745?<= < GE?G7 

 

3.2.1.3.2.1. '?D46?5=<5 4>>G<5=F4<< =4 74>G?>G 

 

3.2.1.3.2.1.1. �F65FEF65==O= 74 74>G?>< E?5F<4?<EF ?>47>F46?<645F 74>G?>G=O5 E?5F<-

D<>4F<< (74O6><). �4>G?>G=4O E?5F<D<>4F<O (74O6>4) 6>?NG45F F5E=<G5E><5 FD55>64=<O < FD5-

5>64=<O > >55E?5G5=<N >4G5EF64 6 E>>F65FEF6<< E �>7>6>D><. 

3.2.1.3.2.1.2. �>E?5 GF65D645=<O 74>47=4O E?5F<D<>4F<O (74O6>4) D4EEO?45FEO ?>F5=F<-

4?L=O< %G5?>4DO4G<>4<. �>F>6<F 74>47=GN E?5F<D<>4F<N (74O6>G) E?5F<4?<EF >F65FEF65==O= 

74 74>G?>G. 

3.2.1.3.2.1.3. �>E?5 ?>?GG5=<O >><<5DG5E><E ?D54?>65=<= >F ?>F5=F<4?L=OE %G5?>4-

DO4G<>>6, FD55>64=<O, G>474==O5 6 74>G?>G=>= E?5F<D<>4F<< (74O6>5), E>7?4E>6O64NFEO <564G 

�D54?D<OF<5< < ?>F5=F<4?L=O< %G5?>4DO4G<>><. 

3.2.1.3.2.1.4. �>E?5 4=4?<74 >F65FEF65==O<< ?>4D4745?5=<O<< >F65F=OE ?D54?>65=<= >F 

%G5?>4DO4G<>>6 74>G?>G=O5 E?5F<D<>4F<< GF65D644NFEO 4<D5>F>D>< �D54?D<OF<O < =4?D46-

?ONFEO 4?O >>>=G4F5?L=>7> E>7?4E>64=<O %G5?>4DO4G<>G. 

3.2.1.3.2.1.5. �F65FEF65==O= 74 74>G?>< ?>47>F46?<645F ?5D6GN D544>F<N ?D>5>F4 �>7>-

6>D4 < ?5D5EO?45F 57> ?>F5=F<4?L=><G %G5?>4DO4G<>G. �D>5>F �>7>6>D4 (?D< =5>5E>4<<>EF<) 

E>7?4E>6O645FEO E> 6E5<< 74<=F5D5E>64==O<< ?>4D4745?5=<O<<. 

3.2.1.3.2.1.6. �> D57G?LF4F4< 4=4?<74 ?5D6>= D544>F<< ?D>5>F4 �>7>6>D4 %G5?>4DO4G<>< 

?>47>F46?<64NF >>>=G4F5?L=GN D544>F<N ?D>5>F4 4>7>6>D4 < ?5D544NF 57> 4?O ?>4?<E4=<O 6 

E>>F65FEF6GNM55 ?>4D4745?5=<5 �D54?D<OF<O. �>>=G4F5?L=>5 D5L5=<5 >F=>E<F5?L=> 74>?NG5-

=<O �>7>6>D4 ?D<=<<45F 4<D5>F>D �D54?D<OF<O. 

3.2.1.3.2.1.7. �7<5=5=<O > �>7>6>DG 74>G?>< D>D<4?<7GNFEO 6 6<45 4>?>?=5=<O > �>7>-

6>DG. �>DO4>> ?>4?<E4=<O 4>?>?=5=<O F4>>= 65, >4> < >D>D<?5=<O �>7>6>D4. 

 

3.2.1.3.2.2. �F5=>4 6O?>?=5=<O ?>EF46>< 

 

3.2.1.3.2.2.1. %G5?>4DO4G<> =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 >55E?5G5=<5 >4G5EF64 ?>EF46?O5<>= 

<< ?D>4G>F<<. 

3.2.1.3.2.2.2. �D>65D>4 74>G??5==>= ?D>4G>F<<, 6 E?GG4OE, >7>6>D5==OE 6 �>7>6>D4E ?>-

EF46><, ?D><76>4<FEO ?GF5< ?D<EGFEF6<O ?D54EF46<F5?5= �D54?D<OF<O 6 >>=FD>?L=OE F>G>4E 

??4=>6 >4G5EF64, D47D45>F4==OE E?5F<4?<EF4<< �D54?D<OF<O <?< %G5?>4DO4G<>><. �>DO4>> 
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D47D45>F>< ??4=>6 >4G5EF64, <E E>7?4E>64=<5 < >5>7=4G5=<5 F>G5> ?D<EGFEF6<O <7?474NFEO 6 

�>7>6>D4E. 

3.2.1.3.2.2.3. �4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G >55E?5G<645F, GF>5O 6 E?GG4OE, ?D54G-

E<>FD5==OE �>7>6>D><, �4>47G<>/�>>G?4F5?L (6>?NG4O <E '?>?=><>G5==OE ?<F) <>7?< D54?<-

7>64FL E6>U ?D46> ?D>65EF< ?D>65D>G ?D>4G>F<<, ?>EF46?O5<>= %G5?>4DO4G<>4<<, =4 F5DD<F>-

D<< %G5?>4DO4G<>>6 <?< =4 F5DD<F>D<< �D54?D<OF<O. �4==4O ?D>65D>4 =5 ?>4<5=O5F >>=FD>?L 

>4G5EF64 ?D>4G>F<<, ?D>6>4<<>= �D54?D<OF<5< <?< %G5?>4DO4G<>><. 

3.2.1.3.2.2.4. �D>65D>4 ?D>4G>F<< %G5?>4DO4G<>4 �4>47G<>></�>>G?4F5?5< =5 >E6>5>6-

445F �D54?D<OF<5 >F >F65FEF65==>EF< 74 >4G5EF6> ?D>4G>F<< 6 D4<>4E �>7>6>D4 < =5 ?<L45F 

�4>47G<>4/�>>G?4F5?O ?D464 >F>?>=<FL ?D>4G>F<N �D54?D<OF<O ?D< 5U ?>E?54GNM5< >>=FD>-

?5. 

3.2.1.3.2.2.5. �EO 45OF5?L=>EFL ?> >>=FD>?N >4G5EF64 < <=E?5>F<O< ?D< <77>F>6?5=<< 

%G5?>4DO4G<>>< �5>DG4>64=<O, >><??5>FGNM<E, ?>?GD45D<>4F>6 ?D< =5>5E>4<<>EF< >FD464-

5FEO 6 �?4=4E >4G5EF64, FD55>64=<O > D47D45>F>5 >>F>DOE 6>?NG4NFEO 6 �>7>6>D4 =4 ?>EF46>G 

(�5=546<5=F >4G5EF64). 

3.2.1.3.2.2.6. �F65FEF65==O= 74 74>G?>< E?5F<4?<EF >D74=<7>6O645F ?D>65D>G 74>G?45<>= 

?D>4G>F<< G %G5?>4DO4G<>4 ?> ??4=4< >4G5EF64, ?D< =5>5E>4<<>EF< ?D<6?5>4O E?5F<4?<EF>6 

�&� < 4DG7<E ?>4D4745?5=<=. 

3.2.1.3.2.2.7. �74<<>45=EF6<O E %G5?>4DO4G<>4<< ?> 6>?D>E4< >55E?5G5=<O >4G5EF64 

>EGM5EF6?ONFEO ?GF5<: 

- F5?5=4?D46?5==OE >>=F4>F>6 E ?D54EF46<F5?O<< ?D54?D<OF<=-EG5?>4DO4G<>>6, 6 F>< 

G<E?5 E F5?LN D5L5=<O =4 <5EF5 >>=>D5F=OE 6>7=<>4NM<E ?D>5?5<; 

- ?5D<>4<G5E><E ?D>65D>> < >F5=>> 45OF5?L=>EF< ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64 =4 ?D54?D<-

OF<OE-EG5?>4DO4G<>4E (6 E>>F65FEF6<< E GE?>6<O<< �>7>6>D4/�>=FD4>F4); 

- E6>56D5<5==>7> D5L5=<O E?>D=OE 6>?D>E>6. 

3.2.1.3.2.2.8. �E5 <4F5D<4?O/?>?GD45D<>4FO, ?>EFG?4NM<5 =4 �D54?D<OF<5, =5746<E<<> 

>F F>7>, ?D54NO6?ONFEO ?< > =<< E?5F<4?L=O5 FD55>64=<O <?< =5F, ?>EFG?4NF =4 6E>4=>= >>=-

FD>?L < 7445D6<64NFEO 6 7>=5 6E>4=>7> >>=FD>?O 4> ?5D544G< 6 ?D><76>4EF6>. 

3.2.1.3.2.2.9. �4G4?L=<> �&� >F65G45F 74 ?D>6545=<5 < >D>D<?5=<5 D57G?LF4F>6 6E>4=>-

7> >>=FD>?O <4F5D<4?>6/?>?GD45D<>4F>6. 

3.2.1.3.2.2.10. �5N5< < ?>DO4>> ?D>6545=<O 6E>4=>7> >>=FD>?O 6O?>?=O5FEO 6 E>>F65FEF-

6<< E %&�-010-034, %&�-010-033, %&�-010-050. 

3.2.1.3.2.2.11. �4F5D<4?O/?>?GD45D<>4FO, >>F>DO5 =5 E>>F65FEF6GNF FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>= 4>>G<5=F4F<< </<?< E?5F<4?L=O< FD55>64=<O< (6>?NG4O �$�%�), <4D><DGNF ?GF5< 

?D<>D5??5=<O 5<D>< <?< <5?>< "�$��" ("%&��") <?< 4DG7>= =44?<ELN, >5NOE=ONM5= =54>-

?GEF<<>EFL <E?>?L7>64=<O ?D>4G>F<< 6 D45>F5, < >5D454FO64NFEO, >4> >?<E4=> 6 ?. 4.5.1 =4-

EF>OM5= ��� ($, �). 

3.2.1.3.2.2.12. �N54O ?D>4G>F<O (E64D>G=O5 < =4??46>G=O5 <4F5D<4?O, ?4>>>D4E>G=O5 

<4F5D<4?O, >><??5>FGNM<5 < F.4.), ?>?GG5==O5 >F %G5?>4DO4G<>>6, ?D>E>4OF F4>>= 65 6E>4-

=>= >>=FD>?L, >4> >?<E4=> 6OL5, E F5<, GF>5O >55E?5G<FL E>>F65FEF6<5 FD55>64=<O< $��, =>D-

<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<< < E?5F<4?L=O< FD55>64=<O<. 

  



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 54 

 

 

3.2.1.4. �77>F>6?5=<5 

 

3.2.1.4.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

3.2.1.4.1.1. �D54?D<OF<5 74=<<45FEO D47D45>F>>= < <77>F>6?5=<5< �5>DG4>64=<O 4?O  

�-% «�G44=>G?4<». 

3.2.1.4.1.2. �4==O= D4745? D57?4<5=F<DG5F >5M<5 FD55>64=<O > >55E?5G5=<N >4G5EF64 

?D< <77>F>6?5=<< < =447>D5 74 <77>F>6?5=<5< �5>DG4>64=<O, G>474==>7> 6 �>7>6>D5. $4745? 

547<DG5FEO =4 =>D<4E < D5>><5=44F<OE ����&- < ?D46<?4E ?> 557>?4E=>EF< 6 4F><=>= M=5D-

75F<>5 $$. 

3.2.1.4.1.3. �D54?D<OF<5 =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 GEF4=>6?5=<5 45F4?L=OE FD55>64=<= ?> 

>55E?5G5=<N >4G5EF64 =4 6E5E MF4?4E <77>F>6?5=<O �5>DG4>64=<O. -F< FD55>64=<O >?D545?ONF-

EO >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<5=. 

3.2.1.4.1.4. �4G4?G <77>F>6?5=<O �5>DG4>64=<O >4F57>D<= >55E?5G5=<O >4G5EF64 QA1, 

QA2, QA3 ?D54L5EF6G5F E>65M4=<5 ?> ?D>65D>5 7>F>6=>EF< ?D><76>4EF64. 

%>65M4=<5 ?D>6>4<FEO E F5?LN >F5=>< 6O?>?=5=<O �D54?D<OF<5< =5>5E>4<<OE GE?>6<=, 

4>EF4F>G=OE 4?O =4G4?4 <77>F>6?5=<O 646=>7> 4?O 557>?4E=>EF< �5>DG4>64=<O 6 E>>F65FEF6<< 

E FD55>64=<O<< �>7>6>D4. � ?5D5G5=L =5>5E>4<<OE GE?>6<= <>7GF 6E>4<FL: 

- =4?<G<5 ?<F5=7<= $>EF5E=447>D4 =4 E>>F65FEF6GNM<= 6<4 45OF5?L=>EF<, 6 E>>F65FEF-

6<< E $545D4?L=O< 74>>=>< >F 21.11.1995 7 170-$� «�5 <E?>?L7>64=<< 4F><=>= M=5D7<<»; 

- =4?<G<5 D47D45>F4==>= < GF65D645==>= �D>7D4<<O >55E?5G5=<O >4G5EF64; 

- =4?<G<5 D47D45>F4==>=, E>7?4E>64==>= < GF65D645==>= 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5 >>=-

EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< < F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<; 

- =4?<G<5 D47D45>F4==OE, E>7?4E>64==OE < GF65D645==OE 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5 

�D>7D4<< < <5F>4<> <E?OF4=<=; 

- =4?<G<5 4>>G<5=F<D>64==>= E<EF5<O GG5F4, ED4=5=<O, 6=5E5=<O <7<5=5=<= < 6O44GG 6 

?D><76>4EF6> F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<; 

- =4?<G<5 =4 �D54?D<OF<< 6=GFD5==<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6, >?D545?ONM<E FD55>-

64=<O > >>=FD>?N >4G5EF64 ?>>G?=OE <4F5D<4?>6, ?>?GD45D<>4F>6 < >><??5>FGNM<E <745?<=; 

- =4?<G<5 D47D45>F4==OE D>D< >FG5F=OE 4>>G<5=F>6 (4>F>6, ?D>F>>>?>6, ?4E?>D-

F>6/E6<45F5?LEF6 < F.?.); 

- =4?<G<5 E>7?4E>64==OE < GF65D645==OE �?4=>6 >4G5EF64; 

- =4?<G<5 4FF5EF>64==>7> ?5DE>=4?4, 74=OF>7> >>=EFDG<D>64=<5< < <77>F>6?5=<5< �5>-

DG4>64=<O (E64DM<><, >>=FD>?5DO, E?5F<4?<EFO); 

- =4?<G<5 F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 (<=EFDG>F<=) =4 E?5F<4?L=O5 6<4O D45>F (E64D>4, 

F5D<>>5D45>F>4), E>7?4E>64==OE E 7>?>6=>= <4F5D<4?>654G5E>>= >D74=<74F<5= 6 GEF4=>6?5=-

=>< ?>DO4>5; 

- =4?<G<5 4FF5EF>64==>= F5E=>?>7<< E64D><; 

- 7>F>6=>EFL F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O < <5FD>?>7<G5E>>7> >55E?5G5=<O ?D><7-

6>4EF64, 4 <<5==>: 

1) =4?<G<5 7D4D<>>6 < 4>>G<5=F>6, ?>4F65D644NM<E 6O?>?=5=<5 ??4=>6>-

?D54G?D54<F5?L=>7> D5<>=F4 < ?D>65D>< =4 F5E=>?>7<G5E>GN F>G=>EFL F5E=>?>7<G5E>>7> >5>-

DG4>64=<O; 
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2) =4?<G<5 < >D74=<74F<O GGUF4 ED54EF6 <7<5D5=<O < >>=FD>?O, <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>-

64=<O; 

3) =4?<G<5 E6<45F5?LEF6 > ?>65D>5/>4?<5D>6>G=OE >?5=< =4 ED54EF64 <7<5D5=<O < >>=-

FD>?O; 

4) =4?<G<5 ?D>F>>>?>6 4FF5EF4F<< <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O. 

3.2.1.4.1.5. �D74=<7>6O645F E>65M4=<5 ?> ?D>65D>5 7>F>6=>EF< ?D><76>4EF64 74<5EF<F5?L 

4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. %>65M4=<5 ?D>E>4<F =4 F5DD<F>D<< ��� «�>?5EL5» E ?D<7?4L5=<5< 

?D54EF46<F5?5= '�, �4>47G<>4/�>>G?4F5?O < ���-�. �D54EF46<F5?< '�, �4>47G<-

>4/�>>G?4F5?O < ���-� G654><?ONFEO > ?D>6545=<< E>65M4=<O 6 ED>><, >?D545?5==O5 �>7>-

6>D><. 

3.2.1.4.1.6. �>?>6<F5?L=O< D57G?LF4F>< E>65M4=<O < D47D5L5=<5< =4 74?GE> 6 ?D><7-

6>4EF6> �5>DG4>64=<O O6?ONFEO ?>4?<E< 6 E>>F65FEF6GNM<E >>?>=>4E �?4=4 >4G5EF64 ?D54-

EF46<F5?5= ��� «�>?5EL5», '�, �4>47G<>4/�>>G?4F5?O < ���-� </<?< �D>F>>>? E>65M4=<O 

?> 74?GE>G 6 ?D><76>4EF6>. 

 

3.2.1.4.2. &D55>64=<O ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64 ?D< <77>F>6?5=<< �5>DG4>64=<O 

 

3.2.1.4.2.1. �E5 D45>FO ?> <77>F>6?5=<N �5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<»  

6O?>?=ONFEO 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM5= �&�, ?D<6545==>= 6 �D<?>65=<< �, EF4=44DF4<< 

< >D74=<74F<>==>-D4E?>DO4<F5?L=O<< 4>>G<5=F4<< E<EF5<O >4G5EF64, G>474==O<< 6  

�D<?>65=<OE � < �, FD55>64=<O<< �>7>6>D4. 

3.2.1.4.2.2. %?5F<4?L=O5 ?D>F5EEO, > >>F>DO< >F=>EOFEO E64D>4 < =4??46>4, ?D< <77>F>6-

?5=<< �5>DG4>64=<O =4 �D54?D<OF<< 6O?>?=ONFEO ?> 4FF5EF>64==>= F5E=>?>7<< E ?D<6?5G5-

=<5< 4FF5EF>64==>7> ?5DE>=4?4 < >55E?5G5=<5< =5?D5DO6=>7> <>=<F>D<=74 < D57G?<D>64=<O. 

3.2.1.4.2.3. �>D<4F<6=O5, F5E=<G5E><5 < 4DG7<5 FD55>64=<O =4 ?>EF46>G 6>?NG4NFEO 6 

G5DF56<, F5E=<G5E><5 GE?>6<O, ?D>F54GDO, D45>G<5 <=EFDG>F<<, ??4=O >>=FD>?O < <E?OF4=<=. 

3.2.1.4.2.4. �E5 M?5<5=FO, =5>5E>4<<O5 4?O 6545=<O ?D><76>4EF65==>7> ?D>F5EE4, <45=-

F<D<F<D>64=O < G5F>> ?D><4D><D>64=O, GF>5O >55E?5G<FL < >5?57G<FL <E ?D>E?56<645<>EFL. 

&D55>64=<O ?> <45=F<D<>4F<< G>47O64NFEO 6 $��. � >F45?L=OE E?GG4OE 4>?GE>45FEO 74?<EO-

64FL FD55>64=<O ?> <45=F<D<>4F<< 6 ?>EF46>G=O5 4>>G<5=FO. 

3.2.1.4.2.5. &5E=>?>7<G5E>>5 < <E?OF4F5?L=>5 >5>DG4>64=<5, <E?>?L7G5<>5 ?D< <77>F>6-

?5=<< �5>DG4>64=<O, ?D>E>4<F =5>5E>4<<>5 >5E?G6<64=<5, <E?OF4=<O < 4FF5EF4F<N E F5?LN 

?D54G?D5645=<O E=<65=<O <E F>G=>EF< 4> GD>6=O, ?D< >>F>D>< 6>7=<>45F 5D4> 6 <745?<OE, 6 

?5D<>4 <564G ??4=>6O<< D5<>=F4<<, 4 F4>65 4?O >?D545?5=<O >4G5EF64 6O?>?=5==>7> ED54=5-

7> <?< >4?<F4?L=>7> D5<>=F4 =4 >E=>64=<< 4>>G<5=F4?L=> >D>D<?5==OE ??4=>6 < 6 E>>F65FEF-

6<< E FD55>64=<O<< %&�-010-031, %&�-010-032. �F65FEF65==>EFL 74 >D74=<74F<N D5<>=F4 < 

?>445D64=<O 6 <E?D46=>< E>EF>O=<< F5E=>?>7<G5E>>7> < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O =5E5F 

74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G E>6<5EF=> E 74<5EF<F5?5< 4<D5>F>D4 ?> >5>DG4>64=<N. 

3.2.1.4.2.6. �D>F54GDO F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, >>=FD>?O < <E?OF4=<=, <E?>?L7G5<O5 

?D< <77>F>6?5=<<, D47D454FO64NFEO < 6O?>?=ONFEO ?5DE>=4?>< �D54?D<OF<O 4?O >55E?5G5=<O 

E>>F65FEF6<O GEF4=>6?5==O< FD55>64=<O<. 
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3.2.1.4.5. &5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 

 

3.2.1.4.5.1. % F5?LN ?>445D64=<O 6 F5G5=<5 >5GE?>6?5==>7> 6D5<5=< ?D><76>4<F5?L-

=>EF<, F>G=>EF< < 4DG7<E ?>>474F5?5= >5>DG4>64=<O, 74D4=F<D>64==OE F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4-

F<5= 746>44-<77>F>6<F5?O, =4 ?D54?D<OF<< 45=EF6G5F E<EF5<4 ??4=>6>-?D54G?D54<F5?L=OE D5-

<>=F>6 (��$). 

3.2.1.4.5.2. �>DO4>> >D74=<74F<< < ?D>6545=<O F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 

F5E=<G5E><E ED54EF6 D57?4<5=F<D>64= ?D>F54GD>= %&�-010-032 «�>DO4>> ?D>6545=<O ??4=>-

6>-?D54G?D54<F5?L=>7> D5<>=F4 >5>DG4>64=<O». 

3.2.1.4.5.3. %<EF5<4 ��$ 6>?NG45F 6 E55O E>6>>G?=>EFL >D74=<74F<>==OE < F5E=<G5-

E><E <5D>?D<OF<= ?> GE>4G, =447>DG, >5E?G6<64=<N < D5<>=FG >5>DG4>64=<O, ?D>6>4<<OE ?> 

74D4=55 E>EF46?5==><G ??4=G. 

3.2.1.4.5.4. �>4>6O5 ??4=O D5<>=F4 < F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O >5>DG4>64=<O D47-

D454FO64NFEO 6 D>D<5 ??4=-7D4D<>>6 ��$/7D4D<>>6 ��$ 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-032. 

3.2.1.4.5.5. � ??4=-7D4D<> ��$/7D4D<> ��$ 6>?NG45FEO 6E5 >5>DG4>64=<5, ?>4?564-

M55 F5E=<G5E>><G >5E?G6<64=<N, < G>47O64NFEO ED>>< 6O?>?=5=<O F>7> <?< <=>7> 6<44 D5-

<>=F4, >E=>6O64OEL =4 E<5==>EF< D45>FO >5>DG4>64=<O, D4>F<G5E><E ?D>EF>OE, E>EF>O=<< 57> 

<5E4=<7<>6 < E<EF5<. 

3.2.1.4.5.6. %<EF5<4 ��$ ?D54GE<4FD<645F ?D>6545=<5 E?54GNM<E 6<4>6 D5<>=F4 < 

F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O: F5>GM<= (<4?O=) D5<>=F, >4?<F4?L=O= D5<>=F < >E<>FDO <56D5-

<>=F=O5, 6>?NG4NM<5 6 E55O ?D>6545=<5 >4> ??4=>6OE, F4> < 6=5??4=>6OE D45>F ?> F5E=<G5-

E>><G >5E?G6<64=<N. 

3.2.1.4.5.7. &5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 < D5<>=F F5E=<G5E><E ED54EF6 >EGM5EF6?ONF 

>F45? 7?46=>7> <5E4=<>4 < >F45? 7?46=>7> M=5D75F<>4. 

3.2.1.4.5.8. �F65FEF65==O< 74 F5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 < D5<>=F >5>DG4>64=<O O6-

?O5FEO 7?46=O= <5E4=<>/7?46=O= M=5D75F<> ?> E6>5<G =4?D46?5=<N 45OF5?L=>EF<. 

 

3.2.1.5. �=E?5>F<O < <E?OF4=<O 4?O ?D<5<>< 

 

3.2.1.5.1. �D>7D4<<O <=E?5>F<= < <E?OF4=<= 

 

3.2.1.5.1.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

3.2.1.5.1.1.1. �D54?D<OF<5 >EGM5EF6?O5F F5E=<G5E><= >>=FD>?L < <E?OF4=<O 6 ?D>F5EE5 

<77>F>6?5=<O �5>DG4>64=<O 4?O ?>65D>< E>>F65FEF6<O M?5<5=F>6 GEF4=>6?5==O< FD55>64=<O< 

6 >>=FD>?L=OE F>G>4E, >?D545?5==OE ??4=>< >4G5EF64. 

3.2.1.5.1.1.2. �D< ?D>6545=<< <=E?5>F<= < <E?OF4=<= <E?>?L7G5FEO 4<DD5D5=F<D>64=-

=O= ?>4E>4, >E=>64==O= =4 646=>EF< 4?O 557>?4E=>EF< M?5<5=F>6, GE?G7 </<?< ?D>F5EE>6.  

3.2.1.5.1.1.3. &D55>64=<O ?> <E?OF4=<O< < >D<F5D<< ?D<5<>< 4?O M?5<5=F>6, ?D>F5EE>6 

<?< GE?G7 G>47O64NFEO 6 >>=EFDG>F>DE>>= < F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 57 

 

3.2.1.5.1.1.4. $45>F=<>< �&� 6 ?D>F5EE5 <77>F>6?5=<O ?D>6>4OF >>=FD>?< 6 >5N5<5 FD5-

5>64=<= $�� < �&� < GG4EF6GNF 6 ?D>6545=<< <E?OF4=<= < <=E?5>F<=. �D< >FEGFEF6<< =5>5-

E>4<<OE E?5F<4?<EF>6 4>?GE>45FEO ?D<6?5G5=<5 EF>D>==<E >D74=<74F<=, ?D< GE?>6<< >55E?5-

G5=<O E>>F65FEF6GNM5= >64?<D<>4F<< < 4FF5EF4F<< <E ?5DE>=4?4. 

3.2.1.5.1.1.5. �?O E?5F<4?L=OE ?D>F5EE>6 ?D>6>4<FEO <>=<F>D<=7 ?D><76>4EF65==>7> 

?D>F5EE4, 6>?NG4O >>=FD>?L F5E=>?>7<G5E><E D56<<>6, >5>DG4>64=<O < ?5DE>=4?4. � =5>5E>-

4<<OE E?GG4OE, >>F>DO5 >7>64D<64NFEO �D54?D<OF<5<, ?D>6>4<FEO >4=>6D5<5==> < >>=FD>?L 

>4G5EF64, < <>=<F>D<=7. 

3.2.1.5.1.1.6. �>DO4>> 45=EF6<= ?D< >5=4DG65=<< =5E>>F65FEF6<= >?<E4= 6 ?. 4.5.1 =4-

EF>OM5= ��� ($, �). 

3.2.1.5.1.1.7. �=E?5>F<< 6 E>45 6O?>?=5=<O D45>F ?> <77>F>6?5=<N < ?>EF46>5 �5>DG4>-

64=<O >4F57>D<= >4G5EF64 QA1, QA2, QA3 (< >F45?L=OE <745?<= >4F57>D<< >4G5EF64 QNC) ?D>-

6>4OFEO 6 E>>F65FEF6<< E E>7?4E>64==O<< �?4=4<< >4G5EF64. 

3.2.1.5.1.1.8. �=E?5>F<< ?> >>=FD>?L=O< F>G>4< �?4=4 >4G5EF64 >EGM5EF6?ONFEO =4 >E-

=>64=<< '654><?5=<= >5 <=E?5>F<< (4?O >>=FD>?L=OE F>G5> E> EF4FGE4<< �$ < WP), >D>D<-

?O5<OE 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �>7>6>D4. 

3.2.1.5.1.1.9. '654><?5=<5 >5 <=E?5>F<< =4?D46?O5FEO '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<<, 

�4>47G<>G/�>>G?4F5?N < ���-� 74D4=55, => =5 ?>74=55, G5< 74 10 4=5= 4> ??4=<DG5<>= 44FO 

=4G4?4 ?D>6545=<O <=E?5>F<< 6 >>=FD>?L=>= F>G>5, 5E?< 4>7>6>D>< =5 >?D545?5= 4DG7>= <=-

F5D64?. 

3.2.1.5.1.1.10. '654><?5=<5 >5 <=E?5>F<< =4?D46?O5FEO 6 M?5>FD>==>< 6<45 6 46GO7OG=>< 

<E?>?=5=<< 6 D>D<4F5 Excel E E>?D>6>4<F5?L=O< ?<EL<><, >>F>D>5 E>45D6<F E?54GNMGN <=-

D>D<4F<N: 

- =4<<5=>64=<5 �D54?D<OF<O; 

- =4<<5=>64=<5 ?D>4G>F<< ?> >>=FD4>FG E ���-� (<?< 4>?>?=5=<O > >>=FD4>FG), ?>4-

?564M5= <=E?5>F<<; 

- =><5D �?4=4 >4G5EF64; 

- =><5D ?>7<F<<, >>4 KKS < >>?<G5EF6> ?D>4G>F<< ?> >>=FD4>FG E ���-� (<?< 4>?>?-

=5=<N > >>=FD4>FG); 

- =><5D < =4<<5=>64=<5 >?5D4F<< ?> �?4=G >4G5EF64; 

- 44FG =4G4?4 <=E?5>F<<; 

- ?D54?>?4745<GN 44FG >>>=G4=<O <=E?5>F<< (6 E>>F65FEF6<< E 7D4D<>>< <77>F>6?5=<O). 

3.2.1.5.1.1.11. � E?GG45 ?>EF>O==>7> ?D<EGFEF6<O =4 �D54?D<OF<< ?D54EF46<F5?5= '?>?-

=><>G5==>= >D74=<74F<< </<?< ���-�, ?>DO4>> < ED>>< =4?D46?5=<O '654><?5=<= >5 <=-

E?5>F<< <>7GF 5OFL >F>>DD5>F<D>64=O E>6<5EF=O< D5L5=<5< EF>D>= ?> E>7?4E>64=<N E �4>47-

G<>><. 

3.2.1.5.1.1.12. �4>47G<>/�>>G?4F5?L ?<EL<5==> ?>4F65D644NF GG4EF<5 E6><E ?D54EF46<-

F5?5= < ?D54EF46<F5?5= ���-� 6 ??4=<DG5<>= <=E?5>F<<, ?<5> E>>5M4NF > 6>7<>6=>EF< ?D>-

4>?65=<O D45>F 557 <E ?D<EGFEF6<O. 

3.2.1.5.1.1.13. �E?< 5O?> ?>?GG5=> ?>4F65D645=<5 ?D<EGFEF6<O ?D54EF46<F5?5= �4>47G<-

>4/�>>G?4F5?O < ���-� 6 F>G>5 7445D6>< (�$), => 6 =47=4G5==>5 6D5<O >=< =5 ?D<5O?< > <5E-

FG ?D>6545=<O <=E?5>F<<, F> D45>FO 6 «F>G>4E 7445D6><» ?>E?5 ?>6F>D=>7> G654><?5=<O 74-
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45D6<64NFEO 4>?>?=<F5?L=> =4 24 G4E4, ?>E?5 G57> D45>FO ?D>4>?64NFEO =5746<E<<> >F ?D<-

EGFEF6<O ?D54EF46<F5?5= �4>47G<>4/�>>G?4F5?O < ���-�. 

3.2.1.5.1.1.14. �> >>>=G4=<N <77>F>6?5=<O ?D>6>4<FEO ?D<5<>G=4O <=E?5>F<O 7>F>6>7> > 

>F7DG7>5 �5>DG4>64=<O. �D<5<>G=4O <=E?5>F<O O6?O5FEO ?>E?54=5= >>=FD>?L=>= F>G>>= (E> 

EF4FGE>< �$) 6 �?4=4E >4G5EF64. 

3.2.1.5.1.1.15. �4 ?D<5<>G=GN <=E?5>F<N ?D54NO6?O5FEO ?D>4G>F<O, ?D>L54L4O =5>5E>-

4<<O5 ?D>65D>< < <E?OF4=<O < ?D<=OF4O �&� �D54?D<OF<O. 

3.2.1.5.1.1.16. '?>?=><>G5==O5 ?D54EF46<F5?< �4>47G<>4/�>>G?4F5?O < ���-� ?D>6>-

4OF ?D<5<>G=O5 <=E?5>F<< ?D>4G>F<< 6 >5N5<5 (>4> <<=<<G<): 

- ?D>65D>4 >FG5F=>= 4>>G<5=F4F<< F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O; 

- ?D>65D>4 >><??5>F=>EF< ?D>4G>F<<, ?D54NO6?O5<>= 4?O ?D<5<>G=>= <=E?5>F<<; 

- ?D>65D>4 >><??5>F=>EF< < >D>D<?5=<O F5E=<G5E>>= < F>64D>E>?D>6>4<F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<<; 

- 6<7G4?L=O= <, ?D< =5>5E>4<<>EF<, <7<5D<F5?L=O= >>=FD>?L ?D54NO6?O5<>= ?D>4G>-

F<<; 

- ?D>65D>4 >>D4E><, >>=E5D64F<<, G?4>>6><, <4D><D>6>< ?D>4G>F<<; 

- ?D>65D>4 <4D><D>6>< < D<F>E4=<F4D=>= >5D45>F>< F4DO. 

3.2.1.5.1.1.17. � E?GG45 >FD<F4F5?L=OE D57G?LF4F>6 ?D<5<>G=>= <=E?5>F<< �D54?D<OF<5 

GEFD4=O5F 74<5G4=<O ?D54EF46<F5?5= '�, �4>47G<>4/�>>G?4F5?O < ���-�, <7?>65==O5 6 �4-

>?NG5=<< >5 <=E?5>F<<, < G654><?O5F �4>47G<>4/�>>G?4F5?O > ?>6F>D=>= ?D<5<>G=>= <=E?5>-

F<< (>D>D<?O5F ?>6F>D=>5 '654><?5=<5 >5 <=E?5>F<< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �>7>6>-

D4). 

3.2.1.5.1.1.18. �>>=G4F5?L=> ?D<=OF>= EG<F45FEO ?D>4G>F<O, ?D>L54L4O 6E5 <7<5D5=<O, 

<E?OF4=<O < <=E?5>F<< 6 >5N5<5 < ?>E?54>64F5?L=>EF<, ?D54GE<>FD5==O<< <5F>4<>>= </<?< 

?D>7D4<<>= <=E?5>F<= < <E?OF4=<=, F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<5= < �?4=>< >4G5EF64. 

3.2.1.5.1.1.19. �D54?D<OF<5 =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 E6>56D5<5==GN D47D45>F>G �?4=4 

>4G5EF64, G654><?5=<5 '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<<, �4>47G<>4/�>>G?4F5?O > 7>F>6=>EF< > 

?D>6545=<N <=E?5>F<=, ?D>6545=<5 6E5E >>=FD>?L=OE >?5D4F<= < <E?OF4=<=, ?D54GE<>FD5=-

=OE F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<5= < �?4=>< >4G5EF64, >D>D<?5=<5 >FG5F>6 > =5E>>F65FEF6<OE < 

GEFD4=5=<5 =5E>>F65FEF6<=, ?>47>F>6>G ?D>5>F>6 4>>G<5=F>6, >D>D<?O5<OE ?> D57G?LF4F4< 

<=E?5>F<=. 

3.2.1.5.1.1.20. �F65FEF65==>EFL 74 ?>47>F>6>G �5>DG4>64=<O > <=E?5>F<< < >D74=<74F<N 

?D>6545=<O <=E?5>F<= 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �>7>6>D4 =5EGF 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 

?> ?D><76>4EF6G < =4G4?L=<> �&� 6 E>>F65FEF6<< E> E6><<< DG=>F<>=4?L=O<< >5O74==>EFO<<. 

 

3.2.1.5.1.2. �D>D<?5=<5 D57G?LF4F>6 <=E?5>F<= < <E?OF4=<= 

 

3.2.1.5.1.2.1. �E5 FD55>64=<O > ?D>6545=<N <E?OF4=<= D57?4<5=F<D>64=O 6 >>=EFDG>F>D-

E>>= 4>>G<5=F4F<<, D47D454FO645<>= >>=EFDG>F>DE><< >F45?><. �4 >E=>64=<< FD55>64=<= 

$�� D47D454FO64NFEO F5E?D>F5EEO =4 <E?OF4=<O < ??4=O >4G5EF64. �D< =5>5E>4<<>EF< F5E-

?D>F5EEO =4 <E?OF4=<O ?D54>EF46?ONFEO �4>47G<>G/�>>G?4F5?N. 

3.2.1.5.1.2.2. � ??4=4E >4G5EF64 GEF4=46?<64NFEO >>=FD>?L=O5 F>G><, 6 >>F>DOE ?D<EGF-

EF6<5 �4>47G<>4/�>>G?4F5?O, G?>?=><>G5==>7> ?D54EF46<F5?O ���-� 4?O ?D>6545=<O <E?OF4-
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=<= <?< ?D<5<>< >5O74F5?L=>. �> D57G?LF4F4< ?D>6545=<O <=E?5>F<< ?D54EF46<F5?< �4>47G<-

>4/�>>G?4F5?O/���-� >D>D<?ONF 6 E>>F65FEF6<< E �>7>6>D>< 74>?NG5=<5 >5 <=E?5>F<< < 

EF46OF E6>< ?>4?<E< 6 E>>F65FEF6GNM5= 7D4D5 �?4=4 >4G5EF64, GF> O6?O5FEO ?>4F65D645=<5< 

?>?>6<F5?L=>7> D57G?LF4F4 <=E?5>F<<. 

3.2.1.5.1.2.3. �>E?5 ?D<5<>G=>= <=E?5>F<< �5>DG4>64=<O >4F57>D<< >55E?5G5=<O >4G5-

EF64 QA1, QA2, QA3 ?D54EF46<F5?< '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<<, �4>47G<>4/�>>G?4F5?O, 

���-� (4?O >F45?L=>= ?D>4G>F<< >4F57>D<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 QNC 3 �4>47G<-

>4/�>>G?4F5?O < ���-�) EF46OF E6>< ?>4?<E< 6 74>?NG<F5?L=>< «�<EF5 E>7?4E>64=<O < GF-

65D645=<O D57G?LF4F>6 <=E?5>F<=» �?4=4 >4G5EF64. �D< MF>< �?4= >4G5EF64 EG<F45FEO 74>DO-

FO<, 4 >5>DG4>64=<5 < E>?D>6>4<F5?L=4O 4>>G<5=F4F<O 3 7>F>6O<< > >F7DG7>5. �D54EF46<F5?O-

<< '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<< < ���-� ?>4?<EO645FEO '4>EF>65D5=<5 > ?D<5<>G=>= <=-

E?5>F<< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �>7>6>D4. 

�?O ?D>4G>F<< >4F57>D<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 QNC '4>EF>65D5=<5 > ?D<5<>G=>= <=-

E?5>F<< ?>4?<EO645FEO ?D54EF46<F5?O<< �4>47G<>4/�>>G?4F5?O < ���-�. 

3.2.1.5.1.2.4. $57G?LF4FO >>>=G4F5?L=OE <E?OF4=<= 4>>G<5=F4?L=> >D>D<?ONFEO 6 E>>F-

65FEF6<< E FD55>64=<O<< =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6 < >F5=<64NFEO E F5?LN ?>4F65D645=<O F>-

7>, GF> FD55>64=<O > >EGM5EF6?5=<N >>=FD>?O 6O?>?=5=O. 

3.2.1.5.1.2.5. &D55>64=<O > 6O?>?=5=<N =5>5E>4<<OE <E?OF4=<= ?>E?5 <>=F464 6>?N-

G4NFEO 6 ?>EF46>G=O5 4>>G<5=FO. 

 

3.2.1.6. �4?<5D>6>4 < >>=FD>?L <7<5D<F5?L=>7> < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O 

 

3.2.1.6.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

3.2.1.6.1.1. �D54?D<OF<5 >>=FD>?<DG5F, GF>5O ED54EF64 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>5 >5>-

DG4>64=<5 ?D< 6E5E 6<44E <E?OF4=<= < >>=FD>?O >4G5EF64 E>>F65FEF6>64?< ?D54NO6?O5<O< FD5-

5>64=<O< ?> F<?G, 4<4?47>=G <7<5D5=<=, F>G=>EF< < GG6EF6<F5?L=>EF<. 

3.2.1.6.1.2. �D54?D<OF<5 DG>>6>4EF6G5FEO FD55>64=<O<<, GEF4=>6?5==O<< 6 =>D<4F<6=>= 

4>>G<5=F4F<<, ?D< 6O5>D5, <45=F<D<>4F<<, <E?>?L7>64=<<, <5F>4<>5 < G4EF>F5 ?D>6545=<O ?>-

65D>> < <5FD>?>7<G5E>>= 4FF5EF4F<< ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O:  

«�>DO4>> ?D>6545=<O ?>65D>< ED54EF6 <7<5D5=<=, FD55>64=<O > 7=4>G ?>65D>< < E>45D64=<N 

E6<45F5?LEF64 > ?>65D>5». 

 

3.2.1.6.2. �>65D>4 ED54EF6 <7<5D5=<= 

 

3.2.1.6.2.1. �4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G >55E?5G<645F >>=FD>?L 74 <5FD>?>7<-

G5E><< >55E?5G5=<5<. �>65D>G ED54EF6 <7<5D5=<= ?D><76>4OF >D74=O 7>EG44DEF65==>= <5FD>-

?>7<G5E>>= E?G65O, 6>77?46?O5<O5 $545D4?L=O< 475=FEF6>< ?> F5E=<G5E>><G D57G?<D>64=<N 

< <5FD>?>7<<, 4 F4>65 ?D54?D<OF<O/>D74=<74F<<, 4>>D54<F>64==O5 6 GEF4=>6?5==>< ?>DO4>5 =4 

?D46> ?D>6545=<O ?>65D><. 

3.2.1.6.2.2. �5FD>?>7<G5E><= >>=FD>?L ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64-

=<O ?D54GE<4FD<645F: 

- ?D>65D>G =4?<G<O < E>5?N45=<O 7D4D<>>6 ?>65D><, 4FF5EF4F<< < D5<>=F4 ED54EF6 <7-
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<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O; 

- E>5?N45=<5 <5D ?> <E?>?L7>64=<N ?D< >>=FD>?5, <7<5D5=<OE < <E?OF4=<OE F>?L>> 4F-

F5EF>64==OE ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O; 

- >55E?5G5=<5 E>>F65FEF6<O <5FD>?>7<G5E><E E4D4>F5D<EF<> ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?O-

F4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O FD55>64=<O< <5F>4<> <E?OF4=<O < >>=FD>?O; 

- <45=F<D<>4F<N ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O ?GF5< ?D<E6>5=<O 

?>DO4>>6>7> =><5D4 E =4=5E5=<5< 57> =4 ED54EF6> <7<5D5=<O; 

- ED4=5=<5 E6<45F5?LEF6 > ?>65D>5 ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O; 

- 4=4?<7 4>>G<5=F4F<< 4?O >F5=>< ?D46<?L=>EF< D4=55 6O?>?=5==OE <7<5D5=<= 6 E?G-

G4OE, >>744 >5=4DG6<645FEO 6OE>4 ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O 74 4>-

?GEF<<O5 ?D545?O ?>65D><; 

- >>=FD>?L E>5?N45=<O ?D46<? FD4=E?>DF<D>6><, >>=E5D64F<<, ED4=5=<O < <E?>?L7>64-

=<O ?>65D5==>7> >5>DG4>64=<O 4?O ?>445D64=<O 57> F>G=>EF< < D45>F>E?>E>5=>EF<; 

- <5F>4O 6>?NG5=<O < 6O>?NG5=<O ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O 

<7 7D4D<>4 ?>65D><, 6 F>< G<E?5 <5D>?D<OF<O ?> >55E?5G5=<N ?>65D>< =>6>7> <?< >FD5<>=F<-

D>64==>7> >5>DG4>64=<O 4> =4G4?4 57> <E?>?L7>64=<O; 

- E<EF5<G >>=FD>?O ?5D544G< ED54EF6 <7<5D5=<= < <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O G?>?-

=><>G5==><G ?5DE>=4?G. 

3.2.1.6.2.3. �>DO4>> ?>65D>< (>4?<5D>6><) %� D57?4<5=F<D>64= %&�-010-010. �F65FEF-

65==>EFL 74 ?>65D>G (>4?<5D>6>G) %� =5E5F 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G E>6<5EF=> 

E =4G4?L=<>>< ��%. 

 

3.2.2. �F45?L=O5 ?D>F5EEO ?> EF44<O< 

 

3.2.2.1. �O5>D ??>M44>< 

�4==O= 6<4 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<5 =5 >EGM5EF6?O5F. 

3.2.2.2. �D>5>F<D>64=<5 

�4==O= 6<4 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<5 =5 >EGM5EF6?O5F. 

3.2.2.3. %FD><F5?LEF6> ??>M44>< 

�4==O= 6<4 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<5 =5 >EGM5EF6?O5F. 

3.2.2.4. �6>4 6 M>E??G4F4F<N 

�4==O= 6<4 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<5 =5 >EGM5EF6?O5F. 

3.2.2.5. ->E??G4F4F<O 

�4==O= 6<4 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<5 =5 >EGM5EF6?O5F. 

3.2.2.6. �O6>4 <7 M>E??G4F4F<< 

�4==O= 6<4 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<5 =5 >EGM5EF6?O5F. 
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4. ����$����, �&����, $�%%��&$���� � $����&�� 
 

 

 

4.1. �>=FD>?L < <7<5D5=<5 

 

4.1.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

4.1.1.1. �>=FD>?L < <7<5D5=<5 O6?ONFEO >5O74F5?L=O< GE?>6<5< MDD5>F<6=>= 45OF5?L=>-

EF< ?D54?D<OF<O < >55E?5G5=<O FD55G5<>7> >4G5EF64 <77>F46?<645<>7> =4 �D54?D<OF<< >5>DG-

4>64=<O < 6>?NG4NF 6 E55O: 

- >>=FD>?L < <7<5D5=<5 ?D>F5EE>6; 

- >>=FD>?L < <7<5D5=<5 ?D>4G>F<<; 

- >>=FD>?L < <7<5D5=<5 G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?5=. 

4.1.1.2. �?O MDD5>F<6=>7> >>=FD>?O < <7<5D5=<O GEF4=46?<64NFEO >5N5>F<6=O5 >D<F5D<< 

>F5=><. % MF>= F5?LN =4 �D54?D<OF<<: 

- 6 =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F4E �D54?D<OF<O (EF4=44DFO, ?>?>65=<O, <=EFDG>F<< < F.?.) 

GEF4=46?<64NFEO FD55>64=<O > 6O?>?=5=<N ?D>F5EE>6, 7445=EF6>64==OE ?D< <77>F>6?5=<< 

>5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», >E=>64==O5 =4 >E=>6=OE F5?OE, 6OD465==OE 6 �>?<F<-

>5 6 >5?4EF< >55E?5G5=<O >4G5EF64; 

- 4?O ?>4F65D645=<O E>>F65FEF6<O <77>F46?<645<OE, E>5<D45<OE, <>45D=<7<DG5<OE < 

D5<>=F<DG5<OE 45F4?5=, E5>D>> < <745?<= FD55>64=<O< ��, �� < 4>7>6>D4/>>=FD4>F4 6 F5E=>-

?>7<G5E><E ?D>F5EE4E, D47D454FO645<OE E?5F<4?<EF4<< &� < ��%, ?D54GE<4FD<64NFEO >>=-

FD>?L=O5 >?5D4F<< < <E?OF4=<O, >55E?5G<64NM<5 6O?>?=5=<5 >>=FD>?O < <7<5D5=<O ?D>4G>-

F<<; 

- 4?O >>=FD>?O < <7<5D5=<O G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?O ?D>6>4<FEO ?>EF>O==O= 

4=4?<7 44==OE, ?>?GG5==OE 6 D57G?LF4F5 <7<5D5=<O < <>=<F>D<=74 ?D>4G>F<< 6 ?D>F5EE5 <77>-

F>6?5=<O < <E?OF4=<=, 4=4?<7 >>DD5>F<DGNM<E < ?D54G?D5644NM<E 45=EF6<=, 4=4?<7 D57G?L-

F4F>6 6E>4=>7> >>=FD>?O <77>F>6?5==>7> >5>DG4>64=<O G �4>47G<>4, 4=4?<7 D57G?LF4F>6 4G4<-

F>6, 4=4?<7 E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64 E> EF>D>=O DG>>6>4EF64. 

 

4.1.2. �>=FD>?L < <7<5D5=<5 ?D>F5EE>6 

 

4.1.2.1. �>=FD>?L < <7<5D5=<5 ?D>F5EE>6 ?D>6>4<FEO 4?O >?D545?5=<O <E D57G?LF4F<6=>-

EF< < MDD5>F<6=>EF<. 

4.1.2.2. �>=FD>?L < <7<5D5=<5 ?D>F5EE>6, E6O74==OE E >4G5EF6>< ?D>4G>F<<, ?D>6>4<F 

E?G654 >4G5EF64 E?54GNM<< >5D47><: 

- ?GF5< 4=4?<74 44==OE ?> ?D5F5=7<O< (D5>?4<4F<O<), ?>EFG?4NM<< >F ?>FD55<F5?5= 

=4 >F7DG65==GN ?D>4G>F<N,  

- ?GF5< 4=4?<74 44==OE ?> D57G?LF4F4< 6=GFD5==<E 4G4<F>6 < 6=5L=<E 4G4<F>6 E> EF>-

D>=O ?>FD55<F5?O, 

- ?GF5< 4=4?<74 &5?5= 6 >5?4EF< >4G5EF64 �D54?D<OF<O =4 7>4, �?4=4 D476<F<O �D54-

?D<OF<O (>><??5>E=>7> ??4=4 ?>6OL5=<O >4G5EF64) =4 7>4, 
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- ?GF5< 4=4?<74 4<=4<<>< < F5=45=F<= 6 ?>O6?5=<< =5E>>F65FEF6<=. 

4.1.2.3. �4=<< <7 <5F>4>6 >>=FD>?O < <7<5D5=<O, ?D<<5=O5<OE 5654=56=> ?D< <5=546-

<5=F5 ?D>F5EE>6, O6?O5FEO ??4=<D>64=<5, >>F>D>5 >55E?5G<645F: 

- 6O?>?=5=<5 ?D><76>4EF65==OE ?D>7D4<< ?> =><5=>?4FGD5 < 6 ED>><, ?D54GE<>FD5=-

=O5 4>7>6>D4<<; 

- <<=<<4?L=GN FDG4>5<>>EFL ??4=>6OE D45>F; 

- =5?D5DO6=>EFL <77>F>6?5=<O ?D>4G>F<<; 

- D46=><5D=GN 747DG7>G ?D><76>4EF64; 

- >?F<<4?L=>5 <E?>?L7>64=<5 ED54EF6 ?D><76>4EF64 < MDD5>F<6=>EFL D45>FO ?5DE>=4?4; 

- <4>E<<4?L=>5 GE>>D5=<5 ?D><76>4EF64 < >55E?5G5=<5 <4>E<<4?L=>= >5>D4G<645<>EF< 

>5>D>F=OE ED54EF6 6 EF44<< ?D><76>4EF64. 

4.1.2.4. �E=>6=O<< 7444G4<< ??4=<D>64=<O O6?O5FEO D4EG5F =>D< < =>D<4F<6>6, ?D< =5-

>5E>4<<>EF<, D47D45>F>4 7D4D<>>6 <77>F>6?5=<O ?> >464><G <745?<N ?D< =4<5>?55 MDD5>F<6-

=>= >D74=<74F<< ?D><76>4EF65==>7> ?D>F5EE4 6> 6D5<5=< < ?D>EFD4=EF65 =4 >E=>65 D4F<>=4?L-

=OE ?D<=F<?>6 57> >D74=<74F<<, D4EG5F ?D><76>4EF65==OE ?D>7D4<< ?> F5EG < >?5D4F<6=O= 

GG5F E>44 ?D><76>4EF64. 

4.1.2.5. �?5D4F<6=O= GG5F E>44 ?D><76>4EF64 ?>76>?O5F >EGM5EF6?OFL <>=<F>D<=7 E>-

EF>O=<O < 4<=4<<>< ?>>474F5?5= 46<65=<O ?D><76>4EF64 < 45<>=EFD<D>64FL E?>E>5=>EFL 4>E-

F<74FL 74??4=<D>64==OE D57G?LF4F>6. 

�5N5>F4<< 4?O GG5F4 E?G64F: 

- E>4 6O?>?=5=<O ?D><76>4EF65==>= ?D>7D4<<O ?> >5M5<G >5N5<G ?D><76>4EF64, =>-

<5=>?4FGD5 ?D>4G>F<<, >><??5>F=>EF<; 

- E>EF>O=<5 ?D><76>4EF65==OE 7445?>6; 

- >55E?5G5==>EFL ?D><76>4EF6 <4F5D<4?4<<, 747>F>6>4<<, 45F4?O<<, >><??5>FGNM<<<; 

- >F7DG7>4 ?D>4G>F<< ?>FD55<F5?N; 

- 6>E?>?=5=<5 745D4>>64==>= ?D>4G>F<<. 

4.1.2.6. � >D<F5D<O< <7<5D5=<O ?D>F5EE4 ?D><76>4EF64 ?D>4G>F<< >F=>EOFEO F4>65 >>?<-

G5EF6> 4>>G<5=F4?L=> >D>D<?5==OE: 

- 4>F>6 > 5D4>5 =4 <77>F46?<645<GN ?D>4G>F<N; 

- =4DGL5=<= F5E=>?>7<G5E>>= 4<EF<??<=O; 

- 6>76D4F>6 ?D>4G>F<< >F �&� < 6=5L=<E >>=FD>?L=OE >D74=>6; 

- >FG5F>6 > =5E>>F65FEF6<<. 

 

4.1.3. �>=FD>?L < <7<5D5=<5 G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?5= 

 

4.1.3.1. �7<5D5=<5 < >>=FD>?L G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?5= 547<DG5FEO =4 4=4?<75 

<=D>D<4F<<, E6O74==>= E ?>FD55<F5?O<<. 

� F4>>= <=D>D<4F<< >F=>EOFEO: 

- ?>FD55=>EF< DO=>4; 

- <=D>D<4F<O, >F=>EOM4OEO > >>=>GD5=F<<; 
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- FD55>64=<O ?>FD55<F5?5= < <=D>D<4F<O ?> 4>7>6>DG/>>=FD4>FG; 

- 4=4?<7 ED>>>6 ?>EF46>< >5>DG4>64=<O; 

- D57G?LF4FO 6=5L=<E 4G4<F>6, 6O?>?=O5<OE ?D54EF46<F5?O<< ?>FD55<F5?5= <?< G?>?-

=><>G5==O<< <<< >D74=<74F<O<<; 

- D57G?LF4FO 6E>4=>7> >>=FD>?O <77>F>6?5==>= ?D>4G>F<< G �4>47G<>4; 

- ?D54?>65=<O < 74<5G4=<O ?> D57G?LF4F4< M>E??G4F4F<< >5>DG4>64=<O, ?>EFG?4NM<5 

>F ?>FD55<F5?O; 

- < F.?. 

4.1.3.2. �4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> <4D>5F<=7G >D74=<7G5F E5>D, 4=4?<7 < <E?>?L7>64=<5 

<=D>D<4F<<, E?>E>5EF6GNM5= G?GGL5=<N 45OF5?L=>EF< ?D54?D<OF<O. 

4.1.3.3. %?5F<4?<EFO ?D54?D<OF<O GG4EF6GNF 6 ?D>6545=<< 6=5L=<E 4G4<F>6 6 >4G5EF65 

?D54EF46<F5?5= ?D54?D<OF<O 4?O >5N5>F<6=>EF< >F5=>< %�� < 4?O >>474=<O ?><>M< 6 ?D>65-

45=<< 4G4<F4, 4 F4>65 D47D454FO64NF >>DD5>F<DGNM<5 <5D>?D<OF<O < >>=FD>?<DGNF <E 6O-

?>?=5=<5. 

�>DD5>F<DGNM<5 <5D>?D<OF<O < ?D><56GF>G=O5 >FG5FO >5 <E 6O?>?=5=<<, ?D< =4?<G<< 

E>>F65FEF6GNM<E FD55>64=<= E> EF>D>=O ?>FD55<F5?5=, ?D54>EF46?ONFEO ?>FD55<F5?O<. 

4.1.3.4. 'G<FO64O, GF> G4>6?5F6>D5==>EFL ?>FD55<F5?5= O6?O5FEO 646=O< ?D>F5EE><, 

6>?NG4NM<< E>>F65FEF6<5 FD55>64=<O<, G4>6?5F6>D5=<5 ?>FD55=>EF5= < >6<44=<= ?>FD55<F5-

?5=, 4 F4>65 F5=G < ?>EF46>G ?D>4G>F<<, 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> <4D>5F<=7G <E?>?L7G5F D47-

?<G=O5 <EF>G=<>< <=D>D<4F<< >5 G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?5=. 

4.1.3.5. &4><<< <EF>G=<>4<< <=D>D<4F<< O6?ONFEO: 

- =5?>ED54EF65==>5 >5M5=<5 E ?>FD55<F5?O<<; 

- D5>?4<4F<< < ?D5F5=7<< ?>FD55<F5?5=; 

- 4=>5F<D>64=<5 < >57>DO; 

- E>>5M5=<O 6 D47?<G=OE ED54EF64E <=D>D<4F<<; 

- <7GG5=<5 >FD4E?5= ?D><OL?5==>EF< < M>>=><<><. 

4.1.3.6. �5F>4O <E?>?L7>64=<O ?>?GG45<>= <=D>D<4F<< GEF4=>6?5=O 6 %&�-010-042. 

4.1.3.7. �7<5D5=<5 G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?5= ?>76>?O5F >>=FD>?<D>64FL D57G?LF4-

F<6=>EFL E<EF5<O G?D46?5=<O >4G5EF6>< < 6OO6?OFL >5?4EF<, 6 >>F>DOE =5>5E>4<<> ?D>65EF< 

G?GGL5=<O. �> D57G?LF4F4< 4=4?<74 G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?5=, 4=4?<74 E<EF5<O <5-

=546<5=F4 >4G5EF64 =4 ?D54?D<OF<< >?D545?ONFEO F5?< < =4?D46?5=<O 45OF5?L=>EF<, >>F>DO5 

FD55GNF G?GGL5=<O 4?O ?>6OL5=<O G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?5=.  

 

4.2. %4<>>F5=>4 DG>>6>4EF64 

 

4.2.1. �OEL55 DG>>6>4EF6> �D54?D<OF<O, 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-024, 4=4?<7<DG5F 

E<EF5<G >4G5EF64, >F5=<645F 55 D57G?LF4F<6=>EFL < E>>F65FEF6<5 FD55>64=<O<  

ISO 9001, ISO 19443, ��� ($, �). �D>F>>>?O F4><E 4=4?<7>6 ED4=OFEO 6 �'�. 

4.2.2. &5?L E4<>>F5=>< DG>>6>4EF64 E>EF><F 6 >?D545?5=<< < ?D54>F6D4M5=<< ?D>5?5< 

G?D46?5=<O, >>F>DO5 ?D5?OFEF6GNF 4>EF<65=<N F5?5= ?D54?D<OF<O. �D< E4<>>F5=>5 6OEL<< 

DG>>6>4EF6>< 445FEO >F5=>4 F4><< ?D>5?5<4<, >4>: 

- E>ED4=<?< ?< E6>N 4>FG4?L=>EFL < >5>E=>64==>EFL ??4=O < F5?< ?D54?D<OF<O, 
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- E>ED54>F>G5=> ?< >4G5EF6> D45>FO 6 F5?>< ?> 6E5< ?D>F5EE4< =4 MDD5>F<6=>5 4>EF<-

65=<5 F5?5=, 

- >4>>6O 6>7<>6=>EF< ?>6OL5=<O 557>?4E=>EF< < G?GGL5=<O >4G5EF64, 

- E>>F65FEF6G5F ?< 6O?>?=5=<5 74??4=<D>64==OE F5?5= >6<445<O< D57G?LF4F4<, 

- ?>=<<45F ?< ?5DE>=4? ?D54?D<OF<O ??4=O, F5?< < 7444G< ?D54?D<OF<O, 

- ?5DE?5>F<6O ?D54?D<OF<O < 4D. 

4.2.3. �D< E4<>>F5=>5 D4EE<4FD<645FEO E?54GNM4O <=D>D<4F<O: 

- D57G?LF4FO 6=GFD5==<E < 6=5L=<E 4G4<F>6 >4G5EF64; 

- D57G?LF4FO >F5=>< %G5?>4DO4G<>>6; 

- EF4F<EF<G5E><5 E6545=<O > D5>?4<4F<OE; 

- EF4F<EF<G5E><5 44==O5 > =5E>>F65FEF6<OE;  

- >FG5FO > 6O?>?=5=<< >>DD5>F<DGNM<E/?D54G?D5644NM<E 45=EF6<=; 

- 4=4?<7 74??4=<D>64==OE &5?5= 6 >5?4EF< >4G5EF64 �D54?D<OF<O, �?4=4 D476<F<O 

�D54?D<OF<O (�><??5>E=>7> ??4=4 ?>6OL5=<O >4G5EF64); 

- ?D54?>65=<O ?> ?>6OL5=<N >4G5EF64 < 557>?4E=>EF< <77>F46?<645<>7> >5>DG4>64=<O; 

- ?5D<>4<G5E><= 4=4?<7 ?>>474F5?5= D45>FO  

- < F.?. 

 

4.3. �5746<E<<4O >F5=>4 

 

4.3.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

 

4.3.1.1. �5746<E<<4O >F5=>4 D57G?LF4F<6=>EF< 6O?>?=5=<O ?D>7D4<<O >55E?5G5=<O >4G5-

EF64 < 45OF5?L=>EF< ?D54?D<OF<O <>65F 6>?NG4FL <=E?5>F<< E> EF>D>=O =447>D=OE >D74=>6, 

4G4<FO, 6O?>?=5==O5 EF>D>==<<< >D74=<74F<O<<, 6=GFD5==<5 4G4<FO. 

4.3.1.2. �D54?D<OF<5 >55E?5G<645F ?D>65D>< 6O?>?=5=<O =4EF>OM5= ��� ($, �) ?>ED54-

EF6>< >D74=<74F<< < ?D>6545=<O 6=GFD5==<E 4G4<F>6, 4 F4>65 ?GF5< >D74=<74F<< < ?D>6545=<O 

6=5L=<E 4G4<F>6 %G5?>4DO4G<>>6. �D>F5EE ?>47>F>6><, ??4=<D>64=<O < ?D>6545=<O 4G4<F>6 

?>4D>5=> >?<E4= 6 %&�-010-007. 

4.3.1.3. �F65FEF65==>EFL 74 >D74=<74F<N ?D>6545=<O 6=GFD5==<E 4G4<F>6 =4 �D54?D<OF<< 

< 6=5L=<E 4G4<F>6 G %G5?>4DO4G<>>6 =5E5F 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

4.3.1.4. � F5?OE ?D>65D>< D57G?LF4F<6=>EF< 6O?>?=5=<O ?D>7D4<<O >55E?5G5=<O >4G5EF-

64 6 E>>F65FEF6<< E �>7>6>D>< =4 ?>EF46>G �5>DG4>64=<O �4>47G<>/�>>G?4F5?L (?D< =4?<G<< 

FD55>64=<= 6 4>7>6>D5) F4>65 ?D>6>4OF 6=5L=<5 ??4=>6O5 < 6=5??4=>6O5 4G4<FO (?D>65D><)  

��� «�>?5EL5». � 4G4<F4E, ?D>6>4<<OE �4>47G<>></�>>G?4F5?5<, <<55F ?D46> ?D<=<<4FL 

GG4EF<5 ���-�. 

4.3.1.5. �G4<FO ?D>6>4OFEO 4?O F>7>, GF>5O G4>EF>65D<FLEO GF> <5DO ?> >55E?5G5=<N >4-

G5EF64 6O?>?=ONFEO 6 E>>F65FEF6<< E 6=GFD5==<<< 4>>G<5=F4<< < FD55>64=<O<< =4EF>OM5= 

��� ($, �), >E>55==> ?> 6>?D>E4<, E6O74==O< E 557>?4E=>EFLN, GF> E<EF5<4 >55E?5G5=<O >4G5-

EF64 �D54?D<OF<O D57G?LF4F<6=4 < E>>F65FEF6G5F =4F<>=4?L=O< < <564G=4D>4=O< =>D<4< < 

?D46<?4<, 4 F4>65, 4?O ?><E>4 6>7<>6=>EF< E>65DL5=EF6>64=<O 45OF5?L=>EF< ?> >55E?5G5=<N 

>4G5EF64 �D54?D<OF<O. 

4.3.1.6. �G4<FO ?D>6>4OFEO, >4> <<=<<G<, 6 E?54GNM<E E?GG4OE: 
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ý >>744 E<EF5<4F<G5E>4O =5746<E<<4O >F5=>4 D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O >55E?5G5=<O >4-

G5EF64 EG<F45FEO =5>5E>4<<>=; 

ý ?>E?5 6=5E5=<O EGM5EF65==OE <7<5=5=<= 6 ��� ($, �), 6 F>< G<E?5 4?O ?D>65D>< 6O-

?>?=5=<O >>DD5>F<DGNM<E <5D>?D<OF<=. 

4.3.1.7. %<EF5<4 ?D>6545=<O 6=GFD5==<E 4G4<F>6 D47D454FO645FEO 74<5EF<F5?5< 4<D5>F>-

D4 ?> >4G5EF6G. 

�5M<5 ?D46<?4 ?D>6545=<O 6=GFD5==<E 4G4<F>6 ?D54GE<4FD<64NF, >4> <<=<<G<: 

- F5?<; 

- FD55>64=<O > >D74=<74F<< < ??4=<D>64=<N 4G4<F>6; 

- FD55>64=<O > ?5DE>=4?G, ?D>6>4OM5<G 4G4<FO; 

- ?D46<?4 4>>G<5=F<D>64=<O D57G?LF4F>6 6=GFD5==<E 4G4<F>6. 

4.3.1.8. �=GFD5==<5 4G4<FO ?D54=47=4G5=O 4?O >55E?5G5=<O 4>EF<65=<O E?54GNM<E F5-

?5=: 

- >F5=>4 E>>F65FEF6<O 45OF5?L=>EF< ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64 FD55>64=<O<, GEF4=>6?5=-

=O< 6 ��� ($, �) <, ?D5645 6E57>, 6 74O6?5=<< > �>?<F<>5 6 >5?4EF< >55E?5G5=<O >4G5EF64; 

- >F5=>4 D57G?LF4F<6=>EF< FD55>64=<= ��� ($, �) < 45OF5?L=>EF<, E6O74==>= E >55E?5-

G5=<5< 557>?4E=>EF< �-%; 

- >F5=>4 =5>5E>4<<>EF< >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= 4?O G?GGL5=<O 45OF5?L=>EF< < ?>-

6OL5=<O 557>?4E=>EF<. 

4.3.1.9. �=5L=<5 4G4<FO ?D54=47=4G5=O 4?O >F5=>< 45OF5?L=>EF< %G5?>4DO4G<>>6 < >D-

74=<7GNFEO, >>744: 

- =5>5E>4<<> >?D545?<FL 45=EF65==>EFL < 445>64F=>EFL 4>>G<5=F4F<< ?> >4G5EF6G %G5-

?>4DO4G<>4 ?5D54 74>?NG5=<5< �>7>6>D4 E =<< <?< ?5D54 GEF4=>6?5=<5< ?>DO4>4 ?>EF46>>; 

- ?> <EF5G5=<< =5>>F>D>7> ED>>4 ?>E?5 74>?NG5=<O �>7>6>D4 =5>5E>4<<> >?D545?<FL, 

6O?>?=O5F ?< %G5?>4DO4G<> E6>< >5O74==>EF< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< =>D< < EF4=44D-

F>6 >>=FD4>F=OE 4>>G<5=F>6 < 4>>G<5=F4F<< ?> >4G5EF6G; 

- 6 ��� %G5?>4DO4G<>4 6=>EOFEO EGM5EF65==O5 <7<5=5=<O (6 F>< G<E?5 6 ?D>F54GDO); 

- 5EFL E><=5=<O 6 >F=>L5=<< >4G5EF64 6O?>?=O5<OE D45>F (?>EF46?O5<>= ?D>4G>F<<) 

<?< 6 >F=>L5=<< FD55>64=<= ���. 

4.3.1.10. �4>47G<>/�>>G?4F5?L (?D< =4?<G<< FD55>64=<= 6 4>7>6>D5) <<55F ?D46> GG4EF6>-

64FL 6> 6=5L=<E 4G4<F4E, ?D>6>4<<OE ��� «�>?5EL5» G E6><E %G5?>4DO4G<>>6. 

 

4.3.2. �D4D<>< 

 

4.3.2.1. �5OF5?L=>EFL �D54?D<OF<O ?> ?D>6545=<N 4G4<F>6 D57?4<5=F<D>64=4  

%&�-010-007. 

4.3.2.2. �=GFD5==<5 4G4<FO ?D>6>4OFEO 5657>4=> 6 E>>F65FEF6<< E 7D4D<>>< (??4=><) 

6=GFD5==<E 4G4<F>6 =4 F5>GM<= 7>4. 

4.3.2.3. �657>4=O= 7D4D<> (??4=) ?D>6545=<O 6=GFD5==<E 4G4<F>6 D47D454FO645FEO DG>>-

6>4<F5?5< 4G4<F>DE>>= 7DG??O, =47=4G5==O< ?D<>47>< ?> �D54?D<OF<N, < GF65D6445FEO 74-

<5EF<F5?5< 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. �?4=<D>64=<5 ?D>6>4<FEO E GG5F>< 646=>EF< 45OF5?L=>EF< 

4?O >55E?5G5=<O 557>?4E=>EF< �-%. 
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4.3.2.4. �=5L=<5 4G4<FO ?D>6>4OFEO ?D< =4?<G<< %G5?>4DO4G<>>6 6 E>>F65FEF6<< E 565-

>64DF4?L=O< 7D4D<>>< (??4=><) ?D>6545=<O 6=5L=<E 4G4<F>6, >>F>DO= D47D454FO645F 74<5E-

F<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

4.3.2.5. �65>64DF4?L=O= 7D4D<> ?D>6545=<O 6=5L=<E 4G4<F>6 %G5?>4DO4G<>>6 4>6>4<FEO 

4> E6545=<O �4>47G<>4/�>>G?4F5?O (?D< =4?<G<< FD55>64=<= 6 4>7>6>D5). �4 >E=>65 6OL5G>4-

74==>7> 7D4D<>4 �4>47G<>/�>>G?4F5?L (?D< =4?<G<< FD55>64=<= 6 4>7>6>D5) ?D><=D>D<<DG5F 

�D54?D<OF<5 > E6>5< GG4EF<< 6 4G4<F5 %G5?>4DO4G<>4. 

 

4.3.3. �>47>F>6>4 4G4<F4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 

 

4.3.3.1. �4 >E=>64=<< 7D4D<>4 (??4=4) ?D>6545=<O 4G4<F4 DG>>6>4<F5?L 4G4<F>DE>>= 

7DG??O 74 465 =545?< 4> F5>GM5= ?D>65D>< ?D>6>4<F ?>47>F>6>G > ?D54EF>OM5<G 4G4<FG, >>F>-

D4O 6>?NG45F 6 E55O: 

- <7GG5=<5 =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<< 3 ?D>F54GD, ?>?>65=<=, EF4=44DF>6 �D54?D<OF<O, 

>>F>DO5 D57?4<5=F<DGNF D45>FG ?D>65DO5<>7> ?>4D4745?5=<O; 

- ?>47>F>6>G >?D>E=>7> ?<EF4, >>F>DO= =5 4>?65= >7D4=<G<64FL 45OF5?L=>EFL ?D>65-

DONM5= 7DG??O ?> ?>?GG5=<N =5>5E>4<<>= <=D>D<4F<< 6 ?D>F5EE5 4G4<F4, 4 E?G6<F >D<5=F<-

D><; 

- ?>47>F>6>G �D>7D4<<O 6=GFD5==57> 4G4<F4, 6 >>F>DGN 6>?NG5=O F5?L, >5N5< < ED>>< 

?D>6545=<O 4G4<F4. 

4.3.3.2. �D4D<> (�?4=) < �D>7D4<<4 6=GFD5==57> 4G4<F4 4>6>4<FEO 4> E6545=<O DG>>6>-

4<F5?O ?D>65DO5<>7> ?>4D4745?5=<O 74 =545?N 4> =4G4?4 ?D>65D><. �F65FEF65==O< 74 4>6545-

=<5 �D4D<>4 (�?4=4) < �D>7D4<<O 4> DG>>6>4<F5?O ?D><76>4EF65==>7> ?>4D4745?5=<O O6?O5FEO 

DG>>6>4<F5?L 4G4<F>DE>>= 7DG??O. 

�D4D<> (�?4=) < �D>7D4<<4 ?D>6545=<O 6=5L=57> 4G4<F4 4>6>4<FEO 4> E6545=<O DG>>6>-

4EF64 ?D>65DO5<>7> %G5?>4DO4G<>4 74 14 4=5= 4> ?D>6545=<O 4G4<F4 >55E?5G5=<O >4G5EF64. �F-

65FEF65==O< 74 4>6545=<5 �?4=4 ?D>6545=<O 6=5L=57> 4G4<F4 4> %G5?>4DO4G<>4 < E>7?4E>64-

=<5 ED>>>6 57> ?D>6545=<O O6?O5FEO 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

4.3.3.3. �D>6545=<5 4G4<F4 ��� «�>?5EL5» E> EF>D>=O �4>47G<>4/�>>G?4F5?O/���-� 

?D>6>4<FEO ?> G654><?5=<N 6 ED>><, >?D545?5==O5 �>7>6>D>< =4 ?>EF46>G �5>DG4>64=<O. 

 

4.3.4. �D>6545=<5 4G4<F4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 

 

4.3.4.1. �D>65D>4 (4G4<F) ?D>6>4<FEO 6 ED>><, =4<5G5==O5 ??4=>< 55 ?D>6545=<O (??4=>-

64O ?D>65D>4) </<?< ?D<>47>< (G>474=<5<) 4<D5>F>D4 (6=5??4=>64O ?D>65D>4). 

4.3.4.2. �G4<FO ?D>6>4OFEO ?<F4<<, =5 =5EGM<<< =5?>ED54EF65==>= >F65FEF65==>EF< 74 

?D>65DO5<O5 D45>FO. �>?GE>45FEO ?D<6?5G5=<5 E?5F<4?<EF>6 EF>D>==<E >D74=<74F<=, <<5N-

M<E E>>F65FEF6GNMGN >64?<D<>4F<N. 

4.3.4.3. �E5 =5>5E>4<<O5 <4F5D<4?O 4?O 4G4<F4 ?D54>EF46?ONFEO DG>>6>4<F5?5< ?D>65-

DO5<>7> ?>4D4745?5=<O 6 E>45 ?D>65D><. 

4.3.4.4. �D54EF46<F5?< �4>47G<>4/�>>G?4F5?O/���-� <<5NF ?D46> 4>EFG?4 6 EFDG>FGD-

=O5 ?>4D4745?5=<O �D54?D<OF<O, 4 F4>65 > �>>G<5=F4F<< ?> >4G5EF6G ?D<<5=<F5?L=> > <77>-

F46?<645<><G ?> �>7>6>DG �5>DG4>64=<N. 
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4.3.5. �5=EF6<O, E?54GNM<5 ?>E?5 4G4<F4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 

 

4.3.5.1. �> >>>=G4=<< 4G4<F4 (6=GFD5==57> <?< 6=5L=57>) DG>>6>4<F5?L 4G4<F>DE>>= 

7DG??O E>EF46?O5F �FG5F >5 4G4<F5, >>F>DO= ?>4?<EO645FEO 6E5<< G?5=4<< 4G4<F>DE>>= 7DG?-

?O. 

4.3.5.2. � >FG5F 6>?NG4NFEO E?54GNM<5 44==O5: 

- E>EF46 4G4<F>DE>>= 7DG??O; 

- ?D>65DO5<>5 ?>4D4745?5=<5 (>D74=<74F<O); 

- ?D>65DO5<O5 M?5<5=FO E<EF5<O >4G5EF64; 

- D57G?LF4FO 4G4<F4 ?> >464><G <7 ?G=>F>6 ?D>7D4<<O; 

- <=D>D<4F<O > 6OO6?5==OE =4DGL5=<OE;  

- ?5DE>=4?, E >>F>DO< ?>445D6<64?EO >>=F4>F ?D< ?D>6545=<< 4G4<F4; 

- E?<E>> ?D>65D5==OE 4>>G<5=F>6 </<?< ?D>4G>F<<. 

� >FG5F5, F4>65, ?D<6>4<FEO ?5D5G5=L 4>>G<5=F>6, =4 >E=>64=<< >>F>DOE 45?4?<EL E>>F-

65FEF6GNM<5 >F5=><.  

4.3.5.3. �D>D<?5==O5 >FG5FO ?> D57G?LF4F4< ?D>6545=<O 6=GFD5==57> 4G4<F4 ?5D544NFEO 

DG>>6>4<F5?N ?D>65D5==>7> ?>4D4745?5=<O 4?O ?>47>F>6>< >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= =4 ED>> 

=5 5>?55 3-E 4=5= E ?>E?54GNM<< 6>76D4M5=<5< >FG5F4 DG>>6>4<F5?N 4G4<F>DE>>= 7DG??O. 

�4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G =5E5F >F65FEF65==>EFL 74 >>=FD>?L 6O?>?=5=<O FD5-

5G5<OE >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<=, 4 DG>>6>4<F5?< EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<= 3 74 ?>47>F>6-

>G < <E D54?<74F<N. 

4.3.5.4. �>E?5 ?D>6545=<O 6=5L=57> 4G4<F4 >D>D<?5==O= >FG5F ?5D5445FEO %G5?>4DO4-

G<>G, >>F>DO= 4>?65= <7GG<FL D57G?LF4FO 4G4<F4 4?O ?>47>F>6>< >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<=, 

E>EF46<FL ??4= <E 6O?>?=5=<O E G>474=<5< ED>>>6, < ?5D544FL =4 �D54?D<OF<5. 

4.3.5.5. �> >>>=G4=<N ED>>4 >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= %G5?>4DO4G<> ?D54>EF46?O5F 

�D54?D<OF<N 4>>G<5=F4?L=> >D>D<?5==O5 4>>474F5?LEF64 GEFD4=5=<O 6E5E, 6OO6?5==OE 6 E>-

45 4G4<F4, =5E>>F65FEF6<= < 74<5G4=<=. �F65FEF65==O= 74 ?>?GG5=<5 =5>5E>4<<OE E6545=<= >F 

%G5?>4DO4G<>4 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

4.3.5.6. �>E?5 ?D>6545=<O 6=5L=57> 4G4<F4 �4>47G<>></�>>G?4F5?5</���-� >FG5F >5 

4G4<F5 ?5D5445FEO �D54?D<OF<N 4?O 4=4?<74 < GEFD4=5=<O 6OO6?5==OE =5E>>F65FEF6<=, 4 F4>65 

4?O D47D45>F>< >>DD5>F<DGNM<E < ?D54G?D5644NM<E <5D>?D<OF<= ?> D57G?LF4F4< 4G4<F4. 

4.3.5.7. �?4=O ?D>6545=<O >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= ?> D57G?LF4F4< 4G4<F4, ?D>6>4<<>-

7> �4>47G<>></�>>G?4F5?5</���-�, =4?D46?ONFEO �4>47G<>G/�>>G?4F5?N 6 F5G5=<5 46GE =5-

45?L ?>E?5 ?>?GG5=<O �FG5F4 > ?D>6545=<< 4G4<F4 <?< 6 ED>><, G>474==O5 �4>47G<-

>></�>>G?4F5?5<. �FG5F > ?D>6545==OE >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<OE =4?D46?O5FEO �4>47G<-

>G/�>>G?4F5?N ?> <5D5 D54?<74F<< >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<=. 

4.3.5.8. �D>65D>4 6O?>?=5=<O >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= < <E D57G?LF4F<6=>EF< ?D>6>-

4<FEO ?D< ??4=>6OE <?< ?>6F>D=OE 4G4<F4E, >E=>6O64OEL =4 ED>>4E 6O?>?=5=<O >>DD5>F<DGN-

M<E 45=EF6<=. 

4.3.5.9. �FG5F >5 4G4<F5, ??4= >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= < 4>>G<5=FO >5 <E 6O?>?=5=<< 

?5D544NFEO 6 �'� 4?O ED4=5=<O, 4 <E >>?<< =4?D46?ONFEO 74<5EF<F5?N 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G 
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4?O ?D>6545=<O 4=4?<74 D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O >4G5EF64 < =5746<E<<>= ?D>65D>< 6O?>?=5-

=<O >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<=. 

4.3.5.10. �E5 4>>G<5=FO, >D>D<?O5<O5 ?D< ?D>6545=<< 4G4<F4, ?>4?564F ED4=5=<N 6 E>-

>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ?.?. 3.2.1.1.4, 3.2.1.1.5 =4EF>OM5= ��� ($, �). 

 

4.4. $4EE<>FD5=<5 

 

4.4.1. �?O 45<>=EFD4F<< ?D<7>4=>EF< < D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64 

=4 ?D54?D<OF<< E>5<D4NFEO, D4EE<4FD<64NFEO < 4=4?<7<DGNFEO 44==O5, ?>?GG5==O5 6 D57G?L-

F4F5 <7<5D5=<= E>7?4E=> ?.?. 4.1.2 < 3.2.1.2.2, 4 F4>65 <=D>D<4F<< ?> ?>EF46M<>4< E>7?4E=>  

?. 3.2.1.3, ?> G4>6?5F6>D5==>EF< ?>FD55<F5?5= E>7?4E=> ?. 4.1.3, ?> =5E>>F65FEF6<O< E>7?4E=>  

?. 4.5.1, E4D4>F5D<EF<>4< < F5=45=F<O< ?D>F5EE>6, 6>?NG4O 6>7<>6=>EFL ?D>6545=<O ?D54G-

?D5644NM<E 45=EF6<= 6 E>>F65FEF6<< E ?. 4.5.2. 

4.4.2. %5>D, D4EE<>FD5=<5 < 4=4?<7 44==OE 6O?>?=O5FEO DG>>6>4<F5?O<< < E?5F<4?<EF4-

<< �D54?D<OF<O ?> =4?D46?5=<O< 45OF5?L=>EF< ?D< ?>47>F>6>5 <4F5D<4?>6 4?O ?D>6545=<O E>-

65M4=<O ?> >4G5EF6G G 4<D5>F>D4 ?D54?D<OF<O E>7?4E=> %&�-010-024. 

4.4.3. $4EE<>FD5=<5 (4=4?<7) 44==OE ?D<<5=O5FEO ?D<: 

- >F5=>5 < 6O5>D5 ?>EF46M<>>6; 

- >?D545?5=<< E4D4>F5D<EF<> < F5=45=F<= ?D>F5EE>6. 

4.4.4. �4==O5 ?> >F5=>5 < 6O5>DG ?>EF46M<>>6 E>5<D4NFEO ?GF5< ?D>6545=<O 4=>5F<D>-

64=<O < >?D>E4 ?>EF46M<>>6 E>7?4E=> ?. 3.2.1.3, 4 F4>65 ?> D57G?LF4F4< 6E>4=>7> >>=FD>?O E>-

7?4E=> ?. 3.2.1.2.2. 

4.4.5. �4==O<< 4?O D4EE<>FD5=<O < 4=4?<74 ?D>F5EE>6 E?G64F 6E>4=O5 44==O5 E>7?4E=> 

?. 4.2. 

4.4.6. $4EE<>FD5=<5 < 4=4?<7 44==OE <7 D47?<G=OE <EF>G=<>>6 ?>76>?O5F =4<5>?55 ?>?=> 

>F5=<64FL 6O?>?=O5<GN 45OF5?L=>EFL < GEF4=46?<64FL ?5D6>?D<G<=G EGM5EF6GNM<E ?>F5=F<-

4?L=OE ?D>5?5<, 4, E?54>64F5?L=>, E?>E>5EF6G5F ?D<=OF<N D5L5=<= ?> >>DD5>F<DGNM<< < 

?D54G?D5644NM<< 45=EF6<O<, >E=>64==O< =4 D4>F4E. 

 

4.5. �5E>>F65FEF6<O < >>DD5>F<DGNM<5 < ?D54G?D5644NM<5 45=EF6<O 

 

4.5.1. '?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< 

 

4.5.1.1. �D>F54GDO < <=EFDG>F<< 

 

4.5.1.1.1. �?O >>=FD>?O =5E>>F65FEF6<= 6 =4EF>OM5= ��� ($, �) <E?>?L7G5FEO 4<DD5D5=-

F<D>64==O= ?>4E>4, >E=>64==O= =4 >F=>E<F5?L=>= 646=>EF< >464>7> M?5<5=F4, GE?G7< <?< 

?D>F5EE4 4?O O45D=>= 557>?4E=>EF<. '?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< ?D>6>4<FEO 6 E>>F65FEF6<< E 

?D>F54GD>= �-��-010-003 «'?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< ?D< <77>F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O 

�-% «�G44=>G?4<» 5?>>< 3, 4, 5, 6», %&�-010-033 «'?D46?5=<5 >>=FD4D4>F=>=, D4?LE<D<F<-

D>64==>= ?D>4G>F<5= < ?D>4G>F<5= E><=<F5?L=>7> ?D><EE>645=<O», �4<=O< >FD4E?56O< ?>-

DO4>>< ?> G?D46?5=<N =5E>>F65FEF6<O<<, GF65D645==O< ?D<>47>< �>E>>D?>D4F<< «$>E4F><» 
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>F 18.05.2017 7 1/433-�, �$ �%� 1.9.8.1 «'?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< < 74<5G4=<O<< ?D< 

?D>5>F<D>64=<<» (4?O =5E>>F65FEF6<= 6OO6?5==OE =4 MF4?5 D47D45>F>< < E>7?4E>64=<O ?D>5>F-

=>= </<?< D45>G5= 4>>G<5=F4F<<), �$ �%� 1.9.8.2 «'?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< ?D< <77>-

F>6?5=<<, >F5=>5 E>>F65FEF6<O 6 D>D<5 ?D<5<>< < 6E>4=>< >>=FD>?5 ?D>4G>F<< 4?O E>>DG645-

<OE �-%». �4==O5 > =5E>>F65FEF6<OE =4>4??<64NFEO < >5D454FO64NFEO ?D< ?><>M< E<EF5<O 

��%-�4G5EF6>. 

4.5.1.1.2. �D>F54GD4 �-��-010-003 GEF4=46?<645F ?>DO4>> E5>D4 <=D>D<4F<<, D57<EFD4-

F<<, D57G?OD=>7> F5E=<G5E>>7> 4=4?<74 =5E>>F65FEF6<= < <5F>4O <45=F<D<>4F<<, <7>?OF<<, 

6??>FL 4> G44?5=<O <7 ?D><76>4EF65==>= 7>=O, =5E>>F65FEF6GNM5= ?D>4G>F<<, <E>?NG4NM<5 

55 =5?D54=4<5D5==>5 <E?>?L7>64=<5. 

4.5.1.1.3. �D< >5=4DG65=<< >>=FD4D4>F=OE, D4?LE<D<F<D>64==OE <?< E><=<F5?L=OE 

<745?<= 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-033 F4><5 <745?<O G?D46?ONFEO >4> =5E>>F65FEF6<O, ?D< 

MF>< E>>F65FEF6GNM<5 EF>D>=O, 6>?NG4O �4>47G<>4, 4>?6=O 5OFL =574<54?<F5?L=> ?D><=D>D-

<<D>64=O. 

4.5.1.1.4. �>=FD>?L =5E>>F65FEF6<= =4 �D54?D<OF<< 6>7?>65= =4 �&�. �4=4>> MF> =5 

E=<<45F >F65FEF65==>EF< E >464>7> E>FDG4=<>4 �D54?D<OF<O, >5=4DG6<6L57> ?N5>5 =5E>>F-

65FEF6<5, 74 6O?>?=5=<5 6E5E =5>5E>4<<OE 6 MF>< E?GG45 45=EF6<=, ?D54?<E4==OE ?D>F54GD>=  

�-��-010-003. 

 

4.5.1.2. �45=F<D<>4F<O 

 

4.5.1.2.1. �D< >5=4DG65=<< >F>?>=5=<O, ?D54EF46<F5?L �&� ?D>65DO5F ?D>4G>F<N <, 5E-

?< ?>4F65D4<?>EL =5E>>F65FEF6<5, <45=F<D<F<DG5F 55 ?GF5< ?D<>D5??5=<O 5<D>< <?< <4D><-

D>6>>=. �D>F5EE <45=F<D<>4F<< =5E>>F65FEF6GNM5= ?D>4G>F<< ?D< 6E>4=>< >>=FD>?5 < ?D< 

<77>F>6?5=<< >?<E4= 6 �D>F54GD5 �-��-010-003. 

4.5.1.2.2. �45=F<D<>4F<O E>ED4=O5FEO =4 745D4>>64==>< <745?<< 4> F5E ?>D, ?>>4 =5 5G-

45F ?D<=OF> E>>F65FEF6GNM55 D5L5=<5. �45D4>>64==O5 <745?<O ED4=OFEO, ?> 6>7<>6=>EF<, >F-

45?L=> >F E>>F65FEF6GNM5= ?D>4G>F<<. � E?GG45, 5E?< 745D4>>64=> >DG?=>7454D<F=>7> <745-

?<5, 4>?GE>45FEO ED4=5=<5 57> =4 F5DD<F>D<< F5E4 ?D< GE?>6<< EFD>7>7> E>5?N45=<O �D>F54G-

DO �-��-010-003. 

 

4.5.1.3. �=4?<7 =5E>>F65FEF6<O < ?D<=OF<5 D5L5=<O ?> =5E>>F65FEF6<N 

 

4.5.1.3.1. �=D>D<4F<O > =5E>>F65FEF6<OE E>5<D45FEO 74<5EF<F5?5< 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF-

6G, =4G4?L=<>>< �&�, 7?46=O< >>=EFDG>F>D><, 7?46=O< F5E=>?>7><, 7?46=O< E64DM<>><, =4-

G4?L=<>>< ��&% < 74<5EF<F5?5< 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G ?> 74>D5??5==O< =4?D46?5=<O< 

45OF5?L=>EF< ?GF5< 4=4?<74 <E?>?=<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< < >FG5F>6 > D57G?LF4F4E <E?OF4=<=, 

<7<5D5=<=, >>=FD>?O, 6=GFD5==<E 4G4<F>6. 

4.5.1.3.2. $57G?LF4FO 4=4?<74 <=D>D<4F<< > =5E>>F65FEF6<OE < <E ?D<G<=4E <E?>?L7GNF-

EO 4?O >>DD5>F<D>6>< ��� ($, �) E F5?LN ?>6OL5=<O 55 D57G?LF4F<6=>EF<. 

4.5.1.3.3. �D< 4=4?<75 =5E>>F65FEF6<= 6OO6?ONFEO: 

- ?D<G<=O ?>O6?5=<O =5E>>F65FEF6<O; 

- 6?<O=<5 =5E>>F65FEF6<O =4 557>?4E=>EFL; 
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- ?GF< ?D54>F6D4M5=<O ?>O6?5=<O 44==>7> =5E>>F65FEF6<O 6 5G4GM5<. 

4.5.1.3.4. �> D57G?LF4F4< 4=4?<74 ?D<=<<45FEO D5L5=<5 > D5<>=F5 <?< ?5D545?>5 M?5<5=-

F4, <<5NM57> =5E>>F65FEF6<5, 4 F4>65 > 57> ?>6F>D=>< >>=FD>?5, <E?OF4=<< < ?D<5<>5.  

4.5.1.3.5. �4 >E=>65 4=4?<74 6OO6?O5FEO 6?<O=<5 =5E>>F65FEF6<= =4 D57G?LF4FO E>>F65F-

EF6GNM5= 45OF5?L=>EF<, < ?D<=<<4NFEO =5>5E>4<<O5 <5DO ?> >><?5=E4F<< MF<E 6>745=EF6<=. 

�D< MF>< ?>?GG45FEO ?>4F65D645=<5 GE?5L=>7> 7465DL5=<O >>DD5>F<DGNM<E <5D>?D<OF<=. 

�D><5 F>7>, D47D454FO64NFEO <5D>?D<OF<O ?D54G?D54<F5?L=>7> E4D4>F5D4. 

4.5.1.3.6. �E5 >5=4DG65==O5 =5E>>F65FEF6<O ?>4D4745?ONFEO =4 4 >?4EE4: 

4.5.1.3.6.1. � 1 >?4EEG >F=>E<FEO =5E>>F65FEF6<5, >>F>D>5 <>65F 5OFL GEFD4=5=> E>7?4E=> 

EGM5EF6GNM<< ?D>F54GD4< </<?< F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<, ?<5> =5E>>F65FEF6<5, E >>F>DO< 

<745?<5 <>65F 5OFL ?D<=OF> 6 F4>>< 6<45, >4> 5EFL, < ?D< MF>< E>ED4=O5FEO E>>F65FEF6<5 FD5-

5>64=<O<, >FD465==O< 6 74>G?>G=OE 4>>G<5=F4E. 

4.5.1.3.6.2. �> 2 >?4EEG >F=>E<FEO =5E>>F65FEF6<5, >>F>D>5 =5 <>65F 5OFL GEFD4=5=> E>-

7?4E=> EGM5EF6GNM<< ?D>F54GD4< </<?< F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<, < ?>MF><G =5>5E>4<<> 

?>47>F>6<FL =>6O5 ?D>F54GDO </<?< F5E=<G5E>GN 4>>G<5=F4F<N 4?O >55E?5G5=<O F>7>, GF>5O 

<745?<5 G4>6?5F6>DO?> FD55>64=<O<, >FD465==O< 6 74>G?>G=OE 4>>G<5=F4E. 

4.5.1.3.6.3. � 3 >?4EEG >F=>E<FEO =5E>>F65FEF6<5, >>F>D>5 =5 <>65F 5OFL GEFD4=5=> ?>-

ED54EF6>< G?><O=GFOE 6 ??. 4.5.1.3.6.1, 4.5.1.3.6.2 <5D, < ?>MF><G 4?O F>7>, GF>5O 6O?>?=<FL 

7444==O5 FD55>64=<O > <745?<N, =5>5E>4<<> <E?D46<FL 74>G?>G=O5 4>>G<5=FO, =5 74FD47<64O 

?D< MF>< O45D=GN 557>?4E=>EFL </<?< =4456=>EFL �-%, 4 F4>65 ?>47>F>6<FL =>6O5 F5E=<G5-

E><5 GE?>6<O <?< ?D>5>F <745?<O. 

4.5.1.3.6.4. � 4 >?4EEG >F=>E<FEO =5E>>F65FEF6<5, ?D< >>F>D>< 7444==O5 FD55>64=<O > <7-

45?<N =5 <>7GF 5OFL 4>EF<7=GFO ?>ED54EF6>< G?><O=GFOE 6 ??. 4.5.1.3.6.1 ÷ 4.5.1.3.6.3 <5D. 

-F>F F<? =5E>>F65FEF6<= >FD<F4F5?L=> E>47O645FEO =4 O45D=>= 557>?4E=>EF< </<?< =4456=>EF< 

�-%, 6??>FL 4> 6>7<>6=>EF< =4EFG??5=<O E>5OF<O, >?D545?5==>7> 6 D57G?<DGNM<E 4>>G<5=-

F4E ?> O45D=>= 557>?4E=>EF<. 

4.5.1.3.6.5. �5E>>F65FEF6<O <>7GF 5OFL GEFD4=5=O >4=<< <7 E?54GNM<E E?>E>5>6: 

�45D4>>64FL. �5E>>F65FEF6GNM<= M?5<5=F, GE?G74 <?< ?D>F5EE, >>F>DO= =5 ?>4E>4<F 4?O 

6O?>?=5=<O ?D54=47=4G5==OE 7444G. &4><5 =5E>>F65FEF6<O 6O45?ONFEO < <7>?<DGNFEO ?>E?5 

E>7?4E>64=<O < >4>5D5=<O >>DD5>F<DGNM<E <5D. 

$5<>=F<D>64FL/4>D45>F4FL. �5E>>F65FEF6GNM<5 M?5<5=FO ?>E?5 D5<>=F4/4>D45>F>< E?>-

E>5=O DG=>F<>=<D>64FL 6 E>>F65FEF6<< E GEF4=>6?5==O<< FD55>64=<O<<, F.5. ?D54?D<=<<45-

<O5 <5DO, ?D>6>4<<O5 6 E>>F65FEF6GNM<E GE?>6<OE, E>>DD5>F<DGNF 6OO6?5==>5 =5E>>F65FEF-

6<5. 

�D<=OFL 557 <7<5=5=<=. � MF>< E?GG45 =5E>>F65FEF6GNM<= M?5<5=F, GE?G74, ?D>F5EE =5-

7=4G<F5?L=> >F>?>=ONFEO >F GEF4=>6?5==OE FD55>64=<= 6 4>?GEF<<OE ?D545?4E, => ?D<7=4NFEO 

7>4=O<< > <E?>?L7>64=<N. 

 

4.5.1.4. �>>G<5=F<D>64=<5 

 

4.5.1.4.1. �4> F>?L>> >5=4DG65=> =5E>>F65FEF6GNM55 E>EF>O=<5 <?< >F>?>=5=<5, >D>D<-

?O5FEO E>>F65FEF6GNM4O 4>>G<5=F4F<O, E>7?4E=> ?D>F54GD5 �-��-010-003. 
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� 4>>G<5=F4F<< G>47O645FEO E?54GNM4O <=D>D<4F<O: 

- <45=F<D<>4F<O 745D4>>64==>= ?D>4G>F<<; 

- >?<E4=<5 =5E>>F65FEF6<O; 

- >>?<G5EF6> 45F4?5=, E5>D>> <?< >><?>=5=F>6 E =5E>>F65FEF6<5< <?< 745D4>>64==OE; 

- ?D54?4745<O5 >>DD5>F<DGNM<5 6>745=EF6<O ?<5> ?> GEFD4=5=<N =5E>>F65FEF6<O (=4-

E>>?L>> MF> 6>7<>6=>), ?<5> ?> ?D54>F6D4M5=<N ?>6F>D5=<O; 

- >F65FEF65==>5 74 ?D<=OF<5 D5L5=<O ?>4D4745?5=<5; 

- =5>5E>4<<O5 4?O ?D>6545=<O F5E=<G5E>>7> 4=4?<74 74<=F5D5E>64==O5 DG=>F<>=4?L-

=O5 ?>4D4745?5=<O; 

- ?>4D4745?5=<5 < >F65FEF65==O5 ?<F4, ?D54>EF46?ONM<5 44==O5. 

4.5.1.4.2. �>E?5 >5=4DG65=<O =5E>>F65FEF6GNM5= ?D>4G>F<< >D>D<?O5FEO �FG5F > =5E>-

>F65FEF6<< < E>7?4E>6O645FEO E>7?4E=> ?D>F54GD5 �-��-010-003. 

4.5.1.4.3. �E5 �FG5FO > =5E>>F65FEF6<OE D57<EFD<DGNFEO E?5F<4?<EF4<< &�, ��&% E>-

7?4E=> ?D>F54GD5 �-��-010-003, ED4=OFEO 6 ��� «�>?5EL5» 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-020 < 

<>7GF 5OFL ?D54NO6?5=O �4>47G<>G/�>>G?4F5?N/���-� <?< 4G4<F>DG ?> <E FD55>64=<N. 

 

4.5.2. �>DD5>F<DGNM<5 < ?D54G?D5644NM<5 45=EF6<O 

 

4.5.2.1. �?D545?5=<5 ?D<G<= ?>O6?5=<O =5E>>F65FEF6<= 

 

4.5.2.1.1. $G>>6>4<F5?< ?>4D4745?5=<= 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-008 E>5<D4NF 44==O5 > 

=5E>>F65FEF6<OE, ?D<G<=4E <E 6>7=<>=>65=<O < <5D4E ?> <E?D46?5=<N E F5?LN D47D45>F>< >>D-

D5>F<DGNM<E 45=EF6<= ?> GEFD4=5=<N 6OO6?5==>7> =5E>>F65FEF6<O < ?D54G?D54<F5?L=OE <5D 

4?O ?D54>F6D4M5=<O ?>6F>D5=<O ?>O6?5=<O =5E>>F65FEF6<O. 

4.5.2.1.2. �D>6>4<FEO 4=4?<7 F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, D45>G<E >?5D4F<=, >FEFG??5-

=<= >F GEF4=>6?5==OE FD55>64=<=, 74D57<EFD<D>64==OE 44==OE ?> =5E>>F65FEF6<O<, 4 F4>65 

>>=FD>?L 6O?>?=5==OE >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= < >F5=>4 D57G?LF4F<6=>EF<. 

 

4.5.2.2. �D>6545=<5 >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= 

 

4.5.2.2.1. �>DD5>F<DGNM<5 45=EF6<O D47D454FO64NFEO 6 E?54GNM<E >E=>6=OE E?GG4OE: 

- ?D< =4?<G<< =5E>>F65FEF6<=, 6OO6?5==OE ?D< 6=GFD5==<E 4G4<F4E; 

- ?D< =4?<G<< =5E>>F65FEF6<=, 6OO6?5==OE ?D< 6=5L=<E 4G4<F4E < <=E?5>F<>==>< >>=-

FD>?5; 

- ?D< 6OO6?5=<< =4DGL5=<= ?D46<? ?D>6545=<O D45>F; 

- ?D< 6OO6?5=<< =5E>>F65FEF6<O >4G5EF64 M?5<5=F>6 FD55>64=<O< >>=EFDG>F>DE>>= </<?< 

=>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<<; 

- ?D< >5=4DG65=<< 6> 6D5<O ?D>65D>< <?< 4G4<F4 =54>EF4F>>6 ?D>7D4<< >55E?5G5=<O 

>4G5EF64; 

- ?D< =4?<G<< E?5F<4?L=OE D5L5=<= =447>D=>7>/D57G?<DGNM57> >D74=4. 

4.5.2.2.2. �>DD5>F<DGNM<5 45=EF6<O, =4?D46?5==O5 =4 F>, GF>5O ?D54>F6D4F<FL ?>6F>D-

=O5 E?GG4< 6>7=<>=>65=<O =5E>>F65FEF6<= F5E=<G5E><< GE?>6<O<, 6>?NG4NF E?54GNM55: 

- 6=5E5=<5 <7<5=5=<= 6 >>=EFDG>F>DE>GN < F5E=>?>7<G5E>GN 4>>G<5=F4F<N; 
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- 6=5E5=<5 <7<5=5=<= 6 45=EF6GNM<5 <5F>4<><, D45>G<5 <=EFDG>F<< < 6O?GE> =>6OE 

<5F>4<>; 

- 66545=<5 6 45=EF6<5 FD55>64=<=, <7?>65==OE 6 <5F>4<>4E, D45>G<E <=EFDG>F<OE; 

- <7NOF<5 45D5>F=>7> �5>DG4>64=<O 4?O D5<>=F4 <?< ?5D545?><; 

- ?5D5?>47>F>6>4 < ?>6F>D=4O 4FF5EF4F<O ?5DE>=4?4, >F65FEF65==>7> 74 ?>O6?5=<5 GE?>-

6<=, >FD<F4F5?L=> 6?<ONM<E =4 >4G5EF6>; 

- 74<5=4 <?< E>65DL5=EF6>64=<5 �5>DG4>64=<O, <7<5=5=<5 E?>E>54 >>=FD>?O. 

4.5.2.2.3. �>=FD>?L 74 <E?>?=5=<5< ??4=4 <5D>?D<OF<= ?> ?D54>F6D4M5=<N =5E>>F65FEF-

6<= 6>7?4745FEO =4 =4G4?L=<>4 �&�. �4=4>> MF> =5 E=<<45F >F65FEF65==>EF< E> 6E5E <E?>?=<-

F5?5= 74 D54?<74F<N ?>DGG5==>= << G4EF< D45>F. 

 

4.5.2.3. �>>G<5=F<D>64=<5 < >FG5F=>EFL 

 

4.5.2.3.1. �OO6?5==O5 >F>?>=5=<O, >FD<F4F5?L=> 6?<ONM<5 =4 >4G5EF6>, ?D<G<=O <E 

6>7=<>=>65=<O < ?D54?D<=OFO5 >>DD5>F<DGNM<5 45=EF6<O 4>>G<5=F4?L=> >D>D<?ONFEO, E>-

7?4E=> ?D>F54GD5 �-��-010-003. 

4.5.2.3.2. �>DD5>F<DGNM<5 45=EF6<O EG<F4NFEO 7465DL5==O<<, 6 F>< E?GG45, 5E?< GEFD4-

=5=O ?D<G<=O 6OO6?5==>7> =5E>>F65FEF6<O, >F>>DD5>F<D>64=4 6EO E>>F65FEF6GNM4O 4>>G<5=-

F4F<O, ?D>6545= D5<>=F (?5D545?>4), ?>?GG5=O ?>4F65D645=<O ?D>65D>< 7465DL5=<O MF<E D4-

5>F. 

 

4.5.2.4. �=4?<7 44==OE > =5E>>F65FEF6<OE 

 

4.5.2.4.1. �OEL55 DG>>6>4EF6> �D54?D<OF<O ?5D<>4<G5E>< 4=4?<7<DG5F ?>EFG?4NMGN 

<=D>D<4F<N 4?O 6OO6?5=<O F5=45=F<= < ?D<G<= ?>O6?5=<O =5E>>F65FEF6<= E F5?LN <E <45=-

F<D<>4F<< < 4?O ?>4F65D645=<O F>7>, GF> E>>F65FEF6GNM<5 45=EF6<O 5O?< 6O?>?=5=O 4?O 

?D54>F6D4M5=<O ?>6F>D=>7> =5E>>F65FEF6<O < ?>6OL5=<O 557>?4E=>EF< < D45>F>E?>E>5=>EF< 

�5>DG4>64=<O �-% «�G44=>G?4<». �D>5?5<O, E6O74==O5 E >4G5EF6>< ?D>4G>F<<, 6>7=<>4N-

M<<< =5E>>F65FEF6<O<<, <E >>DD5>F<D>6>>= < ?D54G?D5645=<5<, D4EE<4FD<64NFEO =4 E>65M4-

=<OE ?> >4G5EF6G G 4<D5>F>D4 �D54?D<OF<O, >>F>DO5 ?D>6>4OFEO 6 E>>F65FEF6<< E %&�-010-024. 

4.5.2.4.2. �5DO ?> ?D54>F6D4M5=<N =5E>>F65FEF6<= <>7GF >EGM5EF6?OFLEO 6 =5E>>?L>> 

MF4?>6. �4 >464>< MF4?5 G5F>> >?D545?ONFEO <5D>?D<OF<O, < ?D54GE<4FD<645FEO >>=FD>?L <E 

6O?>?=5=<O. �>=FD>?L 6O?>?=5=<O, >4> ?D46<?>, 6>7?4745FEO =4 �&�. -F> >55E?5G<645F G65-

D5==>EFL 6 F><, GF> <5D>?D<OF<O 5O?< MDD5>F<6=> 6O?>?=5=O. 

 

4.6. $476<F<5 (GE>65DL5=EF6>64=<5) 

 

4.6.1. $476<F<5 ?D54?D<OF<O 6 E>6D5<5==OE GE?>6<OE O6?O5FEO ??4=><5D=>=, F5?5=4?D46-

?5==>= EFD4F57<G5E>< =4?D46?5==>= G?D46?5=G5E>>= 45OF5?L=>EFLN. %FD4F57<G5E>>5 D476<F<5 

?D54?D<OF<O O6?O5FEO =5?D5DO6=O< M6>?NF<>==O< ?D>F5EE><, >>F>DO= ?D54?>?4745F =5?D5-

DO6=>5 D476<F<5 (GE>65DL5=EF6>64=<5) ?D>F5EE>6 E F5?LN ?>6OL5=<O ?>>474F5?5= D45>FO 

?D54?D<OF<O. 
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�D>F5EEO GE>65DL5=EF6>64=<O E>744NF >E=>6G 4?O ?5DE?5>F<6=>7> D476<F<O ?D54?D<-

OF<O. 

4.6.2. %D54< >E=>6=OE <=EFDG<5=F>6, <E?>?L7G5<OE ?D54?D<OF<5< 4?O G?D46?5=<O ?D>-

F5EE4<< D476<F<O (GE>65DL5=EF6>64=<O), E?54G5F 6O45?<FL:  

- >?5D4F<6=>5 ??4=<D>64=<5, >>=FD>?L; 

- G?D46?5=<5 G5?>65G5E><<< D5EGDE4<< 3 D>D<<D>64=<5 < D476<F<5 ?5DE>=4?4; 

- G?D46?5=<5 ?D>F5EE4<<; 

- G?D46?5=<5 >4G5EF6><; 

- EFD4F57<G5E>>5 G?D46?5=<5 3 EFD4F57<G5E>>5 ??4=<D>64=<5 =4 >E=>65 E54?4=E<D>64=-

=OE ?>>474F5?5= MDD5>F<6=>EF<; 

- G?D46?5=<5 F5E=<G5E><<< <==>64F<O<<. 

�E=>6=O< <=EFDG<5=F>< G?D46?5=<O GE>65DL5=EF6>64=<5< < D476<F<5< O6?O5FEO EFD4F5-

7<G5E>>5 ??4=<D>64=<5 (EFD4F57<G5E><5 F5?< ?D54?D<OF<O). 

4.6.3. �>7<>6=>EF< D476<F<O (GE>65DL5=EF6>64=<O) ?D54?D<OF<O 547<DGNFEO =4 >E=>65: 

- 6>7<>6=>EF< >D74=<74F<>==>= EFDG>FGDO ?D54?D<OF<O >55E?5G<64FL 4>EF<65=<5 ??4-

=<DG5<OE F5?5= < 6O?>?=5=<O ??4=>6; 

- <7GG5=<O >?OF4 4DG7<E >D74=<74F<=; 

- <7GG5=<O ?5D54>6OE F5E=>?>7<G5E><E D47D45>F>> 6 >5?4EF< E>744=<O >5>DG4>64=<O 4?O 

4F><=OE EF4=F<=; 

- E>65DL5=EF6>64=<=, ?D><76>4<<OE >F45?L=O<< ?<F4<< =4 E6><E D45>G<E <5EF4E; 

- E>65DL5=EF6>64=<= 4?O ?>6OL5=<O =4456=>EF< < 557>?4E=>EF< >5>DG4>64=<O, =5>5E>-

4<<>EFL 6 >>F>DOE 6>7=<>?4 ?> D57G?LF4F4< M>E??G4F4F<< >5>DG4>64=<O G ?>FD55<F5?O; 

- D57G?LF4F>6 4G4<F>6, >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<=, >F5=>< E<EF5<O G?D46?5=<O < <5-

=546<5=F4 >4G5EF6><. 

4.6.4. �5?D5DO6=>5 GE>65DL5=EF6>64=<5 4>EF<745FEO: 

- =4 D45>G5< GD>6=5 ?5DE>=4?><, >>F>DO= 6>6?5G5= 6 5654=56=GN D45>FG, 74 EG5F ?>EF5-

?5==>7> 66545=<O <4?OE GE>65DL5=EF6>64=<= 6 D4<>4E EGM5EF6GNM<E ?D>F5EE>6 (=4?D<<5D, 

<E?>?L7>64=<5 =>6OE <=EFDG<5=F>6, 5>?55 D4F<>=4?L=>5 ?>EFD>5=<5 6O?>?=5=<O >F45?L=>= 

>?5D4F<< < F.?.); 

- =4 GD>6=5 ?D>F5EE4, 745 DG>>6>4<F5?L ?D>F5EE4 >F65G45F 74 GE>65DL5=EF6>64=<5 (=4-

?D<<5D, 6=54D5=<5 5>?55 6OE>>>?D><76>4<F5?L=>7> < 5>?55 F>G=>7> >5>DG4>64=<O, 6=54D5=<5 

?5D54>6OE <5F>4>6 4?O 6O?>?=5=<O ?D>F5EE>6 < F.?.); 

- =4 >D74=<74F<>==>< GD>6=5, G5D57 >EGM5EF6?5=<5 <5D>?D<OF<= ?> EGM5EF65==><G E>-

65DL5=EF6>64=<N ?> 6E5<G ?D54?D<OF<N (=4 GD>6=5 E<EF5<O G?D46?5=<O), >>F>DO5 654GF ?<5> 

> ?5D5E<>FDG < GE>65DL5=EF6>64=<N EGM5EF6GNM<E ?D>F5EE>6, ?<5> > 6=54D5=<N =>6OE ?D>-

F5EE>6 (=4?D<<5D, 66545=<5 =>6OE >D74=<74F<>==OE EFDG>FGD, D4EL<D5=<5 F5E=>?>7<G5E><E 

6>7<>6=>EF5= ?D54?D<OF<O, >E6>5=<5 =>6>= 5>?55 E?>6=>= ?D>4G>F<< < F.?.). 

�?O G?D46?5=<O E>65DL5=EF6>64=<O<< < EFD4F57<G5E><< D476<F<5< ?D54?D<OF<O 74<5EF<-

F5?5< 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G D47D454FO645FEO 5657>4=O= �?4= D476<F<O �D54?D<OF<O (>><-

??5>E=O= ??4= ?>6OL5=<O >4G5EF64) 6 E>>F65FEF6<< E> EF4=44DF>< >D74=<74F<< %&�-010-024. 

�5D>?D<OF<O 4?O �?4=4 D476<F<O ?D54?D<OF<O (>><??5>E=>7> ??4=4 ?>6OL5=<O >4G5EF64) D47-

D454FO64NFEO E GG4EF<5< 6OEL57> DG>>6>4EF64 < DG>>6>4<F5?5= / E?5F<4?<EF>6 6E5E >D74=<74-

F<>==OE EFDG>FGD ?D54?D<OF<O. 
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4.6.5. �?4= D476<F<O �D54?D<OF<O (�><??5>E=O= ??4= ?>6OL5=<O >4G5EF64) 6>?NG45F 6 

E55O: 

- >?<E4=<5 <5D>?D<OF<= ?> GE>65DL5=EF6>64=<N =4 >E=>65 4=4?<74 EGM5EF6GNM57> 

?D>F5EE4 < <EE?54>64=<O 6>7<>6=>EF5= 57> G?GGL5=<O/<7<5=5=<O; 

- ??4=<D>64=<5 ED>>>6 GE>65DL5=EF6>64=<O ?D>F5EE4; 

- ?D>65D>G < ?>4F65D645=<5 >EGM5EF6?5=<O GE>65DL5=EF6>64=<O ?D>F5EE4. 

4.6.6. �E>5>5 6=<<4=<5 G45?O5FEO ?>>MD5=<N >F45?L=OE ?<F, >>F>DO5 O6?ONFEO 75=5D4-

F>D4<< ?5D54>6OE <45=, E?>E>5EF6GNM<E GE>65DL5=EF6>64=<N ?D>F5EE>6 =4 ?D54?D<OF<<. 

4.6.7. $G>>6>4<F5?</E?5F<4?<EFO, >>F>DO5 GG4EF6GNF 6 >EGM5EF6?5=<< >4>>7>-?<5> GE>-

65DL5=EF6>64=<O, =445?ONFEO E>>F65FEF6GNM<<< ?>?=><>G<O<<, << ?D54>EF46?O5FEO F5E=<G5-

E>4O ?>445D6>4 < D5EGDEO, =5>5E>4<<O5 4?O >EGM5EF6?5=<O <7<5=5=<=, E6O74==OE E GE>65D-

L5=EF6>64=<5<. �O45?5=<5 D5EGDE>6 4?O >EGM5EF6?5=<O G?GGL5=<= 74D4=55 ??4=<DG5FEO < 

6>?NG45FEO 6 ?5DE?5>F<6=O= ??4= D476<F<O. 

4.6.8. �5?D5DO6=>5 GE>65DL5=EF6>64=<5 >EGM5EF6?O5FEO =4 >E=>64=<< D57G?OD=>7> 4=4-

?<74 45OF5?L=>EF< ?D54?D<OF<O. �?O ?>EF>O==>7> ?>6OL5=<O D57G?LF4F<6=>EF<, D47D45>F4==>= 

< 6=54D5==>= E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64 6 ��� «�>?5EL5», 6O?>?=ONFEO E?54GNM<5 45=-

EF6<O: 

- ?D>6>4<FEO <=D>D<<D>64=<5 ?5DE>=4?4 > ?>?<F<>5 6 >5?4EF< >4G5EF64, 74O6?5==>= 

6OEL<< DG>>6>4EF6>< ?D54?D<OF<O, < > 4>EF<65=<< =4<5G5==OE F5?5=; 

- ?D>6>4OFEO 4G4<FO < >F5=>4 <E D57G?LF4F>6, ?>EF>O==O= 4=4?<7 44==OE ?> ?D>F5EE4< 

6<7=5==>7> F<>?4 ?D>4G>F<<, D47D45>F>4 < 6O?>?=5=<5 >>DD5>F<DGNM<E < ?D54G?D5644NM<E 

45=EF6<=, 4 F4>65 4=4?<7 E> EF>D>=O DG>>6>4EF64 6 E>>F65FEF6<<; 

- >?D545?O5FEO ?D<G<=4 4?O GE>65DL5=EF6>64=<O: >?D545?ONFEO 7444G<, < =47=4G45FEO 

>5?4EFL 4?O GE>65DL5=EF6>64=<O E GG5F>< =5>5E>4<<>EF< ?D>6545=<O D45>F 6 MF>= >5?4EF<; 

- ?D>6>4<FEO >F5=>4 F5>GM5= E<FG4F<<: ?D>6>4<FEO >F5=>4 MDD5>F<6=>EF< < 45=EF65=-

=>EF< EGM5EF6GNM57> ?D>F5EE4 (4?O >?D545?5=<O =4<5>?55 G4EF> 6EFD5G4NM57>EO F<?4 ?D>-

5?5< E>5<D4NFEO < 4=4?<7<DGNFEO 44==O5, 6 F>< G<E?5 44==O5 ?> >4G5EF6G ?D><76>4<<>= ?D>-

4G>F<<, 44==O5 ?> 74<5G4=<O<, ?>EFG?4NM<5 >F ?>FD55<F5?5= < F.?. �?D545?ONFEO >>=>D5F=O5 

7444G< < GEF4=46?<64NFEO F5?< 4?O ?D>F5EE4 GE>65DL5=EF6>64=<O); 

- 4=4?<7<DGNFEO ?D<G<=O ?D>5?5<, >>F>DO5 4>?6=O 5OFL 6OO6?5=O < ?D>65D5=O; 

- ?D<=<<4NFEO >?F<<4?L=O5 D5L5=<O, >>F>DO5 >?D545?ONFEO ?> D57G?LF4F4< D4EE<>F-

D5=<O 4?LF5D=4F<6=OE D5L5=<=. �D< MF>< >F5<D45FEO < 6=54DO5FEO ?D>F5EE E ?GGL<< D5L5=<-

5<. �GGL55 D5L5=<5 3 MF> F>, >>F>D>5 5G45F GEFD4=OFL ?D<G<=O ?D>5?5<O < ?D5?OFEF6>64FL 

?>6F>D5=<N ?D>5?5<O; 

- ?D>6>4<FEO >F5=>4 D57G?LF4F>6 (?>4F65D6445FEO, GF> ?D>5?5<4 < 55 ?D<G<=O 5O?< GEF-

D4=5=O, <?< GF> <E 6?<O=<5 E=<7<?>EL, GF> D5L5=<5 5O?> MDD5>F<6=O<, < GF> F5?L ?D>F5EE4 

GE>65DL5=EF6>64=<O 5O?4 4>EF<7=GF4); 

- 6=54DO5FEO < EF4=44DF<7<DG5FEO =>6>5 D5L5=<5 (74<5=ONFEO F5E?D>F5EEO, ?D>F54GDO, 

?>?>65=<O < F.?.), GF> ?D5?OFEF6G5F ?>6F>D5=<N ?D>5?5<O < ?D<G<= 5U 6>7=<>=>65=<O; 

- ?D>6>4<FEO >F5=>4 MDD5>F<6=>EF< < 45=EF65==>EF< =>6>7> ?D>F5EE4 (6 E?GG45 57> 665-

45=<O 6 >4=>< <7 ?>4D4745?5=<=) < D4EE<4FD<645FEO =5>5E>4<<>EFL <E?>?L7>64=<O MF>7> D5L5-

=<O 6 4DG7<E ?>4D4745?5=<OE ?D54?D<OF<O. 

4.6.9. %<EF5<4F<G5E>>5 6O?>?=5=<5 G>474==OE 45=EF6<= ?>76>?O5F 6OO6?OFL 6>7<>6=>-

EF< 44?L=5=L57> G?GGL5=<O MDD5>F<6=>EF< ?D>F5EE>6 < D476<F<O ?D54?D<OF<O. 
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�$�������� � 
 

&5D<<=O < >?D545?5=<O 
 

�D<?>65=<5 6>?NG45F >E=>6=O5 F5D<<=O < >?D545?5=<O, GEF4=>6?5==O5 6  

��-090-11, ISO 9000, DG>>6>4EF64E ����&- < E?5F<D<G5E><5 F5D<<=O < >?D545?5=<O, <E-

?>?L7G5<O5 6 =4EF>OM5= ��� ($, �). 

 

&5D<<= �?D545?5=<5 

�>>D54<F4F<O �D<F<4?L=>5 ?D<7=4=<5 >D74=>< ?> 4>>D54<F4F<< >><?5F5=F=>EF< 

D<7<G5E>>7> <?< ND<4<G5E>>7> ?<F4 6O?>?=OFL D45>FO 6 >?D545?5=-

=>= >5?4EF< >F5=>< E>>F65FEF6<O. 

�=4?<7 �5OF5?L=>EFL, ?D54?D<=<<45<4O 4?O GEF4=>6?5=<O ?D<7>4=>EF<, 445>-

64F=>EF<, D57G?LF4F<6=>EF< D4EE<4FD<645<>7> >5N5>F4 4?O 4>EF<65-

=<O GEF4=>6?5==OE F5?5=. 

�=4?<7 ?D>5>F4 �>>G<5=F<D>64==4O, 6E5EF>D>==OO < E<EF5<4F<G5E>4O ?D>65D>4 ?D>5>-

F4 E F5?LN >F5=>< 57> 6>7<>6=>EF< 6O?>?=OFL FD55>64=<O > >4G5EF6G, 
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44.  ��&-0016-2001 %<EF5<4 E5DF<D<>4F<< >5>DG4>64=<O, <745?<= < F5E=>?>7<= 4?O 

O45D=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <EF>G=<>>6 < ?G=>F>6 ED4=5=<O. 

�>DO4>> ?D>6545=<O E5DF<D<>4F<< E<EF5< >4G5EF64. 
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45.  ��&-0019-2001 %<EF5<4 E5DF<D<>4F<< >5>DG4>64=<O, <745?<= < F5E=>?>7<= 4?O 

O45D=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <EF>G=<>>6 < ?G=>F>6 ED4=5=<O. 

&D55>64=<O > =>D<4F<6=O< 4>>G<5=F4<, <E?>?L7G5<O< ?D< E5DF<-

D<>4F<<. 

46.  �>EF4=>6?5=<5  

�D46<F5?LEF64 $$  

>F 01.12.2009 7. 

7 982 

�5 GF65D645=<< �4<=>7> ?5D5G=O ?D>4G>F<<, ?>4?564M5= >5O74-

F5?L=>= E5DF<D<>4F<<, < �4<=>7> ?5D5G=O ?D>4G>F<<, ?>4F65D-

645=<5 E>>F65FEF6<O >>F>D>= >EGM5EF6?O5FEO 6 D>D<5 ?D<=OF<O 

45>?4D4F<< > E>>F65FEF6<<. 

47.  $�-03-33-2008 �=EFDG>F<O >5 >D74=<74F<< ?D>6545=<O M>E?5DF<7O ?D>7D4<<=OE 

ED54EF6, ?D<<5=O5<OE ?D< >5>E=>64=<< </<?< >55E?5G5=<< 557>-

?4E=>EF< >5N5>F>6 <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<. 

48.  $�-03-36-2002 'E?>6<O ?>EF46>< <<?>DF=>7> >5>DG4>64=<O, <745?<=, <4F5D<4?>6 

< >><??5>FGNM<E 4?O O45D=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <EF>G=<-

>>6 < ?G=>F>6 ED4=5=<O $>EE<=E>>= $545D4F<<. 

49.   �>DO4>> ?>EF46>< �>EF46M<>>< <<?>DF=>7> >5>DG4>64=<O, <745-

?<=, <4F5D<4?>6, ?>?GD45D<>4F>6 < >><??5>FGNM<E 4?O �-% «�G-

44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5 < 6 (GF6. �� «�%-»). 

50.  $�-089-14 '=<D<F<D>64==O5 <5F>4<>< >>=FD>?O >E=>6=OE <4F5D<4?>6 (?>-

?GD45D<>4F>6), E64D=OE E>54<=5=<= < =4??46>< >5>DG4>64=<O < 

FDG5>?D>6>4>6 4F><=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>6>>. �<7G4?L=O= < 

<7<5D<F5?L=O= >>=FD>?L. 

51.  ���- �-7-018-89 '=<D<F<D>64==O5 <5F>4<>< >>=FD>?O >E=>6=OE <4F5D<4?>6 (?>-

?GD45D<>4F>6), E64D=OE E>54<=5=<= < =4??46>< >5>DG4>64=<O < 

FDG5>?D>6>4>6 4F><=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>6>>. �4?<??OD=O= 

>>=FD>?L. 

52.  %4=�<= 

2.6.1.1281-03  

%4=<F4D=O5 ?D46<?4 ?> D44<4F<>==>= 557>?4E=>EF< ?5DE>=4?4 < 

=4E5?5=<O ?D< FD4=E?>DF<D>64=<< D44<>4>F<6=OE 65M5EF6. 

53.  %4=�<� 

2.6.1.2523-09 

�>D<O D44<4F<>==>= 557>?4E=>EF< (�$�-99/2009). 

54.  %4=�<� 

2.6.1.3164-14 

�<7<5=<G5E><5 FD55>64=<O ?> >55E?5G5=<N D44<4F<>==>= 557>?4E-

=>EF< ?D< D5=F75=>6E>>= 45D5>F>E>>?<<. 

55.  %� 2.6.1.2612-10 �E=>6=O5 E4=<F4D=O5 ?D46<?4 >55E?5G5=<O D44<4F<>==>= 557>-

?4E=>EF< (�%��$� 99/2010). 

56.  %� 2.6.1.3241-14 �<7<5=<G5E><5 FD55>64=<O ?> >55E?5G5=<N D44<4F<>==>= 557>?4E-

=>EF< ?D< D44<>=G>?<4=>= 45D5>F>E>>?<<. 

57.  %� 2.6.6.1168-02 %4=<F4D=O5 ?D46<?4 >5D4M5=<O E D44<>4>F<6=O<< >FE>44<< 

(%��$�-2002). 

�>>G<5=FO �4>47G<>4 

1.  ��� ��-34-01-

2022 

�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 45OF5?L=>EF< ?>4DO4G<>4 ?D< 

D54?<74F<< ?D>5>F4 �-% «�G44=>G?4<», 5?>>< 3 < 4 

(����% (�1)). 

2.  �$ �%� 1.9.8.1-

2021 

'?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< < 74<5G4=<O<< ?D< ?D>5>F<D>64=<<. 

3.  �$ �%� 1.9.8.2-

2020 

'?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< ?D< <77>F>6?5=<<, >F5=>5 E>>F65F-

EF6<O 6 D>D<5 ?D<5<>< < 6E>4=>< >>=FD>?5 ?D>4G>F<< 4?O E>>DG-

645<OE �-%. 
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�>EG44DEF65==O5, >FD4E?56O5 EF4=44DFO, DG>>6>4OM<5 4>>G<5=FO 

1.  ��%& 2.001-2013 �%��. �E=>6=O5 ?>?>65=<O. 

2.  ��%& 2.002-72 �%��. &D55>64=<O > <>45?O<, <4>5F4< < F5<??5F4<, ?D<<5=O5<O< 

?D< ?D>5>F<D>64=<<. 

3.  ��%& 2.004-88 �%��. �5M<5 FD55>64=<O > 6O?>?=5=<N >>=EFDG>F>DE><E < F5E-

=>?>7<G5E><E 4>>G<5=F>6 =4 ?5G4F4NM<E < 7D4D<G5E><E GEFD>=EF-

64E 6O6>44 -��. 

4.  ��%& 2.051-2013 �%��. -?5>FD>==O5 4>>G<5=FO. �5M<5 ?>?>65=<O. 

5.  ��%& 2.052-2006 �%��. -?5>FD>==4O <>45?L <745?<O. �5M<5 ?>?>65=<O. 

6.  ��%& 2.053-2013 �%��. -?5>FD>==4O EFDG>FGD4 <745?<O. �5M<5 ?>?>65=<O. 

7.  ��%& 2.101-68 �%��. �<4O <745?<=. 

8.  ��%& 2.102-2013 �%��. �<4O < >><??5>F=>EFL >>=EFDG>F>DE><E 4>>G<5=F>6. 

9.  ��%& 2.103-2013 �%��. %F44<< D47D45>F><. 

10.  ��%& 2.104-2006 �%��. �E=>6=O5 =44?<E<. 

11.  ��%& 2.105-95 �%��. �5M<5 FD55>64=<O > F5>EF>6O< 4>>G<5=F4<. 

12.  ��%& 2.106-96 �%��. &5>EF>6O5 4>>G<5=FO. 

13.  ��%& 2.109-73 �%��. �E=>6=O5 FD55>64=<O > G5DF564<. 

14.  ��%& 2.111-2013 �%��. �>D<>>>=FD>?L. 

15.  ��%& 2.113-75 �%��. �DG??>6O5 < 547>6O5 >>=EFDG>F>DE><5 4>>G<5=FO. 

16.  ��%& 2.114-95 �%��. &5E=<G5E><5 GE?>6<O. 

17.  ��%& 2.116-84 �%��. �4DF4 F5E=<G5E>>7> GD>6=O < >4G5EF64 ?D>4G>F<<. 

18.  ��%& 2.118-2013 �%��. &5E=<G5E>>5 ?D54?>65=<5. 

19.  ��%& 2.119-2013 �%��. -E><7=O= ?D>5>F. 

20.  ��%& 2.120-2013 �%��. &5E=<G5E><= ?D>5>F. 

21.  ��%& 2.123-93 �%��. �><??5>F=>EFL >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< =4 ?5G4F=O5 

??4FO ?D< 46F><4F<7<D>64==>< ?D>5>F<D>64=<<. 

22.  ��%& 2.124-85 �%��. �>DO4>> ?D<<5=5=<O ?>>G?=OE <745?<=. 

23.  ��%& 2.125-2008 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O ME><7=OE >>=EFDG>F>DE><E 4>>G<5=-

F>6. �5M<5 ?>?>65=<O. 

24.  ��%& 2.201-80 �%��. �5>7=4G5=<5 <745?<= < >>=EFDG>F>DE><E 4>>G<5=F>6. 

25.  ��%& 2.301-68 �%��. �5M<5 ?D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565=. 

26.  ��%& 2.302-68 �%��. �4ELF45O. 

27.  ��%& 2.303-68 �%��. �<=<<. 

28.  ��%& 2.304-81 �%��. ,D<DFO G5DF56=O5. 

29.  ��%& 2.305-2008 �%��. �7>5D465=<O - 6<4O, D47D57O, E5G5=<O. 

30.  ��%& 2.306-68 �%��. �5>7=4G5=<O 7D4D<G5E><5 <4F5D<4?>6 < ?D46<?4 <E =4=5E5-

=<O =4 G5DF564E. 

31.  ��%& 2.307-2011 �%��. �4=5E5=<5 D47<5D>6 < ?D545?L=OE >F>?>=5=<=. 

32.  ��%& 2.308-2011 �%��. '>474=<5 =4 G5DF564E 4>?GE>>6 D>D<O < D4E?>?>65=<O ?>-

65DE=>EF5=. 

33.  ��%& 2.309-73 �%��. �5>7=4G5=<O L5D>E>64F>EF< ?>65DE=>EF5=. 
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34.  ��%& 2.310-68 �%��. �4=5E5=<5 =4 G5DF564E >5>7=4G5=<= ?>>DOF<=, F5D<<G5-

E>>= < 4DG7<E 6<4>6 >5D45>F><. 

35.  ��%& 2.311-68 �%��. �7>5D465=<5 D57L5O. 

36.  ��%& 2.312-72 �%��. 'E?>6=O5 <7>5D465=<O < >5>7=4G5=<O L6>6 E64D=OE E>54<-

=5=<=. 

37.  ��%& 2.313-82 �%��. 'E?>6=O5 <7>5D465=<O < >5>7=4G5=<O =5D47N5<=OE E>54<-

=5=<=. 

38.  ��%& 2.314-68 �%��. '>474=<O =4 G5DF564E > <4D><D>64=<< < >?5=<5=<< <745-

?<=. 

39.  ��%& 2.315-68 �%��. �7>5D465=<O G?D>M5==O5 < GE?>6=O5 >D5?56=OE 45F4?5=. 

40.  ��%& 2.316-2008 �%��. �D46<?4 =4=5E5=<O =44?<E5=, F5E=<G5E><E FD55>64=<= < 

F45?<F =4 7D4D<G5E><E 4>>G<5=F4E. �5M<5 ?>?>65=<O. 

41.  ��%& 2.317-2011 �%��. �>E>=><5FD<G5E><5 ?D>5>F<<. 

42.  ��%& 2.318-81 �%��. �D46<?4 G?D>M5==>7> =4=5E5=<O D47<5D>6 >F65DEF<=. 

43.  ��%& 2.320-82 �%��. �D46<?4 =4=5E5=<O D47<5D>6, 4>?GE>>6 < ?>E44>> >>=GE>6. 

44.  ��%& 2.321-84 �%��. �5>7=4G5=<O 5G>65==O5. 

45.  ��%& 2.401-68  �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= D47?<G=OE <745?<=. 

46.  ��%& 2.402-68 �%��. 'E?>6=O5 <7>5D465=<O 7G5G4FOE >>?5E, D55>, G5D6O>>6 < 

76574>G5> F5?=OE ?5D544G. 

47.  ��%& 2.403-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= F<?<=4D<G5E><E 7G5G4FOE 

>>?5E. 

48.  ��%& 2.404-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= 7G5G4FOE D55>. 

49.  ��%& 2.405-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= >>=<G5E><E 7G5G4FOE >>?5E. 

50.  ��%& 2.406-76 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= F<?<=4D<G5E><E G5D6O>>6 < 

G5D6OG=OE >>?5E. 

51.  ��%& 2.407-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= G5D6O>>6 < >>?5E 7?>5><4-

=OE ?5D544G. 

52.  ��%& 2.408-68 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O D45>G<E G5DF565= 76574>G5> ?D<6>4-

=OE D>?<>>6OE < 6FG?>G=OE F5?5=. 

53.  ��%& 2.409-74 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= 7G5G4FOE (L?<F56OE) E>-

54<=5=<=. 

54.  ��%& 2.410-68 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= <5F4??<G5E><E >>=EFDG>F<=. 

55.  ��%& 2.411-72 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= FDG5, FDG5>?D>6>4>6 < FDG-

5>?D>6>4=OE E<EF5<. 

56.  ��%& 2.413-72 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< <745-

?<=, <77>F>6?O5<OE E ?D<<5=5=<5< M?5>FD<G5E>>7> <>=F464. 

57.  ��%& 2.414-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565=, 67GF>6, >455?5= < ?D>6>4>6. 

58.  ��%& 2.415-68 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= <745?<= E M?5>FD<G5E><<< 

>5<>F>4<<. 

59.  ��%& 2.416-68 �%��. 'E?>6=O5 <7>5D465=<O <47=<F>?D>6>4>6. 
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60.  ��%& 2.418-2008 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< 4?O 

G?4>>6O64=<O. 

61.  ��%& 2.420-69 �%��. '?D>M5==O5 <7>5D465=<O ?>4L<?=<>>6 >4G5=<O =4 E5>-

D>G=OE G5DF564E. 

62.  ��%& 2.421-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O D45>G<E G5DF565= 76574>G5> 4?O ??4-

EF<=G4FOE F5?5=. 

63.  ��%& 2.422-70 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O D45>G<E G5DF565=, F<?<=4D<G5E><E 

7G5G4FOE >>?5E, ?5D544G �>6<>>64 E 46G<O ?<=<O<< 74F5??5=<O. 

64.  ��%& 2.425-74 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O D45>G<E G5DF565= 76574>G5> 4?O 7G5-

G4FOE F5?5=. 

65.  ��%& 2.426-74 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O D45>G<E G5DF565= 76574>G5> 4?O D47-

5>D=OE F5?5=. 

66.  ��%& 2.427-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O D45>G<E G5DF565= 76574>G5> 4?O >DG7-

?>765==OE F5?5=. 

67.  ��%& 2.501-2013 �%��. �D46<?4 GG5F4 < ED4=5=<O. 

68.  ��%& 2.503-2013 �%��. �D46<?4 6=5E5=<O <7<5=5=<=. 

69.  ��%& 2.601-2013 �%��. ->E??G4F4F<>==O5 4>>G<5=FO. 

70.  ��%& $ 2.901-99 �%��. �>>G<5=F4F<O, >F?D46?O5<4O 74 7D4=<FG. �5M<5 FD55>64-

=<O. 

71.  ��%& 3.1001-2011 �%&�. �5M<5 ?>?>65=<O. 

72.  ��%& 3.1102-2011 �%&�. %F44<< D47D45>F>< < 6<4O 4>>G<5=F>6. 

73.  ��%& 3.1103-2011 �%&�. �E=>6=O5 =44?<E<. 

74.  ��%& 3.1105-2011 �%&�. $>D<O < ?D46<?4 >D>D<?5=<O 4>>G<5=F>6 >5M57> =47=4G5-

=<O. 

75.  ��%& 3.1109-82 �%&�. &5D<<=O < >?D545?5=<O >E=>6=OE ?>=OF<=. 

76.  ��%& 3.1116-2011 �%&�. �>D<>>>=FD>?L. 

77.  ��%& 3.1119-83 �%&�. �5M<5 FD55>64=<O > >><??5>F=>EF< < >D>D<?5=<N >><-

??5>F>6 4>>G<5=F>6 =4 54<=<G=O5 F5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO. 

78.  ��%& 3.1120-83 �%&�. �5M<5 ?D46<?4 >FD465=<O FD55>64=<= 557>?4E=>EF< FDG44 6 

F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

79.  ��%& 3.1121-84 �%&�. �5M<5 FD55>64=<O > >><??5>F=>EF< < >D>D<?5=<N >><-

??5>F>6 4>>G<5=F>6 =4 F<?>6O5 < 7DG??>6O5 F5E=>?>7<G5E><5 ?D>-

F5EEO (>?5D4F<<). 

80.  ��%& 3.1201-85 �%&�. %<EF5<4 >5>7=4G5=<O F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

81.  ��%& 3.1502-85 �%&�. $>D<O < ?D46<?4 >D>D<?5=<O 4>>G<5=F>6 =4 F5E=<G5E><= 

>>=FD>?L. 

82.  ��%& 3.1507-84 �%&�. �D46<?4 >D>D<?5=<O 4>>G<5=F>6 =4 <E?OF4=<O. 

83.  ��%& 8.051-81 �%�. �>EG44DEF65==4O E<EF5<4 >55E?5G5=<O 54<=EF64 <7<5D5=<=. 

�>7D5L=>EF<, 4>?GE>45<O5 ?D< <7<5D5=<< ?<=5==OE D47<5D>6 4> 

500 <<. 

84.  ��%& 8.417-2002 �%�. �4<=<FO D<7<G5E><E 65?<G<=. 

85.  ��%& $ 8.563-

2009 

�%�. �5F>4<>< 6O?>?=5=<O <7<5D5=<=. 
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86.  ��%& $ 8.568-

2017 

�%�. �FF5EF4F<O <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O. �E=>6=O5 ?>?>-

65=<O. 

87.  ��%& 9.014-78 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �D5<5==4O ?D>F<-

6>>>DD>7<>==4O 74M<F4 <745?<=. �5M<5 F5E=<G5E><5 FD55>64=<O. 

88.  ��%& 9.032-74 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �>>DOF<O ?4>>-

>D4E>G=O5. �DG??O, F5E=<G5E><5 FD55>64=<O < >5>7=4G5=<O. 

89.  ��%& 9.072-77 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �>>DOF<O ?4>>-

>D4E>G=O5. &5D<<=O < >?D545?5=<O. 

90.  ��%& 9.302-88 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �>>DOF<O <5F4?-

?<G5E><5 < =5<5F4??<G5E><5 =5>D74=<G5E><5. �5F>4O >>=FD>?O. 

91.  ��%& 9.518-2006 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �56>?5D4F<>==4O 

?D>F<6>>>DD>7<>==4O 74M<F4. �5M<5 FD55>64=<O. 

92.  ��%& 12.0.002-80 %<EF5<4 EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< FDG44. &5D<<=O < >?D545?5=<O. 

93.  ��%& 12.1.004-91 %<EF5<4 EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< FDG44. �>64D=4O 557>?4E=>EFL. 

�5M<5 FD55>64=<O. 

94.  ��%& 12.2.003-91 %<EF5<4 EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< FDG44. �5>DG4>64=<5 ?D><76>4-

EF65==>5. �5M<5 FD55>64=<O 557>?4E=>EF<. 

95.  ��%& 12.3.009-76 $45>FO ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=O5. �5M<5 FD55>64=<O 557>?4E=>-

EF<. 

96.  ��%& 12.3.020-80 �D>F5EEO ?5D5<5M5=<O 7DG7>6 =4 ?D54?D<OF<OE. �5M<5 FD55>64-

=<O 557>?4E=>EF<. 

97.  ��%& 12.4.009-83 %<EF5<4 EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< FDG44. �>64D=4O F5E=<>4 4?O 74-

M<FO >5N5>F>6. �E=>6=O5 6<4O. $47<5M5=<5 < >5E?G6<64=<5. 

98.  ��%& 14.206-73 &5E=>?>7<G5E><= >>=FD>?L >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<. 

99.  ��%& $ 15.000-94 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

�5M<5 ?>?>65=<O. 

100.  ��%& 15.005-86 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

%>744=<5 <745?<= 54<=<G=>7> < <5?>>E5D<==>7> ?D><76>4EF64, E>-

5<D45<OE =4 <5EF5 M>E??G4F4F<<. 

101.  ��%& $ 15.011-96 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. �4-

F5=F=O5 <EE?54>64=<O. %>45D64=<5 < ?>DO4>> ?D>6545=<O. 

102.  ��%& 15.012-84 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. �4-

F5=F=O= D>D<G?OD. 

103.  ��%& $ 15.201-

2000 

%<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. �>-

DO4>> D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

104.  ��%& 15.309-98 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. �E-

?OF4=<O < ?D<U<>4 6O?GE>45<>= ?D>4G>F<<. �E=>6=O5 ?>?>65=<O. 

105.  ��%& $ 27.002-89 �4456=>EFL 6 F5E=<>5. �E=>6=O5 ?>=OF<O. &5D<<=O < >?D545?5-

=<O. 

106.  ��%& 27.003-90 %>EF46 < >5M<5 ?D46<?4 7444=<O FD55>64=<= ?> =4456=>EF<. 

107.  ��%& 27.202-83 �4456=>EFL 6 F5E=<>5. &5E=>?>7<G5E><5 E<EF5<O. �5F>4O >F5=>< 

=4456=>EF< ?> ?4D4<5FD4< <77>F>6?O5<>= ?D>4G>F<<. 

108.  ��%& 27.203-83 �4456=>EFL 6 F5E=<>5. &5E=>?>7<G5E><5 E<EF5<O. �5M<5 FD55>64-

=<O > <5F>44< >F5=>< =4456=>EF<. 
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D47?<G=OE >?<<4F<G5E><E D4=>=>6. �4F57>D<<, GE?>6<O M>E??G4F4-
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=5=<=, ?D>5>< < E><GFO E F5<?5D4FGD>= ED54O >F 0 4> 650°%. &5E-

=<G5E><5 GE?>6<O. 
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=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>6>>. &5E=<G5E><5 FD55>64=<O. �D<5<>4. 

�5F>4O <E?OF4=<=. '?4>>6>4, <4D><D>6>4, FD4=E?>DF<D>64=<5 < 

ED4=5=<5. 

120.  ��%& 23660-79 %<EF5<4 F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 F5E=<><. �55E?5-

G5=<5 D5<>=F>?D<7>4=>EF< ?D< D47D45>F>5 <745?<=. 

121.  ��%& 24297-2013 �5D<D<>4F<O 74>G??5==>= ?D>4G>F<<. �D74=<74F<O ?D>6545=<O < 

<5F>4O >>=FD>?O. 

122.  ��%& 26291-84 �4456=>EFL 4F><=OE EF4=F<= < <E >5>DG4>64=<O. �5M<5 ?>?>65-

=<O < =><5=>?4FGD4 ?>>474F5?5=. 

123.  ��%& $ 50746-

2013 

%>6<5EF<<>EFL F5E=<G5E><E ED54EF6 M?5>FD><47=<F=4O. &5E=<G5-

E><5 ED54EF64 4?O 4F><=OE EF4=F<=. &D55>64=<O < <5F>4O <E?OF4-

=<=. 

124.  ��%& $ 51293-99 �45=F<D<>4F<O ?D>4G>F<<. �5M<5 ?>?>65=<O. 

125.  ��%& $ 51908-

2002 

�5M<5 FD55>64=<O > <4L<=4<, ?D<5>D4< < 4DG7<< F5E=<G5E><< 

<745?<O< 6 G4EF< GE?>6<= ED4=5=<O < FD4=E?>DF<D>64=<O. 

126.  ��%& $ 

�%�/�-� 9126-

93 

�=D>D<4F<>==4O F5E=>?>7<O. �F5=>4 ?D>7D4<<=>= ?D>4G>F<<. 

%4D4>F5D<EF<>< >4G5EF64 < DG>>6>4EF64 ?> <E ?D<<5=5=<N. 

127.   %F4=44DFO =4 >>=EFDG>F<>==O5 < E64D>G=O5 <4F5D<4?O (?>?GD45-

D<>4FO), 4>?GE>45<O5 4?O <E?>?L7>64=<O ?D< <77>F>6?5=<< >5>DG-

4>64=<O �-'. 

128.   %F4=44DFO =4 <5F>4O >>=FD>?O < <E?OF4=<= <4F5D<4?>6, E>54<=5-
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129.   �>DO4>> ?D>6545=<O ?>65D>< ED54EF6 <7<5D5=<=, FD55>64=<O > 7=4-

>G ?>65D>< < E>45D64=<N E6<45F5?LEF64 > ?>65D>5 (GF6. ?D<>47>< 

�<=?D><F>D74 $>EE<< >F 2 <N?O 2015 7>44 N 1815). 

130.  �$ 50.2.016-94 &D55>64=<O > 6O?>?=5=<N >4?<5D>6>G=OE D45>F. 

131.  $�� 29-2013 �>EG44DEF65==4O E<EF5<4 >55E?5G5=<O 54<=EF64 <7<5D5=<=. �5F-

D>?>7<O. �E=>6=O5 F5D<<=O < >?D545?5=<O. 

132.  $�� 63-2003 �%���. �55E?5G5=<5 MDD5>F<6=>EF< <7<5D5=<= ?D< G?D46?5=<< 

F5E=>?>7<G5E><<< ?D>F5EE4<<. �5FD>?>7<G5E>4O M>E?5DF<74 F5E-

=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

133.  %� 53-101-98 �77>F>6?5=<5 < >>=FD>?L >4G5EF64 EF4?L=OE EFD><F5?L=OE >>=EF-

DG>F<=. 

� D < < 5 G 4 = < 5  3 �D< D45>F5 E =4EF>OM5= ��� ($, �) =5>5E>4<<> ?D>65DOFL 4>FG4?L=>EFL ?D<<5=O5-

<OE EEO?>G=OE 4>>G<5=F>6 (=4?<G<5 <7<5=5=<= 6 F5>EF5 4>>G<5=F4, <7<5=5=<5 7>44 6O?GE>4 / ?5D5<744=<5, 74-
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1.  GSR Part 2  �<45DEF6> < <5=546<5=F 4?O >55E?5G5=<O 557>?4E=>EF<. 

2.  GS-G-3.1 $G>>6>4EF6> ?> 557>?4E=>EF<. �D<<5=5=<5 E<EF5<O G?D46?5=<O 

4?O GEF4=>6>> < 45OF5?L=>EF<. %5D<O =>D< ����&-, �5=4 2008. 

3.  GS-G-3.5 �>D<O ����&- ?> 557>?4E=>EF< 4?O 74M<FO ?N45= < >ED4=O >>-

DG64NM5= ED54O. %<EF5<4 G?D46?5=<O 4?O O45D=OE GEF4=>6>>. 

$G>>6>4EF6> ?> 557>?4E=>EF<. 

�564G=4D>4=O5 EF4=44DFO 

1.  ISO 9001:2015  %<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64. &D55>64=<O. 

2.  ISO 19443:2018  %<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64. %?5F<4?L=O5 FD55>64=<O ?> ?D<-

<5=5=<N ISO 9001:2015 >D74=<74F<O<< F5?< ?>EF46>> O45D=>7> 

M=5D75F<G5E>>7> E5>F>D4, ?>EF46?ONM<<< ?D>4G>F<N < GE?G7<, 

646=O5 4?O O45D=>= 557>?4E=>EF< (ITNS). 

�>D<O, ?D46<?4 < DG>>6>4OM<5 4>>G<5=FO 6 >5?4EF< <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<< 

1.  ��-001-15 �5M<5 ?>?>65=<O >55E?5G5=<O 557>?4E=>EF< 4F><=OE EF4=F<=. 

2.  ��-002-04 �D46<?4 557>?4E=>EF< ?D< >5D4M5=<< E D44<>4>F<6=O<< >FE>44-

<< 4F><=OE EF4=F<=. 

3. ��-010-98 �D46<?4 GEFD>=EF64 < M>E??G4F4F<< ?>>4?<7GNM<E E<EF5< 557>-

?4E=>EF< 4F><=OE EF4=F<=. 

4.  ��-013-99 'EF4=>6>< ?> ?5D5D45>F>5 >FD45>F46L57> O45D=>7> F>??<64. &D5-

5>64=<O 557>?4E=>EF<. 

5.  ��-016-05 �5M<5 ?>?>65=<O >55E?5G5=<O 557>?4E=>EF< >5N5>F>6 O45D=>7> 

F>??<6=>7> F<>?4 (��� �/&&). 

6.  ��-019-15 %5>D, ?5D5D45>F>4, ED4=5=<5 < >>=4<F<>=<D>64=<5 6<4><E D44<>-

4>F<6=OE >FE>4>6. &D55>64=<O 557>?4E=>EF<. 
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8.  ��-021-15 �5D4M5=<5 E 747>>5D47=O<< D44<>4>F<6=O<< >FE>44<<. &D55>64-

=<O 557>?4E=>EF<. 

9.  ��-031-01 �>D<O ?D>5>F<D>64=<O E5=E<>EF>=><E 4F><=OE EF4=F<=. 

10.  ��-036-05 �D46<?4 GEFD>=EF64 < M>E??G4F4F<< E<EF5< 65=F<?OF<<, 646=OE 

4?O 557>?4E=>EF<, 4F><=OE EF4=F<=. 

11.  ��-043-11 �D46<?4 GEFD>=EF64 < 557>?4E=>= M>E??G4F4F<< 7DG7>?>4N5<=OE 

>D4=>6 4?O >5N5>F>6 <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<. 

12.  ��-044-03 �D46<?4 GEFD>=EF64 < 557>?4E=>= M>E??G4F4F<< E>EG4>6, D45>-

F4NM<E ?>4 446?5=<5<,  4?O >5N5>F>6 <E?>?L7>64=<O 4F><=>= 

M=5D7<<. 

13.  ���- �-7-025-90 %F4?L=O5 >F?<6>< 4?O 4F><=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>6>>. �D46<-

?4 >>=FD>?O. 

14.  ���- �-10-31-92 �E=>6=O5 ?>?>65=<O ?> E64D>5 M?5<5=F>6 ?>>4?<7GNM<E E<EF5< < 

557>?4E=>EF< 4F><=OE EF4=F<=. 

15.  ��-045-03 �D46<?4 GEFD>=EF64 < 557>?4E=>= M>E??G4F4F<< FDG5>?D>6>4>6 

?4D4 < 7>DOG5= 6>4O 4?O >5N5>F>6 <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<. 

16.  ��-046-03 �D46<?4 GEFD>=EF64 < 557>?4E=>= M>E??G4F4F<< ?4D>6OE < 6>4>-

7D5==OE >>F?>6 4?O >5N5>F>6 <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<. 

17.  ��-061-05 �D46<?4 557>?4E=>EF< ?D< ED4=5=<< < FD4=E?>DF<D>64=<< O45D=>-

7> F>??<64 =4 >5N5>F4E <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<. 

18.  ��-063-05 �D46<?4 O45D=>= 557>?4E=>EF< 4?O >5N5>F>6 O45D=>7> F>??<6=>7> 

F<>?4. 

19.  ��-068-05 &DG5>?D>6>4=4O 4D<4FGD4 4?O 4F><=OE EF4=F<=. �5M<5 F5E=<G5-

E><5 FD55>64=<O. 

20.  ��-070-06 �D46<?4 GEFD>=EF64 < 557>?4E=>= M>E??G4F4F<< >5>DG4>64=<O < 

FDG5>?D>6>4>6 >5N5>F>6 O45D=>7> F>??<6=>7> F<>?4. 

21.  ��-071-06 �D46<?4 >F5=>< E>>F65FEF6<O >5>DG4>64=<O, >><??5>FGNM<E, <4-

F5D<4?>6 < ?>?GD45D<>4F>6, ?>EF46?O5<OE =4 >5N5>FO <E?>?L7>-

64=<O 4F><=>= M=5D7<<. 

22.  ��-082-07 �D46<?4 O45D=>= 557>?4E=>EF< D54>F>D=OE GEF4=>6>> 4F><=OE 

EF4=F<=. 

23.  ��-084-15 �D46<?4 >>=FD>?O >E=>6=>7> <5F4??4, E64D=OE E>54<=5=<= < =4-

??46?5==OE ?>65DE=>EF5= ?D< M>E??G4F4F<< >5>DG4>64=<O, FDG5>-

?D>6>4>6 < 4DG7<E M?5<5=F>6 4F><=OE EF4=F<=. 

24.  ��-089-15 �D46<?4 GEFD>=EF64 < 557>?4E=>= M>E??G4F4F<< >5>DG4>64=<O < 

FDG5>?D>6>4>6 4F><=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>6>>.  

25.  ��-090-11 &D55>64=<O > ?D>7D4<<4< >55E?5G5=<O >4G5EF64 4?O >5N5>F>6 <E-

?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<. 

26.  ���-105-03 �>D<O ?>64D=>= 557>?4E=>EF<. �?D545?5=<5 >4F57>D<= ?><5M5-

=<=, 744=<= < =4DG6=OE GEF4=>6>> ?> 67DO6>?>64D=>= < ?>64D-

=>= >?4E=>EF<. 
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27.  ��� 113-03 �>64D=4O 557>?4E=>EFL 4F><=OE EF4=F<=. �5M<5 FD55>64=<O. 

28.  ��� 114-2002 �D>F<6>?>64D=4O 74M<F4 4F><=OE EF4=F<=. �>D<O ?D>5>F<D>64-

=<O.  

29.  ���- �-7-002-86 �>D<O D4EG5F4 =4 ?D>G=>EFL >5>DG4>64=<O < FDG5>?D>6>4>6 4F><-

=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>6>>. 

30.  ���- �-7-009-89 �5>DG4>64=<5 < FDG5>?D>6>4O 4F><=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>-

6>>. %64D>4 < =4??46>4. �E=>6=O5 ?>?>65=<O. 

31.  ���- �-7-010-89 �5>DG4>64=<5 < FDG5>?D>6>4O 4F><=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>-

6>>. %64D=O5 E>54<=5=<O < =4??46><. ?D46<?4 >>=FD>?O. 
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�>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 $$ >F 25.04.2012 7. 7 390). 

34.  �D<>47 

�>E>>D?>D4F<< 

«$>E4F><» >F 

18.05.2017 7. 

7 1/433-� 

�4<=O= >FD4E?56>= ?>DO4>> ?> G?D46?5=<N =5E>>F65FEF6<O<<. 
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O45D=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <EF>G=<>>6 < ?G=>F>6 ED4=5-

=<O. �>DO4>> D47D45>F>< < 6545=<O <�><5=>?4FGDO >5>DG4>64=<O, 

<745?<= < F5E=>?>7<= 4?O O45D=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <E-

F>G=<>>6 < ?G=>F>6 ED4=5=<O, ?>4?564M<E >5O74F5?L=>= E5DF<D<-

>4F<<. 

39.   %<EF5<4 E5DF<D<>4F<< >5>DG4>64=<O, <745?<= < F5E=>?>7<= 4?O 

O45D=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <EF>G=<>>6 < ?G=>F>6 ED4=5-

=<O. �>DO4>> ?D>6545=<O E5DF<D<>4F<<. 

40.  ��&-0016-2001 %<EF5<4 E5DF<D<>4F<< >5>DG4>64=<O, <745?<= < F5E=>?>7<= 4?O 

O45D=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <EF>G=<>>6 < ?G=>F>6 ED4=5-

=<O. �>DO4>> ?D>6545=<O E5DF<D<>4F<< E<EF5< >4G5EF64. 

41.  ��&-0019-2001 %<EF5<4 E5DF<D<>4F<< >5>DG4>64=<O, <745?<= < F5E=>?>7<= 4?O 

O45D=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <EF>G=<>>6 < ?G=>F>6 ED4=5-
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7 982 
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ED54EF6, ?D<<5=O5<OE ?D< >5>E=>64=<< </<?< >55E?5G5=<< 557>-

?4E=>EF< >5N5>F>6 <E?>?L7>64=<O 4F><=>= M=5D7<<. 

44.   �>DO4>> ?>EF46>< �>EF46M<>>< <<?>DF=>7> >5>DG4>64=<O, <745-

?<=, <4F5D<4?>6, ?>?GD45D<>4F>6 < >><??5>FGNM<E 4?O �-% 

«�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5 < 6 (GF6. �� «�%-»). 

45.  %4=�<� 

2.6.1.2523-09 

�>D<O D44<4F<>==>= 557>?4E=>EF< (�$�-99/2009). 

46.  %4=�<� 

2.6.1.3164-14 

�<7<5=<G5E><5 FD55>64=<O ?> >55E?5G5=<N D44<4F<>==>= 557>-

?4E=>EF< ?D< D5=F75=>6E>>= 45D5>F>E>>?<<. 

47.  %� 2.6.1.2612-10 �E=>6=O5 E4=<F4D=O5 ?D46<?4 >55E?5G5=<O D44<4F<>==>= 557>-

?4E=>EF< (�%��$� 99/2010). 
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(%��$�-2002). 
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1.  ��� ��-56-01-

2022 

�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 45OF5?L=>EF< ?>4DO4G<>4 ?D< 

D54?<74F<< ?D>5>F4 �-% «�G44=>G?4<», 5?>>< 5 < 6 
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2.  �$ �%� 1.9.8.1-
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'?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< < 74<5G4=<O<< ?D< ?D>5>F<D>64-

=<<. 
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'?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< ?D< <77>F>6?5=<<, >F5=>5 E>>F65F-

EF6<O 6 D>D<5 ?D<5<>< < 6E>4=>< >>=FD>?5 ?D>4G>F<< 4?O E>>DG-
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22.  ��%& 2.124-85 �%��. �>DO4>> ?D<<5=5=<O ?>>G?=OE <745?<=. 
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E5=<O =4 G5DF564E. 
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35.  ��%& 2.311-68 �%��. �7>5D465=<5 D57L5O. 
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54<=5=<=. 
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43.  ��%& 2.320-82 �%��. �D46<?4 =4=5E5=<O D47<5D>6, 4>?GE>>6 < ?>E44>> >>=GE>6. 
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47.  ��%& 2.403-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O G5DF565= F<?<=4D<G5E><E 7G5G4FOE 

>>?5E. 
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54<=5=<=. 
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5>D=OE F5?5=. 

66.  ��%& 2.427-75 �%��. �D46<?4 6O?>?=5=<O D45>G<E G5DF565= 76574>G5> 4?O 

>DG7?>765==OE F5?5=. 

67.  ��%& 2.501-2013 �%��. �D46<?4 GG5F4 < ED4=5=<O. 

68.  ��%& 2.503-2013 �%��. �D46<?4 6=5E5=<O <7<5=5=<=. 

69.  ��%& 2.601-2013 �%��. ->E??G4F4F<>==O5 4>>G<5=FO. 
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=<O. 

71.  ��%& 3.1001-2011 �%&�. �5M<5 ?>?>65=<O. 

72.  ��%& 3.1102-2011 �%&�. %F44<< D47D45>F>< < 6<4O 4>>G<5=F>6. 

73.  ��%& 3.1103-2011 �%&�. �E=>6=O5 =44?<E<. 

74.  ��%& 3.1105-2011 �%&�. $>D<O < ?D46<?4 >D>D<?5=<O 4>>G<5=F>6 >5M57> =47=4-

G5=<O. 

75.  ��%& 3.1109-82 �%&�. &5D<<=O < >?D545?5=<O >E=>6=OE ?>=OF<=. 

76.  ��%& 3.1116-2011 �%&�. �>D<>>>=FD>?L. 

77.  ��%& 3.1119-83 �%&�. �5M<5 FD55>64=<O > >><??5>F=>EF< < >D>D<?5=<N >><-

??5>F>6 4>>G<5=F>6 =4 54<=<G=O5 F5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO. 

78.  ��%& 3.1120-83 �%&�. �5M<5 ?D46<?4 >FD465=<O FD55>64=<= 557>?4E=>EF< FDG44 

6 F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

79.  ��%& 3.1121-84 �%&�. �5M<5 FD55>64=<O > >><??5>F=>EF< < >D>D<?5=<N >><-

??5>F>6 4>>G<5=F>6 =4 F<?>6O5 < 7DG??>6O5 F5E=>?>7<G5E><5 

?D>F5EEO (>?5D4F<<). 

80.  ��%& 3.1201-85 �%&�. %<EF5<4 >5>7=4G5=<O F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

81.  ��%& 3.1502-85 �%&�. $>D<O < ?D46<?4 >D>D<?5=<O 4>>G<5=F>6 =4 F5E=<G5E><= 

>>=FD>?L. 

82.  ��%& 3.1507-84 �%&�. �D46<?4 >D>D<?5=<O 4>>G<5=F>6 =4 <E?OF4=<O. 

83.  ��%& 8.051-81 �%�. �>EG44DEF65==4O E<EF5<4 >55E?5G5=<O 54<=EF64 <7<5D5=<=. 

�>7D5L=>EF<, 4>?GE>45<O5 ?D< <7<5D5=<< ?<=5==OE D47<5D>6 4> 

500 <<. 

84.  ��%& 8.417-2002 �%�. �4<=<FO D<7<G5E><E 65?<G<=. 

85.  ��%& $ 8.563-

2009 

�%�. �5F>4<>< 6O?>?=5=<O <7<5D5=<=. 

86.  ��%& $ 8.568-

2017 

�%�. �FF5EF4F<O <E?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O. �E=>6=O5 ?>?>-

65=<O. 

87.  ��%& 9.014-78 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �D5<5==4O ?D>F<-

6>>>DD>7<>==4O 74M<F4 <745?<=. �5M<5 F5E=<G5E><5 FD55>64=<O. 

88.  ��%& 9.032-74 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �>>DOF<O ?4>>-

>D4E>G=O5. �DG??O, F5E=<G5E><5 FD55>64=<O < >5>7=4G5=<O 

89.  ��%& 9.072-77 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �>>DOF<O ?4>>-

>D4E>G=O5. &5D<<=O < >?D545?5=<O. 

90.  ��%& 9.302-88 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �>>DOF<O <5F4?-

?<G5E><5 < =5<5F4??<G5E><5 =5>D74=<G5E><5. �5F>4O >>=FD>?O 

91.  ��%& 9.518-2006 �4<=4O E<EF5<4 74M<FO >F >>DD>7<< < EF4D5=<O. �56>?5D4F<>=-

=4O ?D>F<6>>>DD>7<>==4O 74M<F4. �5M<5 FD55>64=<O. 

92.  ��%& 12.0.002-80 %<EF5<4 EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< FDG44. &5D<<=O < >?D545?5=<O. 

93.  ��%& 12.1.004-91 %<EF5<4 EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< FDG44. �>64D=4O 557>?4E=>EFL. 

�5M<5 FD55>64=<O 

94.  ��%& 12.2.003-91 %<EF5<4 EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< FDG44. �5>DG4>64=<5 ?D><76>4-

EF65==>5. �5M<5 FD55>64=<O 557>?4E=>EF<. 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 96 

 

7 

?/? 
�4<<5=>64=<5 �5>7=4G5=<5 

95.  ��%& 12.3.009-76 $45>FO ?>7DG7>G=>-D477DG7>G=O5. �5M<5 FD55>64=<O 557>?4E=>-

EF<. 

96.  ��%& 12.3.020-80 �D>F5EEO ?5D5<5M5=<O 7DG7>6 =4 ?D54?D<OF<OE. �5M<5 FD55>64-

=<O 557>?4E=>EF<. 

97.  ��%& 12.4.009-83 %<EF5<4 EF4=44DF>6 557>?4E=>EF< FDG44. �>64D=4O F5E=<>4 4?O 74-

M<FO >5N5>F>6. �E=>6=O5 6<4O. $47<5M5=<5 < >5E?G6<64=<5 

98.  ��%& 14.206-73 &5E=>?>7<G5E><= >>=FD>?L >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<. 

99.  ��%& $ 15.000-94 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

�5M<5 ?>?>65=<O. 

100.  ��%& 15.005-86 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

%>744=<5 <745?<= 54<=<G=>7> < <5?>>E5D<==>7> ?D><76>4EF64, 

E>5<D45<OE =4 <5EF5 M>E??G4F4F<<. 

101.  ��%& $ 15.011-96 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. �4-

F5=F=O5 <EE?54>64=<O. %>45D64=<5 < ?>DO4>> ?D>6545=<O. 

102.  ��%& 15.012-84 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. �4-

F5=F=O= D>D<G?OD. 

103.  ��%& $ 15.201-

2000 

%<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

�>DO4>> D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

104.  ��%& 15.309-98 %<EF5<4 D47D45>F>< < ?>EF4=>6>< ?D>4G>F<< =4 ?D><76>4EF6>. 

�E?OF4=<O < ?D<U<>4 6O?GE>45<>= ?D>4G>F<<. �E=>6=O5 ?>?>-

65=<O. 

105.  ��%& $ 27.002-89 �4456=>EFL 6 F5E=<>5. �E=>6=O5 ?>=OF<O. &5D<<=O < >?D545?5-

=<O. 

106.  ��%& 27.003-90 %>EF46 < >5M<5 ?D46<?4 7444=<O FD55>64=<= ?> =4456=>EF<. 

107.  ��%& 27.202-83 �4456=>EFL 6 F5E=<>5. &5E=>?>7<G5E><5 E<EF5<O. �5F>4O >F5=>< 

=4456=>EF< ?> ?4D4<5FD4< <77>F>6?O5<>= ?D>4G>F<<. 

108.  ��%& 27.203-83 �4456=>EFL 6 F5E=<>5. &5E=>?>7<G5E><5 E<EF5<O. �5M<5 FD55>-

64=<O > <5F>44< >F5=>< =4456=>EF<. 

109.  ��%& 5264-80 $GG=4O 4G7>64O E64D>4. %>54<=5=<O E64D=O5. �E=>6=O5 F<?O, >>=-

EFDG>F<6=O5 M?5<5=FO < D47<5DO. 

110.  ��%& 6996-66 %64D=O5 E>54<=5=<O. �5F>4O >?D545?5=<O <5E4=<G5E><E E6>=EF6. 

111.  ��%& 8713-79 %64D>4 ?>4 D?NE><. %>54<=5=<O E64D=O5. �E=>6=O5 F<?O, >>=EF-

DG>F<6=O5 M?5<5=FO < D47<5DO. 

112.  ��%& 11534-75 $GG=4O 4G7>64O E64D>4. %>54<=5=<O E64D=O5 ?>4 >EFDO<< < FG?O-

<< G7?4<<. �E=>6=O5 F<?O, >>=EFDG>F<6=O5 M?5<5=FO < D47<5DO. 

113.  ��%& 14192-96 �4D><D>6>4 7DG7>6. 

114.  ��%& 14771-76 �G7>64O E64D>4 6 74M<F=>< 7475. %>54<=5=<O E64D=O5. �E=>6=O5 

F<?O, >>=EFDG>F<6=O5 M?5<5=FO < D47<5DO. 

115.  ��%& 15150-69 �4L<=O, ?D<5>DO < 4DG7<5 F5E=<G5E><5 <745?<O. �E?>?=5=<5 4?O 

D47?<G=OE >?<<4F<G5E><E D4=>=>6. �4F57>D<<, GE?>6<O M>E??G4-

F4F<<, ED4=5=<O < FD4=E?>DF<D>64=<O 6 G4EF< 6>745=EF6<O >?<<4-

F<G5E><E D4>F>D>6 6=5L=5= ED54O. 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 97 

 

7 

?/? 
�4<<5=>64=<5 �5>7=4G5=<5 

116.  ��%& 16504-81 �E?OF4=<O < >>=FD>?L >4G5EF64 ?D>4G>F<<. �E=>6=O5 F5D<<=O < 

>?D545?5=<O. 

117.  ��%& 20700-75 �>?FO, L?<?L><, 74=>< < L4=5O 4?O D?4=F56OE < 4=>5D=OE E>-

54<=5=<=, ?D>5>< < E><GFO E F5<?5D4FGD>= ED54O >F 0 4> 650°%. 

&5E=<G5E><5 GE?>6<O. 

118.  ��%& 23170-78 '?4>>6>4 4?O <745?<= <4L<=>EFD>5=<O. �5M<5 FD55>64=<O. 

119.  ��%& 23304-78 �>?FO, L?<?L><, 74=>< < L4=5O 4?O D?4=F56OE E>54<=5=<= 4F><-

=OE M=5D75F<G5E><E GEF4=>6>>. &5E=<G5E><5 FD55>64=<O. �D<5<>4. 

�5F>4O <E?OF4=<=. '?4>>6>4, <4D><D>6>4, FD4=E?>DF<D>64=<5 < 

ED4=5=<5. 

120.  ��%& 23660-79 %<EF5<4 F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < D5<>=F4 F5E=<><. �55E?5-

G5=<5 D5<>=F>?D<7>4=>EF< ?D< D47D45>F>5 <745?<=. 

121.  ��%& 24297-2013 �5D<D<>4F<O 74>G??5==>= ?D>4G>F<<. �D74=<74F<O ?D>6545=<O < 

<5F>4O >>=FD>?O. 

122.  ��%& 26291-84 �4456=>EFL 4F><=OE EF4=F<= < <E >5>DG4>64=<O. �5M<5 ?>?>65-

=<O < =><5=>?4FGD4 ?>>474F5?5=. 

123.  ��%& $ 50746-

2013 

%>6<5EF<<>EFL F5E=<G5E><E ED54EF6 M?5>FD><47=<F=4O. &5E=<G5-

E><5 ED54EF64 4?O 4F><=OE EF4=F<=. &D55>64=<O < <5F>4O <E?O-

F4=<=. 

124.  ��%& $ 51293-99 �45=F<D<>4F<O ?D>4G>F<<. �5M<5 ?>?>65=<O. 

125.  ��%& $ 51908-

2002 

�5M<5 FD55>64=<O > <4L<=4<, ?D<5>D4< < 4DG7<< F5E=<G5E><< 

<745?<O< 6 G4EF< GE?>6<= ED4=5=<O < FD4=E?>DF<D>64=<O. 

126.  ��%& $ 

�%�/�-� 9126-

93 

�=D>D<4F<>==4O F5E=>?>7<O. �F5=>4 ?D>7D4<<=>= ?D>4G>F<<. 

%4D4>F5D<EF<>< >4G5EF64 < DG>>6>4EF64 ?> <E ?D<<5=5=<N. 

127.   %F4=44DFO =4 >>=EFDG>F<>==O5 < E64D>G=O5 <4F5D<4?O (?>?G-

D45D<>4FO), 4>?GE>45<O5 4?O <E?>?L7>64=<O ?D< <77>F>6?5=<< 

>5>DG4>64=<O �-'. 

128.   %F4=44DFO =4 <5F>4O >>=FD>?O < <E?OF4=<= <4F5D<4?>6, E>54<=5-

=<= < <745?<=, ?D<<5=O5<O5 ?D< <77>F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 

�-'. 

129.   �>DO4>> ?D>6545=<O ?>65D>< ED54EF6 <7<5D5=<=, FD55>64=<O > 

7=4>G ?>65D>< < E>45D64=<N E6<45F5?LEF64 > ?>65D>5 (GF6. ?D<>4-

7>< �<=?D><F>D74 $>EE<< >F 2 <N?O 2015 7>44 N 1815). 

130.  �$ 50.2.016-94 &D55>64=<O > 6O?>?=5=<N >4?<5D>6>G=OE D45>F. 

131.  $�� 29-2013 �>EG44DEF65==4O E<EF5<4 >55E?5G5=<O 54<=EF64 <7<5D5=<=. �5F-

D>?>7<O. �E=>6=O5 F5D<<=O < >?D545?5=<O. 

132.  $�� 63-2003 �%���. �55E?5G5=<5 MDD5>F<6=>EF< <7<5D5=<= ?D< G?D46?5=<< 

F5E=>?>7<G5E><<< ?D>F5EE4<<. �5FD>?>7<G5E>4O M>E?5DF<74 F5E-

=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

133.  %� 53-101-98 �77>F>6?5=<5 < >>=FD>?L >4G5EF64 EF4?L=OE EFD><F5?L=OE >>=EF-

DG>F<=. 

� D < < 5 G 4 = < 5  3 �D< D45>F5 E =4EF>OM5= ��� ($, �) =5>5E>4<<> ?D>65DOFL 4>FG4?L=>EFL ?D<<5=O5-

<OE EEO?>G=OE 4>>G<5=F>6 (=4?<G<5 <7<5=5=<= 6 F5>EF5 4>>G<5=F4, <7<5=5=<5 7>44 6O?GE>4 / ?5D5<744=<5, 74-

<5=4 >5>7=4G5=<O < F.?.) < DG>>6>4EF6>64FLEO 45=EF6GNM5= (?>E?54=5=) 65DE<5= 4>>G<5=F4. 

 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 98 

 

 

�$�������� � 
 

�5D5G5=L ?D>F54GD G?D46?5=<O 
 

 
 

 

7 

?/? 

�5>7=4G5=<5 

4>>G<5=F4 
�4<<5=>64=<5 4>>G<5=F4 

1. �-��-010-003-2024 '?D46?5=<5 =5E>>F65FEF6<O<< ?D< <77>F>6?5=<< >5>DG4>64-

=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<» 5?>>< 3, 4, 5, 6. 

2. �-��-010-015-2019 �F5=>4 < 6O5>D ?>EF46M<>>6. 

3. %&�-010-004-2024 �>DO4>> D47D45>F><, >5=>6?5=<O, >F<5=O EF4=44DF>6 >D74=<-

74F<<, <E 6=54D5=<O < >>=FD>?O 74 6=54D5=<5<. 

4. %&�-010-007-2018 �D74=<74F<O < ?D>6545=<5 ?D>65D>> (4G4<F>6). 

5. %&�-010-008-2024 �>DD5>F<DGNM<5 < ?D54G?D5644NM<5 45=EF6<O. 

6. %&�-010-012-2024 �>DO4>> D47D45>F>< >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<. 

7. %&�-010-017-2024 '?D46?5=<5 =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4F<5=. 

8. %&�-010-019-2018 �>DO4>> GG5F4, ED4=5=<O < >5D4M5=<O F5E=<G5E>>= 4>>G<5=-

F4F<< 6 ��� «�>?5EL5». 

� D < < 5 G 4 = < 5  3 �D< D45>F5 E =4EF>OM5= ��� ($, �) =5>5E>4<<> ?D>65DOFL 4>FG4?L=>EFL ?D<<5=O5-

<OE EEO?>G=OE 4>>G<5=F>6 (=4?<G<5 <7<5=5=<= 6 F5>EF5 4>>G<5=F4, <7<5=5=<5 7>44 6O?GE>4 / ?5D5<744=<5, 74-

<5=4 >5>7=4G5=<O < F.?.) < DG>>6>4EF6>64FLEO 45=EF6GNM5= (?>E?54=5=) 65DE<5= 4>>G<5=F4. 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 99 

 

�$�������� � 
 

�5D5G5=L D45>G<E ?D>F54GD 

 

7 

?/? 

�5>7=4G5=<5 

4>>G<5=F4 
�4<<5=>64=<5 4>>G<5=F4 

1. %&�-010-002-2017 &5E=>?>7<G5E>>5 >55E?5G5=<5 E>744=<O ?D>4G>F<<./ &5E=>?>-

7<G5E>4O ?>47>F>6>4 ?D><76>4EF64. 

2. %&�-010-010-2024 �5FD>?>7<G5E>>5 >55E?5G5=<5 ?D><76>4EF64. 

3. %&0-010-018-2018 �>DO4>> 6=5E5=<O <7<5=5=<= 6 >>=EFDG>F>DE>GN < F5E=>?>7<-

G5E>GN 4>>G<5=F4F<N. 

4. %&�-010-020-2021 %D4=5=<5 4>>G<5=F4F<<. 

5. %&�-010-021-2018 �>D<>>>=FD>?L 4>>G<5=F4F<<. 

6. %&�-010-022-2024 �5FD>?>7<G5E>4O M>E?5DF<74 F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<. 

7. %&�-010-023-2018 &5E=>?>7<G5E><= >>=FD>?L >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<. 

8. %&�-010-024-2023 �F5=>4 E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64. 

9. %&�-010-027-2021 �>DO4>> >F5>D4, ?>47>F>6><, ?>6OL5=<O >64?<D<>4F<<, 4FF5-

EF4F<< < 4>?GE>4 > D45>F5 ?5DE>=4?4. 

10. %&�-010-028-2017 �>DO4>> 4FF5EF4F<< E?5E4D5=-E5>DM<>>6 ?> ?>47>F>6>5 < 

E5>D>5 ?>4 E64D>G >5>DG4>64=<O �-%. 

11. %&�-010-029-2015 �>DO4>> 4FF5EF4F<< >>=FD>?5D>6. 

12. %&�-010-031-2024 �E?OF4=<5 <5F4??>D56GM<E EF4=>>6 =4 F>G=>EFL. 

13. %&�-010-032-2024 �>DO4>> ?D>6545=<O ??4=>6>-?D54G?D54<F5?L=>7> D5<>=F4 

>5>DG4>64=<O. 

14. %&�-010-033-2024 '?D46?5=<5 >>=FD4D4>F=>=, D4?LE<D<F<D>64==>= ?D>4G>F<5= 

< ?D>4G>F<5= E><=<F5?L=>7> ?D><EE>645=<O. 

15. %&�-010-034-2021 �D74=<74F<O < ?>DO4>> ?D>6545=<O 6E>4=>7> >>=FD>?O. 

16. %&�-010-039-2015 �D74=<74F<O < ?>DO4>> ?D>6545=<O F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O < 

>F5=>< E>>F65FEF6<O ?D>4G>F<< >E=>6=>7> ?D><76>4EF64. 

17. %&�-010-040-2021 �D>D<?5=<5 4>>G<5=F4F<< ?> D<>E<D>64=<N >4G5EF64 ?D< <7-

7>F>6?5=<< <745?<= >E=>6=>7> ?D><76>4EF64. 

18. %&�-010-041-2018 �D74=<74F<O =5D47DGL4NM57> >>=FD>?O. 

19. %&�-010-042-2007 �>?>65=<5 >5 >D74=<74F<< E<EF5<O >5<5=4 <=D>D<4F<5= E 

?D54?D<OF<O<< (>D74=<74F<O<<), <77>F46?<64NM<<< < M>E??G4-

F<DGNM<<< >5>DG4>64=<5, D47D45>F4==>5 ��� «�>?5EL5». 

20. %&�-010-046-2017 �>DO4>> 4FF5EF4F<< D45>F=<>>6, 6O?>?=ONM<E F5D<<G5E>GN 

>5D45>F>G 747>F>6>>, 45F4?5=, E64D=OE E>54<=5=<= < =4??46?5=-

=OE 45F4?5= (<745?<=) >5>DG4>64=<O �-%. 

21. %&�-010-050-2010 �E>4=>= >>=FD>?L <4F5D<4?>6 4?O 45D5>F>E>>?<<. 

22. %&�-010-051-2023 '?D46?5=<5 ?D>7D4<<=O<< ED54EF64<<. 

23. %&�-010-053-2020 �>DO4>> >D74=<74F<< D45>F ?> D>D<<D>64=<N < ?>445D64=<N 

>G?LFGDO 557>?4E=>EF<. 

24. %&�-010-054-2017 �D74=<74F<O ?45>D4F>D=>7> >>=FD>?O. 

25. %&�-010-062-2016 �>DO4>> <4D><D>64=<O 45F4?5=, 747>F>6>>, <745?<= >E=>6=>7> 

?D><76>4EF64. 
� D < < 5 G 4 = < 5  3 �D< D45>F5 E =4EF>OM5= ��� ($, �) =5>5E>4<<> ?D>65DOFL 4>FG4?L=>EFL ?D<<5=O5-

<OE EEO?>G=OE 4>>G<5=F>6 (=4?<G<5 <7<5=5=<= 6 F5>EF5 4>>G<5=F4, <7<5=5=<5 7>44 6O?GE>4 / ?5D5<744=<5, 74-

<5=4 >5>7=4G5=<O < F.?.) < DG>>6>4EF6>64FLEO 45=EF6GNM5= (?>E?54=5=) 65DE<5= 4>>G<5=F4. 

 

 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 100 

 

 

�$�������� � 
 

�D74=<74F<>==4O EFDG>FGD4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

$G>>6>4EF6> 45OF5?L=>EFLN 

�>=FD>?L >55E?5G5=<O >4G5EF64 

�F45? 

?>7<EF<>< 

%?G654 <4D>5F<=74 

�<D5>F>D 
��� «�>?5EL5» 

&5E=<G5E><= 

4<D5>F>D 

�4<. 4<D5>F>D4 

?> >4G5EF6G 

�4<. 4<D5>F>D4 

?> ?D><76>4EF6G 

�4<. 4<D5>F>D4 

?> D476<F<N < 

G?D46?5=<N  

?5DE>=4?>< 

�>=EFDG>F>DE><= 

>F45? 

 
 

�D><76>4EF6> 

(�D><76>4EF65=-

=O5 GG4EF><) 

&5E=>?>7<G5E><= 

>F45? 

�ND> 74?GE>4 

�F45? 

 <4F5D<4?L=>-

F5E=<G5E>>7> 

E=4565=<O 

�4<. 4<D5>F>D4 ?> 

>5>DG4>64=<N 

�F45? >44D>6 

�F45? 

 7?46=>7> E64DM<>4 

�?4=>6>-

D4E?D545?<F5?L=>5 

5ND> �F45?  

F5E=<G5E>>7> 

>>=FD>?O 

�F45? 

G?D46?5=<O 

>4G5EF6>< 

�ND>  

<=EFDG<5=F4?L=>7> 

E>7O=EF64 

�F45? 6=5L=5= 

>>>?5D4F<< 

�F45? 7?46=>7> 

<5E4=<>4 

�F45? 7?46=>7> 

M=5D75F<>4 

�F45? >ED4=O 

FDG44 <  

?D><OL?5==>= 

557>?4E=>EF< 

�4<. 4<D5>F>D4 ?> 

EFD><F5?LEF6G < 

D5<>=FG 

�4<. 4<D5>F>D4 

?> <4D>5F<=7G 

�F45? ?> D45>F5 

E ?5DE>=4?>< 

�E?OF4F5?L=4O 

?45>D4F>D<O 

'G4EF>>  

<77>F>6?5=<O 

>5D47F>6 

&5E=<G5E><=  

�DE<6 

�F45? 

 <=D>D<4F<>==OE 

F5E=>?>7<= 

%>?44 

�4<. 4<D5>F>D4  

?> >5M<<  

6>?D>E4< 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 101 

 

 

�$�������� � 
 

�=D>D<4F<O >5 ��� «�>?5EL5» 
 

�>GF>6O5 D5>6<7<-
FO, D4>EO, M?5>-
FD>==O= 44D5E: 

$>EE<O, 347360, $>EF>6E>4O >5?4EFL, 7. �>?7>4>=E>, G?. %F5?=4O, 4.16/1. 

&5?./D4>E: &5?.: (863) 285-61-89 

E-mail: secretar@vpolesye.ru 

�<4O 45OF5?L=>-
EF<: 

�>=EFDG<D>64=<5 < <77>F>6?5=<5 >5>DG4>64=<O 4?O 4F><=OE EF4=F<= 

 

�>?6=>EF=O5 ?<F4 �D54?D<OF<O 
 

�>?6=>EFL �F65FEF65==>EFL < ?>?=><>G<O 

�<D5>F>D �EGM5EF6?O5F >5M55 DG>>6>4EF6> ��� «�>?5EL5» < >>=FD>?L D45>F ?> 

�>7>6>DG. 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ D47D45>F>G EFD4F57<< �D54?D<OF<O; 

÷ >EGM5EF6?5=<5 M>>=><<G5E><E D5D>D< < EFDG>FGD=OE ?5D5EFD>5>; 

÷ E>65DL5=EF6>64=<5 G?D46?5=<O; 

÷ D>D<<D>64=<5 < D54?<74F<N >5M5= ?>?<F<>< 6 >5?4EF< >55E?5G5=<O 

>4G5EF64; 

÷ 4=4?<7 D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64; 

÷ >44D>6GN < E>F<4?L=GN ?>?<F<>G; 

÷ D5L5=<5 D<=4=E>6OE < >D74=<74F<>==>-F5E=<G5E><E 6>?D>E>6. 

'?>?=><>G5=: 

÷ 74>?NG4FL < D4EF>D74FL >F <<5=< ?D54?D<OF<O ?N5O5 6<4O 4>7>6>D>6; 

÷ 45=EF6>64FL >F <<5=< ��� «�>?5EL5» < <E?>?=OFL ?D54EF46<F5?LE><5 

DG=>F<< 6 �� �%-, 6 >D74=4E 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<, 6> 6E5E D>EE<=-

E><E/<=>EFD4==OE >D74=<74F<OE, <E?>?=<F5?L=OE < =447>D=OE >D74=4E, 

GGD5645=<OE < ?D54?D<OF<OE 6 ?D545?4E ?>?=><>G<=, >?D545?O5<OE 'E-

F46>< ?D54?D<OF<O; 

÷ =47=4G4FL < ?D>6>4<FL E>65M4=<O, ?>4?<EO64FL ?D>F>>>?O, ?D<>47O; 

÷ ?>4?<EO64FL < GF65D644FL 4>>G<5=FO, >F=>EOM<5EO > GD>6=N 57> >><-

?5F5=F<< 6 F5?OE >55E?5G5=<O D54?<74F<< 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<O ?> 

>>=EFDG<D>64=<N < <77>F>6?5=<N >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<»; 

÷ GF65D644FL < ?>4?<EO64FL 4>?6=>EF=O5 <=EFDG>F<< ?>4G<=5==OE 

E>FDG4=<>>6; 

÷ 4464FL 6 ?D545?4E E6>5= >><?5F5=F<< G>474=<O, D4E?>DO65=<O, >5O74-

F5?L=O5 > <E?>?=5=<N ?>4G<=5==O<< E>FDG4=<>4<<, >>F>DO5 =4?D46?5-

=O =4 4>EF<65=<5 F5?5= 4>7>6>D4 ?> �D>5>FG �-% «�G44=>G?4<»; 

÷ GF65D644FL �D46<?4 6=GFD5==57> FDG4>6>7> D4E?>DO4>4 < 4DG7<5 ?>-

>4?L=O5 =>D<4F<6=O5 4>FO ?D54?D<OF<O, >F=>EOM<5EO > 57> >><?5F5=F<<; 

÷ ?D<=<<4FL D5L5=<O 6 ?D545?4E E6>5= >><?5F5=F<< ?> 6E5< 6<44< ?D>-

<76>4EF65==>= < D<=4=E>6>-M>>=><<G5E>>= 45OF5?L=>EF< �D54?D<OF<O; 

÷ <=<F<<D>64FL ?D>6545=<5 4G4<F>6 ?> >4G5EF6G < 7=4>><<FLEO E <E D5-

7G?LF4F4<<; 

÷ 6=>E<FL ?D54?>65=<O ?> ?>6OL5=<N MDD5>F<6=>EF< ?D>F5EE>6 G?D46-

?5=<O, 45=EF6GNM<E =4 �D54?D<OF<<. 

&5E=<G5E><= 

4<D5>F>D 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ >D74=<74F<N D45>FO < >>=FD>?L 45OF5?L=>EF< 6E5E EFDG>FGD=OE ?>4-

D4745?5=<= �D54?D<OF<O 6 >5?4EF< F5E=<G5E>>= ?>47>F>6>< ?D><76>4EF-

64; 

÷ >D74=<74F<N 6O?>?=5=<O D45>F ?> D47D45>F>5 < 6=54D5=<N F5E=<G5-



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 102 

 

�>?6=>EFL �F65FEF65==>EFL < ?>?=><>G<O 

E><E <5D>?D<OF<=, =4?D46?5==OE =4 >55E?5G5=<5 >4G5EF64 ?D< <77>F>6?5-

=<< <745?<=; 

÷ >>=FD>?L >D74=<74F<>==OE < F5E=<G5E><E 674<<>>F=>L5=<= <564G 

�D54?D<OF<5<, �4>47G<>></�>>G?4F5?5<, '?>?=><>G5==>= >D74=<74F<5=, 

�5=5D4?L=O< ?D>5>F<D>6M<>><; 

÷ >D74=<74F<N 4FF5EF4F<< ?5DE>=4?4, 7445=EF6>64==>7> 6 E<EF5<5 >55E-

?5G5=<O >4G5EF64, >?<E4==>= =4EF>OM5= ��� ($, �); 

÷ GG4EF<5 6 4=4?<75 D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64; 

÷ ?D<=OF<5 D5L5=<= ?> >>DD5>F<DGNM<< 45=EF6<O< < <5D4< ?> ?D54>F-

6D4M5=<N =5E>>F65FEF6<=, >>=FD>?L 74 <E <E?>?=5=<5<. 

'?>?=><>G5=: 

÷ 4464FL G>474=<O, ?D<>47O < D4E?>DO65=<O ?> 6E5< 6>?D>E4<, =4E>4O-

M<<EO 6 57> >><?5F5=F<< < 6E>4OM<E 6 57> DG=>F<>=4?L=O5 >5O74==>EF<; 

÷ 65EF< >>=FD>?L =44 E>5?N45=<5< 6E5E ?D46<? 557>?4E=>EF<, 6 F>< G<E-

?5 ?D><OL?5==>= < ?>64D=>= 557>?4E=>EF<, >ED4=O FDG44, F5E=<>< 557>-

?4E=>EF<, >ED4=O FDG44, >ED4=O >>DG64NM5= ED54O < ?D<=<<4FL E>>F-

65FEF6GNM<5 <5DO 6 E?GG45 <E =5 E>5?N45=<O; 

÷ 6O=>E<FL 4<D5>F>DG ?D54?>65=<O ?> E>65DL5=EF6>64=<N D45>FO 

?D54?D<OF<O; 

÷ <=D>D<<D>64FL 4<D5>F>D4 >5> 6E5E >5=4DG65==OE 6 E>45 D45>G5= 45O-

F5?L=>EF< ?D54?D<OF<O =54>EF4F>4E < 6O=>E<FL ?D54?>65=<O ?> <E ?<>-

6<44F<<; 

÷ FD55>64FL >F DG>>6>4EF64 ?D54?D<OF<O < >>=FD>?<D>64FL E>5?N45=<O 

6E5E >D74=<74F<>==>-F5E=<G5E><E GE?>6<=, =5>5E>4<<OE 4?O 4>?6=>7> 

<E?>?=5=<O E6><E 4>?6=>EF=OE >5O74==>EF5=; 

÷ ?D<=<<4FL D5L5=<O 6 ?D545?4E E6>5= >><?5F5=F<<; 

÷ ?>>MDOFL < ?D<6?5>4FL > 4<EF<??<=4D=>= < <4F5D<4?L=>= >F65FEF65=-

=>EF< E>FDG4=<>>6 ?D54?D<OF<O. 

�4<5EF<F5?L 

4<D5>F>D4 ?> 

>4G5EF6G 

�47=4G5= ?D54EF46<F5?5< DG>>6>4EF64 ?> >4G5EF6G. 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ 6O?>?=5=<5 ?5DE>=4?>< FD55>64=<= �D>7D4<<O >55E?5G5=<O >4G5EF64; 

÷ <=D>D<<D>64=<5 4<D5>F>D4 �D54?D<OF<O > 6O?>?=5=<< 

��� ($, �) E F5?LN 55 4=4?<74 < G?GGL5=<O; 

÷ GG4EF<5 6 4=4?<75 D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64; 

÷ E>7?4E>64=<5 D45>G<E 4>>G<5=F>6 6 G4EF< <E E>>F65FEF6<O FD55>64=<-

O< =4EF>OM5= ��� ($, �); 

÷ GF65D645=<5 ?D<=OFOE D5L5=<= ?> =5E>>F65FEF6<O<, >4E4NM<<EO 

DG=>F<>=<D>64=<O =4 �D54?D<OF<< =4EF>OM5= ��� ($, �); 

÷ >D74=<74F<N ?D>6545=<O 6=GFD5==<E 4G4<F>6 < 4G4<F>6 EG5?>EF46M<-

>>6 (?D< =5>5E>4<<>EF<); 

÷ 4=4?<7 >>DD5>F<DGNM<E 45=EF6<= < ?D54G?D54<F5?L=OE <5D; 

÷ >>>D4<=4F<N 674<<>45=EF6<= 6E5E DG=>F<>=4?L=OE ?>4D4745?5=<= 

�D54?D<OF<O <564G E>5>= < E 6=5L=<<< >D74=<74F<O<< ?> 6>?D>E4<, 

>4E4NM<<EO 6O?>?=5=<O =4EF>OM5= ��� ($, �). 

'?>?=><>G5=: 

�4<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G =445?5= 6E5<< ?>?=><>G<O<< 4?O 

?>445D64=<O E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64 =4 �D54?D<OF<<, 6OO6?5=<O 

?D>5?5<, E6O74==OE E >4G5EF6><, 4 F4>65 4?O D47D45>F>< < 6=54D5=<O <5D 

?> D5L5=<N 44==OE ?D>5?5< 6??>FL 4> ?D<>EF4=>6>< D45>F, 5E?< MF> =5-

>5E>4<<>. 

�4<5EF<F5?L 

4<D5>F>D4 ?> 

?D><76>4EF6G 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ GG4EF<5 6 F5E=<G5E>>= ?>47>F>6>5 ?D><76>4EF64; 

÷ ??4=<D>64=<5 45OF5?L=>EF< ?D><76>4EF64; 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 103 

 

�>?6=>EFL �F65FEF65==>EFL < ?>?=><>G<O 

÷ >D74=<74F<N D<F<<G=>= D45>FO ?D><76>4EF65==OE GG4EF>>6; 

÷ >?5D4F<6=>5 D57G?<D>64=<5, >>>D4<=4F<N < >>=FD>?L 74 E>4>< ?D><7-

6>4EF64; 

÷ >D74=<74F<N >5GG5=<O < 4FF5EF4F<< ?>4G<=5==>7> 5<G ?5DE>=4?4; 

÷ GG4EF<5 6 4=4?<75 D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64; 

÷ >D74=<74F<N < 6O?>?=5=<5 6 GEF4=>6?5==O5 ED>>< >?D545?5==>7> >5N-

5<4 D45>F ?> <77>F>6?5=<N >5>DG4>64=<O 4?O �-%; 

÷ >55E?5G5=<5 >4G5EF64 <77>F46?<645<>7> >5>DG4>64=<O; 

÷ >D74=<74F<N <5FD>?>7<G5E>>7> >55E?5G5=<O ?D><76>4EF64; 

÷ 6O?>?=5=<5 ?>4G<=5==O< 5<G ?5DE>=4?>< FD55>64=<= =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E>>=, >>=EFDG>F>DE>>= < F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<; 

÷ ?D<=OF<5 D5L5=<= ?> >>DD5>F<DGNM<< 45=EF6<O< < ?D54G?D54<F5?L-

=O< <5D4< < >>=FD>?L 74 <E <E?>?=5=<5<.  

'?>?=><>G5=: 

÷ ?D54EF46?OFL <=F5D5EO ?D54?D<OF<O 6> 674<<>>F=>L5=<OE E 4DG7<<< 

>D74=<74F<O<< ?> 6>?D>E4< ?D><76>4EF64 < G?D46?5=<O >4G5EF6>< ?D>-

4G>F<<; 

÷ 4464FL G>474=<O, ?D<>47O < D4E?>DO65=<O ?> 6E5< 6>?D>E4<, =4E>4O-

M<<EO 6 57> >><?5F5=F<< < 6E>4OM<E 6 57> DG=>F<>=4?L=O5 >5O74==>EF<; 

÷ <=D>D<<D>64FL 4<D5>F>D4 >5> 6E5E >5=4DG65==OE 6 E>45 D45>G5= 45O-

F5?L=>EF< ?D54?D<OF<O =54>EF4F>4E < 6O=>E<FL ?D54?>65=<O ?> <E ?<>-

6<44F<<; 

÷ ?D<>EF4=46?<64FL 6O?>?=5=<5 D45>F 6 E?GG45 =4DGL5=<O FD55>64=<= 

F5E=>?>7<<, E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64 < F5E=<>< 557>?4E=>EF<; 

÷ FD55>64FL >F DG>>6>4EF64 ?D54?D<OF<O < >>=FD>?<D>64FL E>5?N45=<O 

6E5E >D74=<74F<>==>-F5E=<G5E><E GE?>6<=, =5>5E>4<<OE 4?O 4>?6=>7> 

<E?>?=5=<O E6><E 4>?6=>EF=OE >5O74==>EF5=; 

÷ ?D<=<<4FL D5L5=<O 6 ?D545?4E E6>5= >><?5F5=F<<; 

÷ ?>>MDOFL < ?D<6?5>4FL > 4<EF<??<=4D=>= < <4F5D<4?L=>= >F65FEF65=-

=>EF< E>FDG4=<>>6 ?D54?D<OF<O. 

�4<5EF<F5?L 

4<D5>F>D4 ?> 

<4D>5F<=7G 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ 74>?NG5=<5 �>7>6>D4 =4 <77>F>6?5=<5 >5>DG4>64=<O E �4>47G<-

>></�>>G?4F5?5< < ?>?=>5 < >4=>7=4G=>5 D>D<G?<D>64=<5 FD55>64=<= > 

>4G5EF6G 6 �>7>6>D5; 

÷ >EGM5EF6?5=<5 ?>EF>O==>= E6O7< E �4>47G<>></�>>G?4F5?5<, <=D>D-

<<D>64=<5 > E>45 MF4?=>7> <77>F>6?5=<O �>7>6>D4, D<=4=E<D>64=<5 < 

6O?>?=5=<5 GE?>6<= �>7>6>D4 6??>FL 4> >F7DG7>< 7>F>6>7> >5>DG4>64=<O; 

÷ GG4EF<5 6 4=4?<75 D57G?LF4F<6=>EF< E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64. 

'?>?=><>G5=: 

÷ 4464FL >5O74F5?L=O5 4?O ?>4G<=5==>7> ?5DE>=4?4 D4E?>DO65=<O < G>4-

74=<O ?> 6O?>?=5=<N 74>D5??5==OE D45>F; 

÷ 4464FL D47NOE=5=<O < D5>><5=44F<< DG>>6>4<F5?O< EFDG>FGD=OE ?>4-

D4745?5=<= ?D54?D<OF<O ?> 6>?D>E4<, 6E>4OM<< 6 >><?5F5=F<N E?G65O 

<4D>5F<=74; 

÷ FD55>64FL < ?>?GG4FL >F EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<= ?D54?D<OF<O <4-

F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O >EGM5EF6?5=<O 45OF5?L=>EF< E?G65O <4D>5-

F<=74; 

÷ ?D54EF46?OFL <=F5D5EO ?D54?D<OF<O 6> 674<<>>F=>L5=<OE E 4DG7<<< 

>D74=<74F<O<< < >D74=4<< 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<, 4 F4>65 GG4EF6>64FL 6 

E>65M4=<OE, ?5D57>6>D4E ?> 6>?D>E4<, >F=>EOM<<EO > >><?5F5=F<< 

E?G65O <4D>5F<=74; 

÷ >F <<5=< ?D54?D<OF<O >EGM5EF6?OFL 45?>6GN ?5D5?<E>G E >D74=<74-

F<O<< < >D74=4<< 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< E ?D46>< ?>4?<E< ?> 6>?D>E4<, 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 104 

 

�>?6=>EFL �F65FEF65==>EFL < ?>?=><>G<O 

>F=>EOM<<EO > >><?5F5=F<< E?G65O <4D>5F<=74; 

÷ 6=>E<FL =4 D4EE<>FD5=<5 4<D5>F>DG ?D54?D<OF<O ?D54?>65=<O ?> 

G?GGL5=<N 45OF5?L=>EF< ?D54?D<OF<O ?> 6>?D>E4< >55E?5G5=<O >4G5EF64, 

>>=>GD5=F>E?>E>5=>EF< 6O?GE>45<>= ?D>4G>F<<, E>>D4M5=<N <745D65> 

?D< <77>F>6?5=<< 6O?>?=5=<O 4>7>6>D=OE >5O74F5?LEF6 ?> ED>>4< ?>-

EF46><. 

�4<5EF<F5?L 

4<D5>F>D4 ?> 

D476<F<N < 

G?D46?5=<N 

?5DE>=4?>< 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ G?D46?5=<5 >F45?>< >44D>6 < >F45?>< ?> D45>F5 < D476<F<N ?5DE>=4?4, 

÷  >?D545?5=<5 F5>GM5= ?>FD55=>EF< �D54?D<OF<O 6 >44D4E, 

÷ D57<EFD4F<N < ED4=5=<5 4>>G<5=F4F<< ?> 4FF5EF4F<< ?5DE>=4?4, 

÷ 6O?>?=5=<5 D45>FO ?> >><??5>F>64=<N ?D54?D<OF<O >64?<D<F<D>-

64==O<< >44D4<< D45>G<E, E?G64M<E, E?5F<4?<EF>6 < DG>>6>4<F5?5= =5-

>5E>4<<OE ?D>D5EE<=, E?5F<4?L=>EF5=; 

÷ >D74=<74F<N ?>6OL5=<O >64?<D<>4F<< ?5DE>=4?4. 

'?>?=><>G5=: 

÷ 7=4>><<FLEO E ?D>5>F4<< D4E?>DO4<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<<, >4E4NM<-

<<EO 57> D45>FO < D45>FO ?D54?D<OF<O 6 F5?><; 

÷ ?>4?<EO64FL < 6<7<D>64FL 4>>G<5=FO 6 ?D545?4E E6>5= >><?5F5=F<<; 

÷ 4464FL ?D54?>65=<O 4<D5>F>DG ��� «�>?5EL5» < DG>>6>4<F5?O< 

EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<= ?> E>65DL5=EF6>64=<N D45>FO, E6O74==>= E 

6O?>?=5=<5< E6><E 4>?6=>EF=OE >5O74==>EF5=. 

�4<5EF<F5?L 

4<D5>F>D4 ?> 

EFD><F5?LEF6G < 

D5<>=FG 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ D5<>=F < E>45D64=<5 744=<= < E>>DG65=<=. 

'?>?=><>G5=: 

÷ 4464FL >5O74F5?L=O5 4?O ?>4G<=5==>7> ?5DE>=4?4 G>474=<O < D4E?>DO-

65=<O ?> 6O?>?=5=<N 74>D5??5==OE 74 =<<< D45>F; 

÷ ?>4?<EO64FL 4>>G<5=F4F<N, D47D45>F4==GN ?>4 57> DG>>6>4EF6><; 

÷ ?D54EF46?OFL <=F5D5EO ?D54?D<OF<O 6> 674<<>>F=>L5=<OE E 4DG7<<< 

>D74=<74F<O<< < >D74=4<< 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< ?> 6>?D>E4<, >4E4N-

M<<EO 57> 4>?6=>EF=OE >5O74==>EF5=; 

÷ 6O=>E<FL 4<D5>F>DG ?D54?>65=<O ?> E>65DL5=EF6>64=<N D45>FO 

?D54?D<OF<O. 

�4<5EF<F5?L 

4<D5>F>D4 ?> 

>5>DG4>64=<N 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ >D74=<74F<N D5<>=F4 < ?>445D64=<O 6 <E?D46=>< E>EF>O=<< F5E=<G5-

E><E ED54EF6 (F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O).  

'?>?=><>G5=: 

÷ 4464FL >5O74F5?L=O5 4?O ?>4G<=5==>7> ?5DE>=4?4 G>474=<O < D4E?>DO-

65=<O ?> 6O?>?=5=<N 74>D5??5==OE 74 =<<< D45>F; 

÷ ?>4?<EO64FL 4>>G<5=F4F<N, D47D45>F4==GN ?>4 57> DG>>6>4EF6><; 

÷ ?D54EF46?OFL <=F5D5EO ?D54?D<OF<O 6> 674<<>>F=>L5=<OE E 4DG7<<< 

>D74=<74F<O<< < >D74=4<< 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< ?> 6>?D>E4<, >4E4N-

M<<EO 57> 4>?6=>EF=OE >5O74==>EF5=; 

÷ 6O=>E<FL 4<D5>F>DG ?D54?>65=<O ?> E>65DL5=EF6>64=<N D45>FO 

?D54?D<OF<O. 

�4<5EF<F5?L 

4<D5>F>D4 ?> >5M<< 

6>?D>E4< 

�5E5F >F65FEF65==>EFL 74: 

÷ >D74=<74F<N ED4=5=<O, >>=E5D64F<< (?5D5>>=E5D64F<<) >E=>6=OE < 

E64D>G=OE <4F5D<4?>6, ?>?GD45D<>4F>6, >><??5>FGNM<E <745?<=.  

'?>?=><>G5=: 

÷ 4464FL >5O74F5?L=O5 4?O ?>4G<=5==>7> ?5DE>=4?4 G>474=<O < D4E?>DO-

65=<O ?> 6O?>?=5=<N 74>D5??5==OE 74 =<<< D45>F; 

÷ ?>4?<EO64FL 4>>G<5=F4F<N, D47D45>F4==GN ?>4 57> DG>>6>4EF6><; 

÷ 6O=>E<FL =4 D4EE<>FD5=<5 DG>>6>4EF64 ?D54?>65=<O ?> G?GGL5=<N 

45OF5?L=>EF< ?D54?D<OF<O. 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 105 

 

 

�>4D4745?5=<O (>F45?O) �D54?D<OF<O 
 

�>4D4745?5=<5 %D5D4 >F65FEF65==>EF< 

%?G654 <4D>5F<=74 �>77?46?O5F 74<5EF<F5?L 4<D5>F>D4 ?> <4D>5F<=7G, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 

4<D5>F>DG. 

�4=<<45FEO D47D45>F>>= <4D>5F<=7>6>= ?>?<F<>>= ?D54?D<OF<O, D>D<<-

D>64=<5< ?>DFD5?O 74>47>6, ?D>6545=<5< ?D544>7>6>D=>= D45>FO E 74-

>47G<>4<< < 74>?NG5=<5< 4>7>6>D>6 ?>EF46><, ?D>7=>7<D>64=<5< E?D>E4 

=4 >5>DG4>64=<5, >>>D4<=4F<5= 45OF5?L=>EF< 6E5E ?>4D4745?5=<= ?> 

E5>DG < 4=4?<7G >><<5DG5E>>-M>>=><<G5E>>= <=D>D<4F<<, E>744=<5< 

54=>4 44==OE ?> <4D>5F<=7G, <7GG5=<5< <=5=<O ?>FD55<F5?5= > F>64D5, 

?>47>F>6>>= ?D54?>65=<= ?> ?>6OL5=<N >>=>GD5=F>E?>E>5=>EF< < >4-

G5EF6G F>64D4, >EGM5EF6?5=<5< >>=FD>?O 74 E6>56D5<5==O< GEFD4=5=<5< 

=54>EF4F>>6. 

�D><76>4EF65==O5 

GG4EF>< 

�>77?46?ONF =4G4?L=<>< GG4EF>>6, EF4DL<5 <4EF5D4 < <4EF5D4, >>F>DO5 

?>4>FG5F=O 74<5EF<F5?N 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G. 

�4=<<4NFEO <77>F>6?5=<5< < <E?OF4=<5< >5>DG4>64=<O, >>=E5D64F<5= 

(?5D5>>=E5D64F<5=) 74>G??5==>= ?D>4G>F<<, ?D>6545=<5< ?D>65D>> <E-

?OF4F5?L=>7> >5>DG4>64=<O. 

�>=EFDG>F>DE><= 

>F45? 

�>77?46?O5F 7?46=O= >>=EFDG>F>D, >>F>DO= ?>4>FG5F5= F5E=<G5E>><G 

4<D5>F>DG. 

�O?>?=O5F D47D45>F>G >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< (��) =4 74O6?5=-

=>5 >5>DG4>64=<5, 6>?NG4O D47D45>F>G < E>7?4E>64=<5 F5E=<G5E><E 7444-

=<=, 46F>DE>>5 E>?D>6>645=<5 >>=EFDG>F>DE><E D47D45>F>> ?D< <77>F>6-

?5=<< >5>DG4>64=<O, 57> M>E??G4F4F<< < 6O6>45 <7 M>E??G4F4F<<, 6E>4-

=>= >>=FD>?L >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<<, D47D45>F4==>= EF>D>==<-

<< >D74=<74F<O<<, >D74=<74F<N D45>FO ?> 6O5>DG ?D>7D4<<=OE 

ED54EF6. 

&5E=>?>7<G5E><= 

>F45? 

�>77?46?O5F 7?46=O= F5E=>?>7, >>F>DO= ?>4>FG5F5= F5E=<G5E>><G 4<D5>-

F>DG. 

�O?>?=O5F D47D45>F>G F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< =4 <77>F>6?5=<5, 

>>=FD>?L < <E?OF4=<O <745?<= ?> 6E5< 6<44< D45>F (>D><5 E64D>G=OE), 

6O?>?=O5<OE =4 ?D54?D<OF<<, ?D>6545=<5 =>D<>>>=FD>?O < <5FD>?>7<-

G5E>>= M>E?5DF<7O F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<, ?D>6>4<F F5E=>?>7<-

G5E><= >>=FD>?L ��, 6O?>?=O5F D47D45>F>G F5E=>?>7<G5E><E E>?D>6>4<-

F5?L=OE ?4E?>DF>6, D47D45>F>G 654><>EF5= E?5F<D<F<D>64==OE =>D< 

D4EE>44 <4F5D<4?>6, 654><>EF5= >E=4EF>< < 4D. 654><>EF5=, F5E=>?>7<G5-

E><E <=EFDG>F<=, >4DF < F.?., >EGM5EF6?O5F D47D45>F>G ?D>7D4<< =4 EF4=-

>< '�', D4EG5F <4F5D<4?L=OE < FDG4>6OE 74FD4F ?D< <77>F>6?5=<< <745-

?<=. 

�F45? 7?46=>7> 

E64DM<>4 

�>77?46?O5F 7?46=O= E64DM<>, >>F>DO= ?>4>FG5F5= F5E=<G5E>><G 4<D5>-

F>DG. 

�O?>?=O5F D47D45>F>G F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< =4 E64D>G, ?4=>G, 

6E>4=>= >>=FD>?L E64D>G=OE <4F5D<4?>6, <5FD>?>7<G5E>GN M>E?5DF<7G 

F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<<, 74=<<45FEO 4FF5EF4F<5= F5E=>?>7<< 

E64D><, D47D45>F>>= �� =4 ?D>5O 4?O 4FF5EF4F<< F5E=>?>7<< E64D><, 

?D>6>4<F F5E=>?>7<G5E><= >>=FD>?L ��, 6O?>?=O5F >D>D<?5=<5 F5E=>-

?>7<G5E><E ?4E?>DF>6 =4 E64D>G=O5 <4F5D<4?O, D47D454FO645F �� =4 

>>=FD>?L=O5 E64D=O5 E>54<=5=<O, >>=FD>?L=O5 E64D=O5 L6O (=4??46><), 

D47D454FO645F ?D>7D4<<O ?>47>F>6>< E64DM<>>6, GG4EF6G5F 6 ?>47>F>6>5 

< 4FF5EF4F<< E64DM<>>6. 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 106 

 

�>4D4745?5=<5 %D5D4 >F65FEF65==>EF< 

�F45? G?D46?5=<O 

>4G5EF6>< 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> �'�, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 4<D5>F>-

D4 ?> >4G5EF6G. 

�4=<<45FEO E>744=<5< (D47D45>F>>=) < ?>445D64=<5< E<EF5<O <5=546-

<5=F4 >4G5EF64, G4EF=OE ?D>7D4<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 (���) 6 D45>-

G5< E>EF>O=<< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 4>>G<5=F>6 E<EF5<O >4G5-

EF64 (6>?NG4O D47D45>F>G $G>>6>4EF64 ?> >4G5EF6G, EF4=44DF>6 >D74=<74-

F<<, ?D>F54GD < F.?.), >4E4NM<EEO D45>F ?> >55E?5G5=<N >4G5EF64 E>6<5-

EF=> E DG>>6>4<F5?O<< < E?5F<4?<EF4<< E>>F65FEF6GNM<E EFDG>FGD=OE 

?>4D4745?5=<= (?> 74>D5??5==O< 74 =<<< =4?D46?5=<O<< 45OF5?L=>EF<). 

�O?>?=O5F >D74=<74F<N D45>F ?> ?>?GG5=<N ?<F5=7<= $>EF5E=447>D4, 

D47D45>F>G < E>7?4E>64=<5 ??4=>6 >4G5EF64, E<EF5<4F<74F<N 44==OE > 

=5E>>F65FEF6<OE, 6>7=<>4NM<E 6 ?D>F5EE5 <77>F>6?5=<O >5>DG4>64=<O. 

�F45? F5E=<G5E>>7> 

>>=FD>?O 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> �&�, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 4<D5>F>D4 

?> >4G5EF6G. 

�EGM5EF6?O5F 6O?>?=5=<5 6E>4=>7> >>=FD>?O, ?>EFG?4NM<E 6 

��� «�>?5EL5» >E=>6=OE < E64D>G=OE <4F5D<4?>6 < ?>?GD45D<>4F>6, 

>><??5>FGNM<E <745?<=, 6O?>?=5=<5 >?5D4F<>==>7> < ?D<5<>G=>7> 

>>=FD>?O, D45>F ?> >F5=>5 E>>F65FEF6<O >5>DG4>64=<O, >D>D<?5=<5, GG5F 

>FG5F=>=, GG5F=>= < E>?D>6>4<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< ?> >4G5EF6G, <45=-

F<D<>4F<< ?D>4G>F<< ?D< ?D>6545=<< >>=FD>?O 74>G?>>, <45=F<D<>4F<< 

=5E>>F65FEF6GNM5= ?D>4G>F<<, 6OO6?5==>= ?D< 6E>4=>< >>=FD>?5 < 6 

E>45 <77>F>6?5=<O, 4 F4>65 ?D<=<<45F GG4EF<5 6> 6E5E <E?OF4=<OE, 6O-

?>?=O5<OE =4 �D54?D<OF<<. 

�E?OF4F5?L=4O 

?45>D4F>D<O 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> <E?OF4F5?L=>= ?45>D4F>D<<, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 

74<5EF<F5?N 4<D5>F>D4 ?> >4G5EF6G. 

�O?>?=O5F D47DGL4NM<5 < =5D47DGL4NM<5 >>=FD>?< <4F5D<4?>6, ?>?G-

D45D<>4F>6 < E64D=OE E>54<=5=<= =4 MF4?5 6E>4=>7> >>=FD>?O < ?D< <7-

7>F>6?5=<< >5>DG4>64=<O. 

�F45? <4F5D<4?L=>-

F5E=<G5E>>7> 

E=4565=<O 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> ��&%, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 4<D5>F>DG. 

�O?>?=O5F 74>G?>G >E=>6=OE < E64D>G=OE <4F5D<4?>6, ?>?GD45D<>4F>6, 

>><??5>FGNM<E <745?<=, 6E?><>74F5?L=OE <4F5D<4?>6, <45=F<D<>4F<N 

?D>4G>F<< ?D< >>=FD>?5 < GG5F5 74>G?>> 4> ?D>6545=<O 6E>4=>7> >>=-

FD>?O. 

�F45? 6=5L=5= 

>>>?5D4F<< 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> >F45?4 6=5L=5= >>>?5D4F<<, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 

74<5EF<F5?N 4<D5>F>D4 ?> ?D><76>4EF6G. 

�EGM5EF6?O5F 674<<>45=EF6<5 E ?D54?D<OF<O<<-?>4DO4G<>4<<, D47<5-

M5=<5 < ?D<5<>G 74>47>6, ?D>65D>G ?D>7D4<< >55E?5G5=<O >4G5EF64 (?D< 

=5>5E>4<<>EF<). 

�?4=>6>-

D4E?D545?<F5?L=>5 

5ND> 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> �$�, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 4<D5>F>D4 

?> ?D><76>4EF6G. 

�EGM5EF6?O5F ??4=<D>64=<5 D45>F ?D><76>4EF65==O< ?>4D4745?5=<5< 

?D54?D<OF<O, >?5D4F<6=O= GG5F E>44 ?D><76>4EF64, >55E?5G5=<5 E6>5-

6D5<5==>7> 6O?GE>4 ?D>4G>F<<. 

�ND> 

<=EFDG<5=F4?L=>7> 

E>7O=EF64 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> ��%, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 4<D5>F>D4 

?> ?D><76>4EF6G. 

�O?>?=O5F <5FD>?>7<G5E>>5 >55E?5G5=<5 ?D><76>4EF64, >55E?5G5=<5 

?D><76>4EF65==OE GG4EF>>6 D56GM<< <=EFDG<5=F><. 

&5E=<G5E><= 4DE<6 �>77?46?O5F =4G4?L=<> F5E=<G5E>>7> 4DE<64, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 7?46-

=><G F5E=>?>7G. 

�4 F5E=<G5E><< 4DE<6>< 74>D5??5=> >5D4M5=<5 E =>D<4F<6=>=, >>=EF-

DG>F>DE>>=, < F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<5=, 4 F4>65 >5D4M5=<5 E 4>-

>G<5=F4F<5= E<EF5<O <5=546<5=F4 >4G5EF64 ?D54?D<OF<O, ED4=5=<5, 

GG5F, ?D>6545=<5 <7<5=5=<= 4>>G<5=F4F<< < 6O44G4 55 6 ?>4D4745?5=<O 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 107 

 

�>4D4745?5=<5 %D5D4 >F65FEF65==>EF< 

?D54?D<OF<O < D45>F=<>4<, =5 6E>4OM<< 6 ?>4D4745?5=<O (6=5L=<< 45>-

=5=F4<), 6 F>< G<E?5 ED4=5=<5 4>>G<5=F4F<< ?> >4G5EF6G. 

�F45? >44D>6 �>77?46?O5F =4G4?L=<> >F45?4 >44D>6, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 

4<D5>F>D4 ?> D476<F<N < G?D46?5=<N ?5DE>=4?><. 

�EGM5EF6?O5F ?D<5<, ?5D56>4, G6>?L=5=<5 E>FDG4=<>>6 �D54?D<OF<O 6 

E>>F65FEF6<< E FDG4>6O< 74>>=>44F5?LEF6><, 6O?>?=5=<5 D45>F ?> >4D>-

6><G GG5FG. 

�F45? 

<=D>D<4F<>==OE 

F5E=>?>7<= 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> >F45?4 <=D>D<4F<>==OE F5E=>?>7<=, >>F>DO= 

?>4>FG5F5= F5E=<G5E>><G 4<D5>F>DG. 

�EGM5EF6?O5F >55E?5G5=<5 55E?5D55>==>= D45>FO E5D65D4 < ?>>4?L=>= 

6OG<E?<F5?L=>= E5F<, GEF4=>6>G =4 E5D65DO < D45>G<5 EF4=F<< >?5D4F<-

>==OE E<EF5< < =5>5E>4<<>7> 4?O D45>FO ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O, 

6E>4=>= >>=FD>?L 74>G?45<OE ?D>7D4<<=OE ED54EF6, 74M<FG <=D>D<4-

F<< >F =5E4=>F<>=<D>64==>7> 4>EFG?4, >5E?G6<64=<5 < E6>56D5<5==O= 

D5<>=F ?5DE>=4?L=OE >><?LNF5D>6 < <E >><??5>FGNM<E, E5D65D>6, 

?D<=F5D>6, �$', ?>>4?L=>= 6OG<E?<F5?L=>= E5F<. 

�F45? 7?46=>7> 

<5E4=<>4 

�>77?46?O5F 7?46=O= <5E4=<>, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 4<D5>-

F>D4 ?> >5>DG4>64=<N. 

�4=<<45FEO D5<>=F>< < >5E?G6<64=<5< F5E=<G5E><E ED54EF6, 6O?>?=O5F 

D45>FO ?> 4FF5EF4F<< >5>DG4>64=<O =4 F5E=>?>7<G5E>GN < 75><5FD<G5-

E>GN F>G=>EFL. 

�F45? 7?46=>7> 

M=5D75F<>4 

�>77?46?O5F 7?46=O= M=5D75F<>, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 4<-

D5>F>D4 ?> >5>DG4>64=<N. 

�EGM5EF6?O5F >D74=<74F<N D45>F ?> ?D46<?L=>= M>E??G4F4F<< < E6>5-

6D5<5==><G D5<>=FG M=5D75F<G5E>>7>, E4=F5E=<G5E>>7> >5>DG4>64=<O < 

M=5D7>E<EF5<, 55E?5D55>==><G >55E?5G5=<N ?D><76>4EF64 M?5>FD>M=5D-

7<5=, 6>4>= < 4DG7<<< 6<44<< M=5D7<<, >>=FD>?N 74 D4F<>=4?L=O< D4E-

E>4>64=<5< M=5D75F<G5E><E D5EGDE>6 =4 ?D54?D<OF<<. 

�F45? ?> D45>F5 E 

?5DE>=4?>< 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> �$�, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 4<D5>F>-

D4 ?> D476<F<N < G?D46?5=<N ?5DE>=4?><. 

�EGM5EF6?O5F ?>45>D ?5DE>=4?4, >D74=<74F<N 4FF5EF4F<< >>=FD>?5D>6, 

E64DM<>>6 < 4D. E?5F<4?<EF>6 6 E>>F65FEF6<< E =>D<4F<6=>= 4>>G<5=F4-

F<5=, >D74=<74F<N ?D>65D>< 7=4=<= =>D< < ?D46<? G DG>>6>4<F5?5= < 

E?5F<4?<EF>6, >D74=<74F<N ?>6OL5=<O < ?>445D64=<O >64?<D<>4F<< 6 

E>>F65FEF6<< E �?4=>< ?>6OL5=<O >64?<D<>4F<<, D>D<<D>64=<5 >E=>6 

>>D?>D4F<6=>= >G?LFGDO, G?D46?5=<5 55 D476<F<5<, >D74=<74F<N < ?D>-

6545=<5 444?F4F<< 6=>6L ?D<=OFOE E>FDG4=<>>6 ?D54?D<OF<O, 66545=<5 

<E 6 4>?6=>EFL (?D>D5EE<N). 

�F45? ?>7<EF<>< �>77?46?O5F =4G4?L=<> >F45?4 ?>7<EF<><, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 4<D5>F>-

DG. 

�EGM5EF6?O5F >55E?5G5=<5 ??4=<D>64=<O, >D74=<74F<< < G?D46?5=<O 

6=5L=<<< ?5D56>7>4<< <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E><E D5EGDE>6 < 7>F>6>= 

?D>4G>F<< (>5>DG4>64=<O) E E>ED4=5=<5< E>>F65FEF6GNM<E E4D4>F5D<-

EF<> >4G5EF64, E6>56D5<5==>7> >D>D<?5=<O, 74>?NG5=<O < <E?>?=5=<O 

4>7>6>D>6 E> EF>D>==<<< >D74=<74F<O<< ?> ?D54>EF46?5=<N FD4=E?>DF-

=OE GE?G7, >55E?5G5=<O 46F>FD4=E?>DF>< ?>4D4745?5=<O ?D54?D<OF<O 4?O 

>EGM5EF6?5=<O D45>F E>7?4E=> <E DG=>F<>=4?L=><G =47=4G5=<N. 

�ND> 74?GE>4 �>77?46?O5F =4G4?L=<> 5ND> 74?GE>4, >>F>DO= ?>4>FG5F5= =4G4?L=<>G 

��&%. 

�O?>?=O5F D47D45>F>G F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< =4 4>D45>F>G >E-

=>6=OE <4F5D<4?>6 < ?>4F65D645=<O E5DF<D<>4F=OE 44==OE, 74?GE> 

>E=>6=OE <4F5D<4?>6 6 ?D><76>4EF6>, D47D45>F>G E>?D>6>4<F5?L=OE 

F5E=>?>7<G5E><E ?4E?>DF>6 =4 45F4?<. 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 108 

 

�>4D4745?5=<5 %D5D4 >F65FEF65==>EF< 

'G4EF>> 

<77>F>6?5=<O 

>5D47F>6 

$G>>6>4<F <4EF5D, >>F>DO= ?>4G<=O5FEO =4G4?L=<>G <E?OF4F5?L=>= ?4-

5>D4F>D<<. 

�EGM5EF6?O5F <77>F>6?5=<5 >5D47F>6 4?O 6O?>?=5=<O D47DGL4NM<E 

>>=FD>?5=. 

%>?44 �>77?46?O5F =4G4?L=<> E>?444, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5?N 4<D5>-

F>D4 ?> >5M<< 6>?D>E4<. 

�EGM5EF6?O5F GG5F, ED4=5=<5 < 6O44GG 6 ?D><76>4EF6> >E=>6=OE < E64-

D>G=OE <4F5D<4?>6, ?>?GD45D<>4F>6, >><??5>FGNM<E <745?<=, GG5F < 

<7>?OF<N =5E>>F65FEF6GNM5= 74>G??5==>= ?D>4G>F<<. 

�F45? >ED4=O FDG44 

< ?D><OL?5==>= 

557>?4E=>EF< 

�>77?46?O5F =4G4?L=<> >F45?4 �&<��, >>F>DO= ?>4>FG5F5= 74<5EF<F5-

?N 4<D5>F>D4 ?> D476<F<N < G?D46?5=<N ?5DE>=4?><. 

�EGM5EF6?O5F >D74=<74F<N <7GG5=<O < ?D>6545=<O >F5=>< GE?>6<= FDG-

44 =4 D45>G<E <5EF4E < E5DF<D<>4F<< D45>G<E <5EF < F5E=>?>7<G5E>>7> 

(?D><76>4EF65==>7>) >5>DG4>64=<O =4 E>>F65FEF6<5 FD55>64=<O< ?> >E-

D4=5 FDG44, 4 F4>65 ?D>6545=<O ?D>65D>> < >5E?54>64=<= F5E=<G5E>>7> 

E>EF>O=<O 744=<=, E>>DG65=<=, >5>DG4>64=<O, E4=<F4D=OE E<EF5<, 65=-

F<?OF<< < ED54EF6 <=4<6<4G4?L=>= 74M<FO D45>F=<>>6, ?D>6545=<5 =5-

>5E>4<<OE <5D>?D<OF<= ?> ?D>D<?4>F<>5 =5EG4EF=OE E?GG456 =4 ?D>-

<76>4EF65, 4 F4>65 <5D>?D<OF<= ?D< <E 6>7=<>=>65=<<. 

 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 109 

 

 

�$�������� � 
 

�D74=<74F<>==4O EFDG>FGD4 6=5L=57> 674<<>45=EF6<O  
?D< <77>F>6?5=<< 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�=>74>47G<> 
���-� 

%>7?4E>64=<5 ��� 

(?> FD55>64=<N), 

�?4=>6 >4G5EF64 

 

�>=FD4>F 

�4>47G<> /  
�>>G?4F5?L 

%>7?4E>64=<5 

���, �?4=>6 

>4G5EF64, =5-

E>>F65FEF6<= 

�>7>6>D, F5E=<-

G5E><5 FD55>64-

=<O, FD55>64=<O 

> >4G5EF6G 

�=E?5>F<< / 

?D<5<>4 >5>-

DG4>64=<O ?> 

�?4=4< >4G5-

EF64, ?D<5<>G-

=O5 <=E?5>-

F<<, 74>?NG5-

=<O > ?D<5<>5 

%>7?4E>64-

=<5 =5E>>F-

65FEF6<=, 

6?<ONM<E 

=4 557>?4E-

=>EFL < =4-

456=>EFL 

 
��� «�>?5EL5» 

%>7?4E>64=<5 

���, �?4=>6 

>4G5EF64, =5E>-

>F65FEF6<= 

�>7>6>D, F5E=<-

G5E><5 FD55>64-

=<O, FD55>64=<O 

> >4G5EF6G 

 
%G5?>4DO4G<>< 

�>?>6=4O <4F5-
D<4?>654G5E>4O 

>D74=<74F<O 

%>7?4E>64=<5 

F5E=>?>7<< 

E64D><, F5D<>-

>5D45>F><, 

=5D47DGL4N-

M57> >>=FD>?O 

�=E?5>F<< / 

?D<5<>4 6O?>?-

=5==OE D45>F/ 

>5>DG4>64=<O, 

>><??5>FGNM<E 

(6 F.G. ?> �?4-

=4< >4G5EF64) 

'?>?=><>G5==4O 
>D74=<74F<O 

%>7?4E>64=<5  

�?4=>6 >4G5EF64, 

=5E>>F65FEF6<= 

 
$>EF5E=447>D 

�O44G4 

?<F5=7<=, 

>EGM5EF6?5=<5 

=447>D4 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 110 

 

 

�$�������� � 
 

�D74=<74F<>==4O EFDG>FGD4 6=5L=57> 674<<>45=EF6<O 
?D< >>=EFDG<D>64=<< 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

$45>G4O >>=EFDG>F>D-

E>4O 4>>G<5=F4F<O 

�� ��� «�<4D>?D5EE» 

(?D< =4?<G<<) 

�5=5D4?L=O= 
?D>5>F<D>6M<> 

(�� «�-�») 

�EE>4=O5 44==O5 

4?O >>=EFDG<D>64=<O 

(�&&) 

��� «�>?5EL5» 

&5E=<G5E>>5 7444=<5 

�4>47G<> / 
�>>G?4F5?L 
(?D< =4?<G<<) 

4=4?<7/M>E?5DF<74 

E>7?4E>64=<5 

E>7?4E>64=<5 

E>7?4E>64=<5 

'?>?=><>G5==4O 
>D74=<74F<O 

&5E=<G5E><= 

?D>5>F 

E>7?4E>64=<5 

E>7?4E>64=<5 

$>EF5E=447>D 

6O44G4 ?<F5=7<= 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 111 

 

�$�������� � 
 

 

 

 

 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 112 

 

 

�$�������� � 
 

%>>D4M5=<O 

 

�% �F><=4O EF4=F<O 

�� �%- �>F<>=5D=>5 >5M5EF6> «�F><EFD>=M>E?>DF» (�� «�F><EFD>=M>E-

?>DF») 

�-% �F><=4O M?5>FD>EF4=F<O 

�-' �F><=4O M=5D75F<G5E>4O GEF4=>6>4 

��% �ND> <=EFDG<5=F4?L=>7> E>7O=EF64 

��%& �>EG44DEF65==O= EF4=44DF 

�%� �>EG44DEF65==4O E<EF5<4 <7<5D5=<= 

�%�� �4<=4O E<EF5<4 >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< 

�%&� �4<=4O E<EF5<4 F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< 

���-� �=4<=E>4O �>D?>D4F<O ?> 4F><=>= M=5D7<< �F4., �D54?D<OF<5 �D46<-

F5?LEF64 �=4<< 6 E>EF465 �5?4DF4<5=F4 ?> 4F><=>= M=5D7<< 

�� �E?OF4F5?L=4O ?45>D4F>D<O 

�%� (ISO) �564G=4D>4=4O >D74=<74F<O ?> EF4=44DF<74F<< (International 

Organization for Standardization) 

�&& �EE>4=O5 F5E=<G5E><5 FD55>64=<O 

�� �>=EFDG>F>DE>4O 4>>G<5=F4F<O 

���<� �>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=O5 ?D<5>DO < 4??4D4FO 

�$�%� �>=FD4D4>F=4O, D4?LE<D<F<D>64==4O ?D>4G>F<O < ?D>4G>F<O E><=<-

F5?L=>7> ?D><EE>645=<O 

����&- �564G=4D>4=>5 475=FEF6> ?> 4F><=>= M=5D7<< 

�� �>D<4F<6=O= 4>>G<5=F 

�&� �>D<4F<6=>-F5E=<G5E>4O 4>>G<5=F4F<O 

��% �F45? 7?46=>7> E64DM<>4 

��� �5M5EF6> E >7D4=<G5==>= >F65FEF65==>EFLN 

��&% �F45? <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>7> E=4565=<O 

�&� �F45? F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O 

�'� �F45? G?D46?5=<O >4G5EF6>< 

�� �- �D46<?4 < =>D<O 6 4F><=>= M=5D75F<>5 ($$) 

��� �D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 

�$ �D46<?4 ?> <5FD>?>7<< 

�$� �?4=>6>-D4E?D545?<F5?L=>5 5ND> 

�&� �D><76>4EF65==>-F5E=<G5E>4O 4>>G<5=F4F<O 

$� $G>>6>4EF6> ?> 557>?4E=>EF< ?D< <E?>?L7>64=<< 4F><=>= M=5D7<< 

$� $G>>6>4OM<= 4>>G<5=F 

$�� $45>G4O >>=EFDG>F>DE>4O 4>>G<5=F4F<O 

$�� $5>><5=44F<< ?> <567>EG44DEF65==>= EF4=44DF<74F<< 

$>EF5E=447>D $545D4?L=4O E?G654 ?> M>>?>7<G5E>><G, F5E=>?>7<G5E>><G < 4F><-

=><G =447>DG 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 113 

 

$$ $>EE<=E>4O $545D4F<O 

%� %D54EF6> <7<5D5=<O 

%<EF5<4 ��& %<EF5<4 E5DF<D<>4F<< >5>DG4>64=<O, <745?<= < F5E=>?>7<= 4?O O45D-

=OE GEF4=>6>>, D44<4F<>==OE <EF>G=<>>6 < ?G=>F>6 ED4=5=<O 

%�� %<EF5<4 <5=546<5=F4 >4G5EF64 

%� %6>4 ?D46<? ?> ?D>5>F<D>64=<N < EFD><F5?LEF6G 

%&� %F4=44DF >D74=<74F<< 

&� &5E=<G5E>>5 7444=<5 

&� &5E=>?>7<G5E><= >F45? 

&' &5E=<G5E><5 GE?>6<O 

'� '?>?=><>G5==4O >D74=<74F<O 

-�� -?5>FD>==>-6OG<E?<F5?L=4O(O5) <4L<=4(O) 

��� ���  
&���&��, 

�F>DOF>5 �>F<>=5D=>5 �5M5EF6> �4GG=>-?D><76>4EF65==>5 >5N54<-

=5=<5 &5=FD4?L=O= =4GG=>-<EE?54>64F5?LE><= <=EF<FGF FO65?>7> <4-

L<=>EFD>5=<O 

$�'� &��� ��  
«�D><5F5=» 

$545D4?L=>5 7>EG44DEF65==>5 G=<F4D=>5 ?D54?D<OF<5 &5=FD4?L=O= 

=4GG=>-<EE?54>64F5?LE><= <=EF<FGF >>=EFDG>F<>==O= <4F5D<4?>6 

«�D><5F5=» 

 



���-��-010-002-2024 �5DE<O 0 
�D>7D4<<4 >55E?5G5=<O >4G5EF64 ?D< >>=EFDG<D>64=<< < <77>-

F>6?5=<< >5>DG4>64=<O 4?O �-% «�G44=>G?4<», �?>>< 3, 4, 5, 6 
%FD. 114 

 

�<EF D57<EFD4F<< <7<5=5=<= 

�7<. 

�><5D4 ?<EF>6 (EFD4=<F) �E57> 

?<EF>6 6 

4>>G<5=F5 

7 4>-

>G<5=-

F4 

�>4-

?<EL 
�4F4 <7<5-

=5==OE 

74<5-

=5==OE 
=>6OE 

4==G?<D>-

64==OE 
     

    

 


